
M Sociedad__________

La Agencia de Desarrollo 
es “inoperante”, segün 
algunos alcaldes de la zona
El alcalde de Alcalä, Manuel Peinado, fue uno 
de los nueve mumcipes que se negaron a acu- 
dir a la ultima reuniön porque consideran que 
es un organismo “inoperante” .
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Los ninos, protagonistas 
del programa de junio de 
‘La cultura va por barrios’
Teatro infantil es una de las propuestas del 
programa cultural por distritos del Ayuntamiento. 
Los mäs pequenos de la casa tendrän la posibi- 
lidad de vivir una experiencia divertida.

Agenda

■  Cultura __________

Se restaura el 
monumento a 
El Empecinado
La plaza en la que se ubi- 
ca este monumento tambien 
ha su frido  una ligera 
remodelaciön.
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■  C o n  c o n fe re n c ia s ,  fo to g ra ffa s , 

m ü s ic a  y  u n a  fe r ia  d e  a s o c ia c io n e s

Las guerras, tema 
de este ano de la 
Semana de la 
Solidaridad
El viernes se presentan dos proyectos 
de cooperaciön en los que estä 
invirtiendo el Ayuntamiento de Alcalä

La tercera ediciön de la Semana de la Solidari­
dad con los pueblos reflexionarä esta primavera 
sobre las causas y las consecuencias de las gue­
rras. Y lo harä a traves de conferencias, que co- 
menzaron el pasado lunes, una feria de asocia­
ciones, müsica y exposiciones de fotografla. Las 
conferencias y mesas redondas estän teniendo como 
escenario la Casa de la Entrevista (calle de San 
Juan, nümero 1) y son de entrada libre. La de 
este jueves lleva por titulo Mujeres en tiempo de 
guerra y  crisis social. La cita es a las siete de la 
tarde. El viernes se presentarän dos proyectos de 
cooperaciön en los que esta invirtiendo el Ayun­
tamiento de Alcalä, el de defensa de los Dere- 
chos Humanos de los ninos en Sierra Leona (18,30 
horas) y el hermanamiento solidario del Ayunta­
miento con el campamento de Etchera.

El säbado un pregön a cargo del disenador Luis 
Alberto Serrano (20,30 horas), seguido de una lec- 
tura de poemas por Luis Garcia Montero, y un 
concierto variopinto, servirän para presentar la fe­
ria de asociaciones de ayuda al inmigrante, coopie- 
raciön al desarrollo y comercio justo, que tendrä 
lugar en la plaza durante todo el fin de semana.

Un auto sacramental para 
estrenar compania teatral
Se llaman Teatro de las Horas y son un grupo de muchachos muy interesados por la 
adaptaciön vanguardista de cläsicos espanoles. Se estrenaron hace unos dias con un auto 
sacramental de Calderön que sorprendiö por su puesta en escena.
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Cläsicos en Alcalä llega 
de nuevo con cinco 
estrenos nacionales
El festival de teatro cläsico de Alcalä estä a 
la vuelta de la esquina. Se ha preparado un 
programa surtido y completo que harä las 
delicias de los amantes del teatro.
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Nueva regulaciön para 
la tenencia de perros 
considerados peligrosos
El pröximo 28 de junio es el plazo que se 
ha impuesto para solicitar en el Ayunta­
miento una licencia que les permita convi- 
vir legalmente con su mascota.
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La Moneda Cambia...
Los P r e c i o s  “N O ”

Seguimos construyendo para usted, al mismo predo, 
la misma calidad y  la misma garantia

DENIAY BENIDORM
De las mejores Playas de 

la Costa Bianca

Apartamentos de primerisima calidad con amplias zonas verdes, 
Piscina, jordines, pistas de lenis, m ini-golf y  parque infantil

DENM-BEMDORM-GUARDAMARTORREWEJA 
PLAYA PARAISO MAR MENOR

PRIMERA LINEA DE PLAYA

Hnltlmtial VILLA CllSTAL

Urbonizaciön exclusiva con vistas 
ol Mor, zonas verdes, pisanas, 
instaiaciones deportivas y kxlas las 
ventojas de Io primera linea.

APARTAMENTOS
BUNGALOWS

ACCESO POtt AUTOVIA DE U  MANGA. 
SAUDA, 15 (PLAYA HONDA)

LE UEVAMOS A VERLOS “CR4TI5" CIMLQUIER DIA DE LA SEMANA

GUARDAMAR Y TORREVIEJA f
El m ejor m icrod im a d e  Io Costa

A P A R T A M E N T O S , 

C H A LE TS  Y  B U N G A LO W S

VTVIENDAS AMUEBLäDAS CON CORTINAS
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Söto venderoos nuestras propias promociones.
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■  C on  un  a u to  s a c ra m e n ta l d e  C a ld e rö n

La nueva compania alcalaina Teatro de las H oras 
debutö en la Cisneriana
El matrimonio del cuerpo y  el alma, 
un auto sacramental de Pedro Cal­
derön de la Barca, sirviö el pasado 
fin de semana, al hilo de la celebra- 
ciön del Corpus Christi, de presen- 
tac iö n  de una nueva com pan ia  
alcalaina Teatro de las Horas, for- 
m ada por jö v e n e s  ac to res  
complutenses y dirigida por Ernes- 
to  F ila rd i. ^P or que un auto 
sacramental, cuatro siglos despues 
de su äuge?. “Fuera de la exarcebada 
religiosidad que pueda acercamos al 
maniqueismo destilante en cada uno 
de estos textos, hay un gran sentido 
metafisico, pero a la vez asequible 
y cercano.
Contados en sencillas paräbolas, los 
grandes conceptos metafisicos se nos 
dibujan asi extranam ente compre- 
sibles”, responde la compania en la

presentaciön escrita de su debut. 
Filardi, licenciado en la Real Escuela 
de Arte Dramätico de M adrid y que 
estä preparando su doctorado en Teo-

ria de Teatro en la U niversidad de 
Alcalä, ha presentado en Alcalä otros 
m ontajes com o los de La Bella 
Dorotea o Agnes de Dios.
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949 27 74 31
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• Asistencia Personalizada

• Servicios de traslado nacional e internacional
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• Realizamos servicios a todas las companias de 

seguros de decesos

Via Complutense, 47 

28805 Alcala de Henares 

Madrid

Servicio de atenciön 24 horas
Tel.: 902-112-800 

Fox: 91 882 21 17



MERCADO M Del 6 al 12 de junio de 2002 mercado.segundamano.es actualidad / 3

■  La arquitecta municipal Julieta Calavia ha dirigido la obra

N u e v a  c a r a  p a r a  

‘ E l  E m p e c i n a d o ’
E l Ayuntamiento restaura la estatua de este personaje, que ha cumplido 120 
ahos freute a los cuarteles de Sementales

El Empecinado luce desde hace unos 
dias un nuevo aspecto. El Ayunta­
miento ha invertido 32.966 euros 
en restaurar la estatua de Juan Mar­
tin, mäs conocido como El Empe­
cinado, y situada, desde hace 120 
anos en la placita que lleva su nom- 
b re, fren te  a los cuarte les  de 
Sementales, hoy sede de la Funda- 
ciön Colegio del Rey. Los trabajos 
han supuesto ademäs de la limpie- 
za y regeneraciön de la estatua pro- 
piamente dicha, la reproducciön de 
la veija que la rodeaba originalmente 
y el arreglo de sus jardines interio- 
res. Los ha dirigido la arquitecta 
municipal Julieta Calavia.

Martin tue uno de los mäs insig- 
nes guerri Heros de la Guerra de la 
Independencia. Nacido en Castrillo 
de Duero (Valladolid) en 1775, con­
to entre sus victorias la Batalla del 
Zulema, de la que cuentan las cröni- 
cas que evitö el saqueo de Alcalä por 
parte de los franceses.

La escultura restaurada por el mu- 
nicipio es obra del italiano Pedro 
Nicoli, es de bronce y se colocö en

Aspecto de la plaza una vez remodelada.

su pedestal el 14 de enero de 1882. 
Costö 2.200 pesetas. Antes hubo otra, 
obra de Francisco Graciani y reali- 
zada en hierro, que se sustituyö por- 
que su estilo “afrancesado” no gus-

taba y parecia una contradicciön con 
el personaje a la que estaba dedica- 
da. La original estä en la sala de 
Comisiön de Gobiemo del Ayunta­
miento.

dBuscas los 
mejores profesionales 
para lasreformas
de tu Casa?
Conuilta n u K tra  gula da C* t

SERViCIOS PROFESIONALES

C O IV 1 P R O
Todo tipo de ANT1GÜEDADES 

Muebles, relojes, plumas, juguetes, cuadros, 

condecoraciones militares, joyas, etc... 

6 7 7  3 0  3 5  4 1
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H E R B O D I E T E T I C A  -  P L A N T A S  M E D I C I N A L E S  

C O S M E T I C A  N A T U R A L  -  A L I M E N T A C I Ö N  

D I A B E T I C O S ,  E T C .

C / Los Batanes n° 2 - Tel.: 91 882 02 46

SOLO PERSONAS EN PARO

iJ E  INTE RES ARIA PREPARARTE PARA LA GESTIÖN 
INMOBILIARIA?

PUEDES HACERLO SIN NINGUN COSTE EN UN CURSO 
CIEN POR CIEN SUBVENCIONADO

E N  A L C A L Ä  H A Y  M A S  D E  180 EM PRESAS D E GESTIÖN INMOBILIARIA.

ES, P O R  T A N T O  U N A  E X C E L E N T E  O P O R T U N ID A D  D E  E M P L E O

A p rende räs :

• Mejorar tu capacidad de comunicaciön verbal y  escrita.
• La gestiön inmobiliaria.
• Valoraciön de inmuebles y  su comercializaciön.
• Contabilidad.
• Informätica.
• Marketing, relaciones y habilidades sociales.

SOLO PERSONAS EN PARO
iT E  INTERESARIA PREPARARTE PARA SER TtCNICO 

DE COMERCIO EXTERIOR?

PUEDES HACERLO SIN NINGUN COSTE EN UN CURSO 
CIEN POR CIEN SUBVENCIONADO

A C T U A L M E N T E  H A Y  U N  G R A N  N U M E R O  D E  E M P R E S A S  Q U E  S E  

P R E P A R A N  PARA O P E R A R  C O N  S U S  P R O D U C TO S  FU ER A D E  ESPANA. 

ES, P O R  TA N TO  U NA O P O R TU N ID A D  D E  E M P LE O  E X C ELEN TE.

A p re n de rä s :

•  Gestiön de aduanas.
•Transporte internacional e Incoterms.
• Legislaciön y contratos.
• Ingles.
• Informätica aplicada al comercio exterior.
• Fiscalidad.

LLAMAR AL TFO.: 91 883 22 4 0  O PRESENTARSE EN:
ECADE

C/TENIENTE RUIZ, 5 - 1 °  PISO

Clasificados
906 425 820 MER ADO

El precio por llamada es de 0 ,78 euros/min. Horario de tune1s a  viemes de 9  a 17 horas

t S e  h a  p u e s t o  u s t e d  l a s  g a f a s  p a r a  l e e r  e s t e  a n u n c i o ?

Q u e  s e a  l a  u l t i m a  u e z .

Interuenciön por läser

869 euros

E n  C l i n i c a  B a v i e r a  p o d r ä - c o r r e g i r  s u  m i o p i a ,  h i p e r m e t r o p i a  o  a s t i g m a t i s m o  e n  m i n u t o s  y  o l v i d a r  

p a r a  s i e m p r e  s u s  g a f a s  o  l e n t e s  d e  c o n t a c t o .  E m p l e a m o s  l o s  s i s t e m a s  m ä s  a v a n z a d o s  p a r a  s o l u c i o n a r  

c u a l q u i e r  p r o b l e m a  d e  v i s i ö n .  Y  a h o r a  a  u n  p r e c i o  m u y  e s p e c i a l ,  8 6 9  e u r o s  ( 1 4 4 . 5 8 9  p t a s . )  c a d a  o j o .

Införm ese en el 9 0 2  130  100 o venga a  vernos a : V ia  Com plutense, 47 . 28805 . A lcalä de Henares.

3 O L IN IC A  B A V I E R A
IN S T IT U T O  O F T A L M O L O G IC O  E U R O P E O

w w w .clin icabaviera.com

http://www.clinicabaviera.com
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Compra tu coche
a h o ra  con

Tranquilidad • Seguridad • Garantia
g m  A u t oGarantia

e s  un producto

Införmese de lunes a viernes de 9 a 17 hs.

9 1  6 7 8  7 4  4 5
w w w . s e g u n d a m a n o . e s

C. C. Unicentro. Campus de la Universidad 
Local 5. Alcalä de Henares. Madrid.
Tel.: 91 888 39 45 Fax: 91 882 70 43 

CI Nünez de Balboa, 5.
Alcalä de Henares. Madrid.
Tel.: 91 883 26 10.

CI Löpez de Figueroa, 15. Local.
Alcalä de Henares. Madrid.
Tel.: 91 883 68 99.

enred@te
PUNT0 DE ENCUENTRO

IN T E R N E T  Y  

J U E G O S

1 €

■  Las entradas para el festival de teatro ya estän a la venta

Cläsicos en Alcalä incluirä 
cinco estrenos nacionales 
del 21 al 30 de junio
Entre las compahlas invitadas estän Comediants, Tricicle o la de danza de Aida Gömez

La programaciön de la segunda edi- 
ciön del festival de teatro cläsico de 
Alcalä, Cläsicos en Alcalä, ya estä 
lista. Se desarrollarä del 21 al 30 de 
junio, comprenderä 25 montajes tea- 
trales, a los que hay que sumar con- 
ciertos, espectäculos de danza y pro- 
yecciones de eine, muchos de eilos 
con entrada gratuita, e incluirä cinco 
estrenos nacionales. Entre las com- 
panias invitadas estän Comediants, 
Teatro Meridional, Tricicle, El Brujo 
o la de danza de Aida Gömez. Las 
entradas ya estän a la venta en el 
Teatro Salon Cervantes y como el 
ano pasado habrä un abono para asistir 
a todas las lunciones de pago, que da 
derecho a un 40 por ciento de des- 
cuento.

Este ano se repetirän los escena- 
rios techados: el Teatro Salon 
Cervantes y el Corral de Comedias. 
Como en la edieiön anterior no se ha

contado con el pequeno teatro uni- 
versitario de La Galera. Y habrä sie­
te escenarios, si no completamente al 
aire libre, si descubiertos aprovechando 
los decorados que offece el casco his- 
törico complutense. Los del ano pa­
sado: el patio castellano del Hospital 
de Antezana, el solar anejo al Pala- 
cio Arzobispal, la plaza Cervantes, la 
plaza de Los Santos Ninos, la calle 
Mayor y las ruinas de Santa Maria. 
Y dos estrenos: el claustro del Mu­
seo Arqueolögico de la Comunidad 
de Madrid, frente a la plaza de las 
Bemardas, y la reconstrucciön de la 
casa romana de Hypolitus, donde se 
representarä una obra que tiene como 
protagonistas a ciudadanos del anti- 
guo imperio romano. Otra novedad 
que los organizadores pretenden ofre- 
cer al püblico es la de contar, por fin 
y tras sucesivas demoras, con un sis- 
tema de aire acondicionado en el ca-

luroso Salon Cervantes. El presupuesto 
del segundo Cläsicos en Alcalä as- 
ciende a 493.000 euros (82 millones 
de pesetas), de los que la Comunidad 
de Madrid aporta 150.000 euros (al- 
rededor de 25 millones de pesetas), 
el Ayuntamiento otro tanto, y pro- 
motores privados el resto, segün in- 
formö el edil de Cultura, Luis Suärez 
(IU). El director, finalmente, es Pa­
blo Nogales, que ha sido durante 
muchos anos director del Salon 
Cervantes.

Las entradas, con diferentes pre- 
cios, ya estän a la venta en el Tea­
tro Salon Cervantes y, a partir de 
manana, en tele-entrada, bien por 
telefono, en el 902 101 212, o via 
internet, en www.telentrada.com. 
El programa completo estarä dis­
ponible en el Salon Cervantes o en 
la siguiente direcciön de internet: 
www.clasicosenalcala.net.

U d . e l i g e  y  n o s o t r o s  l e  f a c i l i t a m o s  e l  d i n e r o

Sin com is iön  de apertura , Sin com is iön  de estud io .
A u to C r ö d ito  le  o f r e c e  e x c e p c io n a le s  c o n d ic io n e s ,  p o r  te lä fo n o , e n  in te r n e t  y  s in  d e s p la z a m ie n to s

A u to C red ito  1

RBE n° 979/02
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w w w .s e g u n d a m a n o .e s

A te n c iö n  te te fö n ic a  d e  lu n e s  a  v ie rn e s  d e  9  a  17h.

A u to C re d ito  
u n  s e rv ic io  de

E n trada  in ic ia l m in im a  1 0 %
T ip o  de  In te re s  N om ina l 7 .7 0 %  
C om is iö n  de  A p e rtu ra  0 %
O fe rta  vä lid a  de l 1 a l 30  de ju n io  de 2 0 0 2 , 
para tu r is m o s  nuevos  y  sem inue vos  
(a n tig ü e d a d  in fe r io r  a un  ano)

•E je m p lo  p ara  un p re s ta m o  d e  6 .0 1 0 ,1 2  Euros ( 1 .0 0 0 .0 0 0  p ta s .)  a  6 3  m es e s :

3  prim eras cuotas 0  Euros. 6 0  cuotas restantes de 1 2 3 ,3 5  Euros (2 0 .5 2 4  Ptas.) 

Comisiön de apertura: 0  Euros. Im p o rte  total a plazos: 7 .4 0 1  Euros (1 .2 3 1 .4 2 3  Ptas.)

Financiaciön 
concertada con DB-Credit

G ru p o  D e u ts c h e  B an k
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http://www.telentrada.com
http://www.clasicosenalcala.net
http://www.segundamano.es
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v i a j c s

m a r s a n s E sp ecia l Vacaciones de Viajes M arsans

C a r  i b e
Hoteies

Hoteies“ *** TO 

Natura Park“ *** (T.I)

Villos Dorados “ * ̂  (T.I)

una semana 
9 dias/7 noches

Antes Ahora

m t  998€|J*> 
m t  943 €» 
■ m  675 €™ 
«35f 790

« « * ■ — > _  « ß  9o9988 | S
MV®AIWVA(CWeto). Oasis Puerto Aventuros * P  W  7 7 0 ^

P a c i f i c o  M e x i c a n o , a n s .
VAILARTA (Mexico):

U  "
d 7 ^  &/7 ̂k 112.311 *"“ •

<3* •  «* . •  X , %, V>

%  *  •  ; ;  ;  i

0 s 6*ch<u a lle s  itol 7l

Pero «iin hay masjj
Europa 3 dfas/2 noches 

P a rT s
H o t e l  L ib e r t e l  T e r m in u s  E s t  * * *  ( A .D )  2  3  I C

L a n d r e s
H o te l  M e l ia  W h i t e  H o u s e  **** 5up ( A .D . )  3  5 6C

P rec ios  po r pe rsona en hab itac iön  dob le  pa ra  sa lidas en av iön desde M adrid. Incluye: Aviön ida  y  vue lta , tras lados, es tanc ia  en ho te les y  rög im en e leg ido , seguro  y  asis tencia . 
P recios vä lidos para de term inadas fechas de  los m eses de Junio, Julio, Agosto, Septiem bre y  O ctubre. Införm ate de  precios para las fechas de tus vacaciones. Tasas no incluidas. 
C o n su lta r sup lem en tos para sa lidas  desde o tros  ae ropuertos. O fe rta  vä lida  para rese rvas e fec tuadas  a  pa rtir de l 4  de  Jun io . A .D .: A lo jam iento y  desayuno; T.I.: Todo Incluido

v i : i j i *s

marsans
ww w.m arsans.es d e  t o d a  c o n f i a n z a 9 0 2  3 0  6 0  9 0

http://www.marsans.es
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■  V a rias  ra za s  t ie n e n  O b lig a tio n  d e  lic e n c ia

N u e v a  re g u la c io n  p a ra  la  

te n e n c ia  d e  p e rro s  

c o n s id e ra d o s  p e lig ro s o s

L o s  p ro p ie ta r io s  h a n  d e  s o l ic i t a r  u n a  l ic e n c ia  

e n  e l A y u n ta m ie n to  a n te s  d e l 2 8  d e  ju n io

Los duenos de perros conside­
rados potencialmente peligrosos 
por el Real Decreto promulga- 
do el pasado mes de marzo dis- 
ponen de plazo hasta el pröxi- 
mo 28 de junio para solicitar 
en el Ayuntamiento de Alcalä 
una licencia que les permita 
seguir conviviendo legalmente 
con su mascota. Estän consi­
derados perros potencialmen­
te peligrosos los de las razas 
Pit Bull, Terrier, StafFordashire 
Bull Terrier, American Staffor- 
dashire Terrier, Rottweiter, Dogo 
argentino, Fila Brasileiro, Tosa 
Inu y Akita Inu.

Tambien los que reünan al- 
gunas de una serie de caracte- 
risticas especiticadas en el Real 
Decreto, entre las que se en- 
cuentran la fiierte musculatura, 
el perimetro toräcico de entre 
60 y 80 centimetros, el peso 
superior a 20 kilos o las man- 
dibulas grandes y liiertes con 
boca robusta, ancha y prollin- 
da. Para solicitar la licencia, que 
tiene una validez de cinco anos, 
es necesario aportar documen- 
tos que acrediten que el dueno 
del perro es mayor de edad, 
carece de antecedentes penales 
y administrativos relevantes, dis- 
pone de aptitud fisica y psico- 
lögica, y tiene suscrito un se- 
guro de responsabilidad civil por

darios a terceros con una co- 
bertura no inferior a 120.000 
euros. Una vez obtenida la li­
cencia -en los 15 dias siguien- 
tes- los amos de los canes de- 
berän solicitar la inscripciön de 
su animal en el Registro muni- 
cipal de animales potencialmente 
peligrosos. El formulario pue- 
de recogerse en la concejalia 
de Ciudad Sostenible, situada 
en la segunda planta del ala 
antigua del Ayuntamiento.

La regulacion de la tenencia 
de estos animales conlleva tam­
bien la fijaciön de nuevas nor- 
mas tales como el amo ha de 
portar su licencia cuando se en- 
cuentre con su perro en luga- 
res püblicos, que estos han de 
llevar bozal y ser conducidos 
con cadenas o correas extensi- 
bles de menos de dos metros, 
que no puede llevarse mäs de 
un perro por persona, y que su 
perdida o robo ha de ser noti- 
ficada de inmediato. Tambien 
establece que cuando estos pe­
rros esten en exteriores de ca- 
sas o fincas habrän de estar 
atados, a no ser que se dispon- 
ga de los adecuados cerra- 
mientos. Los amos de estos 
canes que deseen mäs infor- 
maciön pueden recabarla 11a- 
mando al Telefono Verde, cuyo 
nümero es el 91 881 72 70.

■  Plante de 
alcaldes en la 
reuniön de la 
Agencia de 
Desarrollo del 
Corredor
Nueve de los 16 municipios 
que forman parte de la 
Agencia de Desarrollo del 
Corredor del Henares plan- 
taron el pasado dia 29 a la 
Comunidad de Madrid no 
asistiendo a la reuniön de 
la Agencia convocada por 
esta, como protesta por lo 
que consideran “inoperan- 
cia total” de este ente. En­
tre los alcaldes que se ne- 
garon a acudir estaba el de 
Alcalä, el socialista Manuel 
Peinado. Secundaron tam­
bien la medida los regidores 
de Torrejön, San Fernando, 
Coslada, Ajalvir, Anchue- 
lo, Arganda, Camarma, 
Loeches y Mejorada.

En una nota de prensa 
conjunta manifestaron: 
“Queremos denunciar la 
absoluta parälisis de la Agen­
cia, cuyo ünico funciona- 
miento, hasta el momento, 
ha sido el de cesar y nom- 
brar gerentes en las tres üni- 
cas reuniones que se han 
producido a lo largo de esta 
legislatura”. Los alcaldes 
han remitido una nota de 
prensa al consejo de admi- 
nistraciön de la Agencia se- 
nalando que no asistirän a 
las reuniones de esta en 
tanto “no se aborden pro- 
yectos, planes y presupues- 
tos concretos para el Co­
rredor y se traten temas de 
fondo, no meramente for­
males”. La agencia se creo 
en la legislatura anterior.

P A R A  J O V E N  E S  (
(M

C H A L E T S
L n  L a / d e  a v e  r o  ( J u n t a  a  C a m a r m a  d e  L s  L e r n e  f a s )  

C o n  2 0 0  m 2  i f  p i s c i n a  -
Desde 540 € mes + IVA

P A R A  J O V E N E SA P T O S
Llpartamentos 1 y  2  dormitorios

liNMEjORAblES CAÜdAdes Desde 300 € mes + IVA 
(PRoqRAMA bÄsico doMÖricA " Casa irsntlicji i n t e 11)

24  CHALETS de 2 2 4  m 2
CON PISCINA EN ZONAS COMUNES 

EXCELENTES CALIDADES (En Azuqueca de Henares)

desde 236.700 € 3 9 . 3 8 3 . 5 0 0  p t a s .

F A C IL ID A D E S  D E  P A G O  A  S U  A L C A N C E
PR O G R A M A  BÄSICO DE D O M O TIC A  (CASA IN TELIG EN TE)

►

y  i O  O  r\ ■ \ r ) Vl
LJ

1 tr p
rM o  t e  q u e d e s  f u e r a

Su publicidad en

MERCADO 91 678  74  04
H orario : De 10 a 14 y de 16 ,30  a 1 9 ,3 0  hs.

ferrovial

A H 0 R A  ES EL M O M E N T O  D E  V IV IR  E N

A h o r a  p u e d e s  v i v i r  c o m o  s i e m p r e  h a s  q u e r id o  e n  u n a  n u e v a  z o n a  r e s id e n c ia l  r o d e a d a  d e  t o d o  lo  q u e  n e c e s i t a s .  C o n  z o n a s  v e r d e s ,  p a r q u e  i n f a n t i l  y  m u y  b ie n  

c o m u n ic a d a ,  c e r c a n a  a  c o le g io s  y  a l C e n t r o  C o m e r c ia l  " H ip e r c o r " .

Pisos de 3, 4 y 5 

dorm itorios 

Jacuzzi clim atizado 

Gimnasio • Jardin 

Zona de juegos infantiles

D e  v e n ta  e n :

M a r ia  d e  M o h n s ,  6 6 .  M A D R ID

NUEVA PR0M0CIGN

V isite  p is o  m u e s t r a  e n  M a ria  d e  M o lin a , 6 6  

O fic in a  M u lt ic a s a

j a v w i r
In m o b il ia r ia

UIZHCCCOC
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A g e n d a GUIA DEL OCIO DE ALCALA

» EXPOSICIONES
EXPOSICIÖN FOTOGRÄFICA
C o n  e l t ' i tu lo  Sahara, e l exilio que habla 
espahol, se p re s e n ta  la  e x p o s ic iö n  fo to -  

g rä f ic a  d e  J u a n  C a r lo s  A p a r ic io  G o n z a lo , 

e n  la  q u e  s e  m u e s tra  la  v id a  c o t id ia n a  y  lo s  

p ro ta g o n is ta s  d e  u n o  d e  lo s  e x i l io s  fo rz a - 

d o s  m ä s  la rg o s  d e  n u e s tro s  d ia s .  Hasta el 

26  de jun io  en el Bar El Perro Verde, c /  

San Felipe Neri, 3.

DIBUJOS ___
E s ta  m u e s t r a  re c o g e  e l e s p e d f ic o  y  e n ig - 

m ä t ic o  m u n d o  c re a d o r  d e l jo v e n  a r t is ta  

L u is  F e o , d e s a r ro l la d o  e n  m u lt i t u d  d e  

d ib ü jo s  in q u ie ta n te s ,  e n  lo s  q u e  s e  pu e - 

d e  c o n te m p la r  to d a  s u  c o m p le j id a d  c r i t i-  

c a , l le n a  d e  s u g e re n te s  l in e a s y  a b ig a rra -  

d a  ic o n o g ra f ia  ta n  c e rc a n a  a  lo s  e s p a c io s  

s u r r e a l is ta s .  Hasta el 23 de junio en la 

Casa de la Entrevista. c /d e  San Juan. 

Horario: mananas de 12 a 14 horas y 

tardes de 18  a 21  horas. Lunes cerrado.

VIAJE LITERARIO
C o n  m o t iv o  d e l D ia  M u n d ia l  d e l M e d io  

A m b ie n te ,  s e  p o d rä n  v is i t a r  la s  e x p o s i ­

c io n e s  V ia je  l i te r a r io  a t r a v e s  d e l H e n a re s  

y  V fa s  V e rd e s ,  c o n  la  p r e s e n ta c iö n  d e l 

l ib r o  L a s  c ig ü e n a s  d e  A lc a lä ,  e la b o ra d o  

p o r  la  E s c u e la  T a l le r  A lb a rd in  d e l A y u n ta -  

m ie n to  d e  la  c iu d a d .  Hasta el 30  de 

junio en la Casa de la Juventud. Hora­

rio: de 10 a 14  horas y de 18 a 23 horas.

PINTURA
E x p o s ic iö n  p ic tö r ic a  q u e  re c o g e  la s  o b ra s  

d e  C o n s u e lo  M . G o n z a le z . L a  p o d e ro s a  

o b ra  d e  e s ta  a r t is ta  c a n a r ia  l le g a  a  n u e s -  

t r a  c iu d a d  d e s d e  o t r a  d e  la s  c iu d a d e s  

P a t r im o n io  d e  la  H u m a n id a d , c o m o  e s  La 

L a g u n a , d o n d e  d e  u n a  m a n e ra  p a u s a d a  

e  in te n s a  t r a b a ja  y  r e f le x io n a  s o b re  la 

f ig u ra  h u m a n a . La  in a u g u ra c iö n  te n d rä  

lu g a r  e l 1 3  d e  ju n io  a  la s  1 9  h o ra s .

Del 13 de jun io  a l 21  de ju lio  en la Capilla 

der Oidor. Plaza de Cervantes. Horario: 

mananas de 12 a 14  horas y tardes de 18 

a 21  horas. Lunes cerrado.

EXPOSICIONES FIN DE CURSO
E x p o s ic io n e s  f in  d e  c u r s o s  q u e  re c o g e n  lo s  

t r a b a jo s  re a l iz a d o s  p o r  lo s  a lu m n o s  d e  p in - 

tu r a ,  d ib u jo ,  c e r ä m ic a  y  e s m a lte  a l fu e g o . 

Hasta el 16 de jun io  en la Sala Manolo 

Revilla. c/N ueva, 10.

NET_ARTOS
E l P e r ro  V e rd e  y  L a  C a b e z a  C a lie n te  o rg a n i-  

z a  la  e x p o s ic iö n  N e t_ a r to s ,  u n a  m u e s t r a  d e  

t r a b a jo s  e le c t r ö n ic o s  ( in fo g ra f ia s ,  a n im a -  

c io n e s ,  in t e r a c t iv o s  . . . )  d e  F u n d a c iö n  

R o d r ig u e z ,  L a ra  S ä n c h e z ,  El P ix e l e s  b e llo ,  

S a n ie l  S i lv o ,  S u s c r ip c iö n ,  L a  c a b e z a  c a l ie n -  

t e  y  D a v id  G a llo ,  e n t r e  o t r o s .

La exposiciön tendra lugar el miercoles 

26  de junio a partir de las 20 horas en el 

Cafe-bar El Perro Verde, c /S a n  Felipe 

Neri, 3 . A lcalä de Henares.

•  TEATRO
TEATRO CLÄSICO , •
E l G ru p o  d e  T e a t ro  P u n to  y  A p a r te  o f r e c e r ä  

la  p u e s ta  e n  e s c e n a  d e  u n a  s e r ie  o b r a s  d e  

t e a t r o  c lä s ic o  p a ra  to d o s  lo s  p ü b l ic o s :  La 
carätula, d e  L o p e  d e  R u e d a ; Los hablado- 
res, ( a t r ib u id o  a  C e rv a n te s ) :  Färse de Maese 
Pathelin  ( te a t r o  m e d ie v a l f r a n c e s ) ;  La Mari­
ta  ( te a t r o  m e d ie v a l f r a n c e s ) :  Tu uno y  yo 
dos  ( a n ö n im o  p o p u lä r  d e l s ig lo  X V I) y  Los 
trucos de Aboul-Hassan ( c u e n to  d e  la s  M il 

y  u n a  n o c h e s ) .  Säbado 8 de jun io  a las 19 

horas en el Centro Clvico Maria Zambrano. 

Entrada gratu ita.

‘FAUSTO’_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
L a  c o m p a n ia  In te rn o  o f r e c e rä  la  re p re s e n ta -  

c iö n  d e  Fausto, d e  G o e th e .  E s ta  c e re m o n ia  

s e  d e b e  a  u n a  d r a m a tu rg ia  m u y  c o m p r im id a  

d e  F a u s to  y  a  u n a  te c n ic a  b a s a d a  e n  la

o rg a n ic id a d . E s  u n a  lu c h a  e s e n c ia l e n t re  

F a u s to  y  M e f is tö fe le s ,  in d a g a n d o  e n  c ö m o  

e s ta s  d o s  p a r te s  e s tä n  p r e s e n te s  e n  

c a d a  u n o  d e  n o s o t ro s ,  l le g a n d o  a  h a b e r  

m o m e n to s  e n  q u e  n o  s e  s a b e  q u ie n  e s  

q  u  ie n . Viemes 7 y säbado 8 de junio a las 20 

horas enelTeatro La Galera.Precio:6euros.

> MÜSICA_ _ _ _ _ _ _
CONCIERTO CORAL __
C o n  m o t iv o  d e l f in a l  d e  c u rs o ,  s e  c e le b ra -  

rä  u n  c o n c ie r to  c o ra l,  q u e  c o n ta rä  c o n  la  

a c t u a c i ö n  d e  la  C o r a l  P o l i f ö n i c a  

C o m p lu te n s e  d e  A lc a lä  y la  C o ra l P o lifö n ic a  

M u s ic a l M a s te r  S te l la ru m ,  d e  C o r ra l d e  

A lm a g u e r  (T o le d o ) . Säbado 8 de jun io  a 

las 20 .30  horas en la Capilla universita- 

ria San lldefonso. Entrada libre.

RECITAL DE ZARZUELA
A n to lo g ia  d e  la  Z a rz u e la  a  c a rg o  d e  la  

A g ru p a c iö n  U r ic a  A lc a lä  d e  H e n a re s .  

Martes 11  de jun io  a las 20 horas en la 

Sala Margarita Xirgu.

•  LA CULTURA VA 
POR BARRIOS
TEATRO INFANTIL
R e p re s e n ta c iö n  d e  la  o b ra  Peter Pan y  El 
capitän Garbo, a  c a rg o  d e  M a r im b a  M a r io -  

n e ta s .  Säbado 8 de junio a las 13 horas 

en el Centro Maria Zambrano. D istrito  II. 

Säbado 8 de junio a las 20 horas en el 

aparcamiento disuasorio. Espartales.

MÄS TEATRO PARA NINOS
El C a r ro  d e  T e s p is  o f r e c e r ä  la  r e p re s e n ­

t a c iö n  d e  la  o b ra  Los viajes de Gulliver, 
d e  J o n a th a n  S w if t .

Domingo 9 de jun io  a las 13 horas en el 

Parque de la Duquesa. D istritos III y IV.

Pasa a la päg. 8

INDESER S.L
V te t tM d fa  <f fa x te  ften M H o lty ic te

REF.: 349 1 . ALCALÄ. 

CASCO HISTÖRICO.

Zona 125 m2, sa lön /i, cocina/a, 

3 dorm ., 1 ba iio , s /m örm ol, 

v /a lum in io , c / i,  terraza, garaje 

opc ional, para en lra r a v iv ir . 

2 67 .45 0 ,3 9  €. 

4 4 .5 00 .00 0  p tas.

*  R E F .: 3 4 8 3  

Z O N A  E N S A N C H E

Duplex älico en venia, 135 m2 

1 52 m!  terraza, salön/i, 

cocina/a, 3 banos, 4 dorm., s. parquet, 

v/a climalit. calefacciön 

y agua calienle indiv. g/n, piscina, garaje. 

'  Ä  e s trena r.

R E F .:  3 4 8 9  

Z O N A  R IN C O N A D A

Piso 65 m2, salön de paso, c/a,

3 dorm., 1 bafio, palio particular, 

v/a, p.sapelly, reformado. 

90.151,82  6. 

15.000.000 ptas.

R E F .: 3 4 6 6 . Z. B° V E N E C IA

P iso  90  m 2, sa lö r) paso ,

3  d o rm ., c /a ,  1 b a fio , te rraza , 

c / i  g /n ,  ve n t. a lu m . d ob le , 

p /s a p e lly . 

1 1 4 .1 9 2 ,3 0  € . 

1 9 .0 0 0 .0 0 0  p ta s .

R E F.: 3 4 5 9 .

ZO N A  C IU D A D  10

Piso 100 m2 + 30 m2 terraza, s / i,  

2 d o rm ., c /a , 1 bafio , s /parquet 

y  gress, c / i g /n , trastero, 

p isc in a , garaje. 

1 6 5 .2 7 8 ,3 3  6. 

2 7 .5 0 0 .0 0 0  p ta s .

R E F .: 3 4 9 4 .

ZO NA CASCO H ISTÖ RICO

Alico en venia, 180 m2, salön 

indep., c/a, 4 dorm., 2 bafios, 2 

lerrazas, s. parquet, vent madera y 

aluminio, calefacciön.

trastero, garaje. 

jEXCELENTES VISTAS!

R E F .: 3 5 0 0 .  Z . R E Y E S  II

Piso en venta, 85 m „ salön de 

paso, cocina amueb., 3 dorm., 

1 bafio, terraza, v/alum ., 

p/sapelly, calel. y agua 

ca lienle t/n., 

1 0 1 .5 7 1 ,0 5  6 . 

1 6 .9 0 0 .0 0 0  p ta s .

R E F .: 3 3 5 8 .  Z O N A  

CASCO  H IS T Ö R IC O

Duplex de 100 m2, salön de paso, 

3 dorm., 2 banos, cocina 

americana. terraza, calel. t/n., 

s/parquel, p/roble, v/madera, 

garaje. jNuevo!. 2 1 0 .3 5 4 ,2 4  6 . 

3 5 .0 0 0 .0 0 0  p ta s .

R E F .: 3 4 5 7 .  Z . C A S C O  

H IS T Ö R IC O

Piso 63 m2, salön de paso,

3 dorm., c/a, 1 bano, terraza, 

s/gress, vent/climalil, p/sapelly, 

calefacciön, totalmenle reformado. 

1 2 3 .8 0 8 ,4 9  € .  

2 0 .6 0 0 .0 0 0  p ta s .

3  P IS 0 S  

EN L A  G A R E N A

A e s tre n a r . Salön, c/a, 3 dorm ., 

2 banos, c / i,  g /n , s/tarim a 

flo tante y gress, ven l/a lu m in io  

c lim a lit .  Garaje, p iscina, 

trastero  y jardfn.

V en e in fö rm a te .

REF.: 3 4 9 2 . Z. IV IA S A  

CHO RRILLO.

Piso 168 m2, salön de paso, 

cocina/a, 4 dorm., 2 bafios, 

s/tarima, v/a c lim alit. p/roble, 

c /c , p iscina, reformado. 

1 92 .32 3 ,8 7  fc. 

3 2 .0 0 0 .0 0 0  p tas.

REF.: 3 50 3  

Z. CUATRO CANOS

Piso en venta, 90  m., salön 

ndep., 3 dorm ., cocina amueb., 1 

bario, terraza, a /e ., s/parquet y 

gres, v /a lum ., calet. y agua 

ca lienle ind., g/n. 

150 .25 3 ,0 3  €. 2 5 .0 00 .00 0  ptas.

REF.: 3426 Z. ESPARTALES

Piso 90 m2, salön indep., c/a,

2 banos, jardin privado de 138 m2, 

calefacciön indiv., g/n, s parquel y 

gress, v/a climalit, p. roble, 

trastero. piscina y garaje. 

156.864,16 6 . 26.100.000 ptas.

REF.: 3 4 9 3 . AZUQUECA.

Ä tico  en ven ia , 186 m2, s a lö n /i, 

4 d orm ., c o c in a /a , 2 banos, 

s /g ress , v /a , c /c . trastero , 

gara je  o p c io n a l, terraza. 

2 2 0 .5 7 1 ,4 4  € . 

3 6 .7 0 0 .0 0 0  p ta s .

R E F . :  3 4 2 5  

Z .E N S A N C H E

Piso 103 m2, salön 

independiente, 3  dorm ito rios , 

c/a, 2 bailos, calefacciön. c /i g/n, 

parquel y  gress. P isc ina  y garaje. 

1 68 .28 3 ,3 9  6. 

2 8 .0 00 .00 0  p tas.

C/ Via Complutense, 42, local 23 (frente Champion) 
- ALCALA DE HENARES -

TEL. 91 882 98 36/37 - e-mail: indeserl@infonego<io.<om

No t e  q u <2de s  f u e r a
Su publicidad en

MERCADO
9 1  6 7 8  7 4  0 4
H o ra r io : D e  1 0  a  14  y  d e  1 6 ,3 0  a  1 9 ,3 0  hs.

Alcalä de Henares

Don PisoAkala de Henares

T e l.9 l-8 8 I.8 I .6 I  

Don Piso Aicala d e  Henares II

Tel. 91-887.11.60

709 AVDA. PZA. TOROS. 3
dormitorios, cocina y baiio 
reformados, c/i, p/inleriores 
nuevas. jExcelente! 133.424,69 
euros. Tel. 918818161 
715 SAN VIDAL 100 m2, 3 
dormitorios, cocina amueblada, 
saalön/i, ascensor, c/i, garaje. 
|Oportunidad! 161.071,24 euros. 
Tel. 918818161
720 BARTOLOME DE CASTRO.
109 m2, 3 dormitorios, cocina 
amueblada, baiio reformado, muy 
luminoso, c/i. jBuen estado! 99.167 
euros. Tel. 918818161 
659 URB. EL ROBLEDAL. 
Chalet pareado de 2 plantas con 
buhardillayparcela libre de 181 
m2. Excelentes calidades. 
|Seminuevo! 176.697,56euros. 
Tel. 918818161 
52 QUEVEDO. Magnifica 
ubicaciön, todo reformado y 
amueblado, 3 dormitorios, cocina 
equipada y bafio. jVealo! 
109.985,22 euros. Tel. 
918818161
710 NUNEZ DE GUZMÄN. 92
m2,2 dormitorios, cocina ameblada, 
bano reformado, todo exterior, muy 
luminioso. jMuy buen estadol 
71.520,44euros.Tel.918818161 
703 CRISTOBAL COLÖN. 3 
dormitorios, cocina con muebles 
nuevos, bario reformado, p/int. 
nuevas, cf. t/n. jExcelente! 
101.571,05 euros. Tel. 
918818161
714 PARQUE. 3 dormitorios, 2 
banos y aseo, patio propio de 
12 m2, c/i, excelentes calidades. 
jNuevo! 209.152,21 euros. Tel. 
918818161

592 VILLANUEVA DE LA 
TORRE. Chalet con parc. 488 
m2,4 dorm., 2 banos y aseo, gje, 
pisc. propia. |En perfectoestado! 
Införmese. 246.414,96 euros. 
Tel. 918818161 
721 A. CARRILLO. Piso bajo, 3 
dormitorios, cocina/a, bano ref., 
v/a, cf. t/n. |Muy buen estado! 
93.156,88 euros. Tel. 
918818161
732 B2 VENECIAJ Local 
comercial funcionando como 
bar con maquinaria, 
mobiliario y genero. |Buena 
situaciön! 107.581,17 euros. 
Tel. 918818161 
711 MIGUEL DELIBES. 133 
m2, 4 dormitorios, 2 banos, 
salön/i, cocina amueblada, 
garaje y trastero. |Vealo! 
179.702,62 euros. Tel. 
918818161
559 PIOZ. Chalet en parcela 
de 520 m2, seminuevo, 4 
dormitorios, 2 banos, 
chimenea en saal6n/i, 
excelente ubicaciön con 
piscina y seg. privada. 
151.455,05 euros. Tel. 
918818161
683 ZONA CHORRILLO.
Vvda, t/exterior, 3 
dormitorios, bano y cocina, 
ventanas/a, buena
distribuciön. jMuy luminoso! 
91.353,84 euros. Tel. 
918818161
724 AVDA. EJERCITO. 3
dormitorios, cocina
amueblada y equipada, bano, 
c/i, exterior, amueblado. 
(Buen estado! 109.384,20 
euros. Tel. 918818161 
40 ZONA CENTRO. 1 63 m2, 
amplio " salön, cocina 
amueblada, 4 dormitorios y 2 
banos, garaje, videoportero. 
jFormidable! 304.713,14 
euros. Tel. 918818161 
651 URB. LA ARBOLEDA. 
Chalet/i con piscina, garaje y 
parcela, ärboles frutales, todo 
amueblado, climalit, para 
entrar a vivir. 161.071,24 
euros. Tel. 918818161

730 PZA. I 2 MAYO. 144 m2,
4 dormitorios, bano y aseo, todo 
exterior, c/i, trastero. jBuena 
comunicaciön! 112'.389,26 
euros. Tel. 918818161 
33 C2 DEL ANGEL 3 dorm., 
cocina/a, dorm, ppalcona/e, ref, 
c/i, buena orientaciön. 93.156,88 
euros. Tel. 918818161 
42 BOLARQUE. 3 dormitorios, 
bario y cocina/a, cf t/n, g/n, 
ascensor, todo ref., excelente. 
jMejorverlo! 135.828,74euros. 
Tel. 918818161 
49 C. ESPANOLA. Cocina 
equipada, bario, aseo, 2 terr., 
salön 23 m2, pista dep., jardin. 
Buena situaciön- 137.030,76 
euros. Tel. 918818161 
695 PTA. MADRID. 120 m2, 3 
dorm., c/a, bario y aseo, salön/ 
i, c/i, ext. jRef.I 100.970,03 
euros. Tel. 918818161
22 CIUDAD 21. Chalet 246 
m2, salön chim., 5 dorm., 2 banos 
y aseo, buhardillo, t/acond., a / 
e, y märmol, garaje. 475.400,57 
euros. Tel. 918818161
47 DULCINEA. Ref. y ext., I9 
pl., 2 dorm., Iza. cerrada/a, 
bano/a, exc. ubic. 100.970,03 
euros. Tel. 918818161
23 IVIASA - CHORRILLO. 
Excelente ubicaciön, 4 
dormitorios, 2 banos, 147 m2, 
parquet y gres, amplia terraza, 
ascensor. 175.495,53 euros. 
Tel. 918818161
729 BOLARQUE. 103 m2, 3 
dormitorios, cocina/a, bario, p/ 
nuevas, v/a doble, asc., c/i, 
exterior. 122.005,46 euros. Tel. 
918818161
660 URB. EL ROBLEDAL Parc 
600 m2 con todos los servicios, 
apta para const. |Veala! 
47.479,96euros. Tel. 918818161 
708 LOCAL. Jorge Luis Borges. 
110m2,t/acond.,caf/pandad., 
con maquinaria. jVealo! 
299.905,04 euros. Tel. 
918818161
487 LOCAL. Chorrillo. En bruto 
y con 103 m2, buena situaciön, 
apto para cualquier actividad. 
Luz y agua. 95'.560,92 euros. 
Tel. 918818161 .

*
ESTA CAMPANA 

NO NOS HA 
COSTADO NADA

Nos ha costado exactam ente 20  m inutos. Creemos que 

un m ensaje tan d irecto y transparente no debiam os 

com plicark) demasiado. A si que hem os decid ido 

escrib irlo  de la  manera m äs sencilla  en esta pägina.

El mansajo:

“La forma mas rentable, rapida, comoda 
y  segura para vender su vivienda 
esquesela compremos nosotros.

Se la pagaremos al contado y  sin sorpresas.”

( creanos )

D 1 S P O N E M O S  D E  M Ä S  D E  

30.050.605,22 ( (5.000.000.000 ptas.)
P A R A  C O M P R A R  I N M U E B L E S .

C o ja  e l te le fo n o ,  l la m e  y  

c o m p r u e b e lo .  N o  p ie r d e  n a d a .

9 1 -8 8 1 .8 1 .6 1
9 1 -8 8 7 .1 1 .6 0
www.donpiso.com

731.B. DE CASTRO. 111 m2,
3 dormitorios, cocina/a y ref., 
bano ref., c/i, terraza, luminoso.

S" ien estado! 83.540,68 euros. 
.918871160

707 ZONA ESTACIÖN. 3
dormitorios, cocina/a, bafio/c, 
c/c, v/a. jMuy buen estado! 
99.167 euros. Tel. 918871160 
45 URB. STA. ÄGUEDA.
Independiente, 100 m2 (dist. en 
1 pta) con 503 m2 de parcela, s/ 
tarima, v/climalit y riego aut., 
piscina. 154.460,11 euros. Tel. 
918871160
701 NUNEZ DE GUZMÄN. 4
dormitorios, 2 banos, cocina 
amueblada, c/i, reformado. 
jTodo exterior! 127.414,57 
euros. Tel. 918871160 
668 NTRA. SRA. DE BELEN. 
19 planta, 3 dormitorios, cocina/ 
a, bario ref y sal6n/i, excelente. 
jVealo! 103.975,09 euros. Tel. 
918871160
717 LAGUNA. 114 m2, 3 
dormitorios, 2 banos, garaje 
doble, trastero, reciente const., 
potio de 32 m2. jExcelente! 
228.384,60 euros. Tel. 
918871160
53 AVDA. VIRGEN DEL VAL.
3 dormitorios, baiio, g/n, 
ascensor y reformado, excelente 
orientaciön y ubicaciön. 
108.182,18 euros. Tel.
918871160
51 R. M2 VALLE INCLAN. Piso 
bajo con 270 m2 de jardin, 4 
dormitorios, cocina amueblada, 
con terraza, gje., z. comunes. 
165.278,33 euros. Tel.
918871160
733 SANTA FE. 3 dormitorios, 
cocina amueblada y reformado, 
bario reformado, c/i, reformado 
y amueblado. jMuy luminoso! 
109.384,20 euros. Tel.
918871160
718 MIGUEL ANGEL. 3
dormitorios, cocina amueblada 
y reformado, bario reformado, 
v/climalit, c/c, ascensor. 
jExcelente! 117.197,36 euros. 
Tel. 918871160

727 RIO PISUERGA. Duplex 
con buhardilla, 3 dormitorios, 2 
banos, aseo, piscina, jardines, 
garaje. jExcelentel 228.384,60 
euros. Tel. 918871160
658 MECO. Gran chalet 
independiente con parcela de 
239 m2, amplio salön, piscina, 
terraza 45 m2, excelentes 
calidades. |Mejor vealo! 
291.490,87 euros. Tel. 
918871160
50 DULCINEA. Piso con buena 
ubicaciön y excelente 
orientaciön, 3 dormitorios, baiio, 
cocina amueblada y ventanas 
de aluminio. 93.757,89 euros. 
Tel. 918871160 
725 P2 DE LOS CURAS. 3 
dormitorios, cocina amueblada, 
bario, cf. t/n, amueblado, 
terraza, muy luminoso. jVealol 
102.172,06 euros. Tel. 
918871160
728 CZA. DE VACA. 94 m2, 3
dormitorios, bario, cocina 
amueblada, salön indep., 
calefacciön individual, todo 
exterior. |Muy luminoso! 
98.565,99 euros. Tel. 
918871160
697 CNO. DEL JUNCAL. 3
dormitorios, cocina amueblada 
y reformado, bario reformado, 
calefacciön de tarifa nocturna, 
exterior y muy luminoso. 
jExcelente! 109.985,22 euros. 
Tel. 918871 160’
25 RIO ALAGÖN. 3 
dormitorios, a/e, bario, cocina 
equipada, parquet, calefacciön 
de tarifa nocturna, excelente 
orinetaciön. 148.449,99 euros. 
Tel. 918871160 
694 EL PLANTIO. Camarma. 
Pareado de 3 dormitorios, 2 
banos y aseo, cocina 
amueblada, bodega,
buhardilla acondicionado, 
parcela con piscina propia. 
272.859,50 euros. Tel. 
918871160
734 RINCONADA. Piso 
bajo, 3 dormitorios, cocina 
amueblada, bario, parquet, 
buena distribuciön. jVealo! 
79.333,60 euros. Tbl. 
918871160

46 LUIS DE MEDINA. 3
dormitorios, cocina amueblada, 
bario completo, armario 
empotrado y aire acondicionado, 
reformado. |Vistas de eine! 
155.061,12 euros. Tel. 
918871160
726 AVDA. RR. CC. 3
dormitorios, 2 banos, cocina 
amueblada y reformado, patio 
de36 m2, ascensor. jMejorverlo! 
131.020,664 euros. Tel. 
918871160
44 ZONA CHORRILLO. 3
dormitorios, cocina amueblada, 
salön 25 m2 y amplia terraza, 
ventanas de aluminio y puertas 
de roble. jLuminoso! 
168.283,39 euros. Tel. 
918871160
716 AVDA. RR. CC. Piso 3 
dormitorios, cocina amueblada y 
baiio, todo exteriory muy luminoso. 
jVealol 92.400 euros. Tel. 
918871160
665 ZONA CENTRO. Casa 
de 2 plantas con 312 m2, orientaciön 
a 2 calles, totalmente exterior, 
calefacciön, tarifa nocturna, patio y 
garaje. jMejor vealo! 321.541,48 
euros. Tel. 918871160 
38 EUROVILLAS. Chalet 
independiente, amplio salön de 
3 alluras con enimenea, 4 
dormitorios,piscina inferior 
climatizada, gimnasio. 
Calidades excelentes.
420.708,47 euros. Tel. 
918871160
318 PARCELA URBANA. 560
m2 cerca de club social y 
restaurante, toma de agua y luz 
a pie de parcela. 10.217,21 
euros. Tel. 918871160 
26 LOCAL Zona poligono Puerto 
Madrid, acondicionado, 44 m2. 
Llame e införmese. 37.262,75 
euros. Tel. 918871160 
712 NA VE. Azuqueca. Z. P9 
Miralcampo, 198 m2, totalmente 
acondicionado, para cualauier 
actividad. jOportunidad! 
95.560,92 euros. Tel. 918871160 
443 LOCAL Nva. Alcalä, acond., 
60 m2, salida de humos, funcionando 
como bar-churreria, aseos. 
Reformado. 59.500,20 euros. Tel. 
918871160

http://www.donpiso.com
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QUPLEX EN AZUQUEQA
78 m2, 3 dorms., bafio/c. + aseo, 

c/i., v /c lim alit, p/sapelly + p/b., 

cocina amueblada, s/gress. 

"Seminuevo" Entrada: 1.803 €.

No pierda esta ocasidn. Ref. 22.913

PI$Q EN2QNA CEN1RQ
98 m2, 3 dorm., salön indep., c/c, p. 

roble + p/b, v. alum., cocina amueb. 
con vitro, trastero, s. gress rüstico, 

garaje opcional. Totalmente 
reformado. Entrada: 3.005 euros. 

Precio negociable. Ref. 16.857

PISO EN JUAN DE AUSTRIA
73 m2 ütiles, 3 dorms., s/gres, 

p/sapelly, v/aluminio, bafio/c., 

t/n. 'Todo reformado" 

Entrada: 3.005 €.
Precio negociable.

Ref. 20.878

PISO EN NUEVA ALCALÄ
105 mz, 3 dormitorios, calefacciön 

individual, baüo completo, para 

reformar. Entrada: 1.803 euros. 

Resto facilidades.

Ref. 18.936

120 mz, 4 dorm.,s. parquet + gress, 

c/c, 2 bafios comp., p. sapelly + p/a, 
v. alum inio, doble, garaje, jardines 

comunitarios, piscina opcional. 

Entrada: 3005 euros. Resto 
facilidades. Ref. 6.911

80 mz, 3 dorm., p. sapelly, cocina 

amueblada, s. gress, bafio comp., v. 

c lim alit, totalmente reformado. 
Entrada 3.005 euros.

Resto facilidades 

Ref. 10.923

PISQ MlVIASA D EL-m
65 mz, 2 dorm, de s. gress, v. 

alum inio, p. sapelly + p/b, baüo 

comp., muy soleado. Totalmente 

reformado. Entrada: 1.803 euros. 

Precio Negociable. Ref. 21.930

CHALET EN MECO 
144 m2, 3 dorm., s. gress, 2 banos 
comp. + medio, c/i, v. c lim a lit, p. 

pino + p/b, jardfn 50 mz +100  mz, 

garaje 18 m2, 2 porches, barbacoa. 
Seminuevo. Entrada: 3.005 euros.

Precio negociable. Ref. 24.930

A p a r t a m e n t o s ,  d u p le x  y  b u n g a lo w  

e n  T O R R E V IE J A . P r e c io s  in m e j o r a b le s .

P R O M O C IÖ N  E S P E C IA L ,  

L A S  C U O T A S  M A S  B A J A S  D E L  M E R C A D O .

Clasificados
c106 425 820 MERCADO

El precio por llamada es de 0 ,78 euros/min. Horario de lune:s a viernes de 9  a  17 horas

Agenda
Viene de la pag. 7

Domingo 9 de jun io  a las 20 horas en el 

Parque del Chorrillo. D istrito  VIII.

FOLCLORE CASTELLANO______
A c tu a c iö n  d e  F o lk  T re s n a l q u e  p re s e n ta -  

rä  s u  t r a b a jo  t i t u la d o  F o lc lo re  C a s te lla n o .  

Viernes 7 de junio a las 22.30 horas en 

el Parque de Santander. D istrito  V y VI.

CONCIERTO_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
A c tu a c iö n  d e l g ru p o  m u s ic a l 1 0  n e g r ito s  

q u e  d e le ita rä  a  lo s  v e c in o s  c o n  s u  m ü s ic a  

p o p u lä r , b o le ro s  y  ta n g o s .  Viernes 7 de 

junio a las 22 .30  horas en el Auditorio 

Manuel Azaha. D istritos III y IV. Viernes 

14  de junio a las 22.30 horas en el 

aparcamiento disuasorio. Espartales.

•  M U E S T R A  D E  A R T E S  

E S C E N I C A S

GRUPO TEATRAL PADRES DEL 
E.I. GALATEA_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
C o m o  a c to  d e  c la u s u ra ,  e l G ru p o  T e a tra l 

P a d re s  d e l E . l.  G a la te a  o f r e c e r ä  la  re p re -  

s e n ta c iö n  d e  la  o b ra  El pez Arco-iris, u n a  

v e r s iö n  d e  u n  c u e n to  p o p u lä r .  R e s p o n s a ­

b le :  L o u rd e s  J a b o n e ro .  A  c o n t in u a c iö n ,  

e n t re g a  d e  d ip lo m a s  y  d is t in c io n e s  a  lo s  

p a r t ic ip a n te s  e n  la  m u e s t ra .  Jueves 6 de 

junio a las 19 horas en el Auditorio 

Municipal. c /  Ntra. Sra. del Pilar, s /n .

.  XII S E M A N A  C U L T U R A L

E l C e n t ro  d e  C a s t i l la -L a  M a n c h a  d e  A lc a lä  

d e  H e n a re s  c e le b ra  la  X II S e m a n a  C u ltu -  

ra l e n  la  q u e  s e  h o m e n a je a rä  a  la  p ro v in -  

c ia  d e  G u a d a la ja ra .

SÄBADO 8_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
- 20 horas en la Plaza de los Santos Nihos.

VII M u e s tra  In te rp ro v in c ia l d e  F o lc lo re  Cas­

te l la n o  m a n c h e g o . It in e ra r io : c /P o r t i l la ,  S a n  

J u a n , T r in id a d , P laza  d e  C e rv a n te s , P laza  

M a y o r y  S a n to s  N if io s . El c o m ie n z o  d e  la 

a c tu a c iö n  s e rä  a  la s  2 1  h o ra s . In te rv ie n e n

c o m o  p ro v in c ia s  in v ita d a s : C iu d a d  R e a l, C uen - 

c a , G u a d a la ja ra  y  T o le d o .

t  C O N V O C A T O R I A S

ANIVERSARIO DE LA ASOCIACIÖN 
DE VECINOS EL VAL_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
L a  A s o c ia c iö n  d e  V e c in o s  E l V a l, d e  A lc a lä  d e  

H e n a re s  ( D is t r i to  V ), c o n  m o t iv o  d e l XV  

a n iv e rs a r io  d e  s u  c o n s t i tu c iö n ,  c e le b ra rä  u n  

a c to  a b ie r to  a  to d o s .  C o n s is t i r ä  e n :

- R e p r e s e n ta c iö n  d e  la  o b r a  d e  t e a t r o  t i t u -  

la d a  Echa las cartas, a  c a r g o  d e  la s  m u je -  

re s  d e l A u la  d e  C u ltu r a  N u e v a s  R a lc e s ,  d e  

n u e s t r a  A s o c ia c iö n .

- M ü s ic a  t r a d ic io n a l :  E l g r u p o  C a n c iv a l o f r e ­

c e rä  u n a  v e z  m ä s  c o n  s u  r e p e r to r io  d e  

jo t a s ,  p a s a c a l le s ,  m a y o s ,  e tc .

Jueves 6 de jun io  a las 19  horas en el 

salön de actos de la Casa de la Juventud.

CINE________ ._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
P ro y e c c iö n  d e  la  p e l lc u la  Fucking amal, 
d ir ig id a  p o r  L u k a s  M o o d y s s o n .  S in o p s is :  

A g n e s  t ie n e  1 6  a n o s  y  d e s d e  h a c e  u n o  v iv e  

e n  u n  t r a n q u i lo  y  a b u r r id o  p u e b lo  d e  S u e c ia  

l la m a d o  A m a l.  Miercoles 12 y jueves 13 

de junio a las 18 .30  y 21 horas en los 

M ultic ines Cisneros.

ESCUELA DE VERANO _____ __
L a  C o n c e ja lla  d e  M u je r  y  d e  E d u c a c iö n  e  

In fa n c ia  o rg a n iz a n  la  E s c u e la  d e  V e ra n o , u n  

e s p a c io  lü d ic o  p a ra  lo s  n in o s  y  n in a s  c o n  

e d a d e s  c o m p re n d id a s  e n tre  lo s  3  y  1 1  

a n o s .  E s  u n a  o p c iö n  p a ra  e l p e r io d o  v a c a c io -  

n a l e s c o la r y  u n a  m e d id a  d e  a c c iö n  p o s it iv a  

d e  a p o y o  a  la s  m a d re s .  L a  E s c u e la  d e  

V e ra n o  a b r irä  s u s  p u e r ta s  e l 2 5  d e  ju n io .

El plazo de solicitudes finaliza el 18  de junio. 

A partir del 24 de junio se abrirä un plazo 

extraordinario en cada centro escolar con el 

fin de completar las vacantes. Las inscrip- 

ciones se realizarän en la sede del Centro de 

la Mujer, en horario de 10 a 14  horas.

•  T I E M P O  L I B R E

RUTA DEL MOTOCLUB VILLALBILLA
El d o m in g o  2 3  d e  ju n io  s e  c e le b ra rä  la  l e 

R u ta  T u r is t ic a  d e l M o to c lu b  V il la lb i l la ,  e n  la

lo c a lid a d  d e  V i l la lb i l la .  R u ta  t u r is t ic a  d e  

g ra n  b e lle z a  c o n  A lm u e rz o  m o te ro  e n  

r e s ta u r a n te .  P re c io : 1 0  e u ro s  a  s o c io s  

A c t io n  te a m  y  p r e in s c r i to s  p o r  te le fo n o  

h a s ta  d ia  1 6  d e  J u n io  y  1 2  e u ro s  e l m is m o  

d la  ö  s i n o  c u m p le  n in g u n a  d e  c o n d ic io -  

n e s  a n te r io r e s  Informaciön: en La Ültima 

Estaciön en el paseo de Pastrana, 6 en 

Alcalä de Henares. Telefonos 630 9010  

96  y 6 0 7  6 7  4 4  4 1 . E -m ail: 

mcvilla lbilla@ lycos.es. Inscripciones: 

9.30 a 10.30 horas en Motorhoz en 

Ctra. Villalbilla Km 1. Pol. Ind. Gurugü.

DESCENSO DE CANONES
E l C o le c t iv o  A v e n tu ra  X X I o rg a n iz a  d e s d e  

ju n io  a  s e p t ie m b r e  s a l id a s  p a ra  re a l iz a r  

e l  d e s c e n s o  d e  c a n o n e s  e n  G u a a  

(H u e s c a ) .  Mäs informaciön: Aventura 

X X I. c /T o m ä s  B re to n , 1 . B a jo  

izquierdad. Tel. 918 81  72 26

R.S.D. ALCALÄ_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
L a  E s c u e la  d e  F ü tb o l R .S .D .  A lc a lä  o rg a ­

n iz a  e l  III C a m p u s  d e  fü t b o l  P R O D E P , 

q u e  v a  d ir ig id o  a  n in o s  y  n in a s  d e  e n t re  

7  y  1 4  a n o s .  H a y  d o s  tu r n o s :  d e l  2 4  a l 2 9  

d e  ju n io  y  d e l 1  a l 6  d e  ju l io .  S o n  m ä s  d e  

6 0  h o r a s  d e  a c t iv id a d e s  d iv e r s a s ,  c e n -  

t r a l iz a d a s  e n  e l  E s ta d io  m u n ic ip a l  d e  El 

V a l.  Mäs inform aciön en la sede de la 

R.S.D. A lca lä  (c /A rc ip re s te  de Hita ns 

6) de 10 a 12 horas de la mahana. Tel. 

918  88 02  78.

ESCUELA DE FÜTBOL DEL AVANCE
L a  E s c u e la  d e  F ü tb o l d e l C .D . A V A N C E  

h a  a b ie r to  e l p la z o  d e  p r e in s c r ip c iö n  d e  

ju g a d o r e s  p a ra  la  te m p o r a d a  2 0 0 2 - 0 3  

p a ra  n in o s  n a c id o s  e n t r e  1 9 9 7  y  1 9 8 7 .  

Mäs informaciön en las oficinas del 

Campo M unicipal La Dehesa y en el 

te lefono 918  82 40 35 de lunes a 

viernes de 18 a 20 horas y säbados por 

la mahana.

PUBLIQUE SUS ACTIVIDADES 
EN MERCADO_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
T o d a s  a q u e l la s  e n t id a d e s  q u e  q u ie r a n  

p u b l ic a r  s u s  a c t iv id a d e s  p u e d e n  e n -  

v ia r  la  in f o r m a c iö n  a l n ü m e r o  d e  fa x  

9 1 6  78 74  06  o  u n  c o r r e o  e le c t r ö n ic o  

a  carm enmartin@ segundamano.es

I M D I C K
Serv ic ios  Inmobi l iar ios

• A L C A L A •

LOS NOGALES. REF. 2 4 4 7  

Piso to ta lm ente re form . y amueb.. 3 dorm ., c/  

a, bano com p, y  aseo, c/c, suelos de gress, 

vent. a lum in io  lacado, c lim a lit, p ista  de tenis. 

Entrada desde 1.200 euros. Resto com odos 

p la z o s .T e l . 9 1  8 8 2  0 6  7 2

• A L C A L A «

R E Y E S  C A T Ö L IC O S . R E F . 2 4 5 8
P is o  3  d o rm ., c o c in a  a m u e b la d a  1 b an o  

c o m p le to , re fo rm a d o , s u e lo s  d e  p a rq u e t, 

ve n t. d o b le s  d e  a lu m in io . 

E n tra d a : 6 00  e u ro s  a l m e s  661 e u ro s . 

T e l. 91 8 82  0 6  72

•  PE N  A S  A L B A S  •

R E F . 2471
C h a le t 3  d o rm ., 2  s a lo n e s , 2  c o c in a s , 3 

b a n o s  c o m p le to s  y  a se o , c a le fa c c iö n  

g a s -o il,  g a ra je  2 c o c h e s , p is c in a . 

In fö rm e s e . E n tra d a  d esd e  300 e u ro s . 

R e s to  fa c i lid a d e s . T e l .  9 1  8 8 2  0 6  7 2

• A Z U Q U E C A •

R E F . 1227
C h a le t  in d e p e n d ie n te .  P r e c io s o ,  4 1 0  

m 2, p a r c e la  d e  6 4 0  m 2, 4  p la n ta s ,  

g a r a je  p a r a  3  c o c h e s ,  2  te r ra z a s ,  

a s c e n s o r .  M e jo r  v e r lo .

T e l. 949  26  51 88

A.E.P.I. - 667

• A L C A L A •  

ALCATORRE. REF. 2450  
P is o  to ta lm e n te  re fo rm a d o , v /a , c lim a lit ,  3 

d o rm ., c /a , b a n o  c o m p le to  re fo rm a d o , 

c la e fa c c iö n , a rm a rio s  e m p o tra d o s . 

E n tra d a  d e s d e  1.200 e u ro s  a l m es.

. Facilidades. T e l. 91 8 82  0 6  72

• M E C O •
C E N T R O . R E F . 2 4 5 3  

A p a rta m e n to  1 d o rm ., s a lö n  in de p ., 

c o c in a  a m e rica n a , b a n o  co m p le to , 

c a le fa c c iö n , ve n ta n a s  a lu m in io  c ljm a lit .  

P re c io  to ta l:  102.173 e u ro s .

T e l. 91 8 82  0 6  72

• M E C O *

R E F . 2 45 9
P is o  to ta lm e n te  re fo rm a d o , 3  d o rm ., 

c o c in a  a m u e b la d a  b a n o  c o m p le to , 

c a le fa c c iö n , s . g re s s , d o b le s  ve n t. 

a lu m in io .  E n tra d a  601 e u ro s . M e s : 578 

e u ro s . T e l.  91  8 8 2  0 6  7 2

• A L C A L A •

LA  E S T A C IÖ N . R E F . 2 4 6 0
P is o  d e  lu jo ,  d o b le  3 0 0  m 2, 6  d o r m . ,  s a lö n  

in d e p . ,  c o c in a  g r a n d e  a n t lg u a  3  b a n o s  
c o m p le to s ,  1 m e d io  b a n o , d o r m i to r io  d e  

s e r v lc io ,  c a le fa c c iö n  c e n tr a l .  V id e o  
p o r te r o .  F a c i l id a d e s .  T e l.  91  8 8 2  0 6  7 2

• A Z U Q U E C A •

R E F . 1235
Piso amplio patio propio, 92 m2, 3 

dorm., salön indep., cocina 
amueblada, 2 banos completos, calef.

individual, puertas de pino. 

__________Tel. 949 26 51 88_________

• A Z U Q U E C A •

R E F . 1234
S e m in u e v o .  P is o  2  d o r m . ,  s a lö n  

in d e p . ,  c o c in a  a m u e b la d a ,  b a n o  

c o m p le to ,  c a le f .  in d iv id u a l ,  

p .  p in o ,  t r a s te r o .

T e l. 9 4 9  2 6  51 88

• A Z U Q U E C A •

R E F . 1226
Reform ado to ta lm ente am uebledo, 2 

d o rm ito rio s , ca le facc iön, c/a con 

e lectrodom östlcos, bano com pleto, s . gress. 

B on ito . Para en tra r a v lv ir.

T e l. 9 4 9  2 6  51 88

• A L O V E R A *

R E F . 1225
C h a le t  1 0 0  m 2, 2  d o r m . ,  p a r c e la  100  

m 2, s e m in u e v o ,  s a lö n  in d e p e n d ie n te ,  

b a ü o  c o m p le to ,  c o c in a  a m u e b la d a ,  

o c a s iö n .  5 6 9  e u r o s  a l m e s .

T e l. 9 4 9  2 6  51 88

• A L C A L A  •

Z. NUEVA RINCONADA  

REF. 2440

Duplex sem inuevo, 3 

dorm ., salön indep., c/a, 

2 banos comp, y aseo, 

c/i, garaje, jardin y 

piscina, a/a, hilo musical 

en toda la casa. 

Precioso. Llam e e 

införmese.

Tel. 91 882 06 72

• A L C A L Ä  •
LA GARENA  

REF. 2443  
Chalet sem inuevo. 

Pröxim o a H ipercor, 4 
plantas, 3 dorm ., salön  

indep., c/a, 2 bafios  
com p, y aseo, c/i, 

buhardilla term inada. 
Desde 1.200 euros de 

entrada. Grandes 

facilidades.

Tel. 91 882 06 72

• A L C A L A  •

IVIASA DEL CHORRILLO. 

REF. 2445

Piso 4 dorm ., salön doble  

com unicaciön, cocina, 2 

bafios com pletos, 

calefacciön central, s. 

parquet, trastero. 

129.218 euros.

Tel. 91 882 06 72

• M E C O *
R E F . 2 45 4

C h a le t p a re a d o  e s q u in a  3  d o rm ., s a lö n  
in d e p e n d ie n te , c o c in a  a m u e b la d a , 3 

b a n o s  c o m p le to s ,  c a le fa c c iö n , g a ra je , 

ja rd in .  E c o n ö m ic o .

T e l. 91 8 82  06  72

•  A L O V E R A •

C H A L E T  A L O V E R A . R E F . 2 4 5 6
Urbanizaciön Jardin de Villahermosa, nueva 

construcciön, 3 dorm., salön indep., 2 baiios 

comp, y aseo, calef. individual, garaje, jardin, 

buhardilla. Llame e införmese.

T e l. 91 8 8 2  0 6  72

• A L C A L A •

Z. CHAM PION-CENTRO. REF. 2462
Piso de  4 dorm ., sa lö n  d o b le  com u n ica c iö n  

co c ina  am ueb lada, 2 banos  com p le tos, 

ca le fa cc iö n  ce n tra l, vent. a lum in io . 

In förm ese. E ntrada  desde  600 e uros . Resto 

fac ilid ad es . T e l. 91 8 82  06  72

• A L C A L Ä •

Z . N U E V A  A L C A L Ä . R E F . 2 4 6 5
Piso p rec ioso  to ta lm ente  re form ado, 3 dorm., 

coc ina  am ueblada, baüo com p leto  

ca le facc iön  ind iv idu a l. L lam e e införmese. 

Entrada desde 600 euros.

_______ Tel. 91,8.83 061 2 _______

• A L O V E R A *

R E F . 1232
Duplex m uy am p lio  y  lum inoso, 100 m2, 3 

dorm ., sa lön  indep., coc ina  grande amueb. y 

tendedero, baüo com p leto  y  aseo. Muchas 

mejoras. Garaje y  traste ro  inc lu ido  en precio. 

T e l. 9 4 9  2 6  51 88

• A L O V E R A •

R E F . 1 2 3 0
M u c h a s  p o s ib i l i d a d e s .  P is o  

s e m ir e fo r m a d o ,  1 1 6  m 2, 4  d o r m . ,  

c o c in a ,  t e n d e d e r o  a m p l io ,  b a n o  

c o m p le to .

T e l. 9 4 9  2 6  51 88

• A L O V E R A •

R E F .1 2 2 2
Chalet adosado esquina, 166 m2 ütiles, 3 

dorm ,, sa lön  con  ch im enea francesa, 2 ba iios  

com p, y aseo, coc ina  amueblada, 12 m2, 

buhard illa  y  ja rd in  de 100 m2. P iscina 

com unlta ria . T e l. 9 4 9  2 6  51 88

• A Z U Q U E C A •

R E F . 1 22 0
D u p le x  7 8  m 2 c o n  S o la r iu m ,  2  d o r m . ,  

b a n o  c o m p le t o  y  a s e o ,  c a le fa c c iö n ,  

c o c in a  a m u e b la d a .  S e m in u e v o .  

P a r a  e n t r a r  a  v iv i r .

T e l. 9 4 9  2 6  51 88

• A L C A L Ä  •  

REYES CATÖLICOS.

REF. 2445 

Piso reform ado 3 

dorm itorios, cocina  

reform ada am ueblada, 

bafio com pleto, calef. 

individual. M ueble en el 

salön. Entrada: 601 

euros. Resto: 540 euros.

Tel. 91 882 06 72

• A L C A L Ä  •

Z . E S T A C IÖ N . R E F . 2 45 7  
P iso  s e m in u e v o  2  d o rm ., s a lö n  in de p ., 

c /a , b a n o  c o m p .,  c a le fa c c iö n  in d iv id u a l,  

s . p a rq u e t ro b le  c lim a lit .

E n tra d a  d e s d e  601 e u ro s .

' T e l. 91 8 8 2  0 6  72

• A L C A L A »

R E F . 2 4 6 6
Piso sem inuevo 3 dorm ., sa lön  indep., cocina 

am ueblada 2 banos com p le tos , ca lefacciön 

ind iv idu a l, garaje, ja rd in  y  p isc ina  ventanas 

a lum in io  c lim a lit. Entrada desde 1.200 euros. 

Resto fac ilidades . T e l. 91 8 82  0 6  72

• A Z U Q U E C A •

R E F . 1 2 2 8
E x te r io r .  P is o  7 5  m 2, 3  d o r m . ,  c o c in a ,  

b a n o  c o m p le to .  T e n d e d e r o ,  te r ra z a ,  

v e n ta n a s  d e  a lu m in io .

T e l. 9 4 9  2 6  51 88

• A L O V E R A •

R E F . 1 21 9
C h a le t  a d o s a d o ,  c a le f a c c iö n ,  s a lö n  

in d e p . ,  c o c in a  a m u e b la d a ,  s .  g r e s s ,  

p is c in a ,  v e n t .  a lu m in io .  E c o n ö m ic o .  

T e l. 9 4 9  2 6  51 88

Alcalä de H. C/Angel, 7. Tel. 91 882 06 72 
Azuqueca de H. C/Soria (frente Boulevard). Tel. 949 26 51 88

mailto:mcvillalbilla@lycos.es
mailto:carmenmartin@segundamano.es


MERCADO ■  Del 6 al 12 de iunio de 2002 mercado.segundamano.es

V id a  S o c ia l S i q u ie re s  p u b iic a r  tu  f o to  e n  e s ta  s e c c iö n , re cu e rd a :

■  Las fotos se publicarän por riguroso ortien de llegada en las oficinas de 
M e rca do  A lc a lä . Parque Em presaria l S an Fem ando. E dif. Japon I y  I I .  2 a p lan ta . 2 8 8 3 0 . 

S an Fem ando de  Henares.

agenda / 9

CRISTINA DE LA ROSA OBSESSION BIKE

ACABA DE TRASLADARSE A UN NUEVO LOCAL

E n la  C /  C a m p o  R e a l ( Iv ia s a  e l C h o r r i l lo )  p a ra  o f r e c e r  a  s u s  

c l ie n te s  u n  m e jo r  s e r v ic io  o f r e c ie n d o  t r a ta m ie n to s  e s p e c ia -  

le s  t a le s  c o m o :  R a y o s  U V A , t r a ta m ie n to  a n t ic e lu l i t ic o s ,  b a l-  

n e a r io  a  la  c a r ta  c o n  h o r a r io  d e  1 0  a  2 0  h . In in te r r u m p id o .  C /  

C a m p o  R e a l.  9 1  8 8 0  7 2  6 1 .

T 0D 0L 0  QUE NECESITASPARA TMT TU MOTO
A b re  s u s  p u e r ta s  c o n  u n a  a m p l ia  g a m a  d e  p r o d u c to s  e n  

b o u t iq u e  ( A lp in e s ta r ,  A ra i,  D a in e s e ,  A G V , S u o m y , N Z I, e tc . . . )  

A s i  c o m o  e n  re c a m b io s ,  a c c e s o r io s  c o n  d e s c u e n to  p e rm a ­

n e n te s  d e  h a s tä  u n  3 0 % . M e c ä n ic a  rä p id a  m o to s  n u e v a s  y 

s e m in u e v a s  e n  la  C /  R io  E b ro , 2 2  (B 2 V e n e c ia .  T e l.  9 1 8 8 2  

3 1 4 6  ju n t o  R e c in to  F e r ia l (A lc a lä ) .  w w w .o b s e s s io n b ik e .c o m

jFelicidades Jorge!

De toda tu familia quete 
quieremos un montön y de 
todos tus amiguitos. "La tarta 
estaba buenisima". Besotes.

jM ilhouse!

Aqui un futuro motero, (como su 
hermano y padres). Y haber si 
dejas de llorar un poquito. 
Enhorabuena a los papas por 
unos hijos tan bonitos.

A! mäs sim pätico,

carinoso y travieso de su 
familia. Su hermana y todos 
sus conocidos. Te queremos.

jMuchas felicidades!

En tu primer cumpleanos, de 
parte de tu primita jAh! y para 
mami tambien. Un beso.

4  LAS PEÜCULAS

Cartelera
P ro g ra m a c iö n  v ä lid a  d e l 7  a l 1 3  d e  ju n lo .

40 DIAS Y 40 NOCHES
Michael Lehmann dinge esta comedia romäntica que cuenta 
cöm o su prolagonista M a tt Sullivan es tä  a  punto de  com eter uno 
de los mayores actos de  sacrificio llevados a  cabo por un hombre 
desde el principio de  los tiem pos: despufes de  una dolorosa 
ruptura con su novia decide pasar 4 0  dias con sus respectivas 
4 0  noches de celibato to ta l y  absoluto. La Dehesa Alcalä.

ASI ES EL AMOR
Berke estä saliendo con la  chica de  sus suenos pero un  buen 
dia Allison, la chica perfecta, le de ja por otro. La v ida de Berke 
se desm orona y  todo le em pieza a ir  mal; no puede olvidarla y 
no sabe cömo afrontar su prim er problem a sentim ental. 
Finalmente la persona m äs inesperada serä quien le ayude a 
superarlo. Pero (.quien serä esa  persona? Alcalä Multlclnes.

AVENTURAS EN ALASKA
Cuba Gooding Jr. da  vida a  Ted Brooks, un dentisla de la soleada 
Miami quien recibe la noticia de  que figura como heredero en el 
testamento de  su madre natural, quien le ha incluido en sus 
ultimas voluntades. Sin pensarlo ni un minuto, decide viajar hasta 
Alaska para reclamar Io que le pertenece. Pero en lugar de  unos 
fajos de millones, le esperan siete perros, que aunque muy 
carinosos, noharän mäs quecrearle problemas. Alcalä Multlclnes.

EL ALQUIMISTA IMPACIENTE
Patricia Ferreira dirige su segundo laigometraje, basado en la 
novela homönima de Lorenzo Silva, que obtuvo el Premio Nadal 
en 2000 . Tras el fexito comercial de  Sä quien eres, Ferreira 
plantea una escena muy atrayente: Un cadäver desnudo, sin 
rastros de violencia, aparece atado a una cama en un motel de 
carretera cercano a una central nudear. Multlclnes Cisneros.

EL GRAN ÜO
Trata sobre cöm o una bom ba escondida en una m aleta les 
cam bia la v ida a un padre divorciado, una in fe liz am a de casa, 
dos adolescentes, dos asesinos, dos matones de banio, dos 
agentes del FBI y  un sapo. La Dehesa Alcalä.

EL HIJO DE LA NOVIA
Rafael ha  llegado a  lo s  cuarenta anos trabajando en el 
restaurante de  su padre y parece que la tem ida cris is  de  la 
cuarentena ha llegado a su vida: od ia su em pleo, tra ta  de evitar 
a  su novia, no soporta a  su madre enferm a y no  se habla con 
su hija. El hecho de que una em presa se plantee la com pra del 
negocio de hoste le ria  pa tem o y  la  llegada de un am igo. harän 
que Rafael vea la vidadedife rente manera. Multlclnes Cisneros.

INVICTO
Walter Hill vuelve a  ofrecer un film  Ueno de la acciön contundente 
en forma y contenido (con estudio social al fondo) a  travös de una 
historia fu lm inante de  boxeo, localizada en una prisiön americana 
de mäxima seguridad. Asi, esta pelicula nos presenta el combate 
final de  un pügil veterano, el campeön James Chambers, llamado 
El Hombre de Hielo (el actor Ving Rhames), contra un boxeador 
fortisimo que es el campeön de esa cärcel: Monroe Hütchen 
(Wesley Snipes). l a  Dehesa Alcalä.

JÖVENES SALVAJES
Scott Kalvert dirige es te  dram a sobre jövenes adolescentes 
que cuenta cöm o durante lo s  anos 50 , dos bandas rivales, los 
Deuces y los Vipers, tienen que aprender a v iv ir en  una 
sociedad que es tä  cam biando por culpa de  la  violencia, las 
drogas y  las mafias. La Dehesa Alcalä.

MIENTRAS HAYA HOMBRES
Cuenta la h isto ria  de  tres  m ujeres ya entradas en la madurez 
(in terpretadas por Andie MacDowell, Imelda Staunton y  Anna 
Chancellor) cuya incapacidad para estab lecer relaciones 
afectivas con los hom bres las convierten en  unas solteronas 
profesionales. Aün as i, su buen humor hace que Io tom en a 
broma, y  por e llo  deciden reunirse todos los lunes para 
contarse sus h istorias y  dec id ir de  esa fo rm a cuäl de  e ilas  es 
la m äs  tr is te  de todas.La Dehesa Alcalä.

NO DEBES ESTAR AQUI
Jacobo Rispa dirige este thriller que cuenta cömo un grupo de 
jövenes en busca de nuevas experiencias utilizan un Chat para 
conocerse y  organizar infiltraciones, es decir, visitas de  placer a 
s itios potencialmente peligrosos como fäbricas abandonadas o

centrales elfectricas. Lo que parece algo divertido se va a 
complicar poco a poco, sobre todo cuando una pareja, formada 
por Marta (Pilar Punzano) y Gonzalo (Pablo Echarri), entra en 
contacto con un chico muy extravagante, Sergio (Tristan Ulk»). 
Alcalä Multlclnes.

RENCOR
Lo lita  es la  protagonista absolu ta de l ültim o film e de Miguel 
Albaladejo, en e l que da vida a  Chelo Zam ora, una cantante 
que actua en restaurantes baratos y  ho te les de playa y  que 
tropieza por azar con Toni, un  delincuente de  m ed io pelo, 
m ientras in te rpreta su  repertorio en una pizzeria de  un 
pueblo de la costa valenciana. A  pa rtir de  en tonces Chelo 
intentarä am iina rla  v ida de este hombre. I

STAR WARS: EPISODIO II, EL ATAQUE 
DE LOS CLONES
La acciön de Episodio II nos s itüa  diez anos despuös del 
cap itu lo previo, La Amenaza Fantasma, y  e s  e l corazön de la 
secuela de  Star Wars. Una vez m äs, la galaxia pierde su 
equilibrio y peligra e l orden de su alianza. Haycaos, violencia 
y  m iedo: la corrupta conspiraciön de Palpatine, a lias  Oarth 
Sidous (lan McDiarm id), ha  extendido sus tentäculos y ahora 
se manifiesta. Uega e l Mal, la Fuerza Oscura. Las Tinieblas. 
Alcalä Multlclnes y La Dehesa Alcalä.

TANGUY, iQUE HACEMOS CON EL NINO?
El realizador francfes Etienne Chatiliez ofrece esta äcida comedia 
que se centra en la vida de Tanguy, un joven 28 anos que 
continüa instalado en casa de sus padres. La idea de que su hijo 
no se vaya de casa empieza a  atormentar a sus progenitores, 
en  especial a la madre, quien planea hacerle la vida imposible 
para que feste opte finalmente por marcharse. Es un hijo 
brillante, un estudiante modelo, con novia formal, pero el -nino- 
yaes demasiadogrande para seguirconviviendocon sus papäs. 
Alcalä Multlclnes.

THE BEUEVER
El director Henry Bean debuta en  esta pelicula partiendo de un 
guiön propto, con un drama situado en las calles de  Nueva 
York, donde germina la rabia de la form a m äs terrible. Aqui hay 
un  grupo de jövenes rapados, entre e ilos Danny Balint (el 
protagonista Ryan Gosling), que da rienda sue lta  a  un  turbador 
estado de angustia por medio de la violencia. Alcalä Multlclnes.

VIVANCOS III
El Gran Wyoming se transform a en inspector de  policia para 
enfrentarse al caso m äs dific il de su carrera: investigar el 
asesina to de  dos agentes a espaldas de  un a lto  cargo de la 
jerarquia policial. Una investigaciön que le en frentarä con su 
superior, e l tenien te Pajarda (Juan Luis Galiardo) y  que le 
llevarä a  encontrar a la  m ujer de  sus suenos, Amanda (Anna 
Galiena). Alcalä Multlclnes.

»  LOS CINES

Alcalä
■A lc a lä  Multlcines. C. C. El Val. Valladolid, s /n .  Tel. 9 1 8  82 
78 45 . Entradas: 4, 21  euros. M iercoles no festivos d ia  del 
espectadon 3 ,31  euros. Festivos: 4 ,81  euros. Asi es el amor. 
1 7 .4 5 ,2 0 .1 5  y  22 .3 0  h. Vremes y  säbado tambifen 00 .4 0  h. 
Aventuras en Alaska. 17 .4 5  h. No debes estar aqui. 17.40,
20 .1 0  y  2 2 .3 0  h. Vremes y säbado tambifen 0 0 .4 0  h. Star 
wars. Episodio Z  18 .1 0  y  21 .1 0  h. Vremes y  säbado tambifen 
0 0 .0 0  h. Tanguy, ique hacemos con el nlno? 19 .5 0  y 22 .20  
h. Vremes y  säbado tambien 00 .4 0  h. The bellever. 1 7 .3 0 ,2 0  
y  22 .3 0  h. Vremes y  säbado tambien 0 0 .4 0  h. Vlvancos 3.
1 7 .4 0 .2 0 .1 0  y  2 2 .3 0  h. Vremes y  säbado tam bien 0 0 .4 0  h.
■  Multlclnes La Dehesa Alcalä. C. C. La Dehesa. Ctra. N II 
km . 33 ,3 . Tel. 9 1 8  8 3 1 7 1 6 .  Venta an tic ipada: 90 2  8 8  89 
0 2  Venta por In ternet www.cinentradas.com  Precio: 4 ,99  
euros. Mifercoles no festivos d ia  del espectador: 3 ,8 2  euros. 
40 dias y 40 noches. 1 7 .3 0 ,2 0  y 2 2 .3 0  h. Elgran Tk>. 17 .4 5  
y  2 0 .1 5  h. Invicto. 17 .3 0, 2 0  y  22 .3 0  h. Jövenes salvajes. 
2 2 .3 0  h. Mientras haya hombres. 1 7 .3 0 ,1 9 .4 5  y  2 2 .1 5  h. 
Star wars. Episodio 2. Laborables 1 8 .3 0  y  2 1 .3 0  h. Säbado 
y fes tivos 1 6 .4 5 ,1 9 .3 0  y  2 2 .1 5  h.
■  Mutticines Cisneros. Plaza de los Santos Ninos, 5. Tel. 91 8  
8 0  27 51 . Precio: 5  euros. M iercoles no festivos: 3 ,80  euros. 
El alquimtsta impadente. 17.30, 2 0  y  22 .3 0  h. B  hijo de la 
novia 17 .3 0, 2 0  y 22 .3 0  h. Rencor. 1 7 .3 0 ,2 0  y  2 2 .3 0  h.

S e r v i c i o s  q u e  o f r e c e  
e i  C e n t r o  ß A L L E S O L  A l c a l ä  d e  H e n a r e s $

d e  a l o j a m f e n te  y m a n u te n c lö n ,  s e r v k i o s  d e  i lm p ie * a .

G R L P O  BALLESOL
Centros Residenciales 3 ä Edad

LiDERES EN CALIDAD DE VIDA

7mL
g u s ta  la  s e g u r id a d  

d e  m i\ y

El Ü n ic o  c o n  C h a s is  y  
C a r ro c e r ia  d e  A lu m in io

■

Se Conduce con Licencia de Cidomotor.
• Mäxima Seguridad y Fiabilidad.

• Mfnimo Consumo Diesel 3L./100 km.
• El Espacio Inferior mäs Amplio del Segmento. 

• Mäximo Confort.
• Asistencia Permanente 24 horas.

ItOJOLOöA &J AUJMlfJtf
rO R EC A V
G R E C A V  rT A L O IB tR IC A . S .L U .

www.grecav.com
P R U i B A L O  E N t

G U A D A L A J A R A «  Honda Alcarria Telf. 949 247 879 
M A D R I D :  •  Alcalä de H enares: M otos CanoTelf. 918 821 584 •  A ranjuez: Benito M oral Ig lesias Telf. 918 912 182 

•  Collado Villalba: C ham auto Telf. 918 519 383 *  Colmenar de O reja: Benito M oral Ig lesias Telf. 918 943 294 
•  M adrid: A lm acenes Calmera Telf. 915 282 254 •  N avalcarnero: A utos GucosoTelf. 918 111 725 

•  San Lorenzo del Escorial: A utos Aivhor Telf. 918 960 854 •  San M artin  de V aldeiglesias: Tolleres Pasam on Telf. 918 611 048 
•  San S ebastian  de Los R eyes: HI-FI M otor Telf. 916 639 559»  V illanueva de la Canada: M artin  Villa Telf. 918 156 542

http://www.obsessionbike.com
http://www.cinentradas.com
http://www.grecav.com
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Liquidation por 
reformas

Preparate para ei verano

Ahora en Alcaheriartel Movil,

aprovechate de los nuevos 
planes Vodafone y llövate 

esta fantästico Alcatel 311 
con contrato y sin cuota 

mensual por solo 10 eures. 
Ven a por el tuyo jYa! 

Estän en: C / Juan de Soto, 3. 
Local. 91879 60 60 y en via 

Complutense, 35. 
Tel. 91883 08 38

Ahora en Boutique 

Manzanita, de la 0 /  Juan 
de Austria, liquida por 

reformas con hasta un 50% 
de dto. en eueres, pieles y 
ropa. No dejes pasar esta 

oportunidad y en su tienda 
de Via Complutense podräs 

encontrar su amplia 
colecciön en madrinas y 

fiestas 2002. Avda. Juan de 
Austria 5. Telf.: 91 883 22 

80 y en Via Complutense 44. 
Telf.: 91880 27 81 Alcalä

Donatto, la belleza
Donatto, impregna de belleza y equilibrio, cualquier rincön de su 

casa, cuidando hasta el minimo detalle, la suavidad de sus formas y 
la calidez del mueble artesanal, haciendo de sus piezas, verdaderos 

objetos de colecciön. C/ Jose Mä Pereda, 1. Tel. 91878 85 99

En el mueble de pladur, los mejores precios
Especialistas en juvenilesRoble macizo, rebajado Con un diserio a medida, totalmente personalizado en Delar, 

decorarän su hogar con los mejores materiales; limpieza, calidad y 
economica. Visita, diserio y presupuesto gratuitos. Amplio 

muestratrio desde 900 eures. Tel. 91882 77 17.
Alcalä de Henares.

En Muebles Rojo, llevan varios arios, amueblando dormitorios 
juveniles, tienen una larga experiencia, asi como una gran variedad 

de estilos, colores y precios. C/ Adarga, 5. (Cs Espariola).
Tel. 91 888 66 22. Alcalä de Henares.

en Muebles Sebastian, tienes roble y a precio muy asequible, 
porque estän muy rebajados elige un mueble para mucho tiempo. 

Via Complutense, 117. Pol. Alcalä I. Nave 502 (Deträs de 
Mercadona). Tel. 91888 14 76 Alcalä de Henares.

No salpiques 
mäs

I
cEsta cansada de 
tener el bario 
mundado tras 
ducharse? 
A lu m in o s  Ju nc ar, 

■ ■  I  [  le ofrece un 20% 
1  I  de descuento en

bario, celebrando 
, la apertura de su

nueva exposieiön en el B9 Venecia. Compruebe las 
grandes ofertas durante el mes de mayo en la 
C/ Gran Canal, 11. B9 Venecia. Alcalä de Henares.
Tel. 91 888 5188

Ceremonia hombre
Novias Sanz, le presenta 
la nueva colecciön 2002 
de ceremonia hombre, 
esmoquin, levitas... 
Tambien a medidas 
especiales. C/ Mayor, 22. 
Tel. 91 888 11 79.
Alcalä de Henares.

Un PC grandioso: 17", TV y DVD
Ordenador AMD K7 XP 1800 MHz, 256 MB DDR, HD 40 GB, 

Tarj. gräf. Riva TNT 32 MB AGP acel. 3D, T. sonido integrada en 
Placa Base, Monitor 17", Modem 56 Kbps,DVD 16x, sintonizadora 

. de TV, Teclado, Ratön, Altavoces 180w. Todo por 806,54 
Euros (134.197 ptas) o desde 26,80 Euros/mes.Opciön Pentium 

IV 1700 MHz: + 50 Euros. Consulta otras opciones 
Centro de Vanguardia Informätica 

C/ San Vidal, 21- Tfnos.: 91 887 12 15/62

La tienda especializada 
en vinos

Ahora tu eliges contrata un 
plan de precios Vodafone ö 
Amena y llövate este Nokia 
3310 libre por tan solo 49 
eures. Esta oferta solo la 

encontraräs en Rodas. Avda. 
Reyes Catolicos, 45.

Esta semana Mäs Caiidad de 

Vida, te ofrece esta 
decantadoras en cristal de 

bohemia con adomos en 
estario. Ve a conocerles y 

encontraräs todo Io que estas 
buscando relacionado con el 

vino. Decantadoras desde 24 
eures. MCV. C/ Bellavista, 

3. Alcalä. Tel. 9188189 71 
y 91889 52 58. 

www.mascalidaddevida.com
30% dto. en modeio premier

En tiendas Beds, tienes esta oferta en el modeio Premier. Con 
sistema de amortiguaeiön inteligente "Airpad 3", se trata de un 

sistema de suspensiön en base a las diferentes necesidades de 
confort y firmeza, confortable con cualquier base: rigida, semirigida, 

con abatible. Divan de muelles... Avda. C5 Espariola, 10.
Tel. 91 889 13 68. Libreros, 24. Tel. 91 882 65 26. Alcalä de H.

Atta gratis y sin cuota 
mensual

Lo mäs actual jQue fresquito!
Si de verdad buscas lo mäs 
actual y moderno y no 
encuentras tu talla tu 
tienda es Chus, como esta 
semana te ofrece este 
fantästico vestido por solo 
100,90 eures en varios 
colores y de la talla 42 a la 
62. Ademäs no dejes pasar 
la quincena especial del 
punto. C/ Teniente Ruiz, 3. 
Alcala. Te. 91888 52 92

Tu hijos tienen que estar 
muy cömodos y frescos, 
por eso en Tris-tras, te 
ofrecen calidad y 
variedad a buen precio, 
como pantalones piratas 
por 15,65 eures Ven a 
comprobarlo al 
P9 Pastrana, 26.
Alcalä de Henares.
Tel. 91 883 33 07

En Celular Alcalä, te ofrece 
esta semana el nuevo Alcatel 

311 al fantästico precio de 25 
eures. Contrata un plan libre y 

llevate el tuyo. Corre y ves a 
por öl. Estan en 

C/ Torrelaguna. 7 
Tel. 91 280 05 90

http://www.mascalidaddevida.com
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ANTONIO VAQUERO

Goleada rojilla. El A lc a lä  p u d o , p o r  f in ,  a n o ta r s e  u n a  v ic to r ia  

e n  la  q u e  h a  s id o  la  s e g u n d a  jo m a d a  d e  la  C o p a  C o m u n id a d . En 

e s te  s e g u n d o  p a r t id o , lo s  ro j i l lo s  s e  e n fr e n ta ro n  a l C o s la d a , e n  e l 

M u n ic ip a l d e  El V a l. L o s  d e  D a v id  G o rd o  te n fa n  g a n a s  d e  t r iu n fo ,  

d e s p u e s  d e  h a b e r  s id o  g o le a d o s  p o r  e l R e a l M a d r id  C e n  la  p r im e ra  

jo m a d a .  L a  g o le a d a  le  c a y ö  a l C o s la d a ,  q u e  p e rd iö  p o r  4 0 .

ALCAR- MOTOR

2 0 0 0
Tel- 949 218 4 9 1  /  949 253 469
PEUGEOT 406 NISSAN PEUGEOT 306 VW. PASSAT

2.0 ST. 98. TERRAN0 2.7 1.4 98. AA. DA. TDI 110CV.
TODOS LOS TDI. 00. DA. EE. CC. AIRBAG. FE. 98.

EXTRAS.

182 EUR/MES. 288 EUR/MES. 117 EUR/MES. 234 EUR/MES.

RENAULT RENAULT OPEL ZAF1RA FORD M0NDE0
SCENIC 00. AA. SAFRANE 2.5 01. ABS. AA. 1.8 TD GHIA.
EE. CC. DA. AIR. V6. 98. FE. DA. EE. CC. 98. ABS. AA.

174 EUR/MES.
LL/A. DA. EE.

180 EUR/MES. 252 EUR/MES. 163 EUR/MES.

FIAT BRAVA CITROEN C-15 FIAT COUPE 1 8 MAZDA MX5
TD. 99. FE. AA. DA. 97. 16V. 98. ABS. 1.8. 98.

CUER0. LL/A. D0BLE CAP0TA.
CLIMA. DA. FE.

114 EUR/MES. 90 EUR/MES. 198 EUR/MES. 246 EUR/MES.

RENAULT CUO 0PELASTRA OPEL ASTRA 2.0 OPEL OMEGA

1.4 ALIZE. 99. 1.6. 01. FE. DTI. 01. ABS. 2.0 16V. 97.

AA. DA. EE. CC. AA. DA. EE. ABS. AA. DA.

AIRBAG. EE. CC.

130 EUR/MES. 174 EUR/MES. 209 EUR/MES. 174 EUR/MES.

AUDI A4 TDI NISSAN PEUGEOT 206 RENAULT
130CV. 01. FE. MAXIMA 2.0 XRD. 99. AA. MEGANE 1.9

QX V6. 98. FE. DA. EE. CC. DTI. 98. ABS.
AIRBAG. AA. DA. EE.

300 EUR/MES. 174 EUR/MES. 126 EUR/MES. 145 EUR/MES.

O F E R T A V E H I C U L O S  I N D U S T R I A L E S  1
- G R A N  V A R I E D A D  -  TASACI0N VEHICULOS TODOTERRENOS |

C /  F r a n c is c o  A ritio  6 8 .  G u a d a la ja ra .
GARANTIAS PR O PIA S EN TOD OS N U ESTRO S VEHICULOS

>• El Comite Olimpico ya tiene nuevo presidente, el decimoquinto de su historia. Se trata de Jose

Baloncesto femenino Contra su rival de toda la temporada, el Zona Press

CB Alcalä pierde el ascenso 
en el ultimo segundo

Las feminas del CB Alcalä no pudie- 
ron tener peor suerte. A dos partidos, 
en Alcantarilla (Murcia) y contra dos 
equipos, uno desconocido, el Akra 
Leuka de Alicante, y otro mäs que 
conocido, el Zona Press, que ha sido 
su mäs inmediato perseguidor duran- 
te buena arte de la temporada en la 
Prim era N acional Fem enina, las 
alcalainas se jugaron este pasado fin 
de semana el ascenso a la Femenina 
2. Y lo perdieron. El partido contra 
el Akra Leuka lue sencillo para las 
de Rüben Sänchez, que vencieron por 
83-59. Pero la desgracia les llegö en 
el partido contra el Zona Press. La 
igualdad lue la nota predominante du- 
rante todo el partido y asi lo demues- 
tra el resultado final. Las chicas del

CB Alcalä perdieron por 54-55. Tan 
solo un punto abajo, pero un punto 
que significö una derrota que llegaba 
en el ultimo tiro de sus rivales. La 
canasta del triunfo de Zona Press lle-

go a apenas un segundo para el final. 
Asi que las alcalainas vieron, a cä- 
mara lenta, la caida del ultimo balön 
y cömo se les escapaba el partido. 
Aün no estä todo perdido.

Voleibol El CV A lca lä  u ltim a  los  d e ta lle s  de  su escue la  

de  verano

El CV Alcalä ya tiene todo prepa- 
rado para su escuela de verano. Du- 
rante el mes de julio, el voleibol no 
serä el ünico protagonista, porque 
ademäs voley-playa, baloncesto, fut- 
bol, frontenis, bädminton, tenis, jue- 
gos acuäticos... El caso es hacer pro­
tagonista al deporte y, ademäs, pro-

mocionar el deporte del voleibol. La 
escuela se desarrollarä en dos tur- 
nos, entre el 1 y el 15 de julio, y del 
16 al 30. Para cualquier informa- 
ciön sobre la escuela, los interesa­
dos pueden dirigirse a la Avenida 
de El Val, nümero 8, a la Casa del 
Deporte, entre las 18 y las 19:30.

DE

M E  G U S T A  E S T E  C O C H E

K ia  C a re n s  d e s d e  12.471 €

Es simplemente elegir las cosas que le hacen feite. Por 
eso me gusla KIA, porque ofrece la maiima calidad al 
mejor precio, y lo hace con unas CONDICIONES 
EXCEPCIONALES HASTA FIN DE MES. KIA le 
ofrece la m is completa gama de turismos, 
monovolümenes y todoterrenos con la scguridad y el 
equipamiento que le mereces.

<EE>
ANOS DE DC H0RA8 DE M E G  U  S T A  K I  A

GARANTIA PUNTOS OFICALES ASISTENCIA

D E  L A S  H E R A S .  V i a  C o m p l u t e n s e ,  9 1 .

A L C A L Ä .  T e l . :  9 1  8 8 0  8 1  9 9

A v d a .  C o n s t i t u c i ö n ,  1 0 - 1 2 .  T O R R E J O N .  T e l . :  9 1  6 7 5  4 4  1 6

S i  y a  e s t ä s  p e n s a n d o  e n  e l  b u e n  t i e m p o

Deja que Curvas te ayude a lucir tu mejor figura

D 'C u e s/ro  e x c /u s io o  s is te m a  Q u ic h jii. ..

S S e  rea liza  en  so lo  3 0  m in u to s . S  Q u em a  g ra sa . S  Tonifica  la  m u scu la tu ra

CURVAS
de mujer

"fitnesspara mujeres en tan solo 30 minutos" 

INFORM ACIÖN Y RESERVAS:

C/ Hans Sevilla n°4 C/ Linares n° 2
(zona. P. Pastrana) (zona. Cuna de Cervantes) 

28803 Frente a Farmacia. 28804
Alcalä de Henares. Alcalä de Henares.
Tlf.: 91 883 70 46 Tlf.: 91 888 45 32



m MDTDR mercado.segundamano.es Mercadd Alcala /  Del 6 al  1 2 de juniq de 2D02

B M W  CONCEPT CAR CS1

Armoma

■  EL N U E V O  P R O T O T IP O  D E B M W  A D E L A N T A  L O  Q U E  

S ER ÄN  LO S S IG N O S  D IS T IN T IV O S  D E L A  M A R C A  EN  U N  

F U T U R O  N O  M U Y  L E JA N O . A  SUS L IN E A S  FU TU R ISTAS, 

ESTE CS1 A N A D E  U N A  M E C Ä N IC A  IM P E C Ä B L E  ■

E
l CSl es un descapotable de 
cuatro asientos y, evidente- 
mente, un miembro de la fa- 

milia BMW. El diseno se distingue 
por la combinaciön de lineas elegan­
tes y ligeras, basändose especialmen- 
te en aquella parte del automövil en 
la que se encuentran sus ocupantes:

en el habitaculo. Este brilla por su 
diseno vanguardista de gräciles for- 
mas. La elegante linea lateral le con- 
fiere al CSl una apariencia dinämica y 
lo alarga öpticamente. Los voladizos 
cortos en la parte delantera y posterior, 
una caracteristica que distingue a to- 
dos los BMW, y los llamativos faldones

laterales recalcan muy logradamente la 
esencia de este diseno. Los tradicio- 
nales faros dobles estän dinämicamente 
desfasados, envueltos por los anillos 
luminosos que, aunque recientes, ya

son un elemento estetico constitutivo 
del estilo de BMW. Un pequeno es- 
pacio entre los dos faros individuales 
permite apreciar la tecnologia de los 
faros bi-xenön, subrayando sus for-

mas modemas. El recubrimiento de 
cristal de los faros se prolonga hasta 
el canto del capö, eon lo que los gru- 
pos opticos dan la impresiön de ser 
ojos atentos y muy abiertos.

Automoväes Vw CoMpbefiC 94. M (k  Henwb ^  ggn o j
wComplucar ffBIERTO SfiBfiDOS MfihfiNfi Y TfiRDE

C O  M P  R A M  0 5  V E H IC U LO S  P A G O  C O N T A D O

x.
Jhi

m  a  f f  i

N U E V O S  T O D A  LAS M ARCAS VISITENOS

E urocäs ion  Su  c o c h e  s e m in u e v o  c o n  g a r a n t i a  e u r o p e a  p o r  e s c r ito

%
COCHES DETODAS LAS 
MARCAS Y MODELOS 
INCLUSO CON 
MENOS DE 1 ANO

PRECIOS
EXCEPCIONALES

FINANCIACION 
ADAPTADA 
ASU MEDIDA

GARANTIA 
EUROPEA 
DE HASTA 
DOS AfiOS

ROVER 2141

ANO 96. Pocos kms. AA. DA. EE. CC. 
Entrada 20%. 15.315 pts/mes

XSARA 2.0 HDI 90 CV. BREAK. A/01

Pocos kms. Full equipe. 20% entrada 
36.568 ptas/mes

F0RDC0UGARD V6
ANO 00. supercuidado, lu ll equipe. Oportunidad. 

Pocos kms, procede direcciön.

SAXO 1.5 D VARI0S 
ANO 97 -98-90-00. AA. EE. CC. DA. 

Desde 15.300 pts/mes

MERCEDES 280 E.
A/93. POCOS KMS. 

ENTRADA 20%. 25.600 PTS/mes.

CITROEN C-5 2.2 HD1136 CV.

Ano 01. 8.000 kms. F/e. Supercuidado. 
30% entrada. 53.414 ptas/mes

TENEMOS MUCHOS MAS EN IG UAL- 
DAD DE CALIDAD QUE NO PODEMOS 
DETALLAR POR FALTA DE ESPACIO

OPEL ASTRA (VARI0S)
1.6 16v TD y 1.6 Club. A /94-96-99 y 00. 

Sin entrada, desde 88,17 € /m es

FIAT MAREA1.9 TD BREAK

ANO 98. Pocos Kms. Supercuidado. 
Entrada 20%. 25.639 pts/mes

CITROEN XSARA (VARI0S) 
1.6 VTR .,1.8 V T S ..1 .9D  

y 2.0 HD1110 CV.

CITROEN JUMPER (VARIAS) 35 LH 2.5 TD11.9 D 
COMBI Y 31 C2.5

A/98-99-00. Entrada 20% desde 25.513 ptas/mes

MITSUBISHI ECLIPSE

ANO 97. Pocos Kms. FE. 
Entrada 20%. 41.127 pts/mes

PEUGEOT PARTNER
ANO 98. AA. DA. CC. EE. CC. 

Entrada 20%. 23.919 pts/mes

SEAT CORDOBA 1.9 SDI

4 P. Diciembre 99. Pocos kms.
AA. DA. EE. CC. 20% Entrada. 174 e/mes.

CITROEN BERLINGO VARIOS . 1.9 MIXTA 
A /98-90-00.1.9 D Fnrgön y 1.8 

Sin entrada, desde 203,17 € /m e s

MERCEDES E 300 AUTOMATIC

AA. DA. EE. CC. M-TJ 
ENTRADA 20%. 236 EUROS/MES

XANTIA 2.0 HDI, 110 cv (varios)

FE. A /98-99-00
20% entrada, desde 193,20 €/mes

R E N A U L T  M E G A N E  V A R IO S . 1 .9  D . 1 .9  D T I. 1 .9  
C L A S S IC  Y  C O U P E .

A /9 7 ,9 8 ,9 9 ,0 0  F u ll e q u ip e . E n tra d a  2 0 %  
d e s d e  2 3 .6 4 2  p ta s /m e s

MERCEDES A160. AVANTGARDE

EE. CC. LLANTAS, TECH0 ELEC. CUER0. Pocos 
kms, supercuidado. Climatiz. Mejor verlo.

CITROEN C-15 1.9 D (VARIAS) 

Mixta y Furgön. A/96-98 y 00 
Sin entrada, desde 88,17 € /m e s

FU R G O N E TA S  V A R IA S  K A N G 0 0 .1 .9  D M IX T A  IN C A  1 .9  D 
M IX T A  BE R LIN G O  1 .9  D. M IX T A . C -1 5 . 1 .9  M IX T A .

A/97.98,99,00.01.

Sin entrada, desde 23.100 ptas/mes.

RENAULT CLIO (VARIOS)

1.4 SPORT A /9 5 .1.9 D. A /9 9 .1.9D. A/93. 
Sin entrada y hasta 60 meses.

RENAULT CLIO 1.4 ALIZE. 5P.

Full equipe. Ano 00. Pocos Kms. 
20%  entrada 143 e/mes

FORD FOCUS 1.8 TDI
AA. DA. EE. CC. A /99. 29.000 KMS 

ENTRADA 20%. 183 E/MES

CHRYSLER VOYAGER 2.5 TD

Ä/00. FULL EQUIPE. 7 PLAZAS 
ENTRADA 30%. 45.020 PTAS/MES

VOLVO S-70. 2.5
Clima, ABS, DA. EE. CC. A/97. 20° 

42.350 ptas/mes.

OPEL CORSA 1.4 GASOLINA Y DIESEL

3 Y 5 P. A /97. A/98. A/99.
S in entrada desde 18.922 mes.

MAZDA MX5 1.8 CABRIO

Techo duro. Ano 2001. Full equipe. 
Entrada 20% . 51.371 mes

NISSAN TERRANO CORTO 2.7 TD

FE. A /99. Pocos Km.
Entr. 20%. 42.319 pts/mes.

XSARA PICASSO VARIOS 2.0 HD11.8 Y 1.6

Pocos Kms. Supercuidada. Oportunidad. 
20% entrada. Desde 27.290 pts/mes

RENAULT KANGOO. 1.9 COMBI.

AA. EE. CC. DA. Ano 00.
20%  entrada 133 e/mes.

CLIO 1.4 ALIZE 3P

ANO 00.
Entrada 20%. 23.919 pts/mes

RENAULT MEGANE 1.6 16 V

Ano 00. Kms. 18.000 Impecable. 20% 
ENTRADA 20%, 195 E/MES.

FORD TRANSIT FT 80 MIXTA

AA. DA. A/98
ENTRADA 20%. 25.630 PTS./MES

ABRIMOS SABADOS MANANA Y TARDE. 
DOMINGOS MANANA 

(SEGÜN LEGISLACIÖN VIGENTE)

COMPRAMOS COCHES. PAGO AL CONTADO _ ^  Via Complutense, 113. (Antigua Ctra. Nacional II) c o n c e s i o n a r i o

Autom ocion A lcala, S.L. O F ,a 4 ic ,T R 0 E NVENGA A VERLOS A: ALCALA DE HENARES CITROEN
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_____________ SEAT LEON CUPRA R

El hijo del viento
■  S E A T  E M P IE Z A  A  C O M E R C IA L IZ A R  EN  E S P A N A  EL E S T A N D A R T E  D E P O R T IV O  DE 

SU M A R C A , EL L E O N  C U P R A  R, A  U N  P R E C IO  D E 2 7 .0 0 0  E U R O S . U N  M O D E L O  

Q U E  P O R T A  U N  P R O P U LS O R  1 .8  2 0 V  T U R B O  Y  T R A C C IÖ N  D E L A N T E R A  ■

E
l Leon Cupra R es la Ver­
sion mäs potente y räpida de 
la historia de la marca espa- 

nola perteneciente al Grupo Volks­
wagen, que con 210 CV de potencia 
se erige como el vehiculo con trac- 
ciön delantera mäs potente dentro del 
segmento de los compactos. Exterior- 
mente su diseno salta a la vista, ya que 
se ve reflejado por una estetica agresi- 
va donde el paragolpes delantero pre- 
senta una imagen mäs prominente, 
sin molduras ni fijaciones, ademäs 
de disponer de unas tomas de airea- 
ciön de mayor amplitud que el resto 
de sus hermanos de gama y de un 
pequeno spoiler en su parte inferior. 
Dichas tomas estän protegidas por re- 
jillas en forma de “nido de abeja”, 
mientras las superiores entre los faros 
son de lamas y la calandra central pre- 
senta el logotipo de la marca en cromado. 
Ahora las molduras laterales, asi como 
las del techo, van pintadas en el mis- 
mo color de la carroceria.

En su rebajado perfil, remarcado por 
las taloneras, llaman la atenciön las llantas 
de aleaciön de 18 pulgadas (7,5JX18), 
que van acompanadas de fienos de ma­
yor diämetro con pinzas brembo pinta­
das en rojo. Dichas llantas van incrus-

tadas en unos neumäticos de perfil 
ultrabajo de 225/40 de dimensiön. Su 
parte trasera hace eco del tipo de vehi­
culo que se trata, en el que destaca un 
paragolpes de diseno anguloso del que 
emerge una nueva salida de escape, 
cromada y ovalada, que incorpora el 
nuevo sonido denominado por la mar­
ca espanola Seat Sound System.

Un interior con “aire” de com- 
peticiön
El habitäculo del ultradeportivo Leon 
responde a la filosofia de un “cockpif ’

de competiciön donde el negro es el 
color predominante y se aprecia desde 
la estribera del marco interior de la puer- 
tas, pasando por el salpicadero, moqueta, 
bandeja del maletero, parasoles, cintu- 
rones, moldura, paneles, llegando hasta 
las consola central, donde se encuen- 
tran los mandos del climatizador y del 
equipo de audio estereo dotado de lec- 
tor CD y ocho altavoces. El tapizado 
de los asientos deportivos tambien es 
de color negro, aunque se remata con 
hilo rojo y con el anagrama “R” borda- 
do en los respaldos.

MOTOR I H

D IY IA

FORD RAN GER  2 .5  

T D d i. A /0 1 . R o jo . 

D A. A A . ED. ET.

r  ^

FORD F IE S T A  1 .3  
I TR E N S  5P 

A /01  G r is  m e d io . 
D /A. RC. A A . ED. 

FA. A1

FORD G A L A X Y  FORD FOCUS

A /0 1 . 1 .9  T D I 1 1 5  T D c i TR E N D  5P. 

C V. A Z U L . D A . RC. A /0 1 . P la ta .  DA. 

C L. ED. L L . RC. A A . ED. LL . FA.

A 2 . A B S  Ü  A 4 . A B S .

FORD FO C U S FORD M ONDEO

T D d i G H IA  5P . T D d i G H IA  4P .

A /0 1 . V e rd e  in d ic o .  sg A /0 1 . G ra f ito .  D A. 
D A. RC. A A . ED. |  C D . C L. ED. ET . FA. 

A 2 . A B S  A 6 . A B S . A

K A  4 C O LL *  

A /0 1 .A z u l 

c a n tä b r ic o ,  D/A. 
R/C. A /A . E/D.

FORD FOCUS 2.01 
G H IA  4P . A /01 . 

A zu l c a n tä b r ic o .  
DA. RC. A A . ED. 

A 4 . A B S . A

C t r a .  m - 3 0 0 .  K m .  2 9 . 1 0 0  -  a n t l g u a  N - I l  -  

f l l c a l d  d e  H e n a r e s

91  8 8 0  OO 8 2  - 9 1  8 8 0  0 0  6 8

t u [ a s i i # ä t l f e .

9 0 6  4 2 5  8 2 0
El precio por ilam ada es de 0.78 eures min. Horano de lunes a niemes de 9 a 17 hs

GocUmaoA. de. Seiecci6*t

Pehujuerua Gtuuna
ReptvUa a  1'batnituho.

CI Ertcomienda, 24 
TW.: 91 882 67 38

P S I C Ö L O G O

D E S D E  1 .9 7 6
E S P E C IA L IS T A  E N  T R A T A M IE N T O  D E  

E S T R E S , D E P R E S IÖ N  Y  A N S IE D A D .

I f. 8 a 20 h.: ConsuKas luncs a sahados.

‘>1.882.52.09 P° Estaciön 9 bis-l°B

No te  q u ed es  fu era
S u  p u b l ic id a d  e n

MERCADO
9 1  6 7 8  7 4  0 4
Horario: De 10 a 14 y de 16,30 a 19,30 hs.

ZONA CENTRO
Atico 165 m2+ 2 terrazas de 

100 m2, 4 dorm., 2 bafios, cocina 
amueb., calef. ind., garaje a/a. 

414.698 euros. 
69.000.000 ptas.

REYES CATOLICOS
144 m2, 4 dorm., 2 

c/a, c/i, parquet. 
201.339 euros 

33.500.000 ptas.
"■Bsaagwwn— M illi W aUM UM M M M IM M M M M t 

a l M M M B M I — pH I—

NUEVA RINCONADA
Duplex 115 m2, c/a, c/i, 

parquet, garaje, trastero, 
piscina, buhardilla sin hacer. 

222.374 euros. 
^ ^ ^ ^ 3 7 .0 00 .0 00  ptas.

C E N T R O
130 m2, 3  dorm., bano, c/a, 
tarima, marmol, garaje opc. 

266.248 euros 
44.300.000 ptas.

wmmmmmmmmmmmmmmmmm
MECO

Chalet de 240 m2, 4 dormitorios, 
2 banos, aseo, calef./i, gres, 
perfecto estado, seminuevo. 

31.000.000 ptas. 
186,313 euros.

ZONA EL VAL
Se alquila piso 2 dormitorios, a 
estrenar, terraza 40 m2, garaje. 

105.000 ptas.
631 euros.

— — IUMMIfHI I M M M M —

Locales de varias 
superficies

con Garajes en Ronda 
Fiscal.

Edificio en construcciön.

LOS PINOS
Urb. cerrada, 3 dorm., 2 banos, 
cocina amueblada, calef. indiv., 
parquet, piscina, padel, terraza. 

198.333 euros 
33.000.000 ptas.

MECO
Duplex seminuevo, 90 m2, 
2 dormitorios, bano aseo, 
cocina nueva, c/i, trastero. 

129.217 euros. 
21.500.000 ptas

RINCONADA
90 m2, 3 dorm., bano, 

parquet, c/c, reformado. 
171.288 euros. 

28.500.000 ptas.

ESTACIÖN
Duplex, 115 m2, 3 dormitorios, 
2 banos, aseo, cocina nueva, 
c/i, tarima, patio 14 metros. 

201.940 euros.
33.600.000 ptas.

wmmmmmmMMwmmmmmmmmmmmm
HIPICA

Chalet, 270 m2, parcela, 
cocina amueb., c/i, garaje, 

piscina comunitaria. 
339.571 euros.

56.500.000 ptas.

PLENO CENTRO
Alquiler de oficina, 

tota lm ente acondicionada 
con 1 despacho, 75 m2. 

781 €.130.000 ptas.

V E N TA  Y A L Q U IL E R  D E N AV E S  

EN V A R IO S  P O LIG O N O S . EN 

C O N S T R U C C IÖ N . V A R IA S  

S U P E R F IC IE S  R EC IN TO  
C E R R A D O  C O N  A C C E S O  

IN D EP EN D IE N TE .

Z. ENSANCHE
3 dorm., 2 wc, c/a, c/i, 

garaje, piscina, trastero. En 
construcciön. 189.318 euros. 

31.500.000 ptas.

RESIDENCIAL 
GARENA JARDIN

C H A L E T S  E N  L A  G A R E N A  

4  D O R M IT O R IO S

G A R A J E  -  S O T A N O  -  
B U H A R D I L L A  
E X C E L E N T E S  

C A L I D A D E S

Y A  A  L A  V E N T A

I n f o r m a c i ö n  y  v e n t a :

MM08HJARIA
AVDA. GUADALAJARA, 3.
TLF.: 91 888 38 38

C/ L1BRER0S, 3. TLF.: 9188132 00
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PARA OBTINIR ELTELtFONO 
Dil ANUNCIANTE

D ESD ESU  M Ö V IL
envie un mensaje corto (SMS) al 7575
En el texto del mensaje indique el nümero 

de referencia de su interes.
Ej: REF 12345678

En breves segundos recibirä en su mövil 
un mensaje con el telefono directo del 

anunciante. Precio del mensaje: 1€

Clasificados
Mercado entre particulares no in te rv ie n e  e n , n i rec ib e  c o m is iö n  s o b re  la s  o p e ra c io n e s  a n u n c ia d a s ; no  e s  re s p o n s a b le  d e  la  c a lid a d . 

p ro ce d e n c ia  n i o r ig e n  d e  la s  in s e rc io n e s  g ra tu ita s . La  d ire cc iö n  se  rese rva  e l d e re ch o  d e  m o d if ic a r  lo s  te x to s , a s i co m o  e l e m p la za m ie n to  
o  su p re s iö n  d e  la  p u b lic id a d . P roh ib ida  la  re p ro d u cc iö n  to ta l o  p a rc ia l, p o r  cu a lq u ie r  m e d io  d e  la  in fo rm a c iö n  co n te n id a  e n  e s te  e je m p la r.

C opyrigh t: T rade r S e gu nd am an o , S .L .

( PARA OBTINIR II TIllffONO Dil ANUNGIANTI )

P o r  t e l e f o n o :

L la m e  a l 9 0 6  4 2 9 1 5 5
L la m e . a l 9 0 6  4 2 9  1 5 5  y  s ig a  la s  in s tru c c io n e s  

d e l s is te m a ,  a l q u e  d e b e rä  in d ic a r  e l n ü m e ro  

d e  re fe re n c ia  d e l a n u n c io .

.Precio de la llamada sölo 0,78€/m in.dia y 0,71€/m in. noches y festivos0s )

PUBLICIDAD C O M E B C IA I IN  EL: 9 1 67B  74  0 4  /  PABA PONEB ANUNCIOS CLASIFICADOS LLAME AL: 9 0 6  4 2 5  B 2 0  (♦Precio por llamada: 0,78 euros/min. Horario: lunes a viernes 9 a 17 h)

PISOS /  ALQUILER
OFERTA

ALAMEDA de Osuna. piso 4 dormitorios, balio

taseo. calelacciön ceniral, portero, sin amue- 
ar. Comunidad, calefaccion y agua incluida. 

Disponible 1 junio 692,00 eui. Tel. 906-

|DUPLEX Z. ESTACIOnI
132 m z, 1 dorm., I borio tomp., 

toono omueb., lolön indep.. t/la rim o  

llo lon le y grei. porle de orriba 

terminoda pero diofono, Iroitero. 

Rcf. 451.159.268 euros

91  8 7 9  6 5  5 6

429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307481
•  ALCALA de Henares, Ensanche, 120 m2, 3 
dormitorios, 2 bailos, sin amueblar, cocina 
amueblada, calelacciön individual, garaie. Iras- 
lero, piscina. Cervanles. 541,00 eur. Tel. 91-

electrodomeslicos.cadenamusicial.television, 
con gaslos incluidos. Yanlare. 160,00 eur. Tel. 
91-B837356
•  ALCALA de Henares, Nueva Alcala. amue-

iALCäSa

JUAN DE AUSTRIA
Piso 70 r ' ,  2 dom., anles!  dom., »L dt, s. paigud, 

p. sapelly, v/a, pb y refomado, di, exlerior. 
112.600 euros./ 18.700.000 pts. 

Ref. 1090

O  C oruna, 3.
91 878 79 36 

*  91 883 28 64

blado, 105 m2. 3 dormilorios, cocina amuebla­
da con eledrodomesticos, parquel. Rel. 0718. 
Sindin. 541.00 eur. Tel. 91-8813666 
•  ALCALA dt Henares, avd. Castilla, sin amue­
blar, 65 m2, 3 dormilorios. cocina amueblada.

Ss nalural. gress. jardln, piscina. Rel. 0717.
ndin. 480.81 eur. Tel. 91-8813666 

•  ALCALA de Henares, cenlro. amueblado. 2 
dormilorios, bafio, cocina compelta, calelac­
ciön individual, parquel. garaje. Cervanles. 
541,00 eur. Tel. 91-8813200 Tel. 91-8883838 
•  ALCALA de Henares, cenlro, 80 m2, sin 
amueblar, 2 dormilorios, baöo. cocina nueva. 
calelacciön individual. Cervanles. 541,00 eur. 
Tel. 91-8813200 Tel. 91-8883838

C/ Carmen Cabado, 12 local (Dcho.) 
Alcalä de I

Piso 105 m2, 
salön de paso,
3 dorms., cocina
amueb., bano comp., ___
terraza, p/b, suelos de 
gress, ascensor, trastero. 
Precio: 108.182 euros.

Zona Centro

AZUQUECA DE HENARES
D uplex 7 8  m 2, sa lön de 

paso. 2 dorm s., bano 

com p, y  aseo, gas 

na tu ra l, v /a lu m in io , 

suelos de gress. 

jjln fö rm ese ü

Piso de 63 m2, 3 dormitorios, cocina 
amueblada, bano completo, calefaccion, 
ventanas aluminio, suelos de gress. 
iiPISO PARA ENTRAR A VIVIRÜ

LA FINANCIACIÖN, NUESTRA ESPECIAUDAD
iiLLÄM ENOS SIN CO M PRO M ISO Ü

m  91 8 8 9  6 9  7 4
8813200 Tel. 91-8883838 
•  ALCALA de Henares, Juan de Auslria. al- 
quilo 2 habilaciones a seöorilas. muy amplias.

G e s tio n
in m o b ilia r ia

T E N IE N T E  R U IZ  
R E F .  2 6 0 1

12 0  m 2 ü t i le s .  4  d o r m . ,  2  W C , 
s a lö n  3 0  m 2, c /a ,  2 te rra z a s . 

c a le f .  c e n t r a l ,  5  a /e . m a g n il ic a  
s i tu a c iö n  im p e c a b ie .
£  9 1  8 8 2  6 0  6 4  

C I  T a la m a n c a ,  2 8  -  1 ° A

calelacciön central, bafio individual. Solarium , 
con derecho a cocina lodos los

•  ALCALA de Henares, el Val, a estrenar. sin 
amueblar. 2 dormilorios. 2 bailos. cocina nue­
va, calelacciön individual, lerraza 40 m2, garaje. 
Cervanles. 631.00 eur. Tel. 91-8813200 Tel. 
91-8883838

G e s tio n
in m o b ilia r ia

A V D A .  A L C A R R I A  
R E F .  2 6 0 0

9 0  m 2, 3  d o r m . ,  2  W C ,  s a lö n  
i n d e p . ,  p a r q u e t ,  r o b le ,  

c l i m a l i t ,  g a r a j e  p i s c in a .
A  e s t r e n a r .

E  9 1  8 8 2  6 0  6 4  

C I  T a l a m a n c a ,  2 8  -  1 ° A

ALCALA de Henares. hab ilac iö n  para 
estudiantes. sö lo  chicas. Zona Cenlro, 
iun to  Rente, cerca C ontinenta l y  bus en 
la puerla P iso reciön re lorm ado, amue­
b lado y  equipado (TV, m icroondas, lava- 
dora. Ir ig o r( fico )  Precio /hab. 180,00 eur. 
Tel 90 6 -429155 ö m ensaje corto  (SM S) 
a l: 7575 REF 26306420 
ALCALA de Henares, junio a eslaciön, piso 
cönlrico. totalmente amueblado. con salön- 
comedor, cocina compleia con eleclrodomös- 
licos, 2 bafios. 3 dormilorios, etc. 720.00 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307450 E -M ail: 
rcaslro@durasil.com

ZONA VAL
H5 m2, 3 dorm., bono y oieo, i/ 
porquel roble y grei, v/dobles de 

olum.. precioioi viilot complelomente 
extenor. RERXMUSHO.

Rcf.: 501183.309 euro?__
91 8 7 9  6 5  5 6

ALCALA de Henares, piso exterior, zona Jardln 
Alcala. 130 m 2.4 dormilorios. 2 bafios. cocina 
amueblada, lendedero, calelaciön individual, 
garaje, comunidad incluida. 720,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575

JAE N E S C F  ASESORES 

REYES CATOLICOS. 
Ocasiön. Reformatio. 85 m., 3 
dorm., salön, bano, c/a., gres, 
v/a/d., p/m acizas, calef., 
luminoso.

PRECIO 94 .9 6 0  €
(15.800.000 ptas)

Tel. 91 888 16 91

REF 26307330
ALCALA de Henares. zona Puerla del Vado, 
habilaciön individual abubardillada. muy am- 
plia, 25 m2, edilicio nuevo. muy cönlrico. Tar- 
des-noches. 241,00 eur. Tel. 906-429155 6 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26306500 
ALCALA de Henares. zona El Val, allo slanding,

JA E N E S  O  ASESORES

M F .C O . Chalet adoiado de 2()0 
m2, tres dormitorios dobles, dos 
banos y un aseo , salön 
independiente, garaje, parcela, 
muy bonito. Ref. 369/432

\ ^ Tel 91 888 16 91

360 m2 construidos, 6 habilaciones, buhardi- 
lla. garaje 2 coches grandes, piscina comunita- 
ria. 1.262,00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307298 
CALLA0, 1-2 dormilorios, baöo, cocina con 
liigorllico. lavavajilias, horno, vilrocerämica, 
lavadora-secadora, amplio salön, gas nalural, 
calelacciön y agua calienie, aire acondiciona- 
do, minimo 6 meses, con nömina o aval.

Ref. 2277
CHALET EN AZUQUECA 

DE HENARES
2 25  m .( 4  d o rm .,c  /a . 

porche , parcela de  180 

m ., v /a . b lanco c lim a lit. 

2 0 1 .3 3 9  €

91 880 60 60
1.009.70 eur. Tel 906-429155 ö mensaje cor-
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10 (SMS) al: 7575 REF 26307441 E-Mail: 
lsaez@indra.es
CANILLAS, piso de 120 m2, 3 dormilorios. 2 
Banos, cocina. salön y lerraza. Reden 
relormadom, calelacciön ceniral y porlero lls i- 
co. 870,00 eur. Tel. 906-429155 6 mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307386 E-Mail: 
malonsoa@wanadoo.es 
CARABANCHEL, C/  Piedrahila esguina Alba de 
Tormes. esludio 45 m2, 3 ' sin ascensor, garaje, 
linca de 10 aöos. buen eslado, cocina amuebla­
da, mebo Eugenia de Monlijo a 12 min. autobu- 
ses 34 y 35 a 3 min. Imprescindible aval banca- 
rio. No inlermediarios. 500,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307445 
CONTHOL
de calidad de clasificados Mercado Alcala, edi- 
ciön 275 del 6/06/2002.
MAJADAHONDA, zona, CI Goya, piso nuevo, 
exterior. 3 dormilorios, 2 bafios. cocina amue­

blada, trastero. garaje. piscina, nömina y aval 
780,00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307276 
MANUEL Becerra, habilaciön doble muy gran- 
de para dos chicas. Bonilo piso de 140 m2, 
lolalmente relormado. moderno. 4 habilacio­
nes, 2 baöos. gran salon, exterior. Iranquilo, 
ambiente joven e internacional. Disponible linal 
de Junio. 434,00 eur. Tel. 906-429155 ö men­
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307505 
PARQUE Avenidas, Metro, ätico I dormilorio 
amueblado, amplio salön. cocina americana. 
lerraza, ascensores. aiie acondicionado Irlo- 
calor, 570,96 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26306416 
PARQUE las Avenidas, Avda. de Bruselas, piso 
reeiön relormado. vaclo, 180 m2. 5 dormilo­
rios, 3 baöos, salön, comedor, cocina amue­
blada y equipada. lerraza, Climalit. calelacciön 
ceniral Aval. 2 ' tel. noches. 1.500,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575

G e s tio n
in m o b ilia r ia

C A S C O  H IS T O R IC O .  
R E F .  2 6 4 9

■  10 0  m 2, 3  d o r m .,  c o c in a  
a m u e b la d a , re fo rm . ,  W C  re l. ,  

c a le f .  c e n tr a l ,  p a t io  c o m u n i ta r io .  
g a ra je .  M u y  b u e n a  z o n a .

£  9 1  8 8 2  6 0  6 4  

C I  T a l a m a n c a ,  2 8  -  1 ° A

REF 26307248
PR0SPERIDAD, zona, habilaciön muy conlor- 
lable, con gran lerraza, para seöora lormal. Tel. 
906-429155 ö mensaie corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307384
TOREROS, Avda., habilaciön en piso compar- 
lido, para seöoritas serias y lormales. Nömina, 
lodas las comodidades. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307431 
•  TORRES de la Alameda, duplex 3 dormilo­
rios, armarios empolrados, cocina amueblada, 
2 baöos, aseo, climalit. suelos marmol, y par­
quet. buhardilla, garaje. Kadakes. 661,11 eur. 
Tel. 91-8788758 Tel. 91-8806345 
VALDEBERNARDO, piso 80 m2. amueblado. 3 
dormilorios, garaje, 2 baöos, calelacciön cen­
iral. Junio a melro. Llamar a parlir 14h. 601,00 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307502

DEMANDA
ALCALA, zona Coriedor, piso o casila, muy 
econömica Urge 240,40eur. Tel. 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26306394 
VICAIVAR0, Coslada, San Fernando de 
Henares. busco piso 2-3 dormilorios Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307247

1 1 2

PISOS/VENTA
OFERTA

•  ALCALA Henares, Ensanche, 90 m2, 3 dor­
milorios, puerlas pino. calelacciön individual, 
parquel y gres, lerraza 51 m2. 2 baöos comple- 
los y aseo, climalit, garaje. jardln y piscina 
comunilarios. Enlrada 3.005 euros. Rel 5.920. 
Credival. Tel. 91-8805873 Tel. 91-8816248
•  ALCALA Henares, Reyes Catölicos. 80 m2, 
3 dormilorios, baöo comjilelo, sapelly, blinda- 
da. parquel y gres. aluminio, cocina amuebla­
da. buena orienlaciön. Enlrada 1.803 euros, 
precio negociable Rel 11.938. Credival. Tel 
91-8805873 Tel. 91-8816248
ALCALA Henares, zona Ensanche, nuevo, 110 
m2, 4 dormilorios. 2 baöos complelos, salön 
indepCTidiente con lerraza, 5 armarios empo­
lrados. cocina amueblada con lendedero. cale­
lacciön individual gas nalural, muy luminoso, 
garaje y Iraslero. No agencias. 180.310,00 eur. 
Tel 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26306600
•  ALCALA Henares. zona Cenlro, 63 m2, 3 
dormilorios, baöo completo, gres, sapelly, blin- 
dada, climalit, cocina amueblada. lodo relor­
mado. Enlrada 3.005 euros. resto facilidades. 
Rel 10.916. Credival. Tel. 91 -8805873 Tel. 91- 
8816248
•  ALCALA Henares, zona Caballerla Espaöo- 
la, 100 m2, 3 dormilorios, 1 armario empolra- 
do, salön, cocina amueblada *  ollice, baöo, 
calelacciön ceniral. aluminio. suelo gres, Iras­
lero 6 m2. Consulting Inm obiliario Lara. 
138 232,78 eur. Tel. 91-8803807 Tel. 91- 
8803986
ALCALA de Henares (Madrid). La Garena, 
duplex ätico. 140 m2, 3 dormitorios, 2 ba­
öos, cocina amueblada, 2 salones. 3 terra­
zas, calelacciön indi«idual.altura39y49, 2 
plazas de garaje, piscina comunitaria, muy 
cerca Hipercor. Entrega inmediata. Precio 
de salida: 216.364,00 eur. Rel. 22176 Tel. 
906-429153
ALCALA de Henares (Madrid), Urb. La Ciu- 
dadela, duplex 135 m2,52 m2 de lerraza, 2 
planlas, 4 dormitorios, 5 armarios empo­
lrados, 3 baöos, parquet, carpinteria maci- 
za, 2 plazas de garage, piscina, sauna, 
gimnasio en construceiön nueva. Precio de 
salida: 249.421,00 eur. Rel. 23094 Tel. 
906-429153
ALCALA de Henares (Madrid), C/ Buendia, 
piso 75 m2 ütiles, 3 dormitorios, baöo, 
cocina amueblada, calelacciön individual,

edificio  m m m

2 ULTIMAS VIVIENDAS
e n  e l c e n tro  d e  A lc a la  

G A R A JE  Y  T R A S T E R O  

2  -3  d o rm ito r io s .

Z . C u a tro  C arlos  

D e  v e n ta  e x c lu s iv a  en  

in m o b il ia r ia  C isn ero s

F a c i l i d a d e s  d e  p a g o

REYES CATOLICOS.
3 ascensores, 

reformado. 
17.500.000 
105.177 €.

APARTAMENTO 

Z. CENTRO
1 d o rm .,  b a n o  

re fo rm a d o . te rra z a  

14.500.000 ptas 
87.146,77 €.

C/ Via Complutense, n° 71.Tel. 91 880 43 33
doble acristalamlento, puerlas de cristal. 
suleos gres. lendedero. Para enlrar a vivir. 
Precio de salida: 126713.00 eur. Ref. 
23993 Tel. 906-429153 
ALCALA de Henares (Madrid), zona

JA E N E S  C E  ASESORES

LA RINCONADA. Chalet
de lujo 4 plantas, garaje para 
tres coches, buhardilla 
acondicionada, parcela, 
primeras calidades.

L ü̂ ^ I  Tel 91 888 16 91

Ensanche.urbanizaciön Ciudadela, piso 150 
m2, 4 dormitorios. armarios empotrados 
vestidos en roble, 2 baöos, cocina amue­
blada, calelacciön Individual, zonas depor- 
tlvas comunes: piscinas adultos y ninos. 
Precio de salida: 219.369,00 eur. Rel. 
23994 Tel. 906-429153

•  ALCALA de Henares Av Reyes Calölicos. 3 
dormilorios y 2 baöos, cocina con muebles 
nuevos, patio de 32 m2, puerlas pino, ascensor, 
para enlrar a v iv ir. Rel.: 726. Don Piso. 
131.020,64 eur. Tel. 91-8818161
•  ALCALA de Henares CI Angel, 70 m2, 3 
dormilorios, cocina semiamueblada, ventanas 
aluminio. Credilos. Tel 91-8819393 Tel. 91- 
8881516
•  ALCALA de Henares Caballerla Espaöola. 
todo relormado, 3 dormitorios. baöo y cocina 
con eledrodomesticos, buena ubicaciön. Rel.: 
52. Don Piso. 109.985,22eur Tel. 91 -8871160
•  ALCALA de Henares Caballerla Espaöola. 
apartamento 55 m2, 2 dormilorios, 2 armarios 
empolrados, cocina amueblada. baöo. calelac­
ciön y aire acondicionado, exlerior, alumino, 
puerlas lacadas en blanco. suelos larima. lumi­
noso. Consulting Inmobiliario Lara. 150.253,03 
eur. Tel. 91-8803807 Tel. 91-8803986
•  ALCALA de Henares Chorrillo, 90 m2, 3 
dormilorios. cocina semiamueblada. venianas 
aluminio, baöo completo. Credilos. 90.151.82 
eur Tel 91-8819393 Tel. 91-8881516
•  ALCALA de Henares El Val, 95m2. exlerior, 
3 dormilorios. salön independienle, cocina 
amueblada, cerrado. 2 baöos, venianas clima- 
lil, calelacciön ceniral. suelos parquel, 2 ascen­
sores, enlrada 601 eu. Rel.: 12.695. Ibetcasa 
Alcala. Tel. 91-8833091

•  ALCALA de Henares Ensanche. dtico muy 
bonilo 2 dormilorios, salön independienle, 
cocina amueblada. 2 baöo complelo. lerraza de 
24 m2, calelacciön individual, parquel roble,

Siraje, jardln piscina. enlrada desde 1.200 eu. 
ei.: 2487. Indice Alcala. Tel. 91-8820672 

•  ALCALA de Henares Ensanche, piso lujo 
110 m2, 3 dormilorios. salön de paso, 2 baöos. 
cocina con ollice, jardines comunilarios, gara­
je, Iraslero. Rel.: 369/497. Jaenes CF Aseso- 
res. 177.298,00 eur. Tel. 91-8881691 
•  ALCALA de Henares Ensanche. 90 m2 üli- 
les. 3 dormilorios, 3 armarios empolrados, 
salön independienle. cocina amueblada, 2 ba­
öos •  aseo, calelacciön individual, exlerior. 
aluminio climalit, puerlas pino, suelo parquel. 
Consulting Inmobiliario Lara. 186.313.75 eur. 
Tel. 91-8803807 Tel. 91-8803986 
•  ALCALA,]’ HenaresEsparlales,seminuevo. 
4 dormilorios, 2 baöos. cocina amueblada. 
ascensor y garaje, jardin de 270 m2. de uso 
privalivo. Rel.: 51. Don Piso. 165.278,33 eur. 
Tel. 91-8871160
•  ALCALA de Henares Garena. 90 m2. exle­
rior. 3 dormilorios. salön independienle, coci­
na amueblada. lendedero cerrado. 2 baöos. 
venianas aluminio climalit, calelacciön, suelos 
parquel, gres y marmol. enlrada 601 eu. Rel.: 
12.702. Ibercasa Alcala. Tel. 91-8833091 
•  ALCALA de Henares Iviasa Chorrillo. 168 
m2, 2 baöos. salön, cocina amueblada. puerias 
roble, parquel. 2 terrazas, Iraslero. ascensor, 
para enlrar a vivir R e l: 369/506 Jaenes CF 
Asesores. 173.091,00 eur. Tel 91-888169! 
•  ALCALA de Henares Iviasa Chorrillo, 148 
m2, 4 dormilorios. 2 baöo, salön independien­
le, cocina relormada y amueblada, 2 terrazas. 
calelacciön. sascensor, muy bonilo. Rel.: 369/ 
482. Jaenes CF Asesores. 167 081,00 eur. Tel. 
91-8881691
•  ALCALA de Henares Iviasa el Chorrillo, 150 
m2. 4 dormilorios, 2 baöo complelo. 1 lerraza 
de 20 m2, calelacciön ceniral, suelos de par­
quet, 4 armarios empotrados. Rel.: 2129. Almar. 
159 268.00 eur Tel 91-8806060 
•  ALCALA de Henares Iviasa Chorrillo, 100 
m2, exle rio r, 3 dorm ilorios, salön doble 
comunicaciö, lendedero cerrado, venianas alu­
minio, calelacciön ceniral. vilro, suelos par-

KJt y gres, mensualidad 601 eu. Rel.: 12.714.
rcasa Alcala. Tel. 91-8833091 

•  ALCALA de Henares Juan de Auslria. 70 
m2. 2 dormilorios, cocina amueblada amplia. 
baöo complelo. venianas aluminio dobles. ca­
lelacciön gas nalural. Credilos. 109 000,00 
eur. Tel. 91-8819393 Tel. 91-8881516 
•  ALCALA de Henares La Garena, piso nuevo 
3 dormilorios. salön independienle, cocina 
amueblada, 2 baöo complelo, calelacciön indi­
vidual. garaje. jardin piscina. Iraslero. enlrada 
desde 1200 eu. Rel.: 2481. Indice Alcalä. Tel.

Lope de  F ig u e ro a , 1 0 .

T e l. 91 8 7 9  6 5  5 6
A L M A R G @ b ia p i.c o m

c o m p ra rc o s c  P ‘  *>  |S 9  ^*»« Tel.: 91 880 60 60
GRUPO IN M O B IL IA R IO  www.inmobiliariasalmar.com
ALMAR

'R E F . 498 Z. N U E VA A L C A L A ]

1 0 5  m 2, 3  d o r m . ,  b a n o  

c o m p le t o  r e f o r m a d o ,  s .  g r e s s ,  

c / a  c o n  v i t r o . ,  v e n t .  d o b le  

a lu m in io ,  a i r e  a c o n d ic io n a d o .  

D e  lu jo .  141.238 €.
T e l. 91 881 76 89

R EF. 472  Z O N A  C EN TR O

P is o  e x c e le n t e  z o n a ,  6 5  m 2, 

s / t e r r a z o ,  v / a lu m . ,  p / e n t r a d a  

b l in . ,  e x t . ,  m u y  b u e n a s  v is t a s .  

" G R A N  O P O R T U N I D A D " .  

87.147 €.

T e l. 91 881 76 89

REF. 418. Z O N A  H IP IC A
1 4 0  m 2, 4  d o r m . ,  2  b a n o s ,  

c a le f a c c io n  y  a g u a  c a l i e n t e  

| c e n t r a l ,  s a lö n  i n d e p e n d ie n t e  d e |  

4 0  m 2, c o m p le t a m e n t e  e x t . ,  

v e n t .  d o b le s  d e  a lu m in io .  

147.248 €.
T e l. 91 881 76 89

REF. 164.
C H A LE T  C IU D A D  21

6 5 4  m 2 d e  p a r c e la / i . ,  c h a le t  

c o n s t r u id o  c o n  3 0 0  m 2, 6  

I d o r m . ,  2  b a f io s ,  1 a s e o ,  g a r a je ,  

| p i s c in a  in d e p . ,  ä r b o le s  f r u t a le s .  

O p o r t u n id a d .  631.063 €. 
T e l. 91 881 76 89

REF. 478 Z O N A  V A L

8 0  m 2, 3  d o r m s . ,  b a n o / c . ,  

s a lö n / i . ,  v / a lu m in io ,  s / g r e s ,  

p / s a p e l l y ,  c a le f a c c i o n  y  a g u a  

i n d iv id u a l .  " P r e c io s o "  

114.193 €.

T e l. 91 881 76 89

R E F. 479 . Z. JU A N  DE 
A U S T R IA

P iso  en  a lq u ile r, 135  m 2, 4  do rm ., 2 |  

ban o s  com p., ca le fa cc io n  y  agua  

| ca lie n te  ind iv id u a l, p la z a  de  g a ra je , | 

tra s te ro , co m p le ta m e n te  e x te rio r, 

e xce le n te s  v is ta s . O cas iön .

721 € . Tel. 881 76 89

REF. 2260 PISO N O G A LE S

11 0 3 ,  3  d o r m . ,  1 b a n o  c o m p ,  y  1 ] 

a s e o ,  t e r r a z a  y  t e n d e d e r o  

c e r r a d o s ,  c / a  c o n  e le c t r o d . ,  

v e n t .  a lu m in io .  Z . c o m u n e s  

c o n  ja r d in e s .  147.248 €.

T e l. 91 880 60 60

R EF. 2277. C H A LE T  
A Z U Q U E C A  DE H EN AR ES
2 2 5  m 2, 4  d o r m . ,  2  b a n o s ,  1 

a s e o ,  v / a lu m .  b la n c o  c l im a l i t ,  

c / a  c o n  e le c t r o d o m e s t i c o s ,  

g a r a je .  P r e c io s o .

201.339 €.
Tel. 91 880 60 60

REF. 2292. P ISO  EN Z O N A  
R EY E S  C A TO LIC O S .

9 5  m 2, 3  d o r m . ,  

s a lö n / i . ,  c o c in a  a m u e b la d a ,  

s u e lo s  d e  t e r r a z o  y  g r e s .  

102.172 €.
T e l. 91 880 60 60

REF. 2262. C H A LE T  EN 
A ZU Q U E C A .

1 9 0  m 2, 3  d o r m . ,  s a lö n / i . ,  c /a .  

c o n  e le c . ,  2  b a r io s / c . ,  1 a s e o ,  

p o r c h e ,  s .  g r e s s ,  v / a .  b la n c o  

c l im a l i t ,  g a r a je  p a r a  2  c o c h e s .  

M u y  b o n i t o .  192.324 €. 
T e l. 91 880 60 60

REF. 2288. D U P LE X  EN E L  
E N S A N C H E

160 m2 y 90 de terraza, 3 dorm.,
3 banos/c., s/parquet y tarima, v/a. 

blanco climalit, p/i/pino, a/a., bano de 
la buhardilla con bahera de 

hidromasaje, 2 garajes y 1 trastero. 
267.450 €. Tel. 91 880 60 60

R EF. 2012. C H A L E T  EN 

C A M A R M A
3 0 0  m 2 y  6 0 0  d e  p a r c e la ,  

p i s c in a ,  b a r b a c o a ,  p o r c h e s .  

C h a le t  p r e c io s o .  M e jo r  v e r lo .  

271 .417  €.

T e l. 91 880 60 60

f Q u i e r e  c o n t a c t a r  ,
c o n  u n  a n u n c ia n t e ^ ^ E n

) E n tr iß  u n  m e n s a je  c o r t o  (S M S J a l 7 5  7i5>
tm J ic a n d o la  r e fe r e n c ia  d e l  a h u n c b  e j.:  R E F 1 2 3 4 5 6 7 8
En unos segundos recibirä e l nümero de contacto del anunciante en su movu

mailto:rcaslro@durasil.com
mailto:lsaez@indra.es
mailto:malonsoa@wanadoo.es
mailto:ALMARG@biapi.com
http://www.inmobiliariasalmar.com
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G E S T O R IA :
C/ M ayor, 26. Tel/fax. 91 888 72 47 . A lca lä  de Henares. 

IN M O B IL IA R IA :
c /  San Isidro, 1 esq., pz. m ayor. Tel. 91 677 23 04 
Torre jön  de A rdoz

N* SRA. BELEN
Vendo piso 3 dorm., c/a, 

|electrod., tarifa, tarima, climalit, 
a/a, dejan muebles.

Ref: 2952 
108.183 euros.

PARQUE ODONELL
Vendo piso 115 m2, finca 6 
meses, 3 dorm., c/a, patio, 

tarima, 2 bafios, aseo, climalit. 
208.552 euros.

Ref. 2939

NUEVA ALCALÄ
| Alquilo piso amueblado, 90 m2. 

3 dorm., calcfacciön. Parquet. 
Renta 541 euros.

Ref. 718

POÜGONO AZQUE
Alquilo nave 1.290 m2 planta 
nave, altura 5,39 m2, primera 

planta con oficina, bailos, 
comcdor. Ref. 211 
Renta negociable

RONDA F1SCA
Vendo chalet 3 dorm., 4 

I armarios emp., calefacciön gas, 
trastero, garaje, jardin.

Ref.: 2932 
240.405 euros.

CALLE GALLEGOS
Vendo piso 93 m2, 2 dorm., 
bano, aseo, c/a, roble, garaje 

opcional.
Ref: 2911 

176.998 euros.

REYES CATÖLICOS
[ Alquilo piso amueblado, 80 m2, 
|3 dorm., cocina completa, gress, 

calefacciön, soleado. 
Renta 510,86 euros.

Ref. 706

rZONA JUAN DE AUSTRIA’
Vendo local.

80 m 2 
Ref. 6180.

165.279 euros

PARQUE LOS NOGALES 
[Vendo piso 110 m2, 3 dorm., c/a| 

con electrod., bano y aseo, c/c, 
gress, climalit.

Ref: 2934 
159.368

NUEVA R1NCONADA
Vendo piso 120 m2, 120 m2, 3 
dorm., 2 bafios, c/a, parquet, 

aluminio, roble, garaje, jardin, 
piscina. Ref.: 2941 

218.168 euros.

LA GARENA
Verfdo chalet 4 dorm. (1 en 

I planta baja), 2 bafios, aseo, c/a, 
|c/i, climalit, piscina comunitaria,| 

jardin 222 m2. Ref: 4201 
243.410 euros.

AVDA. GUADALAJARA
Alquilo plazas de garaje 

Renta:
60,10 euros.

Avda. Guadalajara, 8. Alcalä de Henares. @ 91 881 36 66

CAMARMA
Vendo chalet a estrenar, 150 m2 
3 dorm., c/a, 5 a/e, salön 32 m2, | 

2 bafios, aseo, chimenea, 
terraza, Solarium, jardin 80 m2 

Ref: 4200. 171,289 euros.

TORREJÖN DEL REY
Vendo chalet 5 dorm., 2 bafios, 

chimenea, jardin 900 m2, 
piscina propia.

Ref: 4185 
165.279 euros

REYES CATÖLICOS
Vendo piso 75 m2, 3 dorm., 
salön, bafio, terraza, soleado. 

Ref: 2944.
81.137 euros.

CARMEN CALZADO
Alquilo local 35 m2, para 
cualquier tipo de negocio. 

Ref: 6201 
Renta negociable.

RR.CC.
| Alquilo piso amueblado, 75 m2 

3 dorm., cocina, salön, bafio, 
terraza.

Renta: 420,71 euros.

www.sindin.com 
I.Sindin @ terra.es

91-8820672
•  ALCALA de Henares La Garena, Irente a el 
Corte Ingigs. 78 m ', 2 dormilorios, 2 Maos 
completos. suelos de parquet. venlanas alumi­
nio blanco climalit. puerlas roble, palio propio 
de 196 m '. Rel.: 2281, Almar. 180.304,00 eur. 
Tel. 91-8806060
•  ALCALA de Henares Los Gorrlones. 98 m'. 
exterior. 3 dormilorios, salön paso, cocina 
amueblada. venlanas aluminio. terraza. cale- 
lacciön central, ascensor, suelos parquel, 2 
armarios, puertas sapellr, enlrada 601 eu. Rel.: 
12.706. Ibercasa Alcalä. Tel. 91-8833091
•  ALCALAde Henares Nueva Rinconada, piso 
120 m ', 3 dormilorios, 2 bafios. aseo, calelac- 
ciön gas, parquel, alumino, roble, garaje, jar­
din. piscina. Rel. 2941. Sindin. 218.168,00 
eur. Tel. 91-8813666
•  ALCALA de Henares Nueva Rinconada, 
duplex con buhardilla. 3 dormilorios y  2 bailos. 
aseo, aire acondicionado, piscina. garaje, para 
enlrar a vivir. Rel.: 727. Don Piso. 228.384.60 
eur. .Tel. 91-8818161
•  ALCALA de Henares Nueva Rinconada. 
duplex 120 m ', buhardilla de 45 m'. 3 dormilo­
rios, 2 bailos complelos y 1 aseo, cocina amue- 
biada, 4 armarios empolrados, salön indepen- 
dienle, suelos de parquel, puerlas inieriores de 
roble. Rel.: 2302. Almar. 222.374,00 eur. Tel. 
91-8806060
•  ALCALA de Henares Nueva Alcalä, 103 m», 
3 dormilorios, cocina amueblada, bano. cale- 
laccrön individual, ascensor, buena ubicaciön. 
muyluminoso. Rel.: 729. Don Piso. 122.005,46 
eur. Tel. 91-8871160
•  ALCALA de Henares Nueva Alcalä, 105 m', 
exterior, 3 dormilorios, salön paso, cocina 
amueblada, baöo, venlanas aluminio climalit, 1 
terraza cerrada, calelacciön gas nalural. suelos 
Porcelanosa. enlrada 601 «eu. Rel.: 12.704. 
Ibercasa Alcalä. Tel. 91-8833091
•  ALCALA de Henares Parque de los Noga- 
les. piso 110 m ', 3 dormilorios, cocina amue­
blada con eledrodomösticos, bafio y aseo, 
calelacciön central, gress. climalit. Rel.: 2934. 
Sindin. 159.268,00 eur. Tel. 91-8813666
•  ALCALA de Henares P[  los Curas, piso 3 
dormilorios, cocina amueblada, bafio. calelac­
ciön larila noclurna, amueblado, muy lumino- 
so. Rel.: 725. Don Piso. 102.172,06 eur. Tel. 
91-8818161
•  ALCAU de Henares P" de los Curas, 155 
nP, 4 dormilorios, 1 armario empotrado, salön 
independienle, cocina amueblada. 2 bailos. 
calefacciön individual, exterior. aluminio. puer­
las roble. suelos de parquel, ascensor. Consul­
ting Inmobiliario Lara. 198.333,99 eur. Tel. 91- 
8803807 Tel. 91-8803986
•  ALCAU de Henares Reyes Catölicos. piso 
75 nP, 3 dormilorios. salön, baöo, terraza, 
soleado.. Rel.: 2944. Sindin. 81.137,00 eur. 
Tel. 91-8813666
•  ALCAU de Henares Reyes Catölicos, piso 
95 nP, 3 dormilorios. 1 bafio completo, 2 
terrazas. salön independienle de 20 nP, venla­
nas aluminio dobles. cocina y bano reeiön 
relormado. para entiar a v iv ir. Rel.: 2292. 
Almar. 102.172.00 eur. Tel. 91-8806060
•  ALCAU de Henares Reyes Catölicos. 80 
nP, 3 dormilorios, 1 bafio complelo , calelac­
ciön individual, suelos de gres, lerraza cerrada. 
Rel.: 2313. Almar. 96.161,00 eur. Tel. 91- 
8806060
•  ALCAU de Henares Reyes Catölicos, 85 
nP, 3 dormilorios, 1 bafio complelo, lerraza 
cerrada, pisolodo relormado. Rel: 2314. Almar.
102.172,00 eur. Tel. 91-8806060
•  ALCAU de Henares Reyes II. 85 nP. 3 
dormilorios, 1 armario empolrado, salön. coci­
na amueblada, baiio, calelacciön larila noclur­

na, exterior, aluminio, puerlas sapelli, suelo 
plaquela. C onsulting In m o bilia rio  Lara. 
102.172,06 eur. Tel. 91-8803807 Tel. 91- 
8803986
•  ALCALA de Henares Reyes Catölicos, 85 
nP, 3 dormilorios, salön paso. cocina amuebla­
da, bano, venlanas aluminio, lerraza cerrada, 
calelacciön tarila noclurna, suelos gres, mam- 
para. venlanas aluminio. enlrada 601 eu. Rel.: 
12.716. Ibercasa Alcalä. Tel. 91-8833091
•  ALCALA de Henares Rinconada. 100 nP. 4 
dormilorios, 3 armarios empolrados, salön 
independienle, cocina amueblada, bano y aseo, 
calelacciön individual, exterior. venlanas alu­
minio doble, suelo de parquel, urb. privada.

EpTQSfflm
Nueva Alcalä

105 m., lodo refor.. a eslrenar con I* calida- 
des, salön con mural de roble de lujo. 3 dorm., 
c/a.. baöo nirevo. v/a. blanco con climalil, s/ 
parquel roble, loldos nuevos'. jRcformas a 
eslrenar! 23 mill. 138.323,78 e Ref. 843

I ’ "  d e  la  K s t i i c io n  n" I .  

91 882 04  43

Consulting Inmobiliario Lara. 129.217.60 eur. 
Tel. 91-8803807 Tel. 91-8803986
•  ALCALA de Henares San Vidal, 3 dormilo­
rios y 2 baöos, totalmente exlerior, piso esqui- 
na, ascensor, garaje, seminuevo. Rel.: 715. 
Don Piso. 161.071,24 eur. Tel. 91-8871160
•  ALCALAde Henares San Ignacio de Loyola, 
piso 3 dormilorios, cocina y baöo, lodo exle­
rio r, muy luminoso. Rel.: 683. Don Piso. 
91 353.84 eur. Tel. 91-8871160
•  ALCALA de Henares Val cenlro, piso 3 
dormitor ios. salön independienle, cocina amue­
blada. bano completo. calelacciön individual, 
suelos de parquel, venlanas aluminio dobles,

|  XON AVAL- REF. 4581

90 m„ 4 dorm., bono complelo. 
exterior, suelos de terrozo, 
colefocciön y oguo (diente 

individual, puertos sapclly. Macizos. 
Oportumdad. 126.213 euros.
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enlrada desde 600 eu. Rel.: 2480. indice Alcalä 
Tel. 91-8820672
•  ALCAU de Henares Val, 125 nP, 4 dormi­
lorios, 3 armarios empolrados. salön indepen- 
dienlc, cocina amueblada, bano y aseo, cale­
lacciön individual, exlerior, alumino, suelos 
parquet. ascensor. Consulting Inmobiliario Laia.
126.212,54 eur. Tel. 91-8803807 Tel. 91- 
8803986
•  ALCALA de Henares Val Ciudad 21, aparla- 
menlo 70 nP. exlerior. 1 dormilorios, salön 
independienle, cocina amueblada, lendedero. 
1 baöo. venlanas aluminio blanco. orienlaciön 
soleada. calelacciön individual, enlrada 601 eu. 
Rel.: 12.701. Ibercasa Alcalä. Tel. 91-8833091

•  ALCALA de Henares casco hislörico zona 
cenlro, piso relormado total, lodo exlerior con 
vislas al casco anliguo, 3 dormilorios, salön, 
cocina amueblada con eleclrodomöslicos. baöo, 
calelacciön individual, suelos roble. Rel.: 2478. 
Indice Alcalä. Tel. 91-8820672
•  ALCALA de Henares cenlro. älico 250 nP. 4 
dormilorios, 2 banos complelos. aire acondi­
cionado. plaza de garaje incluida en precio. 
Rel.: 2290. Almar. 421.000,00 eur. Tel. 91- 
8806060
•  ALCALA de Henares cenlro, älico 250 nP, 4 
dormilorios, 2 banos complelos, salön inde­
pendienle grando, lerraza de 60 nP. puerlas 
inieriores de madera, venlanas aluminio, aire 
acondicionado en loda la casa. plaza de garaje 
incluido. Rel.: 2290. Almar Tel. 91-8806060
•  ALCALA de Henares cenlro. 65 nP. 3 dor­
milorios, cocina amueblada con eleclrodomös­
licos. baöo complelo. venlans climalit. 1 arma­
rio empotrado. Creditos. 117.197.00 eur. Tel. 
91-8819393 Tel. 91-8881516
•  ALCAU de Henares ciudad 10. duplex 200 
nP, salön independienle, 3 dormilorios, cocina 
amueblada. 2 banos, lerraza, suelos parquel y 
gres. venlanas aluminio climalil, puerlas roble, 
calelacciön individual gas nalural, kaslero. Rel.: 
3464. Indesei 252.425,08 eur. Tel. 91 -8829836 
Tel. 91-8829837
•  ALCAU de Henares comisaria. 75 nP. ex­
lerior. 3 dormilorios. salön independienle. co­
cina amueblada, bano. venlanas climalil. lerra­
za, suelos gres. ascensor. venlanas aluminio 
climalil, enlrada 601 eu. Rel.: 12.720. Ibercasa 
Alcalä. Tel. 91-8833091
•  ALCALA de Henares el Val, relormado. 3 
d o rm ilo r io s , bano, cocina amueblada,

. callacciön individual, gas nalural y  ascensor, 
bonilas vislas, muy buena comunicaciön. Rel.: 
53.DonPisoT108.180.18eur. Tel.91-8818161
•  ALCALA de Henares eslaciön, piso 163 nP, 
4 dormilorios. 2 banos, calelacciön central, 
tarima. climalit. poiteio. garaje, muy buena 
comunicaciön. Rel.: 40. Don Piso. 304.713.14 
eur. Tel. 91-8871160
•  ALCALA de Henares eslaciön, piso 80 nP. 
salön de paso, 4 dormilorios, cocina amuebla­
da, 1 baöo, lerraza, suelos gres, venlanas alu­
minio, calelacciön individual gas nalural, lolal- 
m enle re lorm ado. Rel.: 3497. Indeser
127.414,57 eur. Tel. 91-8829836 Tel. 91- 
8829837
•  ALCALA de Henares eslaciön cenlro, 170 
nP, exlerior, 4 dormilorios. salön independien­
le. cocina amueblada. lendedero, 2 baöos, 
venlanas aluminio. 2 lerrazas, calelacciön cen­
tral. gas central, ascensor, enlrada 601 eu 
Rel.: 12.707. Ibercasa Alcalä. Tel. 91-8833091
•  ALCAU de Henares junio a Pz San Francis­
co, vivienda con ascensor y calelacciön central. 
3 dormilorios, cocina amueblada. baöo, muy 
buena dislribuciön, mejorverlo. Ref.:.718. Don 
Piso. 117.197.36 eur. Tel. 91-8818161 
ALCAU de Henares junio Hacienda piso 100 
m2. 3 dormilorios dobles; 1 baöo, amplio 
salön. cocina con palio Iraslero y lerraza. esta- 
do original. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 
(SMS) al. 7575 REF 26307287 E-Mail: 
aniconda@mixmail.com
•  ALCALA de Henares nuevo Alcalä, 105 m', 
exlerior, 3 dormilorios, salön paso, cocina 
ampeblada, 1 aseo, venlanas aluminio dobles,
1 lerraza cerrada aluminio, calelacciön larila 
noclurna, enlrada601 eu. Rel.: 12.697. Ibercasa 
Alcalä. Tel. 91-8833091
•  ALCALA de Henares zona Reyes Catölicos, 
3 dormilorios. cocina amueblada, bano, cale­
lacciön individual, buena dislribuciön. lodo 
amueblado. Rel.: 733. Don Piso. 109.384,20 
eur. Tel.91-8818161

•  ALCAU de Henares zona comisaria, piso 
relormado 3 dormilorios, puerlas sapelli, sue­
lo s  de gres, cocina amueblada, 
ascensorvenlanas aluminio con climalil. Rel.: 
2485. Indice Alcalä. 126.000,00 eur. Tel. 91- 
8820672
•  ALCAU de Henares zona Rinconada, piso 
3 dormilorios, cocina amueblada relotmada, 
baöo complelo, calelacciön central, parquet. 
lotalmenle relormado, venlanas climalil, enlra­
da desde 1.200 eu. Rel.: 2486. Indice Alcalä. 
Tel. 91-8820672
•  ALCALA de Henares zona eslaciön, piso 5 
arlos de conslrucciön mejor que nuevo, lodo 
exlerior, 120 nP, 3 dormilorios, salön indepen­
dienle, cocina amueblada 18 nP, 2 baöos com­
plelos, calelacciön individual, enlrada desde 
1.200 eu. Re!.: 2359 Indice Alcalä. Tel. 91- 
8820672
•  ALCAU de Henares zona Hlpica, 100 nP, 3 
dormilorios. 2 banos complelos. cocina amue­
blada. salön independienle, suelos de parquel 
de roble y gress, plaza de garaje para 3 coches, 
iraslero. Rel.: 446. Almar. 240.405,00 eur. Tel. 
91-8817689
•  ALCALA de Henares zona eslaciön. 119 m?, 
cocina amueblada. calelacciön cenlral, 3 dor­
m ilorios. 1 baöo complelo. suelos de parquel. 
lerraza muy grande. Rel.: 2205. Almar.
162.273,27 eur. Tel. 91-8806060
•  ALCAU de Henares zona eslaciön. duplex

DT LÄ TCmZ
c o m p r a r c a s a  
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Z. REYES CATÖLICOS
3 dorm., baiio, c/a, calelacciön, 

parquel, ascensor. 93.156 euros.
CI Divino Valles. n* 5 

T e l.  91 8 8 3  2 5  4 6

3 dormilorios, 2 baöos y aseo, palio propio. 
recienle conslrucciön, eslado impecable. Rel.: 
714. Don Piso. 209.152,21 eur. Tel. 91- 
8871160
•  ALCAU de Henares zona eslaciön. 110 m', 

-4 dormilorios, salön independienle. cocina 
amueblada nueva, 2 baöos, calelacciön cen­
lral, exlerior, aluminio doble venlana, puerlas 
de madera noble, suelos gres. Consulting In­
mobiliario Lara. 183.308,69 eur. Tel. 91- 
8803807 Tel. 91-8803986
•  ALCALA de Henares zona eslaciön, 70 nP, 
3 dormilorios, cocina amueblada nueva, bano, 
calelacciön individual, exlerior.alummioclima- 
lit, puerlas madera noble, suelo parquel, Iras­
lero 15 y  4 nP. 6 aöos conslrucciön. Consulting 
Inmobiliario Lara. 183 308.69 eur. Tel. 91- 
8803807 Tel. 91-8803986
•  ALCAU de Henares, 110 nP, cocina amue­
blada, 4 dormilorios, 2 banos. salön indepen­
dienle. venlanas aluminio, puerlas sapelly, ca­
lelacciön cenlral. Iraslero. Rel. 11684. GDA 
Alcalä. Tel. 91-8897713
•  ALCALA de Henares, 115 m '. 3 dormilo­
rios, 2 baöos, cocina amueblada t-palio 15 m! , 
gas nalural. garaje. piscina. Iraslero 12 nP, 
lerraza 50 nP, 15 calidades. Rel. 2592. Casas. 
Tel. 91-8826064
•  ALCAU de Henares, 3 dormilorios, 2 ba­
nos, plaza garaje. Rel. C0038. Telobusco. 
170.386,93 eur. Tel. 91-8865227

•  ALCALA de Henares, 4 dormilorios, 2 ba­
nos, aire acondicionado, video porlero, amue­
blado por Corle Ingles, 155 m '. Rel. C0065. 
Telobusco. 204.344,12 eur. Tel. 91-8865227
•  ALCALA de Henares, B5 Venecia. 95 nP, 3 
dormilorios, salön independienle. cocina y baöo 
relormado. calelacciön cenlral, puertas pino. 
suelos parquel. lerraza abierla. a 2 min. de 
plaza Cervantes. Rel. 493. Habilasa. 126.212.54 
eur. Tel. 91-8820443
•  ALCALA de Henares, B» Venecia, 85 nP, 3 
doimilorios, calefacciön individual, cocina 
amueblada, baöo complelo, 50 m ' palio. Rel. 
157. Cisneros Inmobiliaria. 120.202,42 eur. 
Tel. 91-8804333
•  ALCALAde Henares, Cualro Canos, 90 m', 
3 dormilorios, cocina amueblada, baöo com- 
plelo. doble venlana, escayola, calelacciön in ­
dividual, ascensor. Rel. 1944. Inverhouse. 
150.253,03 eur. Tel. 91-8787387 Tel. 91- 
8787064
•  ALCALA de Henares, Copasa, 75 nP. 3 
dormilorios, cocina amueblada, salön con 
mural, relormado, cocina y baöo relormados. 
calelacciön cenlral, ascensor. Rel. 1948. Inver 
House. 114.192,30 eur. Tel. 91-8787387 Tel. 
91-8787064
•  ALCALA de Henares. Caballeria Espaöola, 
lotalmenle relormado. 3 dormilorios y baöo 
complelo. aire acondicionado. tarima, alarma, 
buena situaeiön. Rel. 46. Don Piso. 155.061,12 
eur. Tel.91-8818161
•  ALCALA de Henares, Caballeria Espaöola, 
älico 65 m'. 2 dormilorios. cocina indepen­
dienle amueblada, baöo complelo, salön y sala 
de eslar con amplios venianales, magnilicas 
calidades, mejor ver. Rel. 655/82. A.P.U. Gesl. 
Inmobiliaria. Tel. 91-8770977
•  ALCALA de Henares, Caballeria Espaflola. 
116 m ', 4 dormilorios amplios, 2 banos com­
plelos, cocina amueblada. dobles venlanas. 
suelosparquel.buenazona.Rel. 655/22. A.P.U 
Gesl. Inmobiliaria. Tel. 91-8770977
•  ALCAU de Henares. Ciudad 10. piso 72 
nP, 2 dormilorios, cocina amueblada, baöo 
complelo, salön individual, suelos parquel, 
pueitas roble. venlanas climalit. garaje y Irasle­
ro, piscina comunilaria. Rel 4145. Elie. Tel. 91 - 
8802727 E-Mail: INMOEFIE@lerra.es
•  ALCALA de Henares. Cualro Carlos, piso 90 
nP, lodo exlerior, 3 doimilorios. salön indivi­
dual con amplia lerraza, cocina amueblada, 
relormado, baöo, puerlas sapelli, venlanas alu­
minio. calelacciön individual, ascensor. situa­
eiön inmejorable. Rel 1313. Elie 150.253,00 
eur. Tel. 91-8802727 E-Mail: 
INMOEFIE@lerra.es
•  ALCALA de Henares. Chorrillo. 142 nP, 3 
dormilorios, 2 baöos completos, calelacciön 
cenlral, puerlas sapelly macizas, venlanas alu­
minio, suelos ceramica. totalmente relormado. 
Enlrada 3.005 cur. Rel. 7884. Credival. Tel. 91 - 
8805873 Tel. 91-8816248
•  ALCALA de Henares. Caballeria Espaöola, 
los Nogales, 103 m ', cocina amueblada y relor- 
mada con electrodomesticos. 3 dormilorios, 1 
baöo y 1 aseo, calelacciön central, zonas co- 
munes con pislas lenis y zona inlantiles. Rel. 
2260.Almar. 144.243.00eur. Tel.91-8806060
•  ALCALA de Henares, Caballeria Espaflola. 
67 m ', salön de paso, cocina amueblada, 3 
dormilorios. banocomplelo, venlanasalumnio, 
suelos gress, lodo relormado. Crediläcil. Tel. 
91-8896974
•  ALCALA de Henares, Comisaria, 75 m’ , 
salön independienle, 3 dormilorios, salön de 
paso, baöo complelo, cocina amueblada, vqn- 
lanäsalumino, suelos gress, exterior. Crediläcil.
126.212,00 eur. Tel. 91-8896974
•  ALCAU de Henares. Caballeria Espaöola. 3

dormilorios, salön, cocina amueblada, baöo, 
calelacciön y aire acondicionado, exlerior alu­
minio, puerlas madera noble, suelos gress. 
Consulting Inmobiliario Lara. 123.207,48 eur. 
Tel. 91-8803807 Tel. 91-8803986
•  ALC AU  de Henares, Casco Hislörico, 100 
m', 3 dormilorios, salön de paso. cocina amue­
blada nueva. 2 banos complelos. calelacciön, 
larila noclurna, madera climalil. sapelly. par­
quel. garaje. edilicio pocos aöos conslrucciön. 
Kadakes. 210.354,24 eur. Tel. 91-8788758 
Tel. 91-8806345
•  ALCALAde Henares, Cualro Canos, 90 nP. 
3 dormilorios, baöo complelo, salön indivi­
dual,, cocina amueblada. Rel. 1090. Alcasa.
147.849.00 eur. Tel. 91-8787936

•  ALCALA de Henares, Cualro Canos. 90 nP, 
3 dormilorios, cocina y baöo, teiraza, venlanas 
aluminio. parquel, calelacciön. Rel. 4006. 
Habilasa. 144.242,09 eur. Tel. 91-8820443
•  ALCALAde Henares. Caballeria Espaöola, 
älico 60 nP, 60 m ' lerraza, 2 dormilorios, 
cocina amueblada. baöo, aire acondicionado. 
salön independienle. totalmente relormado. 
Rel. 162. Cisneros Inmobiliaria. 150.253.03 
eur. Tel. 91-8804333
•  ALCALA de Henares. Don Juan l, 
seminuevo, 2 dormilorios, baöo. salön, cocina 
amueblada, calelacciön cenlral. 3armarios em­
polrados, para enlrar a vivir. Consulte precio 
sin compromiso. Rel. 1102. R. Sänchez. Tel. 
91-8895336 Tel. 91-8818251
•  ALCAUde Henares, Ensanche, älico duplex. 
106 nP, incluidas 2 lerrazas de 12 nP y 18 m', 
2 dormilorios, 2 armarios empolrados, 1 baöo, 
lendedero, venlanas aluminio doble er islal blan­
co, puerlas sapelly, suelos gress. Rel. 11709. 
GDA Alcalä. Tel. 91-8897713
•  ALCALA de Henares. Esparlales. 80 m'. 
planta baja con jardin 50 m! . salön de 24 nP, 
cocina amueblada, puertas roble, plaza garaje, 
baöo y aseo. Rel. 1939. Inver FTouse. 
150.253.03 eur. Tel. 91-8787387 Tel. 91- 
8787064
•  ALCALA de Henares, Ensanche. älico 70 
m ', 2 lerrazas de 20 m '. 2 dormilorios con 
armarios empolrados, salön. cocina amuebla­
da. 1 baöo, plaza garje. Iraslero. Rel. 1945.’ 
Inver House. 142.439,87 eur. Tel. 91 -8787387 
Tel. 91-8787064
•  ALCALA de Henares, Eslaciön, 302 m ', 5 
dormilorios, 4 banos, salön indepdneinle, co- 
medor, suelos parquel, buena zona. Rel. 655/ 
120. A.P.U. Gesl. Inmobiliaria. Tel. 91 -8770977
•  ALCALAde Henares, Ensanche, 103 m ', 3 
doimilorios grandes, 2 baöos complelos, coci­
na amueblada, salön independienle, venlanas 
aluminio, suelos parquel, puerlas roble, pisci-

K rdines. garaje incluido en precio. Rel.
..A.P.U. Gesl. Inmobiliaria. Tel. 91- 

8770977
•  ALC AU  de Henares, Ensanche, piso exle­

rior 85 m ' ülilcs, garaje, 3 dormilorios, salön 
independienle, cocina amueblada, lendedero, 
2 baöos, suelos parquel, puerlas sapelli, venla­
nas climalil, calelacciön individual, piscina, jar- 
dines. Rel 4055. Elie. Tel. 91-8802727 E-Mail: 
INM9EFIE@lerra.es
•  ALCAU de Henares, Ensanche, 123 nP, 3 
dormilorios. 2 baöos complelos. 1 aseo. salön 
independienle, suelos parquel. calelacciön in­
dividual, venlanas aluminio blanco climalil, 4 
armarios empolrados. Rel. 2264. Almar.
201.339,00 eur. Tel. 91-8806060
•  ALCAU de Henares, Ensanche, älico 90 
m', 2 dormilorios, 1 baiio complelo, lerraza 25 
m ', puerlas roble, venlanas aluminio blanco 
climalil. suelos parquel roble, plaza de garaje,

zonas comunes con piscina. Rel. 2180. Almar.
177.299,00 eur. Tel. 91-8806060
•  ALCALA rle Henares, Eslaciön, 153 m ', 4 
dormilorios, 2 banos y 1 aseo, calelacciön y 
agua calienle cenlral. suelos parquel y gross, 
venlanas aluminio, puerlas sapelly. Rel. 486. 
Almar. 210.354,00 eur. Tel. 91-8817689
•  ALCAU de Henares, Ensanche, 120 nP, 3 
dormilorios. 2 baöos. cocina amoeblada, salön 
independienle. plaza garaje, Iraslero, zonas 
comunes, video-porlero. para enlrar a vivir. 
Rel. 494. Almar. 198.334,00 epr. Tel. 91- 
8817689

|Dl Pl.FX Z. ESTACIOlSj
132 m2. 1 dorm., 1 bafio <omp.. 

(oemo omueb, talön indep.. i/lorimo 
flolanle y gier, parle de arribo 

lermmoda pero diafona. (rorlero. 
Ref. 451.159.268 euror
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•  ALCAU de Henares. Esparlales, duplex 
110 m ' conpalio de 22 m '. 3 dormilorios, baöo 
y aseo, salön independienle, cocina amuebla­
da. calelacciön individual, exlerior. ascensor.

-urbanizaeiön cerrada. Llamenos e inlormese. 
Rel. 1208. R. Sänchez. Tel. 91-8895336 Tel. 
91-8818251
•  ALCALA de Henares, Ensanche, 110 m ', 3 
dormilorios, 2 baöos, salön independienle, co­
cina amueblada, calelacciön individual, para 
enlrar a vivir, mejor ver. Financiaciön 100 %. 
Rel. 1178 R Sänchez. 163 4 75,00 eur. Tel. 
91-8895336 Tel. 91-8818251
•  ALCAU de Henares. Ensanche, 103 m', 
salön independienle, 3 dormilorios, cocina

amueblada, 2 baöos, suelos parquel, venlanas 
de aluminio Climalil, puerlas sapely. calelac­
ciön individual gas nalural. piscina. gaiaje. Rel. 
3456. Indeser. 171.288.45 eur. Tel. 91- 
8829836 Tel. 91-8829837
•  ALCALA de Henares. Ensanche, 115 rrf, 3 
dormilorios. 2 banos, salön independienle. 
cocina amueblada. garaje. piscina. 4 armarios 
empolrados, lodo exlerior. mejor ver. Rel. 2641. 
Casas. Tel. 91-8826064
•  ALCAU de Henares. Eslaciön, duplex 115 
m '. 3 doimilorios, 2 baöos, aseo, cocina nue­
va, calelacciön independienle. tarima, palio 14 
m '. Cervantes. 201.940,00 eur. Tel. 91- 
8813200 Tel. 91-8883838
•  ALCAUde Henares. Ensanche, 3 dormilo­
rios. 2 baöos, cocina amueblada, calelacciön 
individual, garaje. piscina, Iralero en conslruc­
ciön. Cervantes. 189 310.00 eur. Tel. 91- 
8813200 Tel. 91-8883838
•  ALCAU de Henares. Ensanche, 90 nP. 3 
dormilorios, armarios empolrados, salön in­
dependienle. cocina nueva, 2 baöos comple­
los, calelacciön individual, venlanas climalil, 
puerlas pino, parquel. lerraza, garaje, Iraslero, 
zona privada. Kadakes. 156.263,15 eur. Tel. 
91-8788758 Tel. 91-8806345
•  ALCAU de Henares, Ensanche, 95 nP, 3 
d o rm ilo r io s , cocina amueblada con 
electrodomesticos. salön independienle gran- - 
de. parquel, climalil. blindada. piscina, tende- 
dero. Enlrada 3.005 eur, linanciaciön a su 
medida. Rel. 5581 Builrago. Tel. 91-8825868
•  ALCALA de Henares. Ensanche, 110 m'. 2 
dormilorios. 2 baöos, gas nalural. salön inde­
pendienle, cocina amueblada, roble, climalil.

S  roble, 2 armarios empolrados. garaje,
. Rel. 302. Ensanche.com 168.283,00 

eur. Tel. 91-8796892
•  ALCALA de Henares, Ensanche. 90 m', 3 
dormilorios, 2 baöos. gas nalural. salön inde­
pendienle. cocina amueblada. roble, climalil, 
parquel, 3 armarmios empolrados, Iraslero. 
garaje. zonas comunes con piscina Rel. 140. 
Ensanche.com 168.283,00 eur. Tel. 91- 
8796892
•  ALCALA de Henares, Esparlales, ätico 
duplex 140 m ', 5 dormilorios. salön indepen­
dienle, cocina amueblada, baöo y 2 aseos, 
chimenea, armarios empolrados, puerlas ro­
ble, venlanas climalit. suelos gress. calelacciön 
individual. Rel. 5300. Habilasa. 207.349,17 
eur. Tel. 91-8820443
•  ALCALA de Henares, Ensanche, 90 m '. 3 
dormilorios, salön independienle, cocina amue­
blada, 2 baöos, calelacciön, gaiaje, Iraslero. a 
5 min. de la eslaciön. Rel. 1060. Habilasa. 
192.323,87 eur. Tel. 91-8820443 
•  ALCALA de Henares, Ensanche, 90 m', 
dormilorios amplios, cocina amueblada 10 m', 
baöo y aseo, puerta blindada, puerlas roble. 
venlanas aluminio climalil, gaiaje. Iraslero y 
zonascomunes. Rel. 794. Habilasa. 162.273,26 
eur. Tel. 91-8820443
•  ALCAU de Henares, Garena, 90 m ', 3 
dormilorios, 4 armarios empolrados, lendede­
ro, venlanas aluminio cristal bronce, suelos 
gress y parquel, garaje, a eslrenar. Rel. 11710. 
GDA Alcalä. Tel. 91-8897713 
•  ALCALA de Henares, Garena, 78 nP, 2 
dormilorios, 2 baöos complelos, suelos par­
quel, venlanas aluminio blanco climalil, puer­
las roble, palio propio 196 m ', Irente a El Corle 
Ingles. Rel. 2281. Almar. 180.304.00 eur. Tel. 
91-8806060
•  ALCAU de Henares, Garena, 75 m '. 2 
dormilorios, 2 baöos, parcela 154 m '. cocina 
amueblada, calelacciön individual, parquet. 
garaje, Iraslero, piscina. Cervanles. 176.697,00 
eur. Tel. 91-8813200 Tel. 91-8883838

S l T IE N E  U N A  P A R C E L A  Y  Q U IE R E  C O N S T R U IR , 
O  S l P IE N S A  C O M P R A R S E  UN C H A L E T  

N E C E S I T A  U N  P R O F E S I O N A L

F. BARRO SO  ARQUITECTOS
L e  a s e s o r a m o s  e  i n f o r m a r e m o s  s i n  

n i n g ü n  c o m p r o m i s o
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ALCALA - CASITA EN PTA DEL VAO '
jjO C A S lÖ N Ü  70  m l, w c, sa lön, a/e, 

re fom ada. Ref. 1198. F IN A N C IA C IÖ N  
. 100% . Lo  m e jo r el precio . L lam e e 

in förm ese . A I m es 4 40  €

,-r

C A M PO  D E L A N G E L
90 m 2, 4 dorm ., w c, a/e, sa lön , cocina/a, 

c/ing. Todo  re fo rm ado de  hace  5 afios. 

F IN A N C IA C IÖ N  100% . Ref. 1219 

118.400 €

A L C A L A  - R EYES II
M ejo r ve r. 90  m., 3 dorm ., w c, salön/i, 

coc ina/a , c/i, 2 te rrazas. Todo  re form ado 

hace un ano  y  m edio . Ref. 1190. SIN 

E N TR A D A . 530  € /m es. IN FÖ R M E S E .

. J
NUEVO  A L C A L A

jjO P O R TU N ID A D Ü  105 m „  3 dorm ., 

w c, coc ina/a , c/i, a/e, re form ado.

Ref. 1202.

Precio  109.385 €  -

APTO. AL LADO DE LA ESTACION
2 dorm ., w c, sa lön, coc ina/a , a/e, c f/ 

ta rifa  nocturna, para  e n tra r a vivir.

,  F IN A N C IA C IÖ N  100%.

P rec io  138.230 €. Ref. 1206

DAG ANZO
D üp lex precioso, rec ien te  const., 85 m., 

2 dorm ., 2 wc,' sa lön, coc ina/a , c/i, a/e 

Ref. 1176. P rec io  119 .000  €  

IN FÖ R M ESE.

N U E VO  A L C A L A
jjjM E J O R  V E R !!! 105 m 2, 3 dorm ., 2 wc, 

sa lön, c/a, c/i, a /e , v /c liam a lit c/palilleria, 
p /p ino . P ara  e n tra r a v iv ir. Todo  re form  
hace 2 m eses. F IN A N C IA C IÖ N  A  SU 

M E D ID A . Ref. 1220. 144.242 € }
J

A ZU Q U EC A
D üp lex 90  m., 3 dorm ., w c, salön, 

coc ina/a , cf. t/n, trastero . Todo 

re form ado, para e n tra r a v iv ir. Ref. 

1192. P rec io  112.390 €. IN FÖ R M E S E .

)  53  36/91 881 82  51

http://www.sindin.com
mailto:aniconda@mixmail.com
mailto:INMOEFIE@lerra.es
mailto:INMOEFIE@lerra.es
mailto:INM9EFIE@lerra.es
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ALCALA. Z. RINCONADA. 

REF. 655/126
Piso de 85 m., compuesto 
por 3 dorm, amplios, salön, 

c/a.,bano c.,c /c., p/b., 
carpinteria de roble. 

TODO REFORMADO.

ALCALA. Z. VAL 
REF. 655/115

Chalet pareado de esquina, 
285 m. construidos + 150 m. 
de parcela, 6 dorm., 2 banos 
c., 1 aseo, c/a., s/i., bodega, 
garaje, piscina. MEJOR VER.

ALCALA. Z. RRCC 
REF. 655/76

Piso de 80 m., compuesto de 3 
dorm., 1 bano c.,s /paso, c/a., 

v/a., muy luminoso, s/gres, 
REFORMADO.

Mes: 78.000 ptas. 
VEALO SIN COMPROMISO.

ALCALA. Z. VAL 
REF. 655/125

Piso de 60 m., compuesto 
por 2 dorm., c/a. ref., s/paso, 
bano c., c/ext. alum. Mensua­

lidad: 464,46 euros. 
BUENA ZONA

ALCALA. Z. IVIASA- 
CHORRILLO. REF. 655/123
Piso de 147 m., compuesto 

por 4 dorm., salön con 
terraza, c/a. con tende., 2 
banos c., p/sapelly, c/ext. 

alum. REFORMADO.

ALCALA. Z. TABLA 
PINTORA. REF. 655/87
Piso de 3 dorm., s/paso, 1 

bano, 1 aseo, c/a., p/roble, s/ 
parquet. MUY REFORMADO. 

EXCELENTE PISO. 
LLAMENOS SIN 
COMPROMISO

ALCALA.
Z. JUAN AUSTRIA. 

REF. 655/133
Piso de 87 m., compuesto 
por 2 dorm., 1 bano, c/a., 

s/i. 18.900.000 ptas. 
113.807,67 euros.

ALCALA. Z. Ps MADRID 
REF. 655/121

Piso de 109 m., 3 dorm., 
salön, cocina reform., bano 
c., p/blindada, gn., 2 a/e. 

BUEN PRECIO

ALCALA.
Z. ENSANCHE 

REF. 655/69
Piso de 90 m., 2 dorm., ext. 

grandes, 2 banos c., c/a. indep., 
s/i., v/a. climalit, s/parquet, 

garaje, trastero. PRECIOSO.
2 ANOS. 28.000.000 PTAS.

ALCALA.
Z. ENSANCHE 

REF. 655/72
Chalet de 240 m. + 55 m. de 
parcela, 3 dorm., s/i., 2 banos 

c., 1 aseo, c/int. roble, s/parquet, 
buenas calidades, garaje para 2 

coches, buhardilla.

ALCALA.
Z. REYES CATOLICOS 

REF. 655/63
Piso de 80 rn., compuesto 

por 3 dorm., salön, c/a., 
bano c., s/gres, p/sapelly. 

MUY REFORMADO.

ALCALA.
Z. JUAN AUSTRIA. 

REF. 655/132
Piso de 95 m., compuesto 

por 3 dorm., salön con 
terraza, c/a., bano. 

Mejor ver.

•  ALCALA de Henares. Hacienda. 65 m ', 2 
dormilorios, salön independienle, baüo com- 
plelo, cocina amueblada, calelacciön, puerta 
blindada. venlanas madera, suelos parquel. 
ascensor. Creditäcil. 140.000.00 eur. Tel. 91- 
8896974
•  ALCALA de Henares. Iviasa-Chorrillo, 120 
m ', 4 dormilorios. 3 armarios lorrados, 2 ba- 
fios. cocina amueblada. Ierra2a. venlanas alu- 
minio. puerlas sapelly, suelos parquel. gaiaje. 
piscina comunitaria. Ref 11653 GOA Alcala 
Tel. 91-8897713
•  ALCALA de Henares, Iviasa-Chorrillo, 130 
m', 4 dormilorios. salön. cocina amueblada, 
calelacciön central, parquel, 2 bailos, plaza 
gataje. Rel. 1930 Inver House. 147 848.98 
eur. Tel. 91-8787387 Tel. 91-8787064
•  ALCALA de Henares. Iviasadel Val, 105m', 
3 dormilorios, cocina amueblada con lendede- 
ro. 2 baüos, calelacciön individual, parquel, 
lerraza en el salön. Rel. 1937. Inver House 
147.247,97 eur. Tel 91-8787387 Tel. 91- 
8787064
•  ALCALA de Henares. Iviasa-Chorrillo, vi- 
vienda lolalmenle relormada con amplio salön. 
3dormiloriosy calelacciön central, buena orien- 
laciön. Rel. 44. Don Piso. 168.283,39 eur. Tel. 
91-8818161
•  ALCALA de Henares, Iviasa Chorrillo, piso 
148 m ', 4 dormilorios, 5 armarios empolra- 
dos. salön independienle, cocina amueblada 
relormada, lendedero, 2 baflos, calelacciön 
central, piscina comunitaria, suelos parquel, 
puerlas sapelli. Rel 4179. Elie. Tel. 91 -8802727 
E-Mail: INMOEFIE@terra.es
•  ALCALA de Henares, Iviasa Chorrillo, piso 
147 m', 4 dormilorios. salön individual, cocina 
amueblada. relormada. olfice. 2 baüos, suelos 
parquel. puerlas sapelli. venlanas aluminio do- 
bles. calelacciön cenlral. para enlrar a vivir. Rel 
1308. Elie. Tel. 91-8802727 E-Mail: 
INMOEFIE@lerra.es
•  ALCALA de Henares, Iviasa-Chorrillo, 
seminuevo, 130 m’ , 4 dormilorios. cocina 
amueblada, 2 bailos, 1 en dotmilorio Principal, 
salön con lerraza, calelacciön cenlral, ascen­
sor. söleado. Rel. 369/490. Jaenes CF Aseso-

tes. 155.061.00 eur. Tel. 91-8881691
•  ALCALA de Henares. Iviasa-Chorrillo, 168 
m ', 3 dormilorios. anles 4, calelacciön cenlral, 
suelos parquel y gress. venlanas climalit. puer­
las roble * pueria blindada. cocinaamueblada. 
baöo complelo *  medio, piscina y jardines. Rel. 
6912. Credival. Tel. 91-8805873 Tel 91- 
8816248
•  ALCALA de Henares. Iviasa-Chorrillo. 110 
m ' vivienda, 4 dormilorios, 2 barlos completos, 
calelacciön y agua cenlral, suelos parquel. 
venlanas a lu m in io . Rel. 2301 Almar.
129.218.00 eur. Tel. 91-8806060
•  ALCALA de Henares. Iviasa-Chorrillo, 150 
m! , 4 dormilorios. 2 baüos completos, salön 
individual, suelos parquel. calelacciön cenlral. 
Rel. 2268. Almar. 159.268.00 eur. Tel. 91- 
8806060
•  ALCALA de Henares, Iviasa Chorrillo. piso 
exlerior 110 m ', garaje, 4 dormilorios, salön 
individual, cocina amueblada, lendedero, 2 
baüos, suelo parquel. puerlas sapelli, venla­
nas, calelacciön cenlral. piscina. polideporlivo. 
Rel 1279. Elie. 147.250.00 eur. Tel. 91- 
8802727 E-Mail: INMOEFIE@lerra.es
•  ALCALA de Henares, Iviasa, Chorrillo, piso 
147 m ', 4 dormilorios, 2 baüos completos, 
lerraza 21 m ', puerlas de rdble. suelo de par­
quel. Rel.23. Don Piso. 175.495.53 eur. Tel. 
91-8871160
•  ALCALA de Henares, Iviasa Chorrillo, 130 
m'. 4 dormilorios, armarios emopolrados, sa­
lön doble comunicaciön, cocina amueblada. 
baüo complelo, aseo. calelacciön cenlral. alu­
minio doble. sapelly. parquel. lerraza. Kadakes. 
137.030.76 eur. Tel. 91-8788758 Tel. 91- 
8806345
•  ALCALA de Henares, Iviasa-Chorrillo, 120 
nF, 4 dormilorios. salön doble comunicaciön, 
cocina amueblada. 2 baüos, 2 lerrazas gran- 
des. piscina. garaje, zonas deporlivas. Rel. 
1053 Alcasa 144.243,OOeur. Tel. 91-8787936
•  ALCALA de Henares. Juan de Auslria, 96 
m '.3 dormilorios,salön grande. cocina amue­
blada. suelos parquel. doble veniana, parquet. 
Rel. 1949 Inver House. 132.222,66 eur. Tel. 
91-8787387 Tel. 91-8787064

•  ALCALA de Henares. Juan de Auslria. lodo 
relotmado, piso 110 m’ . 3 dormilorios, salön 
individual, cocina amueblada relormada. 2 ba­
üos, suelos gres, puerlas roble, venlanas alu­
minio, calelacciön cenlral. Rel 4251. Elie. Tel. 
91-8802727 E-Mail: INMOEFIE@lerra.es
•  ALCALA de Henares. Juan de Auslria. 70 
nF, 2 dormilorios, anles 3, baüo, salön inde­
pendienle, relormado. Rel. 1216. R. Sänchez.
112.390,00 eur. Tel. 91-8895336 Tel. 91- 
8818251
•  ALCALA de Henares, Juan de Austria. 3 
dormilorios. baüo, cocina amueblada, arma­
rios empolrados, lerrazas, ascensor. Rel. 2228. 
Inmobiliaria de la Tone. 129.218,00 eur. Tel. 
91-8832546
•  ALCALA de Henares. Juan de Auslria. 70 
m! . con palio 100 nF, 3 dormilorios, cocina 
amueblada relormada. baüo relormado. puer­
ia blindada. venlanas aluminio. suelos gress. 
calelacciön individual, lodo amueblado. Rel. 
848. Habilasa. 129.217,60 eur. Tel. 91- 
8820443
ALCALA de Henares, La Garena, piso nuevo a 
eslrenar, 3 habilaciones, 2 baüos. salön inde­
pendienle, cocina amueblada. Irastero, 2 pla- 
zas de garaje. soleado. Urb pnvada con vigilan- 
cia, piscina y pisla deportiva. Cerca Hipeicor y 
buenos accesos. 212.000,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307341
•  ALCALAdeHenares.NuevaAlcala.i05m', 
3 dormilorios, 1 baüo, cocina amueblada, sa­
lön comedor, suelos gress, puerlas sapelly, 
venlanas aluminio, lerraza. Rel. 11708. GOA 
Alcalä. Tel. 91-8897713
•  ALCALAde Henares, Nueva Alcala, 105 m', 
lodo relormado, 3 dormilorios, cocina amue­
blada nueva. armarios empolrados, baüo com­
plelo y aseo nuevos. orienlaciön sur, calelac­
ciön individual, suelos gress, venlanas climalit. 
Rel. 1951. Inver House. 146.045,94 eur. Tel. 
91-8787387 Tel. 91-8787064
•  ALCALA de Henares. Nueva Alcala, 105 m', 
3 dormilorios, cocina amueblada. baüo, doble 
aluminio, parquel, libreendiciembre. Rel. 2949. 
Sindin. 126.213,00 eur. Tel 91-8813666

Nuestra meta es su confianza. AEPI 5536

A b iT A S A , S . l .
' CONSULTING INMOBILIARIO

Compre su vivienda con
TOTAL TRANSPARENCIA

SIN COMISIONES 
PRECIO PROPIETARIO
/  REYES > 

CATOLICOS
80 m., 3 dorm., c/a., 

bano ref., p/ 

blindada, p/roble, 
c/c., asc. jOportuni- 

dad! 15.000.000 
ptas. 90.151,82 e.

V Ref. 5020 /

^ E S P A R T A L E S ^
Atico nuevo, de 67 
m.con terraza de 45 
m., 2 dorm., salön, 

cocina, bano, p/ 
blindada, s/tarima, a/ 

a., garaje, trastero. 
Oportunidad. 
22.462,111 e.

V Ref. 5014

ESTACION
Piso de esquina, 70 
m., 3 dorm., c/a., 
baflo, calef., p/ 

blindada, s/gres, v/a. 
climalit.

jTodo reformado!
16.800.000 ptas. 

100.970,03 e. 
y  Ref. 840 y
^  ENSANCHE ^

Piso de 90 m., dorm, 
amplios, c/a. de 10 m., 
bano y aseo, p/blind., 
p/roble, v/a. climalit, 
garaje, trastero y z. 

comunes. ;Lo mejor el 
precio. 27.000.000 
ptas. 162.273,26 e.

V Ref. 794 /

MECO N
C hale t adosado , en  

p arcela  de 4 0 0  m . con 

170 m . constru idos, 

coc ina  nueva, v /a . p/b., 

c/i., ftnca d e  4  anos, 

sem inueva, con  garaje. 

jE xcelente construcciön!

35.000.000 ptas.
210.354,23 e. 

v Ref. 3011 /

r  IVIASA- x 

CHORRILLO
100 m ., 3 dp rm ., s/d/ 

c ., c/a ., bano  ref., c/c ., s / 

parquet, s/parquet, v/a., 

p /blindada, escayola, 

c lub  social con  piscina 

opc. jM uy am plio! 

23.000.000 ptas.
, 138.232,78 e. Ref. 849 .

P° d e  la E s tac iö n , 1. A lca la  de  H enares.

Tel 9 1  8 8 2  0 4  4 3
www.segundamano.es/host/habitasa.htm

•  ALCALA de Henares. Nueva Rinconada. 
piso 80 m ', exlerior, 2 dormilorios, salön inde-

Cndienle > palio 27 nF, 2 baüos. cocina amue- 
ada. suelos parquel, puerlas roble, venlanas 

climalit. calelacciön individual, videoporlero. 
, jardines. Rel 4014. Elie. Tel. 91-8802727 E- 
Mail: INMOEFIE@lerra.es 
•  ALCALA de Henares, Nueva Rinconada, 
duplex 120 m ', gaiaje y piscina, salön indivi­
dual. cocina amueblada, 2 baüos y aseo, 3 
dormilorios. suelos parquel, puerlas roble, 
venlanas climalit. calelacciön individual, aire 
acondicionado. Rel 4220. Elie. Tel. 91 -8802727 
E-Mail: INMOEFIE@lerra.es 
•  ALCALA de Henares, Nueva Alcalä 105 
m 2.3 dormilorios, baüo complelo, calelacciön 
individual, venlanas doble de aluminio. Rel. 
2294. Almar. 112.389,00 eur. Tel. 91-8806060 
•  ALCALA de Henares, Nueva Alcala, 150 m', 
salön de paso. 3 dormilorios, baüo complelo. 
cocina amueblada, gas natural, venlanas alu­
minio, suelos parquel. Crediläcil. 126.212,00 
eur. Tel. 91-8896974
•  ALCALA de Henares, Nueva Alcalä. 105m'. 
salön de paso, cocina amueblada, 3 dormilo­
rios, baüo, suelos parquel y gress, venlanas de 
aluminio, puerlas sapelly, calelacciön indivi­
dual gas natural, para enlrar a vivir. Rel. 3484. 
Indeser. 120.202,42 eur. Tel. 91-8829836 Tel. 
91-8829837
•  ALCALA de Henares. Nueva Alcalä. piso 
105 m ', 3 dormilorios, cocina amueblada, baüo 
relormado, tarila nocturna, aluminio doble, 4 
armarios empolrados, relormado, Rel: 2633. 
Casas. Tel. 91-8826064 
•  ALCALA de Henares. Nueva Rinconada. 
duplex 165 m’ , cocina amueblada, calelacciön 
individual, parquel. gargje, trastero. piscina. 
buhardilla sin hacer. Cervantes. 222.374,00 
eur. Tel. 91-8813200 Tel. 91-8883838 
•  ALCALA de Henares, Nueva Rinconada, 
duplex 165 m', 3 dormilorios. 2 baüos, aseo. 
cocina amueblada, calelacciön individual, ga- 
raje. trastero. piscina. Cervanles. 222.374,00 
eur Tel. 91-8813200 Tel. 91-8883838 
•  ALCALA de Henares, Nueslra Seüora de 
Belen. 90 m ', 3 dormilorios, 1 baüo, tarila 
noclurna, cocina amueblada, climalit. larima 
llolante, 1 armario empoltado, lerraza 10 nF, 
lolalmenle amueblado y relormado. Rel. 345. 
Ensanche.com 115.995,00 eur. Tel. 91- 
8796892
•  ALCALA de Henares, Nueva Alcala, 105 m', 
3 dormilorios, cocina relormada amueblada, 
baüo y aseo, calelacciön individual, puerlas 
pino, pueria blindada, armarios empolrados, 
venlanas palilleria inglesa, suelos gress. Rel. 
5200. Habitasa. 138.232.78 eur. Tel. 91- 
8820443
•  ALCALA de Henares, Nueva Alcala. 105 m’ , 
lodo relormado. salön con mural de roble de 
lujo, 3 dormilorios, cocina relormada, baüo 
nuevo, venlanas aluminio blanco con climalit. 
suelos parguel roble, loldos nuevos. Ref. 843. 
Habilasa. 138.232.78 eur. Tel. 91-8820443 
•  ALCALA de Henares, Nueva Alcala, 100 m'. 
3 dormilorios, baüos, cocina, calelacciön indi­
vidual, lolalmenle relormado. Rel. 172. Cisneros 
Inmobiliaria. 111.187,24 eur Tel. 91-8804333 
•  ALCALAde Henares. Nueva Alcala, 105 m'. 
3 dormilorios, baüo complelo, cocina amue­
blada. calelacciön gas nalural. ascensor. sue­
los parquel, venlanas aluminio. Rel. 156. 
Cisneros Inmobiliaria. 117.197,00 eur. Tel. 
91-8804333
•  ALCALA de Henares. P1 Alameda, 85 m ', 3 
dormilorios. cocina amueblada, calelacciön, 
ascensor, exlerior, doble veniana. Rel. 1944 
Inver House. 150.253,03 eur. Tel. 91-8787387 
Tel. 91-8787064
•  ALCALA de Henares. Paique Odonell, 115 
nF, linca 6 meses, 3 dormilorios. cocina amue­
blada, palio, larima. 2 baüos. aseo. climalit. 
Rel.: 2939. Sindin. 208.552.00 eur. Tel. 91- 
8813666
•  ALCALA de Henares, P* del Val, 58 m ' 
conslruidos, para relormar lodo el piso, buena 
siluaciön. Rel. 555. Yanlare. 84.562,00 eur. 
Tel. 91-8837356
•  ALCALA de Henares, Paseo de Paslrana, 

•100 m ', salön doble comunicaciön. 4 doimilo- 
rios. baüo complelo y  aseo, cocina amueblada. 
gas nalural, pueria blindada, venlanas alumi­
nio, suelos parquel. piscina, buen precio. 
Credifäcil. Tel. 91-8896974 
•  ALCALA de Henares. P* eslaciön, 110 m', 4 
dormilorios, 2 baüos, salön independienle, 
cocina amueblada, calelacciön cenlral, porlero 
lisico. Inlormese. Rel. 1194. R. Sänchez. Tel. 
91-8895336 Tel. 91-8818251 
•  ALCALA de Henares. Paseo los Curas, 110 
m ', 3  dormilorios, 3 armarios empolrados, 
salön, cocina amueblada nueva, 2 baüos, cale­
lacciön cenlral, exlerior aluminio, puerlas ma­
dera noble, suelo parquel. Consulting Inmobi- 
liario Lara. 138.232.78 eur Tel. 91-8803807 
Tel. 91-8803986
•  ALCALA de Henares, Plaza Cervanles, 75 
m ', 2 dormilorios. salön independienle, cocina 
amueblada nueva. baüo y aseo, calelacciön y 
aire acondicionado. exlerior aluminio climalit. 
puerlas lacadas en blanco, suelos larima. Con­
sulting Inmobiliario Lara. 126.212,54 eur. Tel. 
91-8803807 Tel. 91-8803986 
•  ALCALA de Henares, Pryconsa, 70 m '. 3 
dormitorlos. baüo. venlanas aluminio, cocina 
relormada. Rel. 206. Cisneros Inmobiliaria.
112.990,27 eur. Tel. 91-8804333 
•  ALCALAde Henares. Reyes Catollcos. 118 
m ', trastero. 4 dormilorios. 3 armarios empo­
lrados, 1 baüo, 1 medio baüo. cocina amuebla­
da, lerraza. venlanas aluminio, puerlas roble, 
suelos gress y parquel. Rel. 11641. GDA Alcalä. 
Tel. 91-8897713
•  ALCALA de Henares. Reyes II, 87 m ', ven­
lanas aluminio, puerlas sapelly, lerrazo, Irasle- 
ro. baüo complelo. necesila relormas. Rel. 
11413. GDA Alcalä. Tel. 91-8897713 
•  ALCALA de Henares, Reyes II. 60 m '. 2 
dormilorios. 1 baüo. cocina, salön comedor, 2 
armarios empolrados, calelacciön electrica, 
venlanas aluminio blanco, puerlas lacadas blan­
co, gress, relormado. Rel 11689 GDA Alcalä 
Tel. 91-8897713
•  ALCALAde Henares, Residencial Canarias, 
100 m '. 4 dormilorios, cocina amueblada, baüo 
complelo y aseo, parquel, calelacciön indivi­
dual. piscina, exleriro. Rel. 1871. Inver House.
126.212.54 eur. Tel. 91-8787387 Tel. 91- 
8787064
•  ALCALA de Henares. Reyes Calolicos. 109 
m ', 3 dormilorios, 1 baüos complelo, cocina 
amueblada relormada, salön de paso, pueria 
blindada. gas nalural. mejor ver. Rel. 656/122. 
A.P.U. Gesl. Inmobiliaria. Tel. 91-8770977

•  ALCALA de Henares. Reyes Calolicos. 118 
m ', 3 dormilorios grandes, 1 baüo complelo, 1 
aseo, cocina, salön independienle, para enlrar. 
Mensualidad 721,02 eur. Rel. 655/21. A.P.U. 
Gesl. Inmobiliaria. Tel. 91-8770977
•  ALCALA de Henares. Reyes Calolicos. 75 
m ', 3 dormilorios exleriores, 1'baüo complelo, 
cocinaamueblada. salön de paso con lerraza, 3 
armarios empolrados. garaje opcional, ascen­
sor. relormado. Rel. 655/54. A.P.U. Gesl. In­
mobiliaria. Tel. 91-8770977
•  ALCALA de Henares, Reyes Calolicos, 75 
m ', 3 dormilorios. 1 baüo complelo. cocina 
amueblada, venlanas aluminio. puerlas origen 
Mensualidad 448,29 eur. A.P.U. Gesl. Inmobi­
liaria. Tel. 91-8770977
•  ALCALA de Henares, Reyes Calölicos, piso 
85 m '. relormado, 3 dormilorios, salön con 
mural, cocina amueblada. baüo complelo, sue­
los gres, puerlas sapelli, venlanas aluminio, 
calelacciön larila noclurna. Rel 4248. Elie.
102.170.00 eur. Tel. 91-8802727 E-Mail: 
INMOEFIE@terra.es
•  ALCALA de Henares. Rinconada, piso 90 
m’ . 3 dormilorios, salön con lerraza. cocina 
amueblada relormada, lendedero cerrado, baüo 
lodo relormado. suelos parquel, puerlas roble, 
venlanas aluminio, calelacciön central, buen 
piso. Rel 4243. Elie. 168.285.00 eur. Tel. 91- 
8802727 E-Mail: INMOEFIE@terra.es
•  ALCALA de Henares, Reyes Calolicos, 85 
nF, tarila noclurna, 3dormilorios, suelosgress, 
puerlas sapelly •  pueria blindada. baüo com­
plelo, venlanas doble aluminio, lolalmenle re­
lormado. Enlrada 1.803 eur, precio negocia- 
ble. Rel. 13776. Credival. Tel. 91-8805873 Tel. 
91-8816248
•  ALCALA de Henares, Rinconada, duplex 
130 m ', 3 dormilorios, aire acondicionado, 
calelacciön individual, buhardilla diälana 45 
m ', 2 baüos complelos t  aseo, puerlas roble ♦  
pueria blindada. suelos parquel *  gress, venla­
nas climalit. Rel. 17.102: Credival. Tel. 91- 
8805873 Tel. 91-8616248
•  ALCALA de Henares, Reyes Calolicos, 76 
m '. 3 dormitorlos, baüo complelo, suelosgress. 
para relormar. precio inmejorable. Enlrada 601 
eur. reslo lacilidades. Rel. 11932. Credival.
78.131,57 eur. Tel. 91-8805873 Tel. 91- 
8816248
•  ALCALA de Henares, Reyes Calolicos, 55 
m ', 2 dormilorios, baüo complelo, suelos gress 
Iravertino. puerlas semilacadas en blanco, to- 
lalmenle nuevo, relormado a eslrenar. Rel. 
2298. Almar 84.142.00 eur. Tel. 91-8817689
•  ALCALA de Henares. Reyes Calölicos. piso 
85 m '. relormado. 3 dormilorios, salön con 
mural, cocina. baüo complelo, suelo gres. puer­
las sapelli, venlanas aluminio, calelacciön lari­
la noclurna. Rel 4248. Elie. 102.170,OO eur 
Tel. 91-8802727 E-Mail: INMOEFIE@teira.es
•  ALCALA de Henares, Rinconada. 88 m ', 3 
dormilorios. baüo complelo, calelacciön y agua 
calienle cenlral, suelos parquel, puerlas roble, 
venlanas dobles aluminio, cocina amueblada 
Rel. 2308. Almar. 165.278,00 eur. Tel. 91- 
8817689
•  ALCALA de Henares. Reyes Calolicos, 3 
dormilorios. baüo. cocina amueblada, calelac­
ciön, parquel, ascensor. Rel. 2214. Inmobilia­
ria de la Torte. 93.156,00 eur. Tel. 91 -8832546
•  ALCALA de Henares, Rinconada. 90 m', 3 
dormilorios, baüo, parquet, calelacciön cen­
lra l. relormado. Cervanles. 171.288,00 eur. 
Tel. 91-8813200 Tel. 91-8883838
•  ALCALAde Henares.Reyes Calolicos. 144 
m ', 4 dormilorios, 2 baüos, cocina amueblada, 
calelacciön Individual, parquel. Cervanles
201.339.00 eur. Tel. 91-8813200 Tel. 91- 
8883838
•  ALCALA de Henares, Reyes Calolicos, 70 
m ', 3 dormilorios, 1 baüo, suelos plaquela, 
pueria blindada. Rel. 895. Alcasa. 63.106,00 
eur. Tel. 91-8787936
•  ALCALA de Henares. Reyes II. 80 m '. 3 . 
dormilorios. cocina amueblada y relormada, 
baüo nuevo, suelos gress, venlanas aluminio. 
calelacciön, lerraza, para enlrar a vivir. Rel. 
815. Habilasa.93.156,88eur. Tel.91-8820443
•  ALCALA de Henares, Reyes Calolicos, 80 
m '. 3 dormilorios, cocina amueblada, baüo 
relormado, pueria blindada, puerlas interioies 
roble. calelacciön cenlral. ascensor. Rel. 5020. 
Habilasa. 90.151,82 eur. Tel. 91-8820443
•  ALCALA de Henares, Reyes Calolicos, 85 
m '. 3 dormilorios, baüo. cocina amueblada, 
venlanas aluminio, lodo relormado Rel. 222. 
Cisneros Inmobiliaria. 105.177,11 eur. Tel. 
91-8804333
•  ALCALA de Henares. San Vidal. 85 m ', 3 
dormilorios. 1 baüo, cocina amueblada. lerta- 
za y lendedero acristalados, venlanas .climalit 
blanco, puerlas sapelly, suelos parguel, pueria 
blindada. Rel. 11656. GDA Alcalä. Tel. 91- 
8897713
•  ALCALA de Henares, San Vidal, 120 m ', 4 
dormilorios. 2 baüos. cocina amueblada. salön 
independienle, aluminio blanco, parquel, gara­
je, trastero. Rel. 11691. GDA Alcalä. Tel. 91- 
8897713
•  ALCALA de Henares, San Vidal, 95 m '. 3 
dormilorios, 2 baüos, cocina amueblada, ven­
lanas aluminio, parquel. puertas sapelly. cale­
lacciön individual, Irastero, gaiaje. Rel. 11696. 
GDA Alcalä. Tel. 91-8897713
•  ALCALA de Henares, Simago. 4 dormilo­
rios, 2 baüos completos. cocina, venlanas alu­
minio, calelacciön cenlral, 2 lerrazas. suelos 
parquel, ascensor, excelenle siluaciön. Rel. 
179. Cisneros Inmobiliaria. 186.313.75 eur. 
Tel. 91-8804333
•  ALCALAde Henares, Tabla Pinlora, 98 m',
3 dormilorios, baüo complelo« medio, suelos 
parquet y gress, puerlas rob le .  pueria blinda­
da. venlanas aluminio, cocina amueblada, lo- 
lalmenle relormado. Enlrada 3.005 eur. reslo 
lacilidades. Rel. 18930. Credival. Tel. 91- 
8805873 Tel. 91-8816248
•  ALCALA de Henares. Val, piso 110 m', 
exlerior, 4 dormilorios, baüo y aseo, cocina 
amplia, lendedero, salön Independienle, venla­
nas aluminio, puerlas sapelli, buen piso. Rel 
4025. Elie. Tel. 91-8802727 E-Mail: 
INMOEFIE@lerra.es
•  ALCALA de Henares, Val. piso 113 m' cons­
lruidos, 3 dormilorios. salön individual amplio, 
cocina amueblada. lendedero, baüo y aseo. 
suelos larima, puerlas sapelli, venlanas alumi­
nio, calelacciön cenlral, garaje, lodo relorma­
do Rel 1284. Elie. Tel. 91-8802727 E-Mail: 
INMOEFIE@lerra.es
•  ALCALA de Henares, Val, piso 136 m ', 4 
dormilorios, salön individual con cbimenea, 
cocina amueblada. lendedero, 2 baüos. puer* 
las sapelli. suelos märmol. venlanas climalit.

jardines privados con piscina, garaje y  trastero, 
de lujo. Rel 4138. Elie. Tel. 91-8802727 E- 
Mail: INMOEFIE@terra.es
•  ALCALA de Henares. Val, piso 110 m', 
exlerior. 3 dormilorios. salön individual, cocina 
amueblada relormada, baüo y aseo relormado, 
suelos larima, puerlas roble. venlanas climalit, 
calelacciön individual, aire acondicionado. Rel 
4192. Elle. 168.285,00 eur. Tel. 91-8802727 
E-Mail: INMOEFIE@terra.es
•  ALCALA de Henares. Valle del Nocilo, 3 
dormitorlos, armarios empolrados. salön in- 
dependienle. lerraza acrislalada. clim a lil. 
sapelly. parquel. calelacciön Individual, garaje. 
Irastero 16 m '. residencial privado. Kadakes. 
159.268.21 eur Tel 91-8788758 Tel 91- 
8806345
•  ALCALA de Henares. c/  Mayor. 135 m'. 
lodo relormado. 5 dormilorios, cocina jmue- 
blada nueva. 2 baüos completos conlacuzzi. 
venlanas madera, parquel roble, calelacciön, 
chimenea Irancesa, para enlrar a vivir. Rel 
1919. Inver House. 252.425,08 eur. Tel. 91- 
8787387 Tel. 91-8787064
•  ALCALA de Hegares, cenlro, apartamenlo 
1 dotmilorio, cocina independienle, calelac­
ciön gas, climalil. Rel. 2912. Sindin. 135.228,00 
eur. Tel. 91-8813666
•  ALCALA de Henares. cenlro. 125 m ', 4 
dormilorios, 1 baüo complelo, balcones made­
ra. calelacciön cenlral. 4 armarios empolrados 
lorrados, suelos larima, relormado. plaza ga­
raje opcional, balcones orienlados a la c/  Ma-

. Rel. 2238. Almar. 273.460,00 eur. Tel. 91-

•  ALCALA de Henares. cenlro. dlälano. 50 
m ' Enlrada 601 eur. Rel. 10918: Credival. 
83.540,68 eur. Tel. 91-6805873 Tel. 91- 
8816248
•  ALCALA de Henares, cenlro, 70 nF, 3 dor­
mitorlos. baüo complelo, puerta enlrada b lin ­
dada. venlanas aluminio climalil, suelos lerra­
zo, calelacciön larila noclurna. Rel. 476. Almar.
123.208.00 eur. Tel. 91-8817689
•  ALCALA de Henares. cenlro. aparlamento 
72 m ', 2 dormilorios, 3 armarios empolrados, 
salön, cocina amueblada nueva, baüo, calelac­
ciön cenlral, exlerior. aluminio, climalil, puerta 
de pino, suelo de parquel, seminuevo. Consul­
ting Inmobiliario Lara. 126.212,54 eur. Tel.91- 
8803807 Tel. 91-8803986
•  ALCALAde Henares. casco antiguo, duplex 
86 m ', 2 dormilorios, 3 armarios empolrados, 
salön independienle, cocina, 2 baüos, calelac­
ciön y aire acondicionado. exlerior aluminio, 
puerlas madera noble, suelo larima, a eslrenar 
Consulting Inmobiliario Lara. 180.303.63 eur. 
Tel. 91-8803807 Tel. 91-8803986
•  ALCALA de Henares, cenlro, 130 m '. 3 
dormilorios. baüo, cocina amueblada, larima, 
märmol, garaje opcional. Cervanles. 266.248,00 
eur. Tel. 91-8813200 Tel. 91-8883838
•  ALCALA de Henares, cenlro, 100 m ', 3 
dormilorios, baüo. cocina amueblada. calelac­
c iön cenlra l, parquel, garaje. Cervanles.
157.765.00 eur. Tel. 91-8813200 Tel. 91- 
8883838
•  ALCALA de Henares, cenlro. eslaciön. 
duplex 115 m ', 3 dormilorios, armarios empo­
lrados, salön de paso, cocina amueblada, baüo 
complelo, aseo, calelacciön individual, climalil 
doble, larima. Kadakes. 204.344,12 eur. Tel. 
91-8788758 Tel 91-8806345
•  ALCALA de Henares, centro, 62 m ', 3 dor­
milorios. salön, cocina amueblada, baüo com­
plelo, calelacciön oropano, puerlas sapelly. 
venlanas aluminio, lolalmenle relormado. Rel 
1067. Alcasa. 117.798,00eur. Tel. 91 -8787936
•  ALCALA de Henares. cenlro, 70 m ', aparla­
mento de 1 dormilorio, baüo relormado. ven­
lanas aluminio, mejor verlo. Rel. 223. Cisneros 
Inmobiliaria. 87.147,00 eur. Tel. 91-8804333
•  ALCALA de Henares. el Val. 116 m ', 3 
dormilorios, 1 baüo. 1 aseo, cocina amuebla­
da, venlanas aluminio doble crislal, puerlas 
sapelly. suelos gress. parquet y  larima. aire 
acondicionado cenlralizado, garaje, relorma­
do. Rel 11642. GDA Alcala. Tel. 91-8897713
•  ALCALA de Henares, eslaciön. 80 m ', 2 
dormilorios, 2 armarios empolrados 1 baüo, 
cocina amueblada. venlanas aluminio doble 
crislal. puerlas sapelly, suelos gress y parquel, 
pueria blindada. Rel. 11650. GDA Alcalä. Tel. 
91-8897713
•  ALCALA de Henares. el Val. 90 m ', Irastero 
6 m ', 4 dormilorios. 2 armarios empolrados, 1 
baüo. lerraza, lendedero, venlanas aluminio 
doble crislal. puerlas sapelly, suelos lerrazo. 
Rel. 11668. GDA Alcalä. Tel. 91-8897713
•  ALCALA de Henares, eslaciön, 141 m '. 3 
dormilorios. 2 baüos, salön independienle, 
cocina amueblada, calelacciön cenlral. venla­
nas aluminio, puertas sapelly, garaje opcional. 
Rel. 11676 GDA Alcalä. Tel. 91-8897713
•  ALCALA'de Henares. eslaciön. duplex 130 
m ', compueslo pot 1 dotm ilorio, salön inde-

Eendienle, cocina amueblada, baüo completo y 
uhardilla habililada. Irastero. excelenle zona y 

calidades, a eslrenar. Rel. 655/61. A.P.U. Gesl. 
Inmobiliaria. Tel. 91-8770977 
•  ALCALA de Henares. eslaciön, 73 m ', 2 
dormilorios, venlanas climalil, larila noclurna, 
suelos larima y gress, pueria roble, cocina 
semiamericana, baüo complelo, lolalmenle re­
lormado. Enlrada 1.803 eur, precio negocia- 
ble. Rel. 9915. Credival. Tel 91-8805873 Tel. 
91-8816248
V  ALCALA de Henares, eslaciön. 95 m '. 2 
dormilorios, 2 baüo complelo, salön indivi­
dual, suelos parquel. calelacciön individual, 2 
armarios empolrados, muy buena zona. Rel. 
2274. Almar. 180 304.00 eur. Tel. 9 t -8806060 
•  ALCALA de Henares, estaciön. 61 m ', 2 
dormilorios, baüo completo. cocina amuebla­
da, salön independienle, calelacciön larila noc­
lurna. suelos parquel y gress, puerlas sapelly 
macizas. Rel. 467. Almar. 141 238,00 eur. Tel. 
91-8817689
•  ALCALA de Henares. el Val. 90 m ', 4 dormi- 
lorios, baüo, armarios empolrados, calelac­
ciön individual, cocina amueblada. Irastero. 
Financiaclön a su medida. Rel. 1204. R. 
Sänchez. Tel. 91-8895336 Tel. 91-8818251 
•  ALCALA de Henares. el Val, 96 m ', 3 dotmi- 
torios. cocina amueblada, 2 baüos, calelacciön 
central, ascensor, relormado. matavillosasvis- 
las. Rel. 2640. Casas. Tel. 91-8826064 
•  ALCALA de Henares. eslaciön, 150 m '. 4 
dormilorios, 2 baüos, aseo. cocina amueblada. 
calelacciön cen lra l. parquet. Cervanles
204.344,00 eur. Tel. 91-8813200 Tel. 91- 
8883838
•  ALCALA de Henares, eslaciön. duplex. 115 
m ', 3 dormilorios, 2 baüos, aseo, cocina amue­
blada. calelacciön individual, larima. palio 14

m '. Cervanles. 201.940,00 eur. Tel. 91- 
8813200 Tel. 91-8883838
•  ALCALA de Henares, estaciön. duplex 75 
m ', 2 dormilorios, armarios empolrados, salön 
de paso, cosina, 2 baüos completos, calelac­
ciön individual, climalil blanco. puerlas roble. 
suelos parquel, a eslrenar Kadakes 147.247.97 
eur. Tel. 91-8788758 Tel 91-8806345
•  ALCALA de Henares, edilicio Rey Fernan­
do, 155 m ', 4 dormilorios, salön independien­
le, cocina amueblada nueva, 2 baüos comple­
tos, aluminio climalil, puerlas roble, suelos 
parquel. calelacciön individual, construcciön 
seminueva. Kadakes. 186 313,75 eur Tel. 91- 
8788758 Tel. 91-8806345
•  ALCALA de Henares. eslaciön, de esquina 
70 m ', 3 dormilorios, cocina amueblada, baüo, 
calelacciön, pueria blindada, suelosgress. ven­
lanas aluminio con climalil, lodo relormado. 
Rel. 840. Habilasa. 100.970.03 eur. Tel. 91- 
8820443
•  ALCALA de Henares. el Val, 120 m’ . 4 
dormilorios, cocina amueblada,baüo y aseo, 
todo exlerior, para enlrar a vivir. Rel 160. 
Cisneros Inmobiliaria. 138.232,78 eur. Tel. 
91-8804333
•  ALCALA de Henares, tos Nogales, 110 m', 
3 dormilorios, baüo complelo *  aseo, calelac­
ciön central, puerlas sapelly i  puerta blindada, 
suelos parquet y  gress. cocina amueblada. 
venlanas clim alil, todo relormado. Enlrada 
3.005eur Rel. 3794. Credival. Tel. 91-8805873 
Tel. 91-8816248
•  ALCALA de Henares. nuevo Paraiso. 120 
m ', 3 dormilorios, armarios empolrados. salön 
independienle. cocina amueblada. lerraza 60 
m ', 2 baüos completos, calelacciön individual, 
climalit, puerlas roble, parquel, garaje, Irasle- 
to, piscina. Kadakes. 234 394.72 eur Tel 91- 
8788758 Tel. 91-8806345
•  ALCALA de Henares, piso con jardln de 185 
nF. 2 dormilorios, 2 baüos, plaza garaje, tras­
tero. urbanizaciön con piscina y zonas verdes. 
Rel C0066. Telobusco. 180.303.00 eur Tel. 
91-8865227
•  ALCALAde Henares, piso enlrada indepen- 
diente. 2 dormilorios, baüo, lerraza. Rel. C0068. 
Telobusco. 82.338,00 eur. Tel. 91-8865227
•  ALCALA de Henares. piso exlerior 90 nF, 4 
dormilorios, salön independienle, cocina amue­
blada. lendedero, baüo relormado, puerlas 
sapelli. venlanas dobles, calelacciön Individual, 
aire acondicionado. trastero. Rel 4156. Elie. 
Tel. 91-8802727 E-Mail: INMOEFIE@terra.es
•  ALCALA de Henares. residencial Riallo. 90 
m ' 1 38 m ' de lerraza, 3 dormilorios. armarios 
empolrados, salön independienle con mural, 
baüo complelo y aseo, calelacciön individual, 
c lim a lit. roble. parquel, garaje, Irastero. 
Kadakes. 234.394,00 eur. Tel. 91-8788758 
Tel. 91-8806345
•  ALCALAde Henares, zona Hacienda, 93 m’ , 
2 dormilorios. baüo y aseo. cocina amueblada. 
calelacciön gas. roble, garaje opcional. Rel. 
2911. Sindin. 177.000.00 eur. Tel. 91 -8813666
•  ALCALA de Henares. zona Iviasa Chorrillo. 
piso 100 m '. 3 dormitorlos grandes, baüo 
relormado. salön individual, cocina relormada, 
lendedero, suelos parquel, puerlas roble, ven­
lanas aluminio, piscina, muy bonito. Rel 4115. 
Elie. Tel. 91-8802727 E -M ail: 
INMOEFIE@lerta.es
•  ALCALA de Henares. zona cenlro, aparla­
mento 55 m ', 1 dormilorio, calelacciön indivi­
dual, baüo completo, suelos parquel *  gress. 
trastero. garaje. jardin comunitario. seminuevo 
Enlrada 3.005 eur, reslo lacilidades. ReL 
10.917. Credival Tel. 91-8805873 Tel. 91- 
8816248
•  ALCALA de Henares, zona cenlro. 250 m2, 
7 dormilorios, 2 baüos completos, aseo com­
plelo, suelos de parquel, calelacciön cenlral. 
Facilidades de pago Rel. 2241. Almar. Tel. 91 - 
8806060
_ ALCALA de Henares. zona Val. piso 90 m', 
4 dormilorios, baüo completo. calelacciön y 
agua calienle Individual. 2 armarios empotra-
dos. Irastero. cocina amueblada, salön inde­
pendienle. Rel: 458. Almar. 126.213.00 eur. 
Tel 91-8817689
•  ALCALA de Henares, zona Cenlro, piso de 
125 m 2,3 dormilorios, baüo completo. balco­
nes de madera, palio, calelacciön cenlral, gara­
je opcional, blacones a la Calle Mayor. Rel. 
2239. Almar 273.460,00 eur. Tel. 91-8806060
•  ALCALA de Henares, zona Ensanche. piso
90 m ', 3 dormilorios, baüo y aseo, calelacciön 
y agua calienle individual, plaza garaje, traste­
ro. suelos parquet y gress. excelenle para 
enlrar. Rel: 414. Almar. 159.268,00 eur. Tel. 
91-8817689 -
•  ALCALA de Henares, zona cenlro, p iso 105 
m ', exlerior. 3 dormilorios. salön 26 m ', cocina 
amueblada, baüo completo, suelos parquel. 
puerlas roble, venlanas climalil, calelacciön 
individual, aire acondicionado, todo relorma­
do. E lie . Tel. 91-8802727 E -M ail: 
INMOEFIE@terra.es
•  ALCALA de Henares. zona eslaciön, piso 
85 m ', 4 dormilorios, salön, cocina, baüo, 
suelos gres, puertas sapelli, venlanas alumi­
nio Rel 4183. Elie. 108 200,00 eur Tel. 91- 
8802727 E-Mail: INMOEflE@terra.es
•  ALCALA de Henares, zona Juan de Auslria. 
116 m ', WC, aseo, salön independienle, cocina 
amueblada, exlerior, calelacciön cenlral, as­
censor. Todo relormado. Rel: 1129. R. Sänchez. 
159 268,00 eur. Tel. 91-8895336 Tel. 91- 
8818251
•  ALCALA de Henares, zona Luis Vives. 90 
m ', 3 dormilorios, baüo, armarios empolra­
dos, salön, cocinaamueblada, calelacciön cen­
lra l, ascensor, relormado. Mes 830 eur. Rel. 
1213. R. Sänchez. Tel. 91-8895336 Tel. 91- 
8818251
•  ALCALA de Henares, zona Nuevo Alcala. 
piso 105 nF .3 dormilorios, 3 armarios empo­
lrados, cocina amueblada. baüo, calelacciön 
individual, aluminio doble. suelo de parquel. 
puerlas de madera noble, lolalmenle relorma­
do. Consulting Inmobiliario Lara. 126.212,54 
eur. Tel. 91-8803807 Tel. 91-8803986
•  ALCALA de Henares, zona Continental. 3 
dormilorios, baüo, cocina amueblada, lerraza, 
calelacciön. Rel. 2212. Inmobiliaria de la Torte.
120.203,00 eur. Tel 91-8832546
•  ALCALA de Henares. zona Garena, piso 62 
m ' 1 80 m ' jardln, salön independienle, cocina 
amueblada. 2 baüos. 2 dormilorios. suelos 
parguel. puerlas roble. calelacciön individual 
gas nalural, Iraslero, piscina y garaje, a eslte- 
nat. Rel. 3486. Indeser. 163.475.29 eur. Tel. 
91-8829836 Tel. 91-8829837
•  ALCALA de Henares. zona Rinconada, 
duplex ätlco 120 m '. salön independienle. co­

cina amueblada. 2 baüos y 1 aseo. 3 dormilo­
rios, suelos parquel y gress, venlanas de alu­
minio. puerlas roble. calelacciön individual gas 
nalural, piscina. Rel. 3485. Indeser 220.571.44 
eur. Tel. 91-8829836 Tel. 91-8829837
•  ALCALA de Henares, zona Ensanche, piso 
90 m ' conslruidos, salön independienle, 2 dor­
milorios grandes, cocina amueblada nueva. 2 
baüos, 2 armarios empolrados, calelacciön y 
agua calienle individual gas nalural. Iraslero. 
garaje. Rel. 3453. Indeser 170 086,43 eur 
Tel. 91-8829836 Tel. 91-8829837
•  ALCALAde Henares, zona cenlro, älico 163 
m ', 4 dormilorios, 2 baüos, 2 lerrazas, calelac­
ciön individual, garaje, aire acondicionado 
Cervanles. Tel. 91-8813200 Tel. 91-8883838
•  ALCALA de Henares, zona el Ensanche, 87 
m '. 3 dormitorlos. 2 baüos. cocina amueblada, 
salön grande, parquel, aluminio blanco, roble, 
blindada. lendedero. calelacciön. Iraslero. En­
lrada 3.005 eur. Financiaciön a su medida. Rel. 
523. Builrago. Tel. 91-8825868
ALCALA de Henares. zona cenlro. Cuatro Ca- 
üos, 90 m ', cocina amueblada. 3 dormilorios, 
baüo completo. salön Independienle. calelac­
ciön individual gas nalural, suelos de parguel y 
gres, ascensor, soleado, exlerior. Abslenerse 
inmobiliarias. 144 243.00eur Tel. 906-429155 
ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307288 
ALCALA de Henares. zona Nuevo Alcalä. Bajo 
de 75 m ', 3 dormilorios, baüo, cocina amue­
blada. calelacciön individual gas nalural. doble 
acrislalamienlo. suelos de gres, lendedero. 
Para enlrar a vivir. Precioso. 126.213,00 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307302
•  ALCALA, El Ensanche, todo exlerioir, 3 
dormilorios, 2 baüos, calelacciön individual, 
para enlrar a vivir, garaje y Iraslero. Rel.: 1100. 
R. Sänchez. Tel. 91-8895336 Tel. 91-8818251
•  ALCALA, cenlro, 130 m ', 3 dormilorios, 
cocina amueblada. baüo relormado, salön in­
dependienle, 3 armarios, 2 balcones. calelac­
ciön, garaje opcional. Enlrada 3.005 eur.linan- 
ciaciön a su medida. Rel. 599. E. Builrago. Tel. 
91-8825868
•  ALCALA, zona Reyes Calölicos. relorma­
do, 85 m ', 3 dormitorlos, cocina amueblada, 
baüo, salön. lerraza. calelacciön, doble venia­
na, puerlas macizas, gress, muy luminoso. 
Rel.: 369/508. Jaenes CF Asesores. 94 960.00 
eur. Tel. 91-6881691
ALCALA, zona San Vidal. piso 95 m ', salön 
independienle, 3 dormilorios. cocina amuebla­
da, 2 baüos, lerraza lendedero, parquel, 4 
armarios empolrados, calelacciön individual, 
garaje. Iras le ro . urban izaciön privada. 
165 300.00 eur Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26306386

ALCALA H E N A R ES,
El Val, Cuna de Cervanles. Aparlamenlo 1 
habilaciön, salön 15 m2, baüo completo, 
cocina independienle con eleplrodomöslicos, 
gas nalural, parquel. ascensory piscina Hipo- 
leca, 102.172 euros. 537 euros/mes Total no 
negociable: 120.202,OOeur. Tel. 66-7480331 
Tel 91-4672935___________________

ALCORCON (Madrid), piso60m',3dormi- 
lorios, 2 baüos, cocina con vitrocerämica, 
calelacciön, suelos de tarima, puertas ro­
ble, totalmente relormado. Precio de sali- 
da: 155.338.00 eur. Ref. 26168 Tel. 906- 
429153
ALDEA del Fresno (Madrid). Urbanizaciön 
Beton, piso 100 nF, 3 habitaciones, baflo y 
aseo, cocina amueblada, 2 lerrazas, total­
mente relormado, calelacciön tarila noc­
turna, suelos plaqueta, centrico. Precio de 
salida: 66.112, OOeur. Ret. 24899 Tel. 906- 
429153

ALGETE zona, (Madrid), piso 95 nF, 3 dor­
milorios, salön, cocina, baflo, calelacciön 
gäs natural, suelos de csrämica, terraza 10 
m2, piscina, tenis, zona intaltil, bien comu- 
nicado. Precio de salida: 138.600,00 eur. 
Rel. 26050 Tel. 906-429153 
ALUCHE (Madrid), piso 70 nF, 4 dormilo­
rios, baflo, cocina, parque, terraza, actual- 
mente montado como academia. Precio de 
salida: 210.000,00 eur. Rel. 24819 Tel. 
906-429153
ALVARAOO,Cuatro Caminoszona(Madrid), 
piso 63 nP, 3 dormitorlos, baflo, cocina, 
comedor, suelos parquet,, calelacciön in­
dividual, gas natural, buen estado. Precio 
de salida: 144.646,00 eur. Rel. 24435 Tel. 
906-429153
ARANJUEZ (Madrid), CI Moreras. esquina 
CI Söforas, piso 118 nP ♦  trastero 6 nP, 4 
dormilorios, cocina amueblada, salön, 2 
baflos, 2 lerrazas, suelos parquet, muy 
soleado e independienle. Precio de salida:
150.254,00 eur. Rel. 24836 Tel. 906- 
429153

ARANJUEZ (Madrid), CI Moreras, piso ex- 
terior 110 nP, 4 habitaciones, armarios 
empolrados, 2 baflos, salön, cocina amue­
blada con lavadora. terraza acristalada, 
calelacciön individual, ventanas aluminio, 
dobleacristalamiento,puertablindada,tras­
tero. Precio de salida: 90.151,00 eur. Ret. 
23652 Tel. 906-429153 
ARANJUEZ (Madrid), zona centro, duplex 
158 m2, 2 dormilorios, 2 baflos, cocina, 2 
salones amplios, calelacciön acumulado- 
res ♦  bomba calor/Trio, parquet, perledo 
estado. Precio de salida: 164.000,00 eur. 
Ret. 24310 Tel. 906-429153
•  ARENALES del Sol, Alicante, 110 m ' .  43 
m ' lerraza, 3 dormilorios, 2 baüos, salön inde­
pendienle, recien relormado. *1* linea playa 
Inmobiliaria de la Torte. Tel. 91-8832546 
ARGANDA del Rey, piso 120 m ', 3 dormilo­
rios, 2 baüos complelos, cocina con despensa, 
salön grande, calelacciön cenlral, ascensor, 4°, 
en urb, jardines. Para enlrar a vivir. No agen- 
cias. 135.228,00eur. Tel. 906-429155ömen­
saje corto (SMS) al: 7575 REF 263Q7512 
ARGANOA del Rey, urb Gran habilai, piso 3 
dormilorios. 2 cuartos baüo. lerraza, despen­
sa, ascensor, zonas ajardinadas. calelacciön 
cenlral. semiamueblado, para enlrar a vivir. 
132.222,66 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307519 
AUSTRIAS, zona (Madrid), aparlamento 60 
nP abuhardillado. 1 dormilorio, baüo, coci­
na amueblada, salön, aire acondicionado.
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COMPRAMOS PISO AL CONTADO, RESPUESTA INMEDIA TA. 
S l USTED HA ENCONTRADO SU PISO NOSOSTROS 

GESTIONAMOS SU HIPOTECA

Consulte mäs ofertas en nuestra web: http://segundamano.es/liosting/inverhouse/inverhouse. htm

REF. 1000 

AVDA. VIRGEN 

DEL VAL
94 m., todo exterior, 3 

dorm., cocina amueblada 
con Office, bafio completo, 

c /i., ascensor.

20.500.000 ptas.

R E F . 2 0 0 0  

C H A LE T LA  H IP IC A

A 280 m., 2 plantas + 
buhardilla terminada y 
sötano, 4 dorm., salön 

grande con mural, 3 bafios, 
4 a/e., c/a. parcela, garaje 2 

coches, piscina. 
54.500.000 plas.

REF. 1940  

ZONA HACIENDA

65 m., nueva 

construcciön, 2 dorm., 

salön, cocina amueb., 

bafio comp., ascensor, 

s/parquet roble, calef. 

t/n 23.500 .000  ptas.

REF. 1871  

RDCIAL. CANARIAS

100 m., 4 dorm., 

salön, cocina amueb., _ 

bafio comp, y aseo, 

c/i., piscina. 

21.500 .000  ptas.

REF. 3 0 0 0

TERRENO PARA  

C O N S TR U IR  EN 

A ZU Q U ECA  DE 

2 0 0 0  M ETR O S

REF. 1939 

ESPARTALES

80 m., planta baja con 

jardin de 50 m„ cocina 

amueb., p/roble, p/b., 

salön de 20 m., 

plaza de garaje. 

25.000.000 ptas.

R E F . 1 9 3 3 R E F . 1 9 4 7 R E F . 1 9 5 0

A LC A T O R R E ZO N A  C O M IS A R IA A V D A . JU A N  DE

96 m., todo el piso 85 m., todo reformado, A U S T R IA
reformado, cocina amueb. 3 dorm., salön, cocina 70 m., 2 dorm., cocina

nueva, bafio reformado, amueb., bafio reformado, amueb., doble ventana, p/
v/oscilobatientes con s/gres, ext., ascensor, sapelly, parquet, ascensor

climalit, c/c., s/parquet. calefacciön. calef. g/n., todo exterior.
2 5 .0 0 0 .0 0 0  ptas. 21.000 .000  ptas. 18.950.000 ptas.

REF. 1952 REF. 1944

ALOVERA P9 DE LA ALAMEDA

Piso a estrenar. 120 m., 90 m., 3 dorm., cocina

4 dorm., salon de 22 m., amueb., p/sapelly,

2 bafios comp., s/gres, maletero, doble ventana,

cocina con Office, trastero, • bafio comp.,

plaza de garaje. todo exterior.

17.500.000 ptas. 25.000.000 ptas.

REF. 1959  

JUAN DE AUSTRIA

95 m., 3 dorm., salirn de 

27 m., cocina amueb., 
baHo comp., s/parquet y 

sintasol, lerraza cerrada. 

22.000 .000  ptas.

caiefacciön ind iv idua l, arm ario em potra- 
do, ascensor, pue ita  blindada, ca lle  peato- 
nal. Precio de salida : 193.000.00 eur. Rer. 
24322 Tel. 906-429153
•  AZUQUECA de Henares estaciön. süplex 
86 m2. exterior, 2 dormitorios. salön indepen- 
dienle, cocina amueblada, tendedero. bafio, 
asep. venianas climalit, balcön, calelacciön la- 
lila  nocturna, enlrada 601 eu. Rel.: 12.702. 
Ibercasa Alcalä. Tel. 91-8833091
•  AZUQUECA de Henares, 65 m2. terraza 60 
m2, 2 dormitorios. 2 armarios empolrados con 
espejo, 1 baüo, cocina amueblada americana. 
venianas aluminio doble crislal, puerlas pino, 
suelos gress, garaje. Rel. 11686. GDA Alcalä. 
Tel. 91-8897713
•  AZUQUECA de Henares, duplex 78 m2, 2 
dormitorios, 1 baüo, 1 aseo. cocina amuebla­
da. salön independienle, aluminio doble. lerra­
za. Rel. 11690. GDA Alcalä. Tel. 91-8897713
•  AZUQUECA de Henares, 110 m2, 3 dormi- 
lo r io s , 2 ba ilos , cocina amueblada, 
electrodomeslicos, salön independienle, ven­
ianas aluminio. calelacciön central, garaje op­
tiona l, Irastero optional. Rel. 11694 GDA 
Alcalä. Tel. 91-8897713
•  AZUQUECA de Henares, piso 3 dormitorios
• Irastero, 70 m2 ütiles, relormado y amuebla- 
do. Asenio 2 85.343,72 eur. Tel. 949-277431
•  AZUÖUECA de Henares. zona estaciön. 
duplex 87 m2 öliles, 3 dormitorios, excelentes 
calidades, salön 25 m2, cocina 12 m2. Asenjo 2.
112.990,28 eur. Tel. 949-277431
•  AZUQUECA de Henares. duplex 105 m2 
conslruidos. 3 dormitorios. armarios empo- 
trados. cocina amueblada, zonas comunes. 
Asenio 2.135.227,72 eur. Tel. 949-277431
•  AZUQUECA de Henares, 125 m2. 4 dormi­
torios, salön independienle, baifo y aseo, sue­
los parguel, calelacciön, armarios empolra­
dos, buena distribuciön. Rel. 1200. Indice 
Azuqueca. Tel. 949-265188
•  AZUQUECA de Henares. cocina amueblada 
con eleclrodomeslicos, suelos gress, baöo 
completo, 3 dormitorios, calelacciön, total- 
mente relormado. Rel. 1218. Indice Azuqueca. 
Tel. 949-265188
•  AZUQUECA de Henares, duplex 2 dormito­
rios, 85 m2. baöo complelo, cocina amueblada, 
aseo, suelos gress. Rel. 1212. Indice Azuqueca 
Tel. 949-265188
•  AZUQUECA de Henares, duplex a eslrenar, 
95 m2. 3 dormitorios, 2 baöos completos y 
aseo. salön independienle. cocina amueblada, 
tendedero. 2 lerrazas, ascensor. Rel. 1209 
Indice Azuqueca. Tel. 949-265188
•  AZUQUECA de Henares, duplex 75 m2, 3 
dormilorios, baöo, aseo, calelacciön tarda noc­
turna, suelos de gres, venianas dobles de alu­
minio. climalit. puerlas de sapely. Rel.461. 
Almar 105.177,00 eur. Tel 91-8817689
•  AZUQUECA de Henares, duplex 75 m2, 3 
dormilorios, baöo, aseo, calelacciön larila noc­
turna. suelos de gres. venianas dobles de alu­
minio. climalit. puertas de sapely. Rel.461. 
Almar 105.177,00 eur. Tel. 91-8817689
•  AZUQUECA de Henares. 3 dormilorios < 1 
armario empolrado. baöo complelo ♦  aseo, 
cöcina amueblada. palio 10 m2 ♦  2 armarios 
empolrados aluminio, lerraza 23 m2. salön 
independienle. puerlas sapelly, calelacciön cen­
tral, alatma. Alias. 113.700,00 eur. Tel. 949- 
261388
•  AZUQUECA de Henares. duplex 2 dormito­
rios. baöo complelo * * * aseo, 2 armarios empo­
lrados. cocina amueblada. salön de paso, 1 
lerraza, aluminio blanco climalit. suelos gress, 
puerlas blancas, calelacciön individual gas na­
tural Alias 111.283,00 eur. Tel. 949-261388
•  AZUQUECA de Henares, piso 67 m2 uliles, 
salön paso. 3 dormilorios. cocina amueblada, 
1 baöo, lerraza, suelos gres. calelacciön y agua 
calienle larila noclurna, lodo relormado. Rel.: 
3504. Indeser 98.565,99eur. Tel. 91-8829836 
Tel. 91-8829837
•  AZUQUECA de Henares, duplex 100 m2. 3 
dormilorios, baöo y aseo, calelacciön indivi­
dual Rel. 174. C isneros Inm obilia ria . 
137.030,76 eur. Tel. 91-8804333
•  AZUQUECA, 90 m2. semmuevo, garaje y 
Irastero incluido, salön independienle. cocina 
amueblada. tendedero, 2 baöo complelo amue- 
blados Rel.: 1180. Indice Azuqueca. Tel 949- 
265188
•  AZUQUECA, duplex 3 dormilorios, 1 planla 
baja. salön. cocina amueblada. baöo completo.

suelos de gres, puerlas de pino, lendedero, 
calelacciön individual,lodoexlerior. Rel : 1199. 
Indice Azuqueca.‘ Tel. 949-265188
•  AZUQUECA, en esquina, 3 dormilorios. 
cocina amueblada *  eleclrodomeslicos, baöo 
complelo amueblado. salön, buhardilla lorrada 
en madera, escalera madera, 2 velux, suelos 
gress. puerlas pino. calelacciön individual, la­
rila noclurna. Alias. 110.685,17 eur. Tel. 949- 
261388
BARRALES, Tos, piso 130 m2, aire, garaje. 
Irastero muy amplio. piso 3 dormilorios y 2 
baöos muy grandes, salön 27 m2, cocina 14 m2, 
luminoso, 5 min. Rente, autobuses en puerla, 
jardines y 2 piscinas, salida directa a parque 
recinlo letial. Vigilancia 282.475,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307469
BATAN zona (Madid), piso 70 m2,3 dormi­
torios, salön, cocina, baHo, tendedero, 
parquet, parking, zona ajardinada. Precio 
de salida: 132.222,00 eur. Ref. 24820 Tel. 
906-429153

•  CAMARMA de Esleruelas, Valdeavero, 
proxima conslrucciön, apartamenlo 1 dormi- 
torio, minima enlrada. grandes lacilidades de 
pago. 360 eur/mes. Telobusco. Tel. 91- 
8865227
•  CAMARMA, apartamenlo-düplex 2 dormi­
torios. 2 baöos. calelacciön. buena ubicaciön, 
mversiön ünica. GM Inmobiliaria. Tel. 91- 
8857401
CAMPAMENTO, Avda. Padre Piquer, piso 
92 m2 luminoso, 3 habitaciones, 1 baöo, 
cocina amueblada con lendedero, 2 terra- 
zas. Precio de salida: 176.697,00 eur. Rel. 
24818 Tel. 906-429153
•  CAMPO Real, 82 m2, 3 dormilorios, 1 ar­
mario empolrado, 1 baöo, cocina amueblada, 2 
lerrazas, venianas aluminio dobles, puerlas 
sapelly. suelos lerrazo. Rel. 11685. GDA Alcalä. 
Tel. 91-8897713
CANILLAS zona (Madrid), piso 78 m2, 
conslruidos, 3 dormitorios, cocina amue­
blada, ballo. 1 armario empolrado, cale­
lacciön central, tendedero, ascensor, por- 
tero fisico. Precio de salida: 210.354.00 
eur. Rel. 24443 Tel. 906-429153 

CARABANCHEL zona (Madrid), piso 79 m2 
ütiles, 2 dormitorios, cocina amueblada. 
baöo, aseo, salön, calelacciön y agua ca­
lienle, garage. Para enlrar a vivir. Precio de 
salida: 204.344,00 eur. Ref. 25829 Tel. 
906-429153

CARABANCHEL zona (Madrid), piso bajo, 
70 m2 ütiles, 2 dormilorios, baöo. salön, 
cocina con vltrocerömica, calelacciön tari- 
la nocturna,, paredes lisas, moldura en 
techos, suelos tarima, todo exterior, total­
mente relormado. Precio de salida:
147.791.00 eur. Rel. 26167 Tel. 906- 
429153
CASCORRO zona (Madrid), apartamento 
40 m2, inferior, relormado, 2* planla sin 
ascensor, 1 dormitorio, armario empotra- 
do, baöo de marmol, cocina americana 
amueblada, doble acristalamiento, pvc y 
climalit, calelacciön individual, bien co- 
municado. Precio de salida: 102.172,06 
eur. Rel. 23296 Tel. 906-429153 
CERCEDILLA (Madrid), piso 63 m2, 2 dor­
mitorios, baöo, cocina, salön, suelos gres, 
bien comunicado, en ei casco urbano. Pre­
cio de salida: 75.127,00 eur. Rel. 24915 
Tel. 906-429153
CERCEDILLA(Madrid), piso 55 m2,1 dormi­
torio, cocina amueblada, ballo, terraza, 
calelacciön gas propano, suelos gres. Pre­
cio de salida: 69.116,00 eur. Rel. 24917 
Tel. 906-429153

CERCEDILLA (Madrid), triplex 195 m2, 3 
dormitorios, 3 baöos, exterior, gran lerra­
za, muy buen estado. Precio de salida:
169.005.00 eur. Rel. 24374 Tel. 906- 
429153

CHAMBERI zona (Madrid), apartamento 40 
m2, todo diölano, para relormar, 2* planla 
interiorsin ascensor, junto a metro Bilbao, 
edificio en rehabilitaciön. cuenta con todos 
los servicios. Muchas posibilidades. Pre­
cio de salida: 156.500,00 eur. Ref. 26102

Tel. 906-429153

CIEMPOZUELOS (Madrid), ätico 87 m2, 3 
dormilorios, 2 armarios empolrados, baöo, 
salön con chimenea, cocina amueblada 
con tendedero, lerraza con toldo, calelac­
ciön gös natural, suelos madera de maple, 
garaje, bien comunicado. Precio desalida:
125.011.00 eur. Rel. 25074 Tel. 906- 
429153
CIEMPOZUELOS (Madrid), ötico 140 m2, 3 
dormitorios, baöo, aseo, salön indepen- 
diente, cocina con despensa, terraza 28 m2, 
2 armarios empolrados, calelacciön gas 
natural, preinstalaciön de aire acondicio- 
nado, ascensor, garage y piscina. Nuevo a 
estrenar. Precio de salida: 149.953,00 eur. 
Rel. 25644 Tel. 906-429153 
CIUDAD Lineal (Madrid). CI Alcalä, piso 65 
m2,1 dormitorio, baöo, cocina amueblada, 
terraza grande30m2, posibilidad hacer otra 
habitaclön, muy buen estado, apto tambiön 
para olicina. Precio de salida: 159.268,00 
eur. Rel. 24086 Tel. 906-429153 
CIUDAD Lineal, ätico 70 m2 *  40 m2 de terraza, 
gran salön de 26 m2, 2  dormilorios. baöo, 
Irastero, aire acondicionado, ascensor, cale­
lacc iön  in d iv id u a l, impecable. Tardes.
216.500.00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo SMS) al: 7575 REF 26307498 
CIUDAD de los Angeles zona (Madrid), piso 
111 m2,3 dormitorios, baöo; cocina, salön, 
calelacciön central, suelos parquet, lerra­
za 7 m2, luminoso. Precio de salida:
141.238.00 eur. Rel. 24902 Tel. 906- 
429153

COLLADO Vlllalba (Madrid), piso 96 m2, 3 
dormitorios, baöo, cocina, salön, climalit y 
pvc, doble acristalamiento, suelos gres, 
puerta blindada, Irastero, bien comunica­
do. Precio de salida: 143.100,00 eur. Rel. 
24911 Tel. 906-429153 
COSLADA(Madrtd), piso 103 m2,2 baöos(1 
con hidromasaje), cocina amueblada, sa­
lön 29 m2, vestlbulo distribuidor, calelac­
ciön individual gas natural, aire acondicio­
nado, trastero 13 m2, urbanizaciön cerrada, 
vigilancia con videocömaras y portero fisi­
co Precio de salida: 275.264,00 eur. Rel. 
26049 Tel. 906-429153 

COSLAOA, Valleaguado, 103 m2, 3 dormilo­
rios, cocina amueblada, eleclrodomeslicos, 1 
baöo complelo, salön independienle 25 m 2 ,2 
lerrazas (10-6) m2 cerradas, exlerior, buenas 
vislas, zona verde. 1583)70,00 eur. Tel 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307224
COSLAOA, Valleaguado, piso 107 m2, 3 dormi­
torios. amplia cocina amueblada. 2 lerrazas 
acrislaladas. 1 de ellas lorrada de madera. 
salön independienle, parquel de roble, calelac­
ciön central, mural de madera. No agencias.
166.480.00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307230 
COSLAOA, piso 75 m2, salön independienle, 3 
habitaciones, baöo, cocina amueblada con 
vilrocerämica, puertas de madera, parquel. 
aluminio, soleado. Traslero 10 m2. 123.200.00 
eur. Tel 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
a l: 7575 REF 26307240
COSLAOA, piso 90 m2, 3 dormilorios, salön, 1 
baöo. suelo parquel. piscina, aparcamienio. 
jardines, lodo exlerior. No agencias. Mediodla 
y tardes 135.230,00 eur Tel 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307396 
COSLÄDA.zona Valleaguado, 105 m2,3 dormi­
lorios, salön, 2 baöos lolalmente relormados. 
cocina amueblada relormada, 2 lerrazas cerra­
das, climalil. doble venlana, totalmente exle­
rior, armarios empolrados, con algün mueble, 
plaza de garaje opcional. 159.269,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307217 E-Mail: bs803657@skynet.be 
DELICIAS Atocha zona (Madrid), piso 150 
m2, 4 dormitorios janles 5), cocina amue­
blada con vitroceramica, baöo, aseo, terra­
za con muy buenas vistas, parquel de roble, 
puertas de roble, armarios empolrados 
vestidos, aire acondicionado. puerla blin­
dada. Precio de salida: 420.709,00 eur. 
Rel. 25149 Tel. 906-429153 
DONOSTIARRA Av, 45 m 2 .2 dormilorios, ca­
lelacciön gas natural, relormar, 'p iso  allo.

ascensores, porlero tisico, linca relormada. 
138.232.78 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307271 E-Mail: 
sanliago.samper@sainsel.abengoa.com 
ELIPA, Avdaz Marquös de Corbera, piso 80 
m! . 2 dormilorios, baöo, 2 lerrazas, salön 21 
m2, cocina complela. plaza de garaje incluida. 
Llamar h. comida y noches. No agencias. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307488
ELIPTICA Pza zona (Madrid), piso 87 m2,3 
dormitorios, 2 baöos, cocina amueblada. 
Precio de salida: 191.125,00 eur. Rel. 
25970 Tel. 906-429153 
ESCORIAL, El (Madrid), piso 50 m2, 1 dor­
mitorio, baöo, cocina amueblada, salön, 
armarios empolrados, suelos gres. Precio 
de salida: 75.200,00 eur. Rel. 23671 Tel. 
906-429153
ESPAfiA Av. esquina av de las Ciudades. 7' 
con ascensor. impresionanles vislas, 60 m2. 3 
habitaciones, lerraza. lendedero. calelacciön a

Ss. puerla blindada y luberias nuevas, a lado 
eslaciön de Melrosur. 93.000,00 eur. Tel. 

906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307535 E-Mail: dirgis@inicra.es 
ESPANA, Avda., El Parque. urban iza­
c iö n  de lu jo , p iso  3  do rm ito rio s , 120 m2, 
2  baöos, 3 aöos y  m ed io , 1* p lan la , esla 
im p e c a b le . T e l 9 0 6 -4 2 5 8 2 1  
Teleanuncio 3985 (
ESPINAR El. Los Rosales. piso y garaje. Precio 
a convenir Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307259 
ESTRECHO zona, C/Jerönima Llorente (Ma­
drid), piso 112 m2,1* planla. 4 dormitorios, 
cocina amueblada, baöo, aseo, trastero 6 
m2, patio. Precio de salida: 252.425,00 
eur. Rel. 25992 Tel. 906-429153 
EXTREMADURA.Paseo(Madrid),atico174 
m2, 4 dormitorios, baöo, cocina amuebla­
da, calelacciön individual gas natural, 2 
Iraste ros, terraza 60 m2 con cubierta movil. 
Precio de salida: 270.455,00 eur. Rel. 
24824 Tel. 906-429153 

EXTREMADURA, Paseo (Madrid), piso 68 
m2,3 dormilorios, armarios empolrados, 1 
baöo, cocina, salön, calelacciön gas natu­
ral, venianas climalit, suelos de larima,

C as de roble. Totalmente relormado.
io de salida: 168.885,00 eur. Rel. 

23041 Tel. 906-429153 
EXTREMADURA, P«(Madrid), piso 45 m2,2 
dormilorios, cocina, salön independienle, 
baöo, suelos gress, bien comunicado. Pre­
cio de salida: 102.172,00 eur. Rel. 24823 
Tel. 906-429153
FUENLABRADA(Madrid), C/Ribadeo, piso 
145mMdormitorios,salön, cocina amue­
blada, 2 baöos, 2 lerrazas, 5 armarios 
empolrados, calelacciön individual, par­
quet espiga, ventanas aluminio, blindada, 
3 trasteros, 2 plazas garaje. videoportero. 
Precio de salida: 210.355,00 eur. Rel. 
22664 Tel. 906-429153 
FUENLABRAOA (Madrid), zona Loranca, 
piso 106 nP^dormitorios^ baöos, cocina 
amueblada, salön, calelacciön individual, 
suelos de lerrazo, luminoso, portero auto- 
mötico, garaje, bien comunicado, zonas 
verdes, area de niöos. Precio de salida:
165.278,00 eur. Rel. 26044 Tel. 906- 
429153

GENERAL Cadenas. Campos CI (Madrid), 
piso 80 m2, 3 dormitorios, 3 armarios em- 
potrados, baöo, cocina amueblada, salön 
amplio, ventanas aluminio, calelacciön 
individual, gas natural. Comunidad 5.000 
ptas/mes. Precio de salida: 198.334,00 
eur. Ref. 22350 Tel. 906-429153 
GETAFE (Madrid), zona Juan de la Cierva, 
piso 68 m2, 3 dormitorios, baöo, cocina 
amueblada, salön con lerraza. Para enlrar 
a vivir Precio de salida: 102.172,00 eur. 
Rel. 25961 Tel. 906-429153 
GETAFE (Madrid), zona Juan de la Cierva, 
piso 70 m2̂ '  planta sin ascensor, 3 dormi­
torios, baöo reformado, cocina amuebla­
da amplia, aire acondicionado, ventanas y 
contraventanas de aluminio. Precio de sa­
lida: 105.178,00 eur. Rel. 26120 Tel. 906- 
429153
GOYA, zona, CI Fuente del Barro, piso 60 
m2,2 habitaciones, 1 baöo complelo, coci­
na amueblada, ventanas aluminio, doble 
acristalamiento, calelacciön individual, 
zona comercial, muy bien comunicada. 
Precio de salida: 165.278,00 eur. Rel. 
25392 Tel. 906-429153 
GUADARRAMA 
Navacerrada,piso7 
armarios empotrados, salön con chime­
nea, cocina amueblada, dobles ventanas, 
leöero, garage, guarda skies, a pie de 
pistas. Precio de salida: 105.177,00 eur. 
Rel. 25743 Tel. 906-429153 
GUADARRAMA, piso 75 m2, 2 dormilorios, 
cocina amueblada, salön con chimenea, 
baöo completo. A ple de pistas de esqui. 
Precio de salida: 45.076,00 eur. Rel. 25733 
Tel. 906-429153
LEGAZPI zona (Madrid), piso 95 m2, 3 dor­
milorios, salön, cocina amueblada, baöo, 
aseo, calelacciön central, aluminio, pladur 
en salön, luminoso, puerta blindada, bien 
comunicado. Precio de salida: 195.329,00 
eur. Ref. 26046 Tel. 906-429153 

MAJADAHONDAIMadridl.pisottSnp.bajo 
exterior,3 dormitorios, 2 baöos, cocina con 
vitrocerömica, calelacciön gas natural, 
garage, piscina. Precio de salida:
321.600,00 eur. Rel. 25643 Tel. 906- 
429153
MAJADAHONDA (Madrid), piso 152 m2, 3 
dormitorios, 2 baöos, cocina con 
vitrocerömica, salön 40 m2 con chimenea, 
calelacciön central, trastero. Precio de sa­
lida: 291.500,00 eur. Rel. 26080 Tel. 906- 
429153
MAJADAHONDA (Madrid), düplex 210 m2. 
5 dormitorios, 3 baöos, cocina con tende­
dero, salön 40 m2, 2 lerrazas, parquet, 
trastero, garage, urbanizaciön cerrada con 
piscinaylenis-Preciodesalida: 438.100,00 
eur. Rel. 23791 Tel. 906-429153 

MANUEL Becerra (Madrid), C/Alcalä, piso 
110 m2, 3 dormitorios, baöo, cocina, salön 
con aire acondicionado, dobles ventanas 
climalit, calelacciön gas natural, portero 
tisico, edllicio rehabllitado. Precio de sali­
da: 285.481,00 eur. Rel. 24088 Tel. 906- 
429153
MANZANARES El Real (Madrid). Urbaniza­
ciön El Alcomocal, piso 95 m2,3 habitacio­
nes con armarios empotrados, salön con 
chimenea y terraza, cocina con tendedero, 
baöo y aseo, trastero, garaje, piscina, lenis 
y jardines. Precio de salida: 134.386,00 
eur. Rel. 24813 Tel. 906-429153 
MANZANARES El Real (Madrid), piso 60 
m2,2 habitaciones, armarios empotrados, 
1 baöo, cocina con terraza, salön con 
terraza y vistas. Urb. con piscina y jardines. 
Precio de salida: 118.760,00 eur. Rel. 
25172 Tel. 906-429153 
MANZANARES El Real (Madrid), piso 75 
m2, en casco urbano, 3 habitaciones, baöo, 
aseo, cocina amueblada, Irastero. Precio 
de salida: 111.428,00 eur. Rel. 25875 Tel. 
906-429153

MANZANARES El Real (Madrid), piso 95 
m2, en casoc urbano, 3 habitaciones con 
armarios empotrados, w baöos, cocina 
amueblada. salön comedor con chimenea 
casset y mirador, garage. Precio de salida:
143.762,00 eur. Rel. 25876 Tel. 906- 
429153

MECO (Madrid), piso 100 m2,3 dormitorios, 
baöo, cocina, salön con terraza, suelos

tres. Para relormar. Precio de salida:
2.940,00 eur. Rel. 24703 Tel. 906-429153 

•  MECO cenlro. düplex 110 m2, exlerior, 1 
dormilorio, salön independienle, cocina amue­
blada. 2 baöos. venianas climalil. 2 balcones. 
calelacciön. vilro, suelos parquel, 2 armarios, 
venianas climalil, enlrada 601 eu. Rel.: 12.717 
Ibercasa Alcalä Tel. 91-8833091 
•  MECO, 105 m2, 3 dormilorios, cocina amue­
blada relormada. bano relormado, puerla blin­
dada, calelacciön individual, venianas alumi­
nio. Irastero. suelos gress. para entrar a vivir 
Rel. 5400. Habilasa. 96.161,94 eur. Tel. 91-

(Madrid), Pto de 
o75 m2,2 dormitorios con

'P a ra  poner anuncios c lasificados Name al 9 06  4 25  82Ö~

8820443
•  MECO. 120 m2. 3 dormilorios, 3 armarios 
empolrados, venianas aluminio blanco. puer­
las pino. gress. calelacciön. cocina amueblada. 
2 lerrazas. Rel. 11513. GDA Alcalä. Tel. 91- 
8897713
•  MECO, Ciudad de la Luz, 100 m2, lodo 
relormado. suelos parquel. cocina amueblada. 
baöo relormado, calelacciön, para enlrar a 
vivir. Rel. 1917. Inver House 99 167.00 eur 
Tel. 91-8787387 Tel. 91-8787064
•  MECO, duplex 100 m2, 1 dormilorio, bu­
hardilla acondicionada diälana, 2 baöos com- 
plelos. aire acondicionado. suelos parquel ro- 
ble y giess, puerlas roble •  puerta blindada, 
venianas climalil. salön 26m2, seminuevo. Rel. 
23891. Credival. Tel. 91-8805873 Tel. 91- 
8816248
•  MECO, duplex seminuevo, 90 m2, 2 dormi­
lorios, baöo, aseo. cocina nueva, calelacciön 
individual, traslero. Cervanles. 129.217.00 eur. 
Tel. 91-8813200 Tel. 91-8883838 
M EJO R AD Adel Campo. lo s O liv o s , piso 
117 m 2, 4 do r., baöo y  aseo, despensa, 
salön grande, c / i,  p iso  3?, com ercios, 
parques y  jard ines, a 5  m in . m e lro  la 
Poveda, M -4 5  cerca y  p rö x im a  apertura 
rad ia l 3, pro lo ng ac iö n  O fd o n e ll, enlrega 
en ju l io  02  126.212,54 eur. Tel. 906- 
429155 ö m ensaje co rlo  (SM S) a l: 7575 
REF 26306348
MENENDEZ Pelayo (Madrid), trente Retiro, 
piso 82 m2,2 dormitorios, 2 armarios em-

E dos, baöo, cocina amueblada. caie- 
in central, aire acondicionado, venta­

nas alumino, suelos madera, ascensor, 
trastero, terraza (rodea todo el p iso). Precio 
de salida: 622.048,00 eur. Rel. 22483 Tel. 
906-429153

MORA de Toledo (Toledo), piso 90 m2, 3 
dormitorios amplios, baöo, cocina amue­
blada, salön. Precio de salida: 50.485,00 
eur. Rel. 25968 Tel. 906-429153 

MORATALAZ, melro Arlilleros, piso 90 m2, 3 
dormilorios, salön 28 m2, baöo, gas natural, 
calelacciön central, puerla acorazada, ascen­
sor, muy bien siluado, lodo exterior, muy lumi­
noso. 41 piso. Para enlrar a vivir. Garaje y 
traslero opcional. Noches. 265.000,00 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307485 E -M ail: 
sanianapaez@mixmail.com 
MOSTOLES (Madrid), El Solo, piso 75 m2,3 
dormitorios, baöo, cocina amueblada, ca­
lelacciön central, suelos terrazo, lumino­
so, buen estado. Precio de salida:
104.250,00 eur. Rel. 25480 Tel. 906- 
429153

MOSTOLES (Madrid), zona El Solo, piso 
140 m2, 4 dormitorios, 2 baöos, cocina 
relormada, calelacciön central, suelos de 
parquet, 3 lerrazas, exlerior. Precio de sa­
lida: 156.236,00 eur. Rel. 25605 Tel. 906- 
429153
NOVICIADO (Madrid) zona centro, piso 115 
m2, 3 dormilorios. cocina, salön, baöo, 
tarima, calefaccciön. Precio de salida:
300.500,00 eur. Rel. 24822 Tel. 906- 
429153
NOVICIADO zona (Madrid), düplex62 m2,1 
dormitorio, cocina, baöo, salön, suelos 
tarima, aire acondicionado frio calor, bien 
comunicado. Precio de salida: 144.243,00 
eur. Rel. 25077 Tel. 906-429153 
NUESTRA Seöora de Valvanera CI (Ma­
drid), piso 120 m2, 4 habitaciones, arma­
rios empolrados, baöo,aseo, cocina amue­
blada, aire acondicionado, calelacciön, 
bombadetrioycalor,dobleacristalamiento, 
3 lerrazas, puertas nuevas, parquet,tuberlas 
nuevas. Precio de salida: 198.334,00 eur. 
Rel. 23658 Tel. 906-429153 
NUEVANumancia.Vallecas.älicoabuhardillado 
seminuevo, 2 dormilorios. comedor, cocina 
amueblada, cuatlo baöo complelo, lerraza 30 
m2, a ire acond ic ionado. No agencias.
189.320,00 eur Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307494 
OPORTO zona (Madrid), piso 75 m2, 3 dor­
mitorios, exterior, muy luminoso, perfecto 
estado. Precio de salida: 126.213,00 eur. 
Rel. 22753 Tel. 906-429153 
PARACUELLOS del Jarama, piso 80 m2, con 60 
m2 de lerraza, lolalmente relormado, 3 habita- 
ciones, calelacciön gas natural individual, puer­
las de roble, baöo complelo, salön-comedor, 
cocina amueblada. 150.250,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307464
PARLA(Madrid), zona Estaciön, piso 95 m2, 
3 dormitorios con armarios empotrados, 2 
baöos, cocina, parquet. roble, terrasza, 
tendedero, garaje, trastero. Precio de sali­
da: 149.000,00 eur. Rel. 25393 Tel. 906- 
429153
PASILLO Verde zona (Madrid), piso 60 m2, 
1 dormitorio, salön, baöo, cocina francesa 
lolalmente amueblada, gas natural, suelos 
parquet, jadin interior. Precio de salida:
173.000,00 eur. Rel. 24161 Tel. 906- 
429153
PIOVERA (Madrid), piso 180 m2 ütiles, 4 
dormitorios, 3 baöos, cocina amueblada 
con olfice, salön, calelacciön central, gara­
je, trastero 30 m2, zona privada ajardinada
3.000 m2, gimnasio, piscina, sala de re- 
uniones y sala de juntas. Precio de salida:
470.593,00 eur. Rel. 24888 Tel. 906- 
429153

POBLADOS Los Avda. (Madrid), piso 110 
m2, lujo, 4 dormitorios, 2 baöos, cocina 
amueblada, trastero, garaje, piscinas, 
magnificas vistas. Precio de salida:
258.500,00 eur. Ref. 22757 Tel. 906- 
429153
PORTAZGO (Madrid), C/Pico de Alba, piso 
80 m2 conslruidos, 1* planta, 3 dormitorios, 
salön, cocina amueblada, despensa, 1 
baöo, toma de gas natural. Precio de sali­
da: 125.500,00 eur. Ref. 23100 Tel. 906- 
429153

POZUELO centro, p iso  3  habitaciones, 
salön con m ueble de m arqueterfa. c o c i­
na. baöo, 2  lerrazas, 2 a rm arios em po­
lrados. cale lacc iön  y agua ca lien le  a gas 
na tu ra l. 141 237 ,84  eur Tel. 906- 
425821 Teleanuncio 4002 
PRINCIPE CI, zona centro (Madrid), piso 
104 m2 constmidos, 85 m2 ütiles, 4* sin 
ascensor, 3 habitaciones, 3 armarios em-

C dos, hall, salön, baöo, cocina amue- 
i, aire acondicionado, Irio-calor, ven­

ianas de aluminio. Totalmente relormado. 
Precio de salida: 225.380,00 eur. Rel. 
23091 Tel. 906-429153 
PUEBLO Nuevo (Madrid). C/Emilio Ferrari, 
piso 70 m2, 3 dormitorios, baöo, cocina 
amueblada, calelacciön electricia larila 
noclura, suelos parquet, terraza 3 m2, sin 
ascensor, bien comunicado. Precio de sa­
lida: 149.352,00 eur. Rel. 24090 Tel. 906- 
429153
PUERTA del Angel zona (Madrid), piso 105 
m2, lujoso, 4 dormitorios, cocina amuebla­
da, luminoso, bienas vistas, perfecto esta­
do, bien comunicado. Precio de salida:
210.355,00 eur. Rel. 22755 Tel. 906- 
429153

PUERTA del Angel, piso 65 m2,2 habitacio­
nes, baöo,salön independiente.Totalmen- 
te relormado. Precio de salida: 120.190,00 
eur. Rel. 24826 Tel. 906-429153 
REINA Cristina C/ (Madrid), piso 65 m2, 2 
dormilorios, 1 armario empolrado, baöo, 
cocina amueblada, calelacciön central, aire 
acondicionado en salön, puerta blindada, 
ventanas de aluminio. ascensor, buenas 
comunicaciones. Precio de salida:
192.324,00 eur. Rel. 22563 Tel. 906- 
429153
RIVAS Pueblo, piso 105 m2, 3 dormitorios. 2 
baöos. cocina amueblada. lendedero. plaza 
aparcamienio, lodo exlerior, en perfecto esta­
do, muy luminoso, zonas comunes. piscinas, 
pisla de padei.j ardines. Inmeiorables vislas.
192.323,00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307470 
RIVAS Vaciamadrid, piso 90 m2. 3 dormilorios, 
2 baöos. cocina amueblada, lerraza climalil, 
parquel. traslero, 2 plazas de garaje. Muy lumi­
noso. 195.000.00 eur. Tel. 906-429155 ö men- 
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307501 
ROSAS Las zona (Madrid), piso 137 m2 
constmidos, entreplanta, 3 dormitorio, sa-
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lön 25 m2,2 baöas, aseo, cocina amuebla­
da, suelos parquet, garaje,piscina. Precio 
de salida: 282.47S,«0erfcJle(. 25076 Tel. 
906-429153
ROSAS Las zona (Madrid), piso 110 m2, 4 
dormitorios, 2 baöos, cocina amueblada 
con tendedero, hall, salön grande con le­
rraza 40 m2 alicatada en cerümica, suelos 
parquel y gres, venianas aluminio, piscina, 
gimnasio, garage 2 coches, muy bien co­
municado. Precio de salida: 375.633,00 
eur. Ref. 24524 Tel. 906-429153 

ROSAS. A tico  77 m2, 2 habitaciones. 2 
w c, salön independien le, cocina am ue­
blada, lerraza de 44 m2. No agencias. 
24 0  40 4,00 eur. Tel 90 6 -429155 ö 
m ensaje c o r to  (S M S ) a l: 7575 REF 
26306351
ROZAS Las (Madrid), piso 140 m2,3 dormi­
torios, 2 baöos,aseo, cocina con tendede­
ro, trastero, garage, urbanizaciön cerrada 
con piscina privada, amplios jardines, per­
fecto estado. Precio de salida: 346.000,00 
eur. Ref. 25072 Tel. 906-429153

•  SAN Fernando de Henares, 85 m2, 3 dormi­
lorios, baöo, salön, cocina amueblada. calelac­
ciön individual, ascensor, para enlrar a vivir. 
Rel. 1210. R. Sänchez. Tel. 91-8895336 Tel. 
91-8818251
SAN Fernando de Henares, Parque Roma, 85 
m2, 3 dormilorios, cocina amueblada en made­
ra con lendedero cerrado, 2 armarios empolra­
dos, venianas climalil, puerlas lacadas, garaje 
con acceso direclo, trastero 10 m2. 144.300,00 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307183 
SAN Fernando de Henares, piso 3 dormilorios, 
salön, baöo, cocina, traslero, dobles venianas, 
calelacciön individual, bien comunicado. Tel. 
906-429155 ö mensaie corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307399
SANTA Eugenia, zona (Madrid), piso 92 m2, 
V  planta, 3 dormitorios, baöo, aseo, 3 
lerrazas, calelacciön individual, suelos 
parguel, patio, ascensor, portero lisico y 
aulömalico, buenas comunicaciones. Pre­
cio de salida: 156263,15 eur. Rel. 23297 
Tel. 906-429153

SENADO, zona (Madrid), piso 260 m2. 7 
dormitorios (3 interiores), 1 habitaciön ser- 
vicio, cocina amueblada con despensa, 2 
baöos y aseo, 3 salones, calelacciön gas 
natural, trastero. baja comunidad. Ideal 
para despachos, bufetes, notaria o vivien- 
da. Precio de salida: 786.124,00 eur. Rel. 
24812 Tel. 906-429153 
TALAVERA de la Reina (Toledo). CI Poeta 
Rafael Morales, piso 60 m2,3 dormitorios, 
salön comedor, baöo, cocina amueblada, 
despensa y lerraza, edilicio 4 plantas, en 
cenlro urbano. Precio de salida: 33.056,00 
eur. Rel. 16201 Tel. 906-429153 
TALAVERA de la Reina (Toledo), piso 90 
m2. 3 dormilorios, 2 baöos, cocina amue­
blada, calelacciön bomba de calor y trio, 
terraza, ascensor, suelos gres, buen esta­
do. Precio dfcsalida: 84.142,00 eur. Rel. 
24971 Tel. 906-429153 
TALAVERA de la Reina (Toledo), Urbaniza­
ciön Las Moreras, piso 120 m2, 4 dormito­
rios, 2 baöos, cocina amueblada, calelac­
ciön, garaje, trastero, 2 lerrazas. suelos 
gres, seminuevo. Precio de salida: 
88.950,OOeur. Ref.24972 Tel. 906-429153 
TALAVERA de la Reina (Toledo), piso 93 
m2, 3 dormitorios, baöo, cocina amuebla­
da, calelacciön bomba calor y frio, suelos 
gres, 2terrazas, ascensor, seminuevo.Pre- 
cio de salida: 87.147,00 eur. Ref. 24973 
Tel. 906-429153

TALAVERA de la Reina (Toledo), zona Nue­
vo Centro, piso 100 m2, 4 dormitorios, 2 
baöos, cocina, salön, suelos parquet, , 
calelacciön, 2 lerrazas, trastero, garaje. 
Precio de salida: 105.177,00 eur. Rel. 
24976 Tel. 906-429153 

TALAVERA de la Reina (Toledo), zona cen­
tro, piso 160 m2, 5 dormitorios, 2 baöos, 
cocina, salön, calelacciön, suelos parquet, 
buen estado. Precio de salida: 99.167,00 
eur. Ref. 24978 Tel. 906-429153 
TAUVERA de la Reina (Toledo) zona cen­
lro, piso 130 m2, 3 dormitorios, 2 baöos, 
salön, cocina, bonba de calor ylrio, suelos 
parquet Precio de salida: 132223,00 eur. 
Rel. 24979 Tel. 906-429153 
TAUVERA de la Reina (Toledo), piso 80 
m2, 4 dormitorios, 2 baöos, cocina, salön, 
calelacciön, gas natural, suelos gres, buen 
estado. Precio de salida: 132223,00 eur. 
Rel. 24980 Tel. 906-429153 
TAUVERA de la Reina (Toledo), zona Nue­
vo Centro, piso 100 m2, 4 dormitorios, 2 
baöos, cocina, salön, calelacciön bomba 
calor y Irio, suelos parquet, terraza, traste­
ro, buen estado. Precio de salida:
117.198,00 eur. Rel. 24982 Tel. 906- 
429153

TAUVERAde la Reina (Toledo),zona Cole- 
gios, piso 120 m2, 4 dormitorios, 2 baöos, 
cocina, salön, calelacciön, suelos gres, 2 
lerrazas,garaje.Preciodesalida: 72.122,00 
eur. Ref. 24983 Tel. 906-429153 

TAUVERA de la Reina (Toledo), zona cen­
tro, pisolOZm2 ütiles, 4dormilorios, baöo, 
cocina amueblada, suelos gres, calelac­
ciön, buena comunicaciön. Precio de sali­
da: 75.728,00 eur. Rel. 24984 Tel. 906- 
429153 /
TORRE Arias zona (Madrid), piso 102 m2,3 
dormitorios con armarios empolrados, 2 
baöos, cocina amueblada con 
vitrocerömica, larima (Iotante, aire acondi­
cionado, garage, piscina, Irastero. Precio 
de salida:281274,00 eur. Ref.26185 Tel. 
906-429153
TORREJON Aldoz, zona Juncal, 95 m2, 3 dor­
milorios. 2 baöos. cocina amueblada, salön 
independienle. doble comunicaciön. 4 arma- 
rios enpolrados. c lim a lil, Video porlero. 
biciclelero, piscina, urbanizaciön muy tranqui- 
la, garaje opcional. 144.000.00 eur. Tel 906- 
429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307264 E-Mail: manuj@tiscali.es 
TORREJON de Ardoz(Madrid), zona cenlro, 
piso 75 m2, 3 dormitorios, baöo, cocina 
amueblada con tendedero, salön amplio 
con terraza, calelacciön individual, gas 
natural. Precio de salida: 126.212,00 eur. 
Rel. 26062 Tel. 906-429153

•  TORREJON de Ardoz La Solana, piso 4 
dormilorios, calelacciön individual, salön do­
ble comunicaciön. cocina amueblada. 2 baöo 
complelo, traslero, enlrada desde 600 eu. Rel.: 
2489 . Indice Alcalä. Tel. 91-8820672
•  TORREJON de Ardoz La Solana, piso 3 
dormilorios, amueblado, salön independienle. 
cocina amueblada. 2 baöo complelo, calelac­
ciön, parquel, piscina, enlrada desde 600 eu. 
Rel.: 2490 . Indice Alcalä. Tel. 91-8820672
•  TORREJON de Ardoz. 92 m2, exlerior, 3 
dormilorios. salön paso. cocina amueblada. 1 
baöo, venianas aluminio, 2 lerrazas, calelac­
ciön, suelos parquel y  gres, 4 armarios, puer­
las roble, puerla blindada, enlrada 601 eu. Rel.: 
12.712. Ibercasa Alcalä. Tel. 91-8833091 
TORREJON de Ardoz. Parque Murgia, piso 112 
m2, allo, salön comedor de paso, 3 dormilorio, 
baöo/bidromasaje, aseo y cocina relormados. 
2 tenazas cerrada/alumimo, ascensor, calelac­
ciön individual, 2 armarios empotrados. Para 
enlraravivir. 141.238,OOeur. Tel.906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307352 
E-Mail: amiras@nexo.es
TORREJON de Ardoz. Torrepisla, piso 120 m2, 
4 dormilorios, cocina amuebla, 2 baöos, arma­
rios empolrados, parquet. calelacciön indivi­
dual. lolalmente relormado. a eslrenar. pisci­
na Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307158
TORREJON de Ardoz, c/  Enmedio, c/ 
Pesquera, p is o  düplex, nuevo, 82  m2, 
coc ina  am ueblada 126.212.00 eur. Tel. 
9 0 6 -4 29 155  6 m ensaje co r lo  (SM S) a l: 
7575 REF 26306370 
TORREJON de Ardoz. piso 95 m2, 3 habitacio­
nes. 2 baöos completos, cocina amueblada 
con eleclrodomeslicos. carpinleria exlerior alu­
minio, garaje 10 m2, traslero 4 m2, zona inlanlil, 
piscina, lenis. Negociable. Urge. 135.227,72 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307421
•  TORREJON de Ardöz, düplex 230 m2, 4 
dormilorios, 2 salones, cocina amueblada, len­
dedero, 2 baöos, aseo, venianas climalil. cale­

lacciön, ascensor, 5 armarios, eleclrodomösli- 
cos, tardln yy piscina comün. enlrada 601 eu. 
Rel.: 12.705. Ibercasa Alcalä. Tel. 91-8833091 
TORREJON de Velasco (Madrid), Chalet 
240 m2, parcela 200 m2 2 plantas, 4 dormi­
lorios, 2 baöos, 1 aseo. cocina amueblada,

Iarage, traslero, lerraza, piscina., Precio 
e salida: 198.334,00 eur. Rel. 25126 Tel. 

906-429153
TORREJON, Parque Calaluöa, 150 m 2,4 dor­
milorios, salön independienle 27m2 con lerra­
za, cocma-ollice (muebles nuevos), 2  baöos 
completos, 7 armarios empolrados vestidos, 
parquel. calelacciön individual, venianas doble 
acristalamiento. zonas verdes. 168.283,39 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307260
TORREJON, Zarzuela, 2 dormilorios, armarios 
empolrados. vestidos 3. garaje, Irastero. pisci­
na, jardln, despensa, lendedero cerrado, amue­
blado. parabölica, muy luminoso, buena co­
municaciön, lujo. Mejor verlo. Todo incluido 
precio. Agencias no. 135.542,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307270
•  TORRES de la Alameda cenlro. 87 m2, 
exlerior. 4 dormilorios, salön independienle. 
cocina amueblada. lendedero, 1 baöo. venia­
nas climalil. calelacciön, vilro, suelos gres, 4 
armarios. enlrada601 eu Rel.: 12.710. Ibercasa 
Alcalä. Tel. 91-8833091 
USERA zona (Madrid), piso 100 m2, 4 dor­
mitorios, 2 baöos, salön comedor, cocina 
amueblada, terraza, calelacciön gas natu­
ral, parquet, garaje, ascensor, buen esta­
do. Precio de salida: 250.000,00 eur. Rel. 
25171 Tel. 906-429153 
VALDEACEDERAS, proximo melro, piso 70 
m2, 3 habitaciones, cocina amueblada con elec- 
trodomösticos, baöo complelo, armario em­
polrado, 2 maleteros, venlana aluminio lacado 
blanco, climalil. calelacciön individual, terraza. 
Urge. No agencias. 132.222,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307196
VALDEBERNARDO, piso 84 m2 ütiles. muy 
luminoso, semiamueblado, 5 armarios empo­
lrados vestidos, cocina amueblada diseöo 13 
m2, 2 baöos amueblados, boisserie 5 m2, gara­
je, 21 plaza opcional. 204 344,11 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307486 E-Mail: marpil@lelelonica.nel 
VALDEMORO (Madrid), zona centro, piso 
70 m2,2 dormitorios con armarios empolra­
dos, 2 baöos, cocina amueblada, trastero. 
Precio de salida: 121.600,00 eur. Rel. 
26108 Tel. 906-429153 
VALDEMORO (Madrid), zona Estaciön, 
düplex 118 m2, 3 dormilorios, 2 baöos, 
cocina amueblada, calelacciön individual, 
aluminio, ascensor, 5 aöos antigüedad, 
Irasleroy garaje optional. Precio de salida: 
.141700,00 eur. Rel. 23622 Tel. 906- 
429153
VALDEMORO (Madrid), zona Parque Ana 
Tutor, piso 70 m2, 2 dormitorios, baöo, 
cocina amueblada. 3 armarios emaotra- 
dos, terraza, tendedero. Urbanizaciön pri­
vada con piscina y portero fisico. Precio de 
salida: 105.800,00 eur. Rel. 26109 Tel. 
906-429153
VALDEMORO (Madrid), zona centro, CI 
Ramön Areces, düplex 125 m2, 4 dormito­
rios, 2 baöos, cocina amueblada, 3 lerra­
zas, garage, trastero. Precio de salida: •
168.283,00 eur. Rel. 23906 Tel. 906- 
429153
VALDEMORO(Madrid),zona centro, düplex 
135 m2,4 dormitorios, 2 baöos, aseo, coci­
na amueblada con electrodomösticos, te­
rraza, tendedero, traslero, situado en urba­
nizaciön. Precio de salida: 167.250,00 eur. 
Rel. 24652 Tel. 906-429153 
VAL DETORRESdelJaramazona,(Madrid), 
piso 117 m2, 3 dormitorios, 2 baöos, coci­
na, salön, calelacciön tarila nocturna, te­
rraza, trastero, entrega en Junio 02. Precio 
de salida: 108.185,00 eur. Rel. 26051 Tel. 
906-429153

VALDILECHA, CI Alcalä, Edilicio Levante, piso 
100 m2, 4 habitaciones. cocina, 2 baöos com­
pletos, salön-comedor. Irastero, terraza-ten- 
dedero. baja comunidad. 86 900,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaie corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307528 E -M ail:
elcvaldilecha@holmail.com 
VALLECAS zona (Madrid), piso 100 m2, 3 
dormitorios, 1 baöo, aseo con plato de 
ducha, cocina amplia y amueblada, salön 
con terraza, calelacciön gas natural, bue­
nas vistas. Precio de salida: 144743,00 
eur. Ref. 26166 Tel. 906-429153 
VILLAMANTA (Madrid), piso nueva cons­
trucciön, 124 m2, 3 habitaciones, 2 baöos, 
cocina amueblada, armarios empolrados, 
vetanas aluminio, zona residencial con 
piscina, entrega llaves Julio 2002. Precio 
de salida: 125.011,00 eur. Ref.23472 Tel. 
906-429153

VlLLANUEVAdePerales(Madrid),prdximo 
a Brunete y Sevilla la Nueva, düplex 104 m2 
, 2 dormitorios. baöo, aseo. cocina amue­
blada, calelacciön individual, trastero, ga­
rage, instalaciön caja Inerte excelentes 
calidades. Precio de salida: 113.651,00 
eur. Rel. 23313 Tel. 906-429153 
VILLANUEVA de Perales (Madrid), duplex 
116 m2, 3 dormitorios, baöo, aseo, cocina 
amueblada. calelacciön individual, traste­
ro, garage. instalaciön caja luerte, exce­
lentes calidades. Precio de salida:
121.404,00 eur. Ref. 23314 Tel. 906- 
429153

VILLANUEVA de Perales (Madrid), duplex 
115 m2, 3 dormitorios, baöo, aseo, cocina 
amueblada, calelacciön individual, traste­
ro, garage, instalaciön de caja luerte, exce­
lentes calidades. Precio de salida:
120.383,00 eur. Rel. 23315 Tel. 906- 
429153
VILLANUEVA de Perales (Madrid), duplex 
103 m2, 3 dormilorios, bano, aseo, cocina 
amueblada, terraza 9 m2, calelacciön indi­
vidual, trastero, garage, instalaciön caja 
luerte, excelentes calidades. Precio de sa­
lida: 109784,00 eur. Rel. 23316 Tel. 906- 
429153
VILLANUEVA de Perales (Madrid), duplex 
106 m2, 3 dormitorios, 2 baöos, cocina 
amueblada, terraza 13 m2, calelacciön in­
dividual. trastero, garage, instalaciön caja 
luerte, exceleirtes calidades. Precio de sa­
lida: 112789,00 eur. Rel. 23318 Tel. 906- 
429153

VILLANUEVA de Perales (Madrid), duplex 
106 m2, 3 dormitorios, 2 baöos, cocina 
amueblada, lerraza 13 m2, calelacciön in­
dividual, trastero, garage, instalaciön caja 
luerte, excelentes calidades. Precio de sa­
lida: 115.394,00 eur. Ref. 23319 Tel. 906- 
429153

VILLANUEVA de Perales (Madirid), duplex 
106 m2, 3 dormitorios, 2 baöos, cocina 
amueblada, terraza 13 m2, calelacciön in­
dividual, garage, trastero. instalaciön caja 
luerte, excelentes calaidades. Precio de 
salida: 115.040,00 eur. Rel. 23320 Tel. 
906-429153
VILlANUEVAde Perales (Madrid), pröximo 
a Brunete y Sevilla la Nueva, düplex 99 m2, 
en conslrucciön, 3 dormitorios, 2 baöos, 
terraza 12 m2, cocina amueblada, calelac­
ciön individual, instalaciöncajaluerte,tras­
tero, garage. Muy buenas calidades. Pre­
cio de salida: 108.784,00 eur. Rel. 23364 
Tel. 906-429153
•  VILLANUEVA de la Torre, de esquina 200 
m2 mas parcela de 310 m2, 3 dormilorios, 2 
baöos, calelacciön indidivual, gress. garaje 31 
m2, a eslrenar. Rel. 180. Cisneros Inmobiliaria. 
153.258,09 eur. Tel. 91-8804333 
VILLAVERDE Allo (Madrid), piso 132 m2,4 
dormilorios, 2 baöos, cocina amueblada, 
calelacciön gas natural, lerraza 11m2, sue­
los gres, ascensor. Precio de salida:
183.309,00 eur. Ref. 24903 Tel. 906- 
429153
VILLAVERDE Allo (Madrid), piso 127 m2,4 
dormitorios, 2 baöos, salon, cocina, cale­
lacciön, gas natural, suelos parquel, terra­
za 6 m2, garaje, luminoso. Precio de salida:
154.460,00 eur. Rel. 24904 Tel. 906- 
429153

VILLAVERDE Alto (Madrid), piso 75 m2, 3 
dormilorios, baöo, salön, cocina, calelac­
ciön, gös natural, suelos gres, lerraza, lu­
minoso. Precio de salida: 107.281,00 eur. 
Rel. 24908 Tel. 906-429153 
VILLAVERDE Bajo (Madrid), ötico 47 m2, 1 
dormitorio, baöo, cocina, salön, calelac­
ciön, gös natural, suelos parquel, lerraza, 
trastero. Precio de salida: 144743,00 eur. 
Ref. 24906 Tel. 906-429153 
VILLAVERDE Bajo (Madrid), piso 116 m2,3 
dormitorios, 2 baöos, cocina amueblada, 
calelacciön gas natural, relormado, gara­
je, parquet, terraza 5 m2, ascensor. Precio 
de salida: 179.703,00 eur. Ref.24909 Tel. 
906-429153
VISO de San Juan (Toledo), CI Perdiz, Urb. 
Camino de Madrid, casa 220 m2,5 dormilo­
rios, 2 baöos, cocina amueblada, salön con 
chimenea, calelacciön gasoil, 2 lerrazas 
de 30 m2 cada una. Local 120 m2 diölano, 
terminado, 1 baöo prlvado, pequeöo alma- 
cön. Precio de salida: 94771,00 eur. Ref. 
16132 Tel. 906-429153

1 1 3

CHALETS /  ALQUILER
OFERTA

•  ALCALA de Henares, Ensanche, 4 dormilo­
rios, baöo y 2 aseos, cocina amueblada, lerra­
za. jardln, piscina y garaje 751,27 eur/mes. 
Rel. 2225. Inmobiliaria de la Torre. Tel. 91- 
8832546
•  ALCALA de Henares, Ensanche. 3 dormilo­
rios, 2 baöos complelos, 1 aseo. salön doble 
comunicaciön con chimenea. buhardilla, a es­
lrenar. Kadates. 751,27 eur. Tel. 91-8788758 
Tel. 91-8806345
•  ALCALA de Henares. el Val, chalel 560 m2, 
sin amueblar. Rel. 0693. Sindin. 1.803,04 eur 
Tel. 91-8813666
ALCALA de Henares, zona El Val, allo slanding, 
360 m2 conslruidos, 6 habitaciones, buhardi- 
lla, garaje 2 coches grandes, piscina comunita- 
ria. 1.262,00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26306415 
BARAJAS, zona Colonia Fin de Semana, N-Il 
km ,12, chalel adosado a eslrenar. 210 m2, 
vacio, 4 dormilorios. salön. cocina amueblada. 
2 baöos, aseo, armarios empolrados, jardln, 
garaje. bodega, bien comunicado, aulobüs en 
puerta, soleado. 1 500,00 eur. Tel. 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307417 
COLONIA Fin de Semana, chalel siluado junio 
National II, 3 habilaciones. 2 baöos, aseo. 
cocina equipada. jardln, garaje para 2 vehlcu- 
los. bodega. calelacciön individual, estudio 
abuhardillado, bien comunicado, aulobüs en 
puerla. 1.500,00 eur. Tel. 906-429155 ö men­
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307250

1 1 4

CHALETS /VENTA
OFERTA

AJALVIR (Madrid), CI Abedul, chalel 200 
m2, parcela 100 m2,3 habitaciones, 3 arma­
rios empolrados, 2 baöos, aseo, buhardilla 
65 m2, cenador, barbacoa, piscina comuni- 
taria, gas propano, antigüedad 4 aöos. 
Precio de salida: 276700,00 eur. Ref. 
23691 Tel. 906-429153 

ALALPARDO (Madrid), Urbanizaciön 
Miraval, CI Sirio, junto Campo Goll Los 
Retamares, chalel individual 300 m2, par­
cela 650 m2, 4 habitaciones, 4 baöos *  
aseo, salön con chimenea, cocina, sala de 
juegos, garaje 2 coches, piscina comunita- 
rla. Precio de salida: 330.557,00 eur. Ref. 
23777 Tel. 906-429153 
ALBALATE de Zorita (Guadalajara), Urb. 
Nueva Sierra, El Mirador de Cuenca, chalet 
240 m2, parcela 1.300 m2, 2 plantas, 5 
dormitorios, 3 baöos, comedor, salön y 
comedor-bodega, chimenea, coclnaamue- 
blada, leöera, 2 lerrazas, porche, garaje, 
calelacciön. Precio de salida: 138733,00 
eur. Rel. 16127 Tel. 906-429153

•  ALCALA de Henares El Ensanche. chalel 
semi nuevo 2 planlas y  buhardilla. Solarium, 3 
dormilorios, salön independienle. cocina amue­
blada. 2 baöo complelo, calelacciön individual, 
garaje, jardln piscina Rel. 2483. indice Alcalä 
Tel. 91-8820672
•  ALCALA de Henares El Ensanche, 200 m2, 
3 dormilorios. aire acondicionado. salön inde­
pendienle, cocina amueblada nueva, calelac­
ciön individual. 2 baöos complelos. aseos. 
venianas climalil. puertas roble. parquet y gres.
2 planlastbuhardilla. Kadakes 216 364,36 eur. 
Tel. 91-8788758 Tel. 91-8806345
•  ALCALA de Henares Ensanche, chalel 
seminuevo, venianas aluminio blanco. buhar­
dilla diälana, 3 dormilorios, salön independien­
le, cocina amueblada. 2 baöo completo y aseo 
enlrada, desde 3.005 eu. Rel.: 2488. Indice 
Alcalä. Tel. 91-8820672
•  ALCALA de Henares Ensanche, adosado. 
240 m2, exlerior, 3 dormilorios. salön indepen­
dienle, cocina amueblada, lendedero, 2 baöos,
1 aseo, venianas climalil. proche. calelacciön 
gas natural, suelos parquel. enlrada 601 eu. 
f ie l : 12.700 Ibercasa Alcaia Tel. 91-8833091
•  ALCALA de Henares Ensanche. chalel 135 
m2, 4 dormilorios. 2 baöos, aseo, cocina amue­
blada, salön independienle. aluminio. parquel.

E, calelacciön, jardin, piscina. traslero, 
dilla, Solarium, enlrada 3.005 eur. Rel. 

508. Builrago. Tel. 91-8825868 
•  ALCALA de Henares Espartales, 240 m2. 3 
dormilorios. 2 baöo complelo. 1 aseo, suelos 
de larima y  gres, venianas aluminio blanco 
climalil, puerlas interiores de roble. Almar. 
225 380,00 eur Tel. 91-8806060 
•  ALCALA de Henares el Val. chalel con 300 
m2 de parcela, salön independienle de 39 m2, 5 
dormilorios, 2 baöos y aseo. salön de iuegos. 
salön-bodega, despensa, garaie. Rel.: 22. Don 
Piso. 475.400.57 eur. Tel. 91-8871160 
•  ALCALAde Henares, B ' Venecia. casa inde­
pendienle 312 m2 en 2 planlas, 5 dormilorios, 
y 2 baöos, palio y garaje. buena siluaciön. Rel 
665. Don Piso. 321 541,48 eur. Tel. 91- 
8818161
•  ALCALA de Henares, B1 Venecia. 65 m2. 3 
dormilorios, salön de paso, cocina amueblada, 
baöo complelo, aluminio. sapelly, suelos terra- 
zo Kadakes. 88.348,78 eur. Tel. 91-8788758 
Tel. 91-8806345
•  ALCALA de Henares. Ciudad 21, pareado 
270 m2 conslruidos en 3 planlas, 270 m2 par­
cela libre, salön independienle. cocina amue­
blada. 2 baöos y 1 aseo. 6 dormilorios. lerraza. 
suelos parquel. venianas aluminio, calelacciön 
individual. Rel. 739. Indeser. 441.743.90 eur. 
Tel. 91-8829836 Tel. 91-8829837 
•  ALCALA de Henares, Espartales, 170 m2. 3 
dormilorios, buhardilla terminada, zonas co­
munes con piscina, garaje, lerraza 12 m2, 3 
baöos, suelos larima, venianas climalil. Rel. 
2235. Inver House 231.389,66 eur. Tel. 91- 
8787387 Tel. 91-8787064 
•  ALCALA de Henares, Espartales. adosado 
250 m2. 3 dormilorios. 3 baöos. garaie. tardln, 
salön independienle, cocina amueblada, nuevo 
a eslrenar. Rel. 655/56. A.P.U. Gesl. Inmobilia­
ria. 199 536,02 eur. Tel. 91-8770977 
•  ALCALA de Henares, Ensanche, 160 m2 * 
75 m2 parcela Irasera. 4 dormilorios, 2 baöos, 
1 aseo, salön independienle buard illa 
acondiciada. garaje para 2 coches. vealo sin 
comprosmiso A.P.U. Gesl Inmobiliaria. Tel 
91-8770977
•  ALCALA de Henares, Ensanche. 240 m2 • 
30 m2 * parcela, 3 dormilorios, salön amplio. 2 
baöos complelos, 1 aseo. buhardilla lolamenle 
acondicionada lorrada en madera. garaje para 
un coche precioso. A.P.U. Gesl. Inmobiliaria. 
Tel. 91-8770977
•  ALCALA de Henares. Ensanche, 230 m2, 3 
dormilorios, 2 baöos complelos < aseo. puer­
las sapelly blanco t puerla blindada. suelos 
parquel v gress. venianas climalil • palilleria, 
buhardilla acondicionada con Solarium. Rel 
24929. Credival. Tel. 91-8805873 Tel. 91- 
8816248
•  ALCALA de Henares, Ensanche, 256 m2 *, 3 
dormilorios, 2 baöos complelos. salön come­
dor individual, 1 aseo, 6 armarios empolrados.
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parcela 35 m2, buhardilla 60 m2. Rel. 2276. 
Almar. 216.364,00 eur. Tel. 91-8806060
•  ALCALA de Henares, Espailales, 240 m2, 3 
doimlloiios. 2 bailos, 1 aseo, jaidin 38 m2. 
delanleio, 40 m2 Irasero. puertas inleiioies 
(oble. larimaygress. ventanasaluminlo blanco 
climalil, buhardilla con lerraza 10 m2. Rel.: 
2283. Almar. 222 374.00 eur. Tel. 91-8806060
•  ALCALA de Henares, Ensanche, cbalel 
adosado 260 m2 conslruidos * 45 m2 parcela 
Irasera, sölano garaje amplio, planla baja 1 
dormdorio, salön individual con chimenea, aseo 
con ducha, cocina amueblada, lendedero, 1* 
planla 4 dormilorios. Rel 4209. Elie. Tel. 91- 
8802727 E-Mail: INMOEflE@lerra.es
•  ALCALA de Henares. Ensanche. chalel 270 
m!  conslruidos con 60 m!  de parcela libre. 
sölano 40 m2, cocina amueblada, aseo. salön 
individual, 3 dormilorios amplios, 2 bailos, 
buhardilla acondicionada, suelos gres y par- 
quet, puertas roble. Rel 4193. Elie. Tel. 91- 
8802727 E-Mail: INMOEFIE@terra.es
•  ALCALA de Henares, Ensanche. 185 m2, 3 
dormilorios, 2 bailos, 1 aseo. salön indepen- 
dienle, roble, climalil, parquel, 4 armarios 
empolrados, garaje, buhardilla, 50 m2 parcela. 
Rel. 164. Ensanche.com 231.389,00 eur. Tel. 
91-8796892
•  ALCALA de Henares. Gaiena. 226 m2 *6 0  
m2 parcela, 3 dormilorios exleriores, 3 baüos 
complelos, 1 aseo. cocina amueblada, salön 
mdependiente, garaje para 2 coches, bodega, 
buhardilla acondicionada, puertas roble. Rel 
655/73. A.P.U. Gesl. Inmobiliaria. Tel. 91- 
8770977
•  ALCALA de Henares, Garena, 140 m2 con 
lardin 54 m! , 3 dormilorios con armarios em­
polrados. cocina amueblada. 2 baüos y aseo.
ventanas aluminio climalil, puertas roble, puer- 
la blindada, 2 plazas de garaje. Rel. 3010. 
Habilasa. 270.455,44 eur. Tel. 91-8820443
j  ALCALA de Henares, Hipica, 280 m2 *  55 

m!  parcela libre, 3 dormilorios. 2 baüos, cocina 
idependienle amueblada. salön independienle. 
buhardilla y garaje amplio para 2 coches, pisci- 
na comunilaria, buena zona. Rel 655/105 
A.P.U. Gesl. Inmobiliaria. Tel. 91-8770977
•  ALCALA de Henares, Hipica. chalel adosado 
de 250 m2 conslruidos •  100 m2 libres, sölano, 
garaie, bodega. Planla baja con salön indivi­
dual. cocina amueblada. aseo. 1* planla con 3 
dormilorios, lerraza-solarium, 2 baüos, buhar­
dilla, piscina. Rel 1266. Elie Tel. 91-8802727 
E-Mail: INMOEFIE@lerra.es
•  ALCALA de Henares, Hipica, 80 m2, parce­
la, cocina amueblada, calelacciön individual,

Saraje. p iscina com unilaria . Cervantes. 
39.571,00 eur. Tel. 91-8813200 Tel. 91- 

8883838
•  ALCALA de Henares, La Hipica. adosado 
250 m2, 3 dormilorios dobles, salön indepen­
dienle, salida a parcela de 70 m2, cocina amue­
blada, 2 baüos, aseo. garaje 2 coches, bodega, 
buhardilla acondicionada. piscina comunilaria. 
Rel.369/503. Jaenes C f Asesores. 279.470,00 
eur. Tel. 91-8881691
•  ALCALA de Henares, Nueva Rinconada, 
270 m2 *  60 m2 de parcela, garaie para 3 
coches, 3 dormilorios, 2 baüos complelos, 1 
aseo. buhardilla acondicionada, buena zona. 

’ Rel. 655/119. A.P.U. Gesl. Inmobiliaria. Tel. 
91-8770977
•  ALCALA de Henares, Nueva Rinconada. 
chalel adosado de 130 nP conslruidos, parcela 
libre 60 m ', planla baja con salön individual, 
cocina amueblada, aseo. 1* planla con 3 dormi­
lorios. baüo, suelo parquel, puertas sapelli, 
venlanas aluminio. Rel 1283. Elie. Tel. 91- 
8802727 E-Mail: INMOEFIE@lerra.es 
•  ALCALA de Henares, Peüas Albas. 200 m», 
3 dormilorios, cocina amueblada. 2 baüos, 
aseo, salön independienle. calelacciön. par­
quel, jardln, piscina Enlrada 3.005 eur, linan- 
ciaciön a su medida Rel. 433. Builrago. Tel 
91-8825868
•  ALCALA de Henares, Honda Fiscal, 130 nP, 
3 dormilorios, cocina amueblada, salön 26 nP. 
aire acondicionado, suelos parquel, jaidin 60 
nP. Rel. 2236. Inver House. 237 399,78 eur. 
Tel. 91-8787387 Tel. 91-8787064 
•  ALCALAde Henares, Ronda Fiscal en Alcala,
130 nP, 3 dormilorios, cocina amueblada, baüo, 
aseo. calelacciön gas.lraslero. garaje. jardin 
Rel. 2932. Smdin. 231.390.00 eur. Tel. 91- 
8813666
•  ALCALA de Henares. Rinconada. casa baja 
de 65 m! , 3 dormilorios. baüo, cocina amue­
blada, puertas sapelli, para relormar. Rel 1295. 
Elie. Tel. 91-8802727 E -M ail: 
INMOEFIE@lerra.es
•  ALCALA de Henares, Rinconada. 298 nP 
conslruidos * 40 nP parcela, salön indepen­
dienle, cocina amueblada, 4 dormilorios, 2 
baüos y 1 aseo. garaje. calelacciön individual 
gas nalural, Iraslero, piscina, para enlrar a 
vivir. Rel. 703. Indeser. 288 485,81 eur. Tel. 
91-8829836 Tel. 91-8829837 
•  ALCALA de Henaies. Val. chalel adosado 
de esquina. 290 m ' conslruidos *  150 nP de 
jardin con piscina propia, sölano sala, bodega,
1 dormitorio. Planla baja: garaje, 1 doimilorio, 
cocina amueblada, aseo, salön individual con 
chimenea. Rel 4223 Elie. Tel. 91-8802727 E-

Mail: INMOEFIE@lerra.es
•  ALCALA de Henares, Zulema, 250 nP *
1.000 nP parcela, 2 plantas, planla baja, garaje 
4 coches, salön y bodega. 1* planla. 3 dormilo­
rios amplios, 3 baüos complelos. salön grande 
y cocina 30 n p  parcela acondicionada. Rel. 
655/67. A.P.U. Gest. Inmobiliaria Tel. 91- 
8770977
•  ALCALA de Henares, adosado 90 np, 3 
dormilorios. baüo y aseo. salön independienle, 
cocina amueblada, armarios empolrados. Cuola 
1.123 eur/mes. Rel. 1205. R. Sänchez. Tel. 91- 
8895336 Tel. 91-8818251
•  ALCALA de Henares, cenlro, 250 q p  6 
dormilorios. 1 baüo, 1 aseo. 2 miradores, 
venlanas aluminio madera, puerlas pinladas, 
suelos gress. Rel. 11651. GDA AlcalA. Tel. 91- 
8897713
•  ALCALA de Henares; la Hipica. 260 mp 4 
dormilorios, 2 baüos complelos y aseo, salön 
grande. cocina amueblada. puerlas sapelly, 
sölano. buhardilla lerminada, piscina comum- 
laria. Rel. 2026. Inver House. 327.551,60 eur. 
Tel. 91-8787387 Tel. 91-8787064
•  ALCALA de Henares, la Hipica. 250 m1, 3 
dormilorios, puerlas ro b le « puerla blindada. 
calelacciön.individual, suelos parquel y gress, 
venlanas climalil, 2 baüos complelos *  aseo. 
buhardilla acabada en madera con Solarium, 
palio. Rel. 24926. Credival. Tel. 91-8805873 
Tel. 91-8816248
•  ALCALAde Henares. zona Hipica, adosados, 
241 np. 77 m!  parcela, 5 dormilorios, 2 baüos,
2 aseos. cocina amueblada, lendedero, venla­
nas pvc, doble aluminio. puerlas pinladas, sue­
los gress y  parquel, buhardilla 50 n p  garaje. 
Rel. 11634. GDA AlcaU Tel. 91-8897713
•  ALCALA de Henares, zona Rinconada, cha­
lel 240 nP, 3 dormilorios, 160 nP parcela, 
piscina independienle. 2 baüos, aseo, cocina 
amueblada. salön independienle. buhardilla. 
Rel: 427. Almar. 324.547,00 eur. Tel. 9 1 - ' 
8817689
ALCOLEA del Tajo (Toledo), CI Camino Pi- 
las, chalel 400 nP, independienle, 6 dormi­
lorios, 2 baüos, aseo, salön con chimenea, 
cocina amueblada, garage 2 coches, söta- 
no, parcela 30.000 nP con arboles Irutales. 
Preclo de salida: 210.355,00 eur. Rel. 
23283 Tel. 906-429153 
ALDEA del Fresno (Madrid), chalel 215 np 
parcela 550 np 2 plantas, 3 dormilorios, 2 
baüos, bodega, garage. barbacoa, meren- 
dero. Precio de salida: 188.352,00 eur. 
Rel. 25991 Tel. 906-429153 
ALEAS (Guadalajara), Urb Romerosa, Ctra 
Humanes-Cogolludo, chale!280 nP, 2 plan­
las. parcela 3.520 np  4 dormilorios, baüo, 
cocina amueblada, salön 28 np porche, 2 
armarios empolrados, suelos terrazo, 
garaje.amueblado.bonilojardin. Precio de 
salida: 69.117,00 eur. Rel. 20583 Tel. 906- 
429153
ALGETE (Madrid), Fuente El Fresno, chalel 
individual 280 m2, parcela 2.000 np 1 
planla. 4 dormilorios, 3 baüos, salön co-
medor con chimenea y estar, piscina, jar- 
din cuidado, despacho y olicina 40 nP Pre- 
cio de salida: 661.115,00 eur. Rel. 24143
Tel. 906-429153 

ALGETE (Madrid), zona Nuevo Algete, Cha­
let adosado, 250 nP constuidos, 50 nP 
parcela, 3 dormilorios, 2 baüos, aseo, co­
cina amueblada, garage 2 coches, buhar­
dilla diäfana 50 n P  Precio de salida: 
271.357,00 eur. Rel. 25602 Tel. 906- 
429153
•  ALOVERA, 150 np. cocina amueblada. 3 
dormilorios, 2 baüos, 1 aseo, salön indepen­
dienle, venlanas aluminio, puerlas pino, gress,
garaje, jardin 60 mP Rel 11658. GD..........
Tel. 91-8897713

GDA Alcalä.

•  ALOVERA, 170 n p  3 dormilorios, cocina 
amueblada, 2 baüos complelos y aseo, puerlas

Bno. suelos gress. buhardilla. jardin 60 nP 
äl. 2248. Inver House. 156.263,15 eur. Tel. 

91-8787387 Tel. 91-8787064 
•  ALOVERA, 175 nP, 80 np parcela, 4 dormi- 
lorios, 4 armarios empolrados, 2 baüos, 1 
aseo, venlanas aluminio doble cnslal blanco,

Pas roble, suelos gress y larima, garaje 
11660. GDA Alcala. Tel. 91-8897713 
•  ALOVERA. 180 np, adosado de esquina. 

con parcela 100 nP, zonas comunes, piscina, 3 
dormilorios, buhardilla. 3 baüos Rel. 2243. 
Inver House 174 293,51 eur Tel. 91-8787387 
Tel. 91-8787064
•  ALOVERA, 200 np conslruidos t  parcela 
libre 200 nP, salön, cocina, 3 dormilorios, 2 
baüos, suelos gress y larima llolanle. venlanas 
aluminio blanco climalil, calelacciön y agua 
calienle individual gas nalural. garaje. Rel. 740. 
Indeser. 171.288,45eur. Tel.91-8829836 Tel. 
91-8829837
•  ALOVERA, Parque Vallejo, 190 nP, 3 dor­
milorios, salön 25 nP, cocina amueblada, puer­
las pino, suelos gress, garaje, jardin 60 nP, 3 
baüos. Rel. 2245. Inver House. 182.106,6? 
eur. Tel. 91-8787387 Tel. 91-8787064 
•  ALOVERA, a 10 min de Alcala de Henares, 
chalel esquina, armarios empolrados. gas na­

lural. 90 rrP, zonas comunes (piscinas, lenis, 
paddle), jardin acondicionado. larima. paredes 
lorradas en madera, elc. Asenjo 2 173.091,48 
eur. Tel. 949-277431
•  ALOVERA, a 10 min de Alcala de Henares, 
chalel independienle, con parcela 365 np, pri­
meras calidades y buena linanciaciön. Asenjo
2.161.522.00 eur. Tel. 949-277431
•  ALOVERA, adosado 175 m2, 3 dormilorios, 
buhardilla, 2 baüos complelos y aseo, cocina 
amueblada, calelacciön individual gas nalural. 
parcela solada y ajardinada. Rel. 1208. Indice 
Azuqueca. Tel. 949-265188
•  ALOVERA, adosado 3 dormilorios, 2 ba­
üos complelos y aseo, salön independienle, 
cocina amueblada, calelacciön individual gas 
nalural, suelos gress röslico, garaje. Rel. 1171. 
Indice Azuqueca. Tel. 949-265188
•  ALOVERA, adosado a eslrenar. 4 dormilo- 
lios. giess, puerlas roble, aluminio. Asenjo 2. 
125.010,52 eur. Tel. 949-277431
•  ALOVERA, adosado de esquina. 166 np 
üliles en 3 planlas, parcela libre 135 np, salön 
de paso. cocina amueblada. 3 dormilorios, 2 
baüos, suelos larima llolanle y gress, venlanas 
aluminio, puerlas pino, calelacciön individual 
gas nalural. Rel. 745. Indeser 176.096,55 eur. 
Tel. 91-8829836 Tel. 91-8829837
•  ALOVERA, adosado nuevo, enlrega inme- 
diala, 190 nP conslruidos, salön 28 m2, cocina 
amuebladal, 3 dormilorios, (13,,13, 12 m2, 
calelacciön gas nalural, gress, pino,- climalil, 
linanciamos el 100 %. Asenjo 2. 144.242,09 
eur. Tel: 949-277431
•  ALOVERA, pareado 204 m!  parcela, 3 dor­
milorios •  2 armarios empolrados, 2 baüos * 
aseo. cocina amueblada, salön con chimenea 
25 m2, garaje 1 coche, suelos gress, puerlas 
pino, venlanas climalil, jardin acondicionado 
con riego, piscina, lenis. Alias. 171.783,38 eur. 
Tel. 949-261388
ALPEDRETE (Madrid), chalel independien­
le, 450 nP conslniidos, parcela 1.700 nP, 5 
dormilorios, 3 baüos y aseo, cocina amue­
blada, salön comedor, calelacciön gasoil, 
sölano 200 m2, suelo gres. Precio de salida: 
538.000,00 eur. Rel. 26045 Tel. 906- 
429153
ANGELES de San Ralael Los (Segovia), CI 
Venezuela. Chalet individual 150 m2, parce­
la 930 m2, 2 plantas, 1* planla: hall-distri- 
buidor, cocina, salön comedor con chime­
nea y terraza, porche, baüo, 2* planta: 3 
dormilorios, baüo. Precio de salida:
120.203.00 eur. Rel. 16213 Tel. 906- 
429153
ANGELES de San Rafael (Segovia), chalel 
240 m2, parcela 1.700 m2,7 habitaciones, 7 
armarios empolrados, 2 baüos, climalil, 
calefacciön gasoleo. puerla blindada, ga­
raje, trastero, fachada lipo lirolesa. Nece- 
sita reforma. Precio de salida: 228.385,00 
eur. Rel. 21741 Tel. 906-429153 
ARANJUEZ (Madrid), Residencial Onligola, 
C/Seneca, pareado 160 m2, parcela 250 m2, 
2 plantas, 4 dormilorios con armarios em­
polrados, salön grande. cocina amuebia- 
da, baüo, aseo, calelacciön individual, 
dobleacristalamiento,garaje2plazas, por­
che. Precio de salida: 120.200,00 eur. Rel. 
23710 Tel. 906-429153 
ARANJUEZ(Madrid), Urbanizaciön El Pino, 
chalel 400 m2, parcela 700 m2, 7 dormilo­
rios, 5 baüos, cocina amueblada, salön, 
garaie 4 coches con puerla automatica, 
calefacciön, trastero, piscina. Precio de 
salida: 360.607,00 eur. Rel. 25535 Tel. 
906-429153
ARGANDA del Rey, urbanizaciön Los Villares. 
chalel independienle 180 m2 habilables.  par­
cela 500 m2. 4 habitaciones. posibilidad de 5.2 
baüos, aseo, piscina, garaje, aire acondiciona­
do. 330.000,0 . 906-429155 ö men-
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307521 
ARROYOMOLINOS (Madrid), chalel parea­
do, 200 m2, parcela 450 m2,4 dormilorios, 
2 baüos, 1 aseo, cocina amueblada, gara-

a piscina, 3 planlas. Precio de salida: 
.445,00 eur. Rel. 25969 Tel. 906- 

429153
ARTURO Soria (Madrid), chalel 200 m2 
parcela 312 m2, 2 plantas, 3 dormilorios, 2 
baüos. cocina amueblada, salön, lerraza 
30 m2, garage. Precio de salida: 721.214,00 
eur. Rel. 24447 Tel. 906-429153 

•  AZUQUECA Henares. Chalel esquina a es 
Irenar, sölane 70 m2 *  170 m2 vivienda, 4 
dormilorios, 3 baüos, parquel, puerlas roble, 
aluminio. Asenjo 2 191.121,85 eur. Tel. 949- 
277431
•  AZUQUECA de Henares Boulevard, chalel 
adosado esquina 200 m2, exlerior, 3 dormilo­
rios, salön independienle, cocina amueblada, 
lendedero, 1 baüo, 1 aseo, venlanas de pvc, 
calefacciön. suelos gres. enlrada 601 eu. Rel.: 
12.693. Ibercasa Alcala Tel. 91-8833091 
•  AZUQUECA de Henaies. 160 m2. cocina 
amueblada, salön independienle, venlanas alu­
minio, puerlas sapelly, garaje, piscina indepen­
dienle, parcela 400 m2.Rel. 11663. GDA Alcalä.

Tel. 91-8897713
•  AZUQUECAde Henares, 186m2,165m 2 de 
parcela. 3 dormilorios. 3 armarios empolra­
dos, cocina amueblada, porche, venlanas alu­
minio doble crislal. puerlas sapelly. suelos 
gress, 3 plazas garaie, 1 aparcamienlo. Rel. 
11666. GDA Alcalö. Tel. 91-8897713
•  AZUQUECA de Henares, zona cenlro, 200 
m2 parcela de 240 m2, 3 dormilorios, cocina 
amueblada. baüo complelo de märmol con 
jacuzzi, aseo, alatma,''venlanas oscilovaiienles, 
sueloS gress. Rel. 2249. Inver House. 
222.374,48 eur. Tel. 91-8787387 Tel. 91- 
8787064
•  AZUQUECA de Henares, cenlro. 200 m2, 
parcela 240 m2, 3 dormilorios, cocina amue­
blada. 2 baüos con jacuzzi en maimol. venla­
nas oscilovaiienles, buhardilla. Rel. 2249. Inver 
House. 222.374,18 eur. Tel. 91-8787387 Tel. 
91-8787064
•  AZUQUECA de Henares. 3 dormilorios, 2 
baüos, aseo, garaje, bodega, Iraslero, piscina, 
comedor independienle, cenador exlerior, pto- 
grama base de Domolica. Rel. C0019. 
Telobusco 236.700,00 eur Tel. 91-8865227
•  AZUQUECA de Henares, 3 dormilorios, 2 
baüos, garaje, buhardilla, piscina, aire acondi­
cionado. cenador con barbacoa, riego automä- 
lico. Rel. C0031. Telobusco. 201.940.06 eur. 
Tel. 91-8865227
•  AZUQUECA de Henares, 4 dormilorios, 2 
baüos. aseo, garage. porche cubierlo. cocina 
amueblada, gas nalural. Rel. C0053. Telobusco 
195.629,44 eur. Tel. 91-8865227
•  AZUQUECA de Henares, Villanueva, 
adosado 180 m2, 3  dormilorios, cocina amue­
blada. baüo y aseo, salön independienle. garaie 
y buhardilla, jardin 80 m2, piscina comunilaria, 
suelos gress röslico en loda la casa. Rel. 655/ 
90. A.P.U. Gesl. Inmobiliaria. Tel. 91-8770977
•  AZUQUECA de Henaies. a eslrenar. 4 dor­
milorios, 2 baüos complelos y aseo, puerlas 
roble, salön independienle, calelacciön. buen 
precio. Rel. 1207. Indice Azuqueca. Tel. 949- 
265188
•  AZUQUECA de Henares, 225 m2. 4 dormi­
lorios. 2 baüos, 1 aseo. venlanas aluminio 
blanco c lim a lil, cocina amueblada con 
eleclrodomeslicos, garaje. Rel. 2277. Almar. 
Tel. 91-8806060
•  AZUQUECAde Henaies, adosado. 3 dormi­
lorios, 2 baüos > aseo amueblado. cocina 
amueblada, salön, buhardilla acondicionada, 
porche, garaje 2 coches en semisötano, suelos 
gress, puerlas pino, aire acondicionado, bar­
bacoa, cenador. Alias. 195.823,88 eur. Tel. 
949-261388
•  AZUQUECA de Henares. chalel 252 m2 
consolruidos en 2 planlas, parcela libre 112 
m2. salön independienle, cocina amueblada, 4 
dormilorios. 2 baüos y 1 aseo. suelos gres, 
venlanas aluminio climalil, puerlas pino. Rel.: 
730. Indeser 186.313,75 eur. Tel. 91-8829836 
Tel. 91-8829837.
•  AZUQUECA de Henares, chalel pareado 
230 m2, exlerior, 4 dormilorios. salön indepen­
dienle. cocina amueblada, lendedero, 2 baüos,
1 aseo, venlanas aluminio climalil blanco. le­
rraza en dormilorios Principal, enlrada 601 eu 
Rel.: 12 692 Ibercasa Alcalä. Tel. 91-8833091 
BECERRIL de la Sierra (Madrid). Urb. Fuen­
te de las Salineras, chalel 400 m2, parcela 
3.000 m2, 5 baüos, cocina, comedor, 2 
salones de 70 y 60 m2 respetivamente, 
chimeneas, atico, gran bodega, porche,

S  terraza 60 m2, buenas vislas, 
bus. Precio de salida: 378.000,00 

eur. Rel. 23312 Tel. 906-429153 

•  CAMARMA chalel 165 m2. 3 dormilorios, 2 
baüos complelos. salön individual, venlanas 
aluminio blanco climalil, puertas de nogal, por­
che de 6 m2, 35 m2 parcela libre. buhardilla 
lerminada y acondicionada. Rel.: 2255. Almar. 
180.304,00 eur. Tel. 91-8806060 
•  CAMARMA de Esteruelas, las Caüas. 287 
m2. 230 m2 parcela, 5 dormilorios, 4 armarios 
empolrados, 2 baüos, 1 aseo, cocina amuebla­
da, 2 porches, venlanas aluminio, puertas ro­
ble. suelos gress Rel. 11638. GDA Alcala Tel 
91-8897713
•  CAMARMA de Esleruelas, chalel pareado 
por garaje con parcela de 350 m2, 4 dormilo­
rios, nuevo, a eslrenar. GM Inmobiliaria. Tel. 
91-8857401
•  CAMARMA de Esleruelas, 4 dormilorios, 2 
baüos, garaje, buhardilla, jardin 150 m2. Rel. 
C0002. Telobusco. 192.323,00 eur. Tel. 91- 
8865227
•  CAMARMA de Esleruelas, 3 dormilorios, 2 
baüos. garaje, buhardilla. piscina. bodega. par­
cela 500 m2. Rel. C0003. Telobusco. 283.978,21 
eur. Tel. 91-8865227
•  CAMARMA de Esleruelas. 5 dormilorios. 2 
baüos, 2 salones, garaje, piscina, parcela 915 
m2. Rel. C0004. Telobusco. 227.183.00 eur. 
Tel. 91-8865227
•  CAMARMA de Esleruelas, 3 dormilorios, 2 
baüos, aseo, garaje 2 coches, bodega. 406 m2 
parcela Rel C0054. Telobusco. 261 891,02 
eur. Tel. 91-8865227
•  CAMARMA de Esleruelas, urbanizaciön el 
Praclicanle, calelacciön gasoil, 113 m2 *  44 m2 
de lerraza acrislalada. 1.050 m2 parcela

ajardinada. Rel. C0055. Telobusco. 157.765,67 
eur. Tel. 91-8865227
•  CAMARMA de Esleruelas, 5 dormilorios, 2 
baüos. aseo. cocina amueblada, salön 42 m2. 
sölano, 90 m2, parcela 380 m2. Rel. C0067. 
Telobusco. 253.050,00 eur. Tel. 91-8865227
•  CAMARMA de Esleruelas, pareado 3 dor­
milorios, 2 baüos, aseo, porche, garaje, Irasle-
ro, cocina amueblada, armarios veslidos, i 
din con riego aulomälico. muy bonilo. Rel. 
C007I. Telobusco. 201 940,06 eur. Tel. 91-
8865227
•  CAMARMA de Esleruelas. 150 m2. 3 dor­
milorios, cocina amueblada. 2 baüos, aseo, 
chimenea, lerraza, jardin 80 m2, Rel. 4200. 
Sindin. 171 289.00 eur. Tel. 91-8813666
•  CAMARMA, 300 m2 y 600 m2 parcela, 
piscina. barbacoa. porches, mejor verlo. Rel. 
2012. Almar. 271.417,00 eur. Tel. 91 -8806060
•  CAMARMA, chalel independienle 220 m2, 
6 dormilorios. salön con chimenea, parcela 
independienle. GM Inmobiliaria. 228.400,00 
eur. Tel. 91-8857401
CAMARMA, paieado 287 m2. parcela de 380 
m2. 5 habilaciones, armarios empolrados, 
puerlas Robles, salön comedor 40 m2, cocina 
amueblada, armarios roble, garage, calelac-. 
ciön gas oil y sistema solar, puerlas garaje 
aulomälicas, palio solado. 241.000,00 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307449
•  CAMARNA, chalel 240 m2, 3 dormilorios, 2 
WC, aseo. armarios empolrados, cocina amue­
blada, calelacciön individual, para enlrar a vivir. 
Financiaciön 100%. Rel: 1073. R. Sänchez. 
Tel. 91-8895336 Tel. 91-8818251
CAM PO Real, chalel adosado 110 m2, 3 dormi­
lorios, armarios empolrados, gran lerraza, 
suelos de parquel, escalera en madera, doble 
venlana, jardin con piscina y garaje comunila- 
rio. 130.000,00 eur. Tel. 906-429155 ö men­
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307526 
CASAR de Escalona (Toledo), chalel en 2

Clanlas, 97 m2 en planla, 3 dormilorios, 
aüo con mampara, cocina amueblada con 

vilrocerämica, buhardilla diäfana 97 m2, 
con puntos de luz y agua. calelacciön ga­
soil. Parcela 1.000 m2 con pequeüa huerta. 
Precio de salida: 87.748,00 eur. Rel. 24057 
Tel. 906-429153

CASARRUBIOS del Monte (Toledo), Urb. 
Calypo, chalet 280 m2 conslruidos, vivien­
da 140m2*  local 140 m2, parcela 750 m2, 3 
dormilorios, 2 baüos, cocina y salön gran- 
des. suelos de gres, terraza, porche. Precio 
de salida: 189.319,00 eur. Rel.24369 Tel. 
906-429153
CEDILLO del Condado (Toledo), CI 
Casarrubio, chalet 190 m2, 3 planlas, 5 
dormilorios, 2 baüos, cocina amueblada, 
calelacciön larila nocturna, parcela 250 m2, 

2 plazas. Precio de salida: 
D,00 eur. Rel. 24072 Tel. 906 

429153

CERCEDILLA (Madrid), CI Las Cabezuelas, 
chalet individual en parcela 1.000 m2, 525 
m2 conslruidos, preciosas vislas a la Sie­
rra, 2 amplias terrazas, garaje 5 coches, 6 
dormilorios, gran salön con chimenea, bu­
hardilla madera, a eslrenar. Precio de sali­
da: 372.628,00 eur. Rel. 17999 Tel. 906- 
429153

CERCEDILLA (Madrid), zona Mirasierra, 
chalel individual 340 m2 conslruidos en 3 
plantas, parcela 1.250 m2, salön comedor 
65 m2, con chimenea, cocina 15 m2 amue­
blada, 3 dormilorios, 2 baüos, aseo, arma­
rios empolrados, venlana aluminio, 
barrotlllo inglös. Precio de salida: 
414.699,00 eur. Rel. 19677 Tel. 906- 
429153

CERCEDILLA (Madrid), urb. Los Abanicos, 
C/Emilio Serrano, chalet individual300 m2. 
ütiles, parcela 1.800 m2, 6 habilaciones, 
empolrados, cocina amueblada, 3 baüos 
complelos, salön comedor, calelacciön 
gasoleo, venlanas dobles madera, alumi­
nio. Precio de salida: 441.744,00 eur. Rel. 
22055 Tel. 906-429153 

CERCEDILLA (Madrid), urbanizaciön Las 
Cuerdas, chalet independienle, 240 m2 
construidos, parcela 1.300 m2, 7 dormito- 
rios con armarios empolrados, 2 cocinas 
amuebladas, 2 salones. 3 baüos, piscina, 
garage, lavadero, terraza y bodega. Precio 
de salida: 278.269,00 eur. Rel. 25127 Tel. 
906-429153

CERCEDILLA(Madrid),zonaCampamento, 
chalet individual, 400 m2 construidos. par­
cela 800 m2,5 dormilorios, 2 baüos *  aseo, 
cocina amueblada, salön comedor, lerraza 
Solarium, porche, parcela ajardinada, de 
lujo, 1*calidades, buenas vislas. Precio de 
salida: 360.608,00 eur. Rel. 22555 Tel. 
906-429153
CERCEDILLA (Madrid), urbanizaciön Las 
Dehesas, chalet adosado, 80 m2, 150 m2 
parcela, 2 dormilorios. baüo. cocina amue­
blada, salön comedor con chimenea. tras-

Torrevieja - Guardamar - Arenales 
Campoamor - Santa Vota

tero, calelacciön gasöleo, buenas vistas. 
Precio de salida: 131.021,00 eur. Rel. 
25639 Tel. 906-429153 

CERCEDILLA (Madrid), chalet individual, 
500 m2 construidos, parcela 2.000 m2, 9 
dormilorios, 4 baüos, cocina completa, 2 
salones. Precio de salida: 450.760,00 eur. 
Rel. 23242 Tel. 906-429153 
CERCEDILLA(Madrid), chalel, pröximo a la 
eslaciön, parcela 700 m2, dividido en 3 
viviendas, 2 de ellas de 80 m2, 3 dormilo­
rios, baüo, salön, otra de las viviendas con 
2 dormilorios, baüo, aseo, salön, iardines 
independienles en cada una de ellas. Pre­

cio de salida: 336.567,00 eur. Rel. 23243 
Tel. 906-429153
CERCEDILLA (Madrid), .chalet 153 m2 
construidos. parcela 500 m2, 2 planlas, 1' 
planla: 1 dormitorio, aseo, cocina 13 m2, 
salön comedor, 2* planta: 3 dormilorios, 2 
baüos (1 en ppal), garage 1 coche. Precio 
de salida: 219.370,00 eur. Rel. 26099 Tel. 
906-429153
CERCEDILLA (Madrid), chalel nuevo a es­
lrenar. 182 m2 conslruidos. parcela 500 m2, 
2 plantas, 1'  planta: 1 dormitorio. aseo, 
cocina, salön comedor, garage, 2* planta: 3 
dormilorios, 2 baüos (1 en ppal). balcön.

Precio de salida: 225.380,00 eur. Rel. 
26100 Tel. 906-429153 
CERCEDILLA (Madrid), C/ Matalascabras, 
chalet individual. 130 m2 construidos, par­
cela 1.000 m2, 4 dormilorios, 2 baüos y 
aseo. cocina. 2 salones, garaje, Iraslero y 
piscina. Precio de salida: 288.486,00 eur. 
Rel. 23380 Tel. 906-429153 
CERCEDILLA (Madrid), chalet individual. 
120 m2 construidos, parcela 1.600 m2, 3 
dormtorios, salön con chimenea, baüo com- 
pleto, buhardilla. cancha de tenis, zona 
muytranquila.Preciodesalida:417.704.00 
eur. Rel. 24158 Tel. 906-429153

I b e r c a s a  91 883 30 91
V v A w v A  C/Andres Saborit 9.
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ijATENCIONÜ S e  n e c e s i t a n  p i s o s  p o r  e x c e s o  d e  d e m a n d a  
Interes d e sd e  el 4%. Financiaciön 100% .iSIN  A V A L IS T A S !

T O R R E JO N  A R D O Z.

B ° S A N T IA G O . R EF. 12.721
75  m 2., e x t., 3 d o rm ., s /p a so , c /a , 

1 W C , v /a /d o b le s , te rra za  de  6 

m 2, c /i, s. p a rq u e t ro b le , 2 

a rm a rio s , a sce n so r, tra s te ro  de  6 
m 2, m o ld u ra s  d e  e sca yo la , 

h a lö g e n o s , p /b . R e fo rm a d o . 
Entrada 601 euros. 100.000 ptas. 

Mes Facilidades.

TO R R E JO N  DE A. V E R E D ILLA S  

REF. 12.722

100  m 2, e x t., 3 d o rm ., s /p a so , 

c /a , 1 W C , 1 aseo , 2 te rra za s , 

c a le fa c c iö n , s. p a rq u e t y  g re ss , 5 

a rm a rio s , a sce n so r, p. rob le , 

cu b re  ra d ia d o re s , te n d e d e ro  

ce rra d o , g a ra je  o p c io n a l. J a rd in  

Entrada 601 euros. 100.000 ptas. 

Mes facilidades.

T O R R E J O N  D E  A . J A R D IN E S  

D E  LA  S O L A N A . R E F . 1 2 .723

C halet adosado 180 m2+50 m2 de 

parcela, ext., 4 dorm ., s/i, cocina 

amueb., 2 WC, 1 aseo, v/clim alit, 

calefaciön, s/märmol, 3 armarios, 

buhardilla, Solarium de 30 m2, 

a/a en buhardilla.

E ntrada 601 euros . 100.000 pts. 

M es F a c ilid a d e s

ALCALA. ENSANCHE. REF. 12.132
80 m’ . ext. 3 dorm., s/i, c/a. lendedero. 2 WC. v/a/climalt, 

calelacciön, s/larima. 4 armarios. p/sapelly, Iraslero, garaje, 
jardin y piscina. „Para verlo!!

Enlrada: 601 euros/100.000 pIs. Mes: Facilidades

T O R R E J O N  D E  A . LA  S O L A N A , 

R E F . 1 2 .7 25

210  m2 + 70 m 2 de  parce la, ext., 6 

dorm ., s/i, c/a, 2 W C , 1 aseo, v/a,

1 te rraza , 5 a rm arios, p. roble, 

re jas, buhard illa , Solarium  de  30 

m 2, gara je , ja rd in  y  p iscina. 

E ntrada 601 euros. 100.000 ptas. 

M es fa c ilid a d e s .

ALCALA. PUERTA MADRID. REF. 12.679
120 m'. exl, 3 dorm, s/doble/comunicaciön. c/a. lendedero 

acrrslalado. 1 WC, 1 lerraza. a/comön, s. gress. 3 armarios, pasrllo 
con arco de escayola. cocina y baüo relormado nMejor verlo!! 

Enlrada: 601 euros /100.000 pts. Mes: 504 euros 184.000 pts.

T O R R E JO N  D E A.

B ° C A S T IL L O . R EF. 12 .727
C h a le t  a d o s a d o  2 2 5  m 2, e x t. ,  4  d o rm ., 

s / i,  c o c in a  a m u e b la d a , 1 W C , v /  

c lim a lit ,  c a le fa c c iö n , a / in d ., s. m ä rm o l 

4  a rm a r io s ,  p. ro b le , b a rb a c o a , 

b u h a rd i l la  d iä fa n a , t ra s te ro ,  p a t io  

e s ti lo  a n d a lu z .  G a ra je . 

E n t ra d a  601  e u r o s .  1 0 0 .0 0 0  p ta s .  

M e s  f a c i l id a d e s .

A L C A L Ä  D E  H . E S T A C IÖ N . 

R E F . 1 2 .7 28
5 4  m 2, e x t. ,  1 d o rm ., s a lö n  in d ., c /a ,  1 

W C , m ira d o r, c a le fa c c iö n  g /n ,  a l  
c o m ü n , s . p a rq u e t,  1 a rm a r io ,  p . ro b le  

v /c lim a li t ,  v id e o p o r te ro ,  tra s te ro .  

j jS e m in u e v o ü

E n t ra d a  6 0 1  e u r o s .  1 0 0 .0 0 0  p ta s .  

M e s  f a c i l id a d e s .

A L C A L A . E L  M IR A D O R  D E L  

E N S A N C H E . R E F . 1 2 .730
2 3 0  m 2, e x t . ,  3  d o rm . ,  s / in d . , c /a ,  2 

W C , 1 a s e o ,  v e n t .  la c a d a s  e n  b la n c o  

c l im a l i t ,  c a le fa c c iö n ,  a s c e n s o r ,  s /  

p a r q u e t  y  g re s s ,  4  a rm a r io s ,  

e le c t r o d o m e s t ic o s ,  4  a rm a r io s ,  

S o la r iu m , b o d e g a ,  p is c in a  

c o m u n ita r ia .

E n t r a d a  6 0 1  e u r o s .  1 0 0 .0 0 0  p ta s .  

M e s  f a c i l id a d e s .

A L C A L A . E L  M IR A D O R  D E L  

E N S A N C H E . R E F . 1 2 .728

230 m2, ext., 3 dorm., s/ind., c/a, 

tendedero, 2 WC, 1 aseo, vent. aluminio 

lacadas en blanco, s. parquet y gress, 4 
armarios, garaje para 2 coches, bodega, 

Solarium, garaje para dos coches, jardin 

30 m2. jjA  estrenarü 

Entrada 601 euros. 100.000 ptas.

Mes facilidades.

ALCÄLÄ. NUEVA ALCALÄ. REF. 12.688
105 m'. exl., 3 dorm., s/paso. c/a, lendedero. 1 WC. v/a/doble 
lerraza. calelacciön, a/ind., ascensor. s/parguel, 3 armarios, v/a 

doble, p/b. jjPara enlrar avivirll 
Enlrada: 601 euros /100.000 pls. Mes: Facilidades.

A L C A L Ä . J U A N  D E  A U S T R IA . 

R E F . 12.732

70 m 2, ext., 2 dorm ., salön indep., 

c/a, tendedero, 1 W C, v/a/dobles, 1 

terraza, ca le facciön, ascensor, 

s /parquet y  gres, 2 arm arios, p. 

sapelly, p/b.

E n t r a d a  6 0 1  e u r o s .  1 0 0 .0 0 0  p ta s .  

M e s  f a c i l i d a d e s .

B E L V A L L E . R E F . 12.733

C ha le t a do sado  de esqu ina  150 

m 2, ext., 3 dorm ., sa lön  ind., c /a , 2 

W C , 1 aseo, vent. a lum inio, 

porche , ca le facc iön , v itro , a /ind , v/ 

c lim a lit,"p /rob le , p/b, gara je , ja rd in  

300 m 2. j jA  estrenarü  

E ntrada  601 euros . 100.000 pts.

M es facilid ades.

T O R R E J O N  D E  A . C R T A . 

L O E C H E S . R E F . 12 .735

80  m 2, e x t.,3 dorm ., s/paso , c/a, 1 

W C , v/a, 3 te rrazas, ca le facc iön, 
a /com un ita ria , s/gres, 

e lec tro d o m ös tico s , rad ia do re s  de 

a lum in io , p /sape lly , tra s te ro  7 m 2, 
d e ja r m ura l de  p ladur. jjG ra n  

o cas iönü  E ntrada: 601 euros  / 
100 .000  pts. M es: Fac ilidades .

T O R R E J O N  D E  A . L O S  F R E S N O S . 

R E F . 1 2 .7 3 6

82 m 2, ext., 2 dorm ., s /ind, c /a , ' 
tendedero , 1 W C, v/c lim alit, 

ca le facciön, s. pa rque t y gres, 2 
a rm arios, tra s te ro  de  6 m 2. jjP a ra  

e n tra r a vivir!!.
E n t r a d a  6 0 1  e u r o s .  

1 0 0 .0 0 0  p ta s .

M e s  f a c i l i d a d e s .

A L C A L A . P U E R T A  M A D R ID .

R E F . 1 2 .7 37

1 00  m 2, e x t., 3 d o rm ., s /d o b le / 

c o m u n ic a c iö n , c /a , te n d e d e ro , 1 

W C , v /a , 1 te rra z a , c a le fa c c iö n , 

v itro , s /g re s s , 1 a rm a r io s , v /a , 

p .p in o , to ld o s , p /b . jjT o ta lm e n te  

re fo rm a d o !! E n tra d a : 601 eu ro s .

1 0 0 .0 0 0  p tas .

M es: 4 0 4  e u ro s  /  6 7 ,0 0 0  pts .

A L C A L A . E N S A N C H E . 

R E F . 1 2 .7 40
A t ic o  6 0  m 2, e x t. ,  2  d o rm .,  s a lö n  d e  

p a s o , c o c in a  a m u e b la d a ,a  2  W C , v / 

c lim a lit ,  te r ra z a  2 4  m 2, c a le fa c c iö n  

g a s  n a tu ra l,  a / in d . ,  s . p a rq u fe t d e  

e s p ig a , 4  a rm a r io s  v e s tid o s ,  

a s c e n s o r ,  b a ö o  a m u e b .,  p. ro b le .

j jP a r a  e n t ra r  a  v iv ir ! !  

E n t r a d a  601  e u r o s /1 0 0 .0 0 0  p ts .  

M e s :  f a c i l id a d e s .

M E C O . R E F . 12.691
C h a le t  in d e n d ie n te  3 5 0  m 2, e x t. ,  6 

d o rm ito r io s ,  s a lö n  in d e p e n d ie n le  d e  

4 5  m 2, c o c in a  a m u e b la d a , te n d e d e ro ,  

4  W C , b a lc o n e s , c a le fa c c iö n ,  a / in d . ,  

s / ta r im a  f lo ta n te  y  g re s s , 

e le c t ro d o m e s t ic o s ,  6  a rm a r io s ,  v itro , 

v a lla d o , g a ra je ,  ja r d in  d e  7 4 0  m 2.

E n t r a d a  6 0 1  e u r o s .

1 0 0 .0 0 0  p ta s .

M e s  f a c i l id a d e s .

http://www.mercado.segundamano.es
mailto:INMOEflE@lerra.es
mailto:INMOEFIE@terra.es
mailto:INMOEFIE@lerra.es
mailto:INMOEFIE@lerra.es
mailto:INMOEFIE@lerra.es
mailto:INMOEFIE@lerra.es
mailto:ww.ibercasas.com-alcala@ibercasasl.com
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E S T A C IO N . R EF. 9 1 0

2 dorm., s/i., terraza, 
armarios empotrados, tarifa 
nocturna, ascensor, finca 

seminueva. 136.803 euros.
Mas 2 % de honorarios 

profesionales

E D IF IC IO  R IA L T O . R E F . 7 7 3

3 d o rm .,  2 b a n o s , s / i. ,  p a t io  d e  12 
1 m ., te rra z a  30 m ., a /e ., c /i.,

a s c e n s o r , p is c in a , z. c o m u n e s ,

| pz. g a ra je  y  tra s te ro .
| 230 .188  e u ro s .

M as 1 ,5  %  d e  h o n o ra r io s

C E N TR O . R EF. 9 2 4

5 dorm., 2 banos, balcones a 
C/ Mayor, a/e., tarifa 
nocturna, totalmente 

reformado, trastero. 242.208 
euros. Mas 1,5 % de 

honorarios profesionales

E S TA C IO N . R E F . 9 1 5

Apto. 1 dorm., s/i. de 22 m. 
c/i., ext. de 4 anos, asc., 

trastero y garaje. 
146.046 euros.

Mas 2 % de hoporarios 
profesionales

C E N T R O . R EF. 8 7 2

Apto. 1 dorm, con buhardilla, 
85 m., a/e., tarifa nocturna, 

totalmente ext., finca nueva, 
a/a. 182.107 euros.

Mas 1,5 % de honorarios 
profesionalesiro fe s io n a le s

A V . A L C A R R IA . R E F . 8 5 9

A estrenar, 3 dorm., 2 banos, 
s/i., tende., a/e., c/i., ext., 

ascensor, trastero y piscina. 
194.103 euros.

Mas 1,5 % de honorarios 
profesionales

E S T A C IO N . R EF. 9 3 0

3 dorm., 2 banos, s/i. de 26 
m., c/a., a/e., c/i., ext., finca 
seminueva, ascensor, a/a., 
garaje opcional. 156.803 e.

Mas 2 % de honorarios 
profesionales

E S TA C IO N . R EF. 9 1 9

Apto. 1 dorm.con gran 
< buhardilla, finca a estrenar, 
!c/a., tarifa nocturna, trastero. 

155.061 euros.
Mas 2 % de honorarios 

profesionales

C U N A  C E R V A N T E S . R EF. 2 7 6

3 dorm., 105 m., 2 banos, s/i. 
a/e., c/i., ascensor y piscina. 

143.041 euros.
Mas 2 % de honorarios 

profesionales

JU A N  A U S T R IA . R E F . 9 3 3

2 dorm., s/i., terraza, a/e., 
c/i., ext., asc., para entrar a 

vivir. 110.803 euros.
Mas 3 % de honorarios 

profesionales

EL G U R U G U . R EF. 6 8 3

Chalet 350 m., 4 dorm, 2 
banos y aseo, salön con 

chimenea, gran terraza, a/e., 
vestidor, calef. gasoil, 2 ahos 

de construcciön, garaje.

C U A T R O  C A N O S . R EF. 9 3 4

3 dorm., terraza, s/i., c/i., 
ext., ascensor. 
146.046 euros.

Mas 2 % de honorarios 
profesionales

E U R 0 V IL L A S .

R E F . 7 8 5

Chalet de 6 dorm.,
2 banos y aseo, 2 salones, 
a/e., piscina, z. comunes, 

gran parcela.

C A B A L LE R IA . R EF. 8 7 9

3 dorm., salön 18 m., terraza. 
calef. ind., ascensor. 

119.000 euros.
Mas 2,5 % de honorarios 

profesionales

C E N TR O . R E F . 9 3 7

3 dorm., terraza reformado, 
ascensor. 122.005 euros. 
Mas 2 % de honorarios 

profesionales

C /M ayor, 8 0 . V

GABINETE INMOBILIARIO PROFESIONAL
De 1 0 :0 0  a 0 2 :0 0  y de 0 5 :0 0  /0 8 : 3 0

•  CHILOECHES, de esquina. 3 dormitorios, 
2 banos. garaje, 330 m2 de parcela, cocina con 
electrodomeslicos. Rel. C0032. Telobusco. 
135 678,48 eur Tel. 91-8865227 
CIEMP0ZUEL0S (Madrid), casa 2 planlas, 
175 m2, 3 dormilorios, 2 bafios, 2 salones. 
2 armarios empotrados, terraza, patio, sue- 
los gres, ventanas aluminio. Precio de sa- 
lida: 108.183,00 eur. Ret. 22550 Tel. 906- 
429153

CIEMP0ZUEL0S(Madrld),C/Azucena,casa 
de planta baja 110 m2. parcela 400 m2, 3 
dormilorios, baflo, aseo, calelacciön indi­
vidual. gas natural, aluminio. Precio de 
salida: 188.720,00 eur. Rel. 23096 Tel. 
906-429153
CIEMP0ZUEL0S (Madrid), Chalet adosado, 
200 m2 construidos, 2 planlas, 4 dormilo­
rios, 2 banos, aseo, cocina amueblada, 
salön con chimenea. calelacciön hilo ra­
diante, 2 trasteros, terraza 50 m2con barba- 
coa y caseta de obras, zonas comunes. 
Precio de salida: 168.284,00 eur. Rel. 
24478 Tel. 906-429153 

C0LLA00 Vlllalba (Madrid), chalet 
adosado, 290 m2 construidos, 4 dormito- 
rios, 3 banos y aseo, cocina amueblada. 
salön comedor con chimenea, buhardilla, 
vestidor, sötano 70 m2, suelos gres, urbani-

1 0 0 %  +  G A S T O S

C R 6 D I T 0 S  s w  C O M S IO N E S

REYES CATÖUCOS 
85 m \ 3 dormilorios, cocina 
amueblada, vent. aluminio, baflo 
reformado. 14.000.000 pts. 
84.141,69 euros.
91 881 9 3  9 3  91 8 8 8  15 16

l.P taa.SteAn.,1  Mario h ta * *  ]  Ciate, I

zaciön con piscina, lenis y jardines. Precio 
de salida: 297.501,00 eur. Rel. 26047 Tel. 
906-429153

COSLADA (Madrid), CI Santiago, casa de 
pueblo, 187 nP, 2 viviendas independien- 
tes, 3 salones, despacho, 3 dormilorios, 
habitaciön plancha, aseo, bano, ducha. 
cocina, terraza, Solarium, patio, jardin, rie- 
go automätico, chimenea francesa, par- 
quel jatoba. Precio de salida: 372.628,00 
eur. Rel. 21408 Tel. 906-429153 

DAGANZ0 de Arriba (Madrid), adosado 210 
nP, parcela 250 nP, 3 dormilorios, 2 banos 
+ aseo, cocina amueblada, salön, calelac­

ciön individual, trastero, garaje 2 plazas, 
buhardilla terminada 30 nP, 3 armarios

Ä dos, ventanas aluminio. Precio de
90.000,00 eur. Rel. 24321 Tel. 

906-429153

•  DAGANZO de Arriba. 110 nP, 40 nP de 
parcela, 3 dormilorios. 2 banos, 1 aseo. gas 
propano individual, cocina amueblada. salön 
independienle, sapelly, 3 armarios empolra- 
dos, garaje, buhardilla. Rel. 311. Ensanche.com 
138.232.78 eur. Tel. 91-8796892 
•  DAGANZO de Arriba, pareado 206 np de 
parcela, 3 dormilorios. 2 banos, 1 aseo, salön 
independienle, parquel, 4 armarios empotra­
dos. garaje, buhardilla 50 nP. gas propano

C R ED IT0S S W  CO M S IO N E S  

C E N T R O

85 m2, 3 dorm., cocina reforma- 
da, bano completo, suelos par­
quel. 16.500.000 pts.

99.167 euros.

91 881 9 3  9 3  91 8 8 8  15 16
Plaza. SU An»,1 Etorio P ta l y Crrdhr, 4 1

individual. Rel. 55. Ensanche.com 186.313,00 
eur. Tel. 91-8796892
ERUSTES (Toledo), chalet 100 nP, 2 plan- 
tas, 4 dormilorios, bano y aseo, cocina, 
eslar comedor, calelacciön, despensa, 
porche, garaje, enlrega linales 2002, ideal 
como 2* vivienda. Precio de salida: 
63.107, OOeur. Rel. 24977 Tel. 906-429153 
ESCAL0NA (Toledo), chalol 80 np, parcela
1.000 nP, 3 dormilorios, bano, garage, 
porche. Precio de salida: 54.091,00 eur. 
Rel. 24476 Tel. 906-429153 
ESCORIAL El (Madrid), chalet independien­
le, 320 nP, parcela 2.000 nP, 4 dormilorios, 
2 banos, aseo, garaje 3 plazas, bodega, 
trastero. piscina, barbacoa, cenador. Pre­
cio da salida: 343.779,00 aur. Rel. 20797 
Tel. 906-429153
ESCORIAL El (Madrid), urbanizaciön La 
Pizarrara, chalet independienle, 151 nP 
üliles, parcela 2.160 nP con pozo, 3 dormi- 
torios, 2 banos, cocina amueblada. cale­
lacciön, suelo radiante, salön comedor con 
chimenea. 2 garajes, piscina yparque co- 
munitarios. Precio de salida: 300.507,00 
eur. Rel. 21896 Tel. 906-429153 
ESTREMERA, (Madrid) Ctra. Fuenteduena 
a Estremera, chalet 130 nP an parcela llana 
de 2.650 nP, 3 dormilorios amplios, cocina

amueblada, salön amplio, pozo agua, ga­
raje, cenador, videoporlero. alarma, puer- 
la aulomälica, piscina, calelacciön. Precio 
de salida: 99.167,00 eur. Rel. 16227 Tel. 
906-429153

ESTREMERA, casa 2 planlas. Irastero, lumino- 
sa. lelormada. 49.583,50 eur. Tel. 906-429155 
ö mensajc corlo (SMS) al: 7575 REF 26307337 
ESTREMERA, urbanizaciön El Solo, chalet 3 
dormilorios, salön individual, bano coplelo, 
cocina amueblada, parcela 1.200 m! , piscina. 
72.121,45 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307511 
EUROVILLAS (Madrid), mansiön 800 nP 
construidos. 2.000 np parcela, jardines y 
arboles fnitales, 5 dormilorios, armarios 
empotrados, 4 banos, aseo, cocina 60 rrP, 
salön 200 nP, mödulo con piscina 
climatizada, bar, pabellön botanico, bar­
bacoa, garage Precio de salida: 570.962,00 
eur. Rel. 23303 Tel. 906-429153 
•  EUROVILLAS, 4 dormilorios, 3 banos,
2.000 nP de parcela independienle con olivos, 
calelacciön propano. Rel. C0033. Telobusco.
176.697.55 eur. Tel. 91-8865227

EURO VILLAS,
chalet individual, lechos de madera, parcela 
1 000 nP. jardin de diseno. piscina, garaje 
independienle, salön 33 nP con chimenea, 
cocina 23 m2 y  chimenea, 2 banos, 3 habita- 
ciones grandes. 216.364,36 eur. Tel. 65- 
3758478

•  EUROVILLAS, chalel independienle, en 
parcela de 888 nP, salön de 52 nP, 4 dormilo­
rios, 3 banos y aseo. gimnasio, piscina 
climalitzada, vislas de ensueno. Rel.: 38. Don 
PiSO. 420.708,47 eur. Tel. 91-8818161
•  EUROVILLAS, chalel independienle 250 
m2. exleriot, 4 dormilorios, salön independien­
le con chimenea, cocina amueblada, iendede- 
ro, 2 banos, vevnlanas pino climalil, calelac­
ciön. suelos parquel y gres. enlrada 601 eu. 
Rel 12.713 Ibercasa Alcaia. Tel. 91-8833091
•  FUENTENOVILLA, 4 dormilorios, 2 bafios, 
calelacciön, jardin 600 m2. Rel. 2119. Inmobi- 
liaria de la Tone. 96.162,00 eur. Tel. 91- 
8832546
FUENTENOVILLA, a 55 km Madrid, urb. Las 
Fuenles, chalel muy amplio. nueva construc­
ciön, 123 m! , 3 dormilorios, salön, cocina, 
bano, calelacciön gasoil, parcela 548 nP, tolal- 
mente vallada. bonilas vislas. 114.200,00 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307527
FUENTIDUEÜAde Tajo. Urb. La Alarilla. Chalel 
con piscina en parcela. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307518 
GRINON (Madrid), Ubanizaciön Villa Mer­
cedes, chalet 250 nP, parcela 650 rrP, 2 
plantas *  sötano. 4 dormilorios, cocina 
amueblada, 2 bailos, garaje, porche, pisci­
na. Precio de salida: 372.641,00 eur. Ref. 
25121 Tel. 906-429153 
GRlftON (Madrid), Urb. Caftada Real, cha­
lel 112 m2, 3 dormitorios, bano, cocina 
amueblada, calelacciön, suelos gres, te­
rraza, parking. Precio de salida: 156263,00 
eur. Ret. 25122 Tel. 906-429153 

GRINON (Madrid), Urb. Los Nidos, C/  Las 
Palomas, chalet individual 235 nPconstrui- 
dos, parcela 600 m2, 3 habitaciones, 2 
banos, aseo, salön con chimenea, cocina 
amueblada, despensa, sala de juegos, 1 
terraza, garage, piscina, 2 porches. Precio 
de salida: 246.500,00 eur. Rel. 23098 Tel. 
906-429153
GRlfiON (Madrid), chalet 350 nP, parce- 
Ia506 nP, 4 dormilorios, 3 bahos, cocina sin 
amueblar.calefacciöngasoleo.suelosgres. 
a estrenar. Precio de salida: 330.564,00 
eur. Rel. 24438 Tel. 906-429153 

GUADALAJARA. Urb. Las Castillas, chalel 
600 nP, parcela 1.870 nP, 8 dormitorios 
dobles, 1 baho .  3 en construcciön, 2 coci- 
nas, salön con barra bar y chimenea, sue­
los gres, calelacciön, gimnasio. piscina, 
pista de lenis, bien comunicado. Precio de 
salida: 186.314,00 eur. Rel. 25075 Tel. 
906-429153
•  GUADALAJARA, Monlelar, parcela 500 np, 
2 plantas, calelacciön. piscina. seminuevo. 
puertas pino, venlanas climalil. Rel CHOIO. 
AGP Promociones Inmobiliarias. 190.520,84 
eur. Tel. 66-7645805 Tel. 66-7736817
•  GUADALAJARA, Parque de las Caslillas, 
chalel parcela 900 m! , 2 planlas, 4 habitacio- 
nes, 2 bahos, garaje y Irastero, calelacciön, 
bodega, pozo. Ref: CH006. AGP Promociones 
Inmobiliarias. 132.222,66eur Tel 66-7645805 
Tel 66-7736817
•  GUADALAJARA, Pargue de las Caslillas, 
chalel, parcela 1.000 m2, 2 planlas, 200 nP 
habilables, 4 habitaciones. garaje en brulo. 
cocina amueblada. Rel. CH007. AGP Promo­
ciones Inmobiliarias. 125.611,53 eur. Tel. 66- 
7645805 Tel. 66-7736817

•  GUADALAJARA. Parque de las Caslillas, 
parcela 600 m2, 230 nP habilables, en 2 plan­
las. 3 habilaciones y  2 bahos, calelacciön. 
garaje y  bodega, seminuevo, 4 ahos, piscina y 
riego aulomälico, puerlas pino, climalil. Rel. 
CH009. AGP Promociones Inm obiliaria  
156.263,15 eur. Tel. 66-7645805 Tel. 66- 
7736817
•  GUADALAJARA. Parque de las Caslillas. 
parcela 700 nP. 3 habilaciones, 2 bahos, gara­
je, seminuevo, calelacciön, puerlas pino, ven­
lanas climalil. Rel: CH012. AGP Promociones 
Inmobiliarias. 138.232,78eur. Tel. 66-7645805 
Tel. 66-7736817
•  GUADALAJARA, Paigue de las Caslillas. 
parcela 900 nP, 3 habilaciones, calelacciön,

Siraje, reciön retormado. cocina amueblada. 
sl: CH013. AGP Promociones Inmobiliarias. 

111 187,24 eur. Tel. 66-7645805 Tel. 66- 
7736817
GUADALAJARA, chalel 240 np construidos, 
parcela individual 2.300 nP, amueblada, urba­
nizaciön exclusiva: näulico, piscinas, holet, le­
nis. En Pargue nalural. A 60 minulos de Ma­
drid. Urge. 180,30 eur. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307510 
E-Mail: yalza_garcia_reca@yahoo.es 
GUADALIX (Madrid), Urbanizaciön 
Peflalagua, chalet independionte, 201 m2, 
3 dormitorios, 2 bafios, cocina amueblada 
con electrodomeslicos, salön, 2 armarios

_ 100%  + GASTOS 

C R E D IT05 SW  C O M SIO N ES

P. 0  DO N ELL
80 m2, 3 dorm., cocina amuebla­
da, suelos de parquet, vent. alu­
minio. 16.500.000 pts.

99.167 euros.

91 881 9 3  9 3  91 8 8 8  15 16
l.Pta».StaAna,1 Btorto Pacril y Crthr, 4

empotrados, ventanas aluminio, calelac­
ciön individual, garaje, Irastero, bodega, 
zonas ajardinadas. Precio de salida:
204.345.00 eur. Ref. 21586 Tal. 906- 
429153
GUADALIX de la Sierra (Madrid), chalel 
independienle 250 nP, en construcciön, 
parcela 500 nP, 4 dormitorios con armarios 
empotrados. 3 banos, salön comedor, co­
cina, despacho, trastero, bodega, terraza, 
venlanas aluminio, garaje. Precio de sali­
da: 272.379,00 eur. Ref. 23349 Tel. 906- 
429153
GUADALIX de la Sierra (Madrid), cahlet 
independienle 290 m2, parcela 1.020 m2, 
distnbuido en 3 plantas, 3 dormilorios, 
armarios empotrados, 2 bahos, salön co­
medor, garge, porche, buhardilla. Precio 
de salida: 312.526,00 eur. Rel.24223 Tel. 
906-429153

GUADARRAMA (Madrid), urbanizaciön 
Vallefresno. chalet independienle, 250 nP 
construidos, parcela 1.200 m2, 4 dormito­
rios, 2 banos, cocina amueblada, salön con 
chimenea, buhardilla.urbanizaciönconclub 
social, piscina, lenis. Precio de salida:
180.304.00 eur. Rel. 25824 Tel. 906- 
429153
GUADARRAMA (Madrid), chalel pareado, 
250 m2, parcela 1.000 m2,4 dormilorios con 
armarios empotrados, 2 bahos, aseo, coci­
na amueblada, salön comedor, calelac­
ciön gasoil, garage, buhardilla, jardin con

S o automatico. Precio de salida:
476,00 eur. Rel. 24014 Tel. 906- 

429153
GUADARRAMA (Madrid). Las Cabezuelas. 
chalet 180 m2, parcela 980 m2, 4 dormilo­
rios, 2 banos, cocina, garaje, trastero, ca­
lelacciön gasoil. piscina. Precio de salida:
264.137,00 eur. Rel. 24679 Tal. 906- 
429153

GUADARRAMA (Madrid), chalet adosado, 
280 m2 construidos, parcela 140 m2, 4 dor­
milorios con vestidores, 2 banos, aseo, 
cocina amueblada, salön comedor con chi­
menea, calelacciön gas natural, garage. 
Club social y deportivo comunitario. Precio 
de salida: 237.400,00 eur. Ref. 24013 Tel. 
906-429153
HONTOBA (Guadalajara), Carretera de 
Santorcaz a Pedrezuela, chalet en parcela 
de 2.500 m2, 4 dormilorios, baho, cocina, 
salön con preciosas vislas. bodega. lenera. 
La parcela se encuentra situada en una 
urbanizaciön muy consolidada, totalmente 
vallada. Precio de salida: 90.150,00 eur. 
Rel. 22400 Tel. 906-429153 
•  HUEROS Los, adosado 255 m2, exterior, 4 
dormilorios. salön independienle. cocina amue­

blada. lendedero, 2 bahos, venlanas aluminio 
climalil. calelacciön, suelos larima y gres. elec- 
Irodomösticos, enlrada 601 eu, Ref: 12.709. 
Ibercasa Alcalä. Tel. 91-8833091 
•  HUEROS los, 4 dormilorios, 2 bahos, aseo, 
Irastero, sölano, p isc ina . Rel. C0047 
Telobusco. 239 803,00 eur. Tel. 91-8865227 
HUEROS, Los, a 3 km de Alcalä de Henares, 
chalet 255 m2, 2 planlas mäs sölano. mäs gran 
buhardilla, 4 dormilorios, 7 armarios empolra- 
dos, 2 bahos completos, aseo, cocina amue­
blada con vilrocerämica y horno, 2 salones. 
garaje, jardin, piscina. A convenir. Tel. 906- 
429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307281
ILLESCAS (Toledo), chalel, 162 m2, distri- 
huido en 2 planlas, 4 dormitorios, 2 bahos, 
cocina . salön comedor, garage, porche, 
calelacciön gasoil, carpinteria exterior alu­
minio, inlerior madera, alarma. Precio de 
salida: 173.000,00 eur. Rel. 24697 Tel. 
906-429153

LOECHES, a eslrenar, 180 m2 de vivienda en 3

enlas abuhardilladas, salön 34 m2, 2 bahos 
o con hidromasaje), 3 habitaciones de 15 

m2, cocina de 12 m2, buhardilla con 34 m2, 
parcela 150 m2. 203.142,09 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307522 E-Mail: raqueldi@ya.com 
•  LORANCA de Tajufla, 3 dormilorios, baho.

B , 1.612 m2 de parcela con Irulales, olivos, 
rs vis las. Rel. C0059. Telobusco.

78.131,57 eur. Tel. 91-8865227 
LOS Molinos (Madrid), chalet adosado de 
esquina, 300 m2 construidos, parcela 300 
m2, 4 dormilorios con armarios empotra­
dos, 2 bahos, aseo, cocina amueblada, 
salön comedor con chimenea, calelacciön 
propano, lerraza, garage 3 coches. Precio 
de salida: 270.456,00 eur. Rel. 24015 Tel. 
906-429153
MAJADAHONDA(Madrid), chalet adosado, 
240 m2, jardin 30 m2, 4 dormilorios, 2 ba­
nos, aseo. cocina amueblada con electro- 
domesticos, salön 30 m2, sötano, buhardi­
lla, escalera con suelos de märrnol, gas 
nalural, climalil, garage 2 coches. Abo 
construcciön 99. Precio de salida:
450.759,00 eur. Ref. 23186 Tel. 906- 
429153
MANZANARES El Real (Madrid), chalet in­
dependienle 140 m2 construidos, parcela 
1.128 m2,4 dormilorios, baho, aseo, coci­
na amueblada, salön, garge, trastero, pis­
cina, barbacoa y jardin. Precio de salida:
288.485,00 eur. Rel. 25259 Tel. 906- 
429153
MANZANARES El Real (Madrid), chalet

Ä  diente, 250 m2 construidos, parce- 
m2,3 dormilorios, 2 bahos, cocina, 

2 salones, calelacciön gasoleo, garaje, 
piscina, reformado, armarios empolrados. 
ventanas PVC. Precio desalida: 433.330,00 
eur. Rel. 23356 Tel. 906-429153 

MANZANARES El Real (Madrid), chalet in­
dependienle, 150 m2 construidos, parcela 
700 m2,3 dormilorios con armarios empo­
trados, baho, cocina amueblada, salön con 
chimenea, calelacciön gasoil, garaje, pis­
cina, riego automatico. Precio de salida:
371.426,00 eur. Rel. 23360 Tel. 906- 
429153

MANZANARES El Real (Madrid), chalel in­
dependienle de lujo, 400 m2 construidos, 
parcela 3.000 m2,5 habilaciones, 5 bahos, 
cocina amueblada, salön, bodega, estu- 
dlo, garaje, piscina climatizada, calelac­
ciön propano, ventanas aluminio. Precio 
de salida: 931.569,00 eur. Rel. 23361 Tel. 
906-429153
MANZANARES El Real (Madrid). Avda. de 
la Pedriza, chalet 250 m2 construidos, par­
cela 1.000 m2, 6 dormilorios, 2 bahos, 
cocina amueblada, suelos gres, riego auto- 
mötico, buenas comunicaciones. Precio 
de salida: 248.819,00 eur. Rel. 23992 Tel. 
906-429153
MARUGAN (Segovia), urb. 7 Fuentes, cha­
let independienle 175 m2, porche, 4 dormi­
torios, 2 salones, cocina, 2 bahos, aseo, 
calelacciön, suelos gress, jardin con pinos 
y riego automatico. Precio de salida:
126.203,00 eur. Rel. 24825 Tel. 906- 
429153
MATAELPINO (Madrid), Urb. La Ponderosa. 
Chalel independienle de 200 nP.en parcela 
de 900 m2, salön comedor con chimenea, 4 
dormilorios con armarios empotrados, 2 
bahos, 1 aseo, sala de juegos, jardin muy 
cuidado, piscina. Precio de salida:
342.577,00 eur. Rel. 21010 Tel. 906- 
429153
MATAELPINO (Madrid), Urb. La Ponderosa, 
chalel indopendiente 300 m2. construidos, 
en parcela de 1.700 m2, 2 salones, chime­
nea, cocina amueblada, 4 dormitorios, 2 
bahos, 1 aseo. garaje para 2 coches, bode­

ga, calelacciön, piscina. Precio de salida:
330.557.00 eur. Rel. 21011 Tel. 906- 
429153

MATALPINO (Madrid), chalet adosado, 180 
m2, parcela 180 m2, 4 dormilorios, baho, 
aseo, cocina amueblada, salön comedor 
con chimenea, garage. Precio de salida:
183.309.00 eur. Rel. 252B1 Tel. 906- 
429153
MATALPINO (Madrid), chalel independien­
le, 230 m2 construidos, parcela 1.100 m2, 
cocina amueblada, salön comedor con chi­
menea, 5 dormitorios, 3 bahos, despensa, 
calelacciön, garage 3 coches, piscina,

magnilicas vistas. Precio de salida:
372.628,00 eur. Rel. 24696 Tel. 906- 
429153
MATALPINO (Madrid), chalel independien­
le, 170 m2, parcela 2.000 m2,5 dormitorios, 
3 bahos, cocina amueblada con Office, sa­
lön comedor con chimenea, garage. traste­
ro. Cuenta con otra casa independienle con 
1 dormitorio, baho, cocina, salön. Refor­
mado. Precio de salida: 387.052,00 eur. 
Rel. 25262 Tel. 906-429153 
MATALPINO (Madrid), urbanizaciön Doha 
Irene, chalet independienle 200 m2, 
seminuevo, 500 m2 de parcela, salön co­

medor con chimenea, cocina amueblada, 5 
dormitorios, 3 bahos, 1 aseo, calelacciön, 
garaje, porche con vislas, jardin muy cui­
dado. Precio de salida: 261.441,00 eur. 
Rel. 22815 Tel. 906-429153 
MATAS Las (Madrid), adosado, 240 m2, 4 
dormilorios, 2 bahos, aseo, salön 40 m2, 
buhardilla con terraza, 2 plazas de garage. 
piscina y jardines. Para entrar a vivir. Pre­
cio de salida: 300.500,00 eur. Rel. 25073 
Tel. 906-429153
•  MECO Jardin de Henaies, 196 m2, exterior. 
3 dormilorios, salön independienle de 32 m2, 
cocina amueblada, 2 baho, aseo, venlanas c li­
malil, calelacciön. suelos gres, 5 armarios.

Ultimos chalets 
en el Ensanche
S  274/300 mz construidos 
S  Mas de 30 m2 de jardin 
S  Bajo cubierta en "Madera"
S  Garaje 2 coches y bodega 
Junto a zona institucional:

Centro Comercial, Hotel, Ocio, 
Universidad...

INFORMACIÖN Y VENTA 

Avda. Octavio Paz esquina Ms Casares

91.883.47.62 636.98.55.10
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ZO N A  PQ UE. O DONEL
3 dorm ., salön jnd., 

cocina am ueblada, bano, 
calef. t/n, ext., a lum inio 

clim a lit, s/gress, 

ascensor,
"bien conservado". 

21.000.000 pts. 
126.212,54 €

Z. NUEVO  ALCALÄ
105 m 2, 3 dorm ,, 3 a/e, 

salön, cocina 

am ueblada y reform ada, 

baflo, calef. indiv., 
exterior, a lum inio, 

suelos de  parquet.
19.000.000 pts. 

114.192,30 €

Z. ALCATORRE
100 m 2, 4 dorm ., 2 a/e, 

salön, cocina amueblada 
nueva, 2 bafios, calef. 
central, ext., a lum inio, 
puertas pino, suelo de 
parquet, "to ta lm ente 

reform ado". 
25.000.000 pts. 

150.253,03 €

ZO N A  ESTACIÖN
Apto. 61 m 2, 2 dorm.,

2 a/e, sa lön indv., 
cocina am ueblada, bano, 
ca lef, t/n, ext., a lum inio 

dob le  vent., 
p /m adera noble, 

s/parquet, "sem inuevo". 
23.500.000 pts. 

141.237,84 €

ESTACIÖN
D uplex 115 m 2, 3 dorm., 

6 a/e, salön indv., 
cocina/a, 2 banos, aseo, 
calef. ind., ext., a lum inio 
clim alit, p/pino, s/tarima 

flotante, patio 14 m 2, 
"buena ubicaciön". 

34.000.000 pts. 
204.344,12 €

Z . AVDA. JUAN DE 
AUSTRIA

70 m2, 2 dorm,, 2 a/e, 
salön/i, cocina/a, baflo, 
c/i, ext., aluminio doble 
vent., p/madera noble, 
s/parquet, ascensor, 
"para entrar a vivir".

19.200.000 pts, 
115.394,32 €

Z. IVIASA CHO RRILLO
130 m2, 4 dorm., 5 a/e, 

salön, cocina/a y 

reformada, baflo y aseo, d  
c, ext., aluminio doble 
vent,, suelo parquet, 

"ocasion". 

23.000.000 pts. 
138.232,78 €

ZO NA ENSANCHE
101 m2, 3 dorm., 3 a/e, 

salön/i, cocina/a, 2 bafios, 

c/i, ext., aluminio blanco 
climalit, p/roble, s/parquet, 

garaje, "nueva 

construcciön". 
28.000.000 pts. 

168.283,39 €

Z . GARENA
76 m 2, 2 dorm ,, 3 a/e, 

sa lön/i, cocina/a,
2 bafios, c/i, ext., 
a lum in io  clim alit, 

p /roble, s/parquet, 
garaje y  traste ro  10 m 2, 

"190 m 2 de  jard in". 
29.500.000 pts.

177.298,57 €

ZO N A  COM ISARIA

125 m2, 4 dorm ., 4 a/e, 

salön, cocina/a nueva, 

2 banos, c /c .  ext., 

a lum inio, p /m adera 

noble, s/parquet, garaje 
opcional, "reform ado". 

28.900.000 pts. 
173.692,50 €

ZO NA ESTACIÖN
119 m2, 3 dorm., 3 a/e, 

salön/i, cocina/a, baflo, 
calef. central, ext., 

aluminio, s/parquet, 

p/madera noble, 
"terraza de 22 m2". 

27.000.000 pts.
162.273,27 €

Z O N A  AZUQ UECA  
VA LLEH ER M O SO

100 m2, 3 dorm., salön 20 m2, 
cocina y lendedero, bafio y aseo, 
calef. ind., ext., aluminio climalil, 

p roble, s gress, 2 anos 
construcciön Ascensor. 

Urbanizaciön privada con garaje. 
19.500.000 pts. 

117.197,36 €
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garaje en perola. chimenea. entrada 601 eu. 
Sei.: 12.708. Ibercasa Alcalä. Tel. 91-8833091
•  MECO Mirador. adosado 130 m2, exlerlor, 
3 dormilorios, salön independienle, CQCina 
amueblada, 2 bailos. aseo. venianas climaiit, 
porche. calelacciön. vitro, suelos gres y par- 
quet, 4 armarios. enlrada 601 eu. Rel.: 12.694. 
Ibercasa Alcalä Tel. 91-8833091
•  MECO, 105 m2, 3 dormilorios, 2 bailos 
complelos, palio 30 m2, puerlas interiores pino, 
2 armarios empolrados. Rel. 2282 Almar.
123.207,00 eur. Tel 91 8806060
•  MECO, 135 m', 5 dormilorios. cocina amue­
blada relormada, 2 bailos relormados, calelac­
ciön. aire acondicionado. garaje, puerlas pino. 
venianas doble aluminio, suelos gress, mejor 
ver. Rel. 5100. Habilasa. 162.273,26 eur. Tel. 
91-8820443 .
•  MECO, 135 m2. jardln y palio, puerla blin- 
dada, venianas climaiit. suelos parquet, arma­
rios empolrados, garaje, cocina amueblada, 
buhardilla, linca 3 aflos Rel 776. Habilasa. 
171 288.44 eur. Tel. 91-8820443
•  MECO, 144 m2, 3 dormilorios, 2 bailos 
complelos, 1 aseo, cocina amueblada con 
eleclrodomeslicos. salön independienle, sue­
los gress, venianas aluminio blanco climaiit, 
calelacciön gasoil. puerlas inieriores pino. Rel. 
2306. Almar. 204.344,00 eur. Tel. 91 -8806060
•  MECO, 3 dormilorios, 3 bailos, buhardilla, 
parcela 230 m2, urbanizaciön con piscina, le- 
nis, paddel, pisla mulliusos, 11.000 m2 de 
zonas comunes, a eslrenar. Rel. C0021. 
Telobusco. 183 008,18 eur Tel. 91-8865227
•  MECO. 3 dormilorios. armarios empotra- 
dos veslidos, lendedero, de esquina, a eslre­
nar Rel. C0022. Telobusco. 192.324.00 eur. 
Tel. 91-8865227
•  MECO, 4 dormilorios, 2 bailos. garaje. 
urbanizaciön con piscina, 250 m2 de vivienda. 
Rel. C0044. Telebusco. 195.629,43 eur. Tel. 
91-8865227
•  MECO, a eslrenar, 230 m2 conslruidos y 
240 m ' parcela, cocina 13 m2 *  7 m2 lerraza, 
cocina amueblada. salön 32 m2, 4 armarios 
empolrados •  buhardilla semiacondicionada, 
piscinas comunilarias. Asenjo 2. 179.101,60 
eur Tel. 949-277431
•  MECO, chalel 100 m2. 3 dormilorios, baflo 
y aseo, salön, cocina amueblada, calelacciön 
individual, jardin. Inlormese. Rel. 1187. R. 
Sänchez. 121.405,00 eur. Tel. 91-8895336 
Tel. 91-8818251
MECO, chalel 180 m2. 4 dormilorios, salön 
independienle con mural, cochera para 3 co- 
ches, jardln 60 m2 con barbacoa y lerminado, 
armarios empolrados, cocina amueblada, bu­
hardilla 24 m2, muy bien comunicado. nuevo.
192.000,00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
cono (SMS) al: 7575 REF 26307321 
MECO, chalel 4 habitaciones, 2 bailos, aseo, 
palio 90 m2, lerraza, elc. 230.000.00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307315
•  MECO, chalel de esquina, 230 m ' conslrui­
dos en 3 planlas, 160 m2 de parcela libre, salön 
independienle. cocina amueblada. 3 dotmilo- 
rios, 2 bahos y 1 aseo, suelos gres, calelacciön 
individual gas natural, piscina y garaje. Rel.: 
659. Indeser 185.111,73 eur. Tel. 91-8829836 
Tel. 91-8829837
•  MECO, nuevo 230,59 m2, 3 dormilorios, 2 
bailos, aseo, buhardilla, jardin, piscina comu- 
nilaria Rel. 4196. Sindin. 189.319.00 eur Tel. 
91-8813666
•  MECO, zona, adosado seminuevo 140 m2. 
buhardilla sin hacer, 3 dormilorios, 2 bahos y 
aseo. calelacciön y agua individual, cocina 
amueblada. Rel: 455. Almar 138.233,00 eur. 
Tel. 91-8817689

MEJORADA de) Cam po, cha le l pareado 
22 0  m2 co n s lru ido s , 315 m 2 parcela, 8 
meses, 3 d o rm ilo r io s  dobles y  2  opc io - 
nales, 2 batlos(1 en d o rm ilo r io )  y  aseo, 
chimenea, c /g n , garaje, sue los m ärmol, 
va lla  de p inos, M -45, radia l 3, 5  m in. 
m etro Poveda. Negociab les. 312.526,29 
eur. Tel. 90 6 -4 29 155  ö m ensaje co rlo  
(SM S) al: 7575 REF 26306349 E -M ail: 
rov iru@ le le lon ica .ne l 
MEJORADA dei Campo. chalel independienle 
220 m!, nuevo a eslrenar, garanlia de construc- 
lora, 3 planlas. gran salön comedor. cocina 
amueblada, 4 dormilorios grandes, 2 bahos. 
aseo. Solarium, garaje. elc, parcela 100 m2. 
Vendo por Iraslado de Irabajo. 246.000,00 eur. 
Tel 906-429155 ö mensa[e corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307274
MENTRIDA (Toledo), Urbanizaciön El Aviön, 
chalet individual, 187 m2,2 planlas, parce­
la 1.180 m2,2 dormilorios, 2 salones (1 con 
chimenea), cocina amueblada, 2 bahos, 
garaje, bodega, calelacciön gasoil, suelos

K escalera en marmolina, piscina.
de salida: 156.264,00 eur. Rel. 

25478 Tel. 906-429153 
MOLINOS Los (Madrid), chalet Indepen- 
dlente, 200 m2 conslruidos, parcela 1.300 
m2, 4 dormltorios con armarios empotra- 
dos, 2 bahos, cocina amueblada, salön 
comedor con 2 chimeneas, garage, pisci­
na. Precio de salida: 288.486,00 eur. Ref. 
25640 Tel. 906-429153 
MORALZARZAL (Madrid), chalet indepen­
dienle, 140 m2, parcela 1.070 m2, 4 dormi- 
torios, 2 bahos, aseo, cocina amueblada, 
salön con chimenea, piscina, garage. Pre­
cio de salida: 305.517,00 eur. Ref. 23348 
Tel. 906-429153
MORALZARZAL (Madrid), adosado 200 
m2, parcela 250 m2,4 dormltorios, 2 bahos, 
aseo, cocina amueblada, salön comedor, 
buhardilla con 2 velux, calelacciön propa- 
no, armarios empolrados, garaje, amue- 
blado. Precio de salida: 216.365,00 eur. 
Ref. 23353 Tel. 906-429153 
MORALZARZAL (Madrid), chalet indepen­
dienle, 270 m2 conslruidos, parcela 500 m2, 
4 dormitorios, 3 bahos, salön con chime­
nea, cocina amueblada, gran bodega con 
chimenea, calelacciön propano, garaje, 
piscina. Precio de salida: 290.650,00 eur. 
Rel. 24327 Tel. 906-429153 
MOSTOLES(Madrid),zonaParqueCoimbra, 
chalaet 240 m2, 3 dormilorios grandes, w 
bahos, aseo, cocina amueblada, salön, 
buhardilla, bodega, garage 3 coches, por­
che, huerto y zonas ajardinadas. Buenas 
vistas, piscina comunitaria. Precio de sali­
da: 295.697,00 eur. Rel. 26105 Tel. 906- 
429153
NAVACERRADA (Madrid), chalet indepen­
dienle, 450 m2 construidos, parcela 1.200 
m2,4 dormitorios, armarios empolrados, 1 
suite, 2 bahos, 2 aseos, cocina amuebla­
da, saidn comedor con chimenea, lerraza, 
despensa, calelacciön gasoil. Precio de 
salida: 343.778,00 eur. Rel. 23476 Tel. 
906429153
NAVACERRADA Pueblo (Madrid), Avda. 
Madrid, chalet individual, 350 m2 
construidos, parcela 2.000 m2,2 planlas. 7 
dormitorios, 4 bahos, cocina amueblada, 2 
terrazas acristaladas, salö comedor, tras- 
lero, garage 2 coches, piscina. Para relor- 
mar. Precio de salida: 593.799,00 eur. Rel.

23179 Tel. 906429153 
NAVALCARNERO(Madrld), chalet adosado 
180 m2, parcela 120 m2, 4 habitaciones, 2 
bahos » aseo, cocina amueblada con Office, 
armarios empotrados, calelacciön propa­
no, alarma, garaje, 3 aAos antigüedad. 
Precio de salida: 234395,00 eur. Rel. 
23457 Tel. 906-429153 
NAVATA La (Madrid), chalet adosado, 176 
m2 construidos, jardin 80 m2,3 dormltorios, 
2 bahos, aseo, salön comedor 2 alturas, 
cocina amueblada, garage 2 coches, bode­
ga. Precio de salida: 198.334,00 eur. Rel. 
26148 Tel. 906429153

Eiedra. Precio de salida: 211.000,00 eur. 
el. 24444 Tel. 906429153 

PEDREZUELA (Madrid), C/Pino, chalet in- 
dependiente, 186 m2, parcela 875 m2, 4 
dormitorios, baho, aseo nuevo, salön con 
chimenea, cocina amueblada con elec- 
trodomösticos, comedor con vistas, cuarlo 
de calderas, despensa, bodega. Totalmen­
te relormado. Precio de salida: 305.220,00 
eur. Rel. 23858 Tel. 906-429153 

PEDRO Salinas C/(Madrid), casa 2 planlas, 
310 m2, para rehabilltar, ideal para 
inversionistas. Precio de salida:
1.081.850,00 eur. Rel. 23384 Tel. 906-

Residencial el 
M irador del G olf
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Cabanillas del Campo

Frente al campo de G olf
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TERO de Herren» (Segovia), C/ Peha del 
Hombre, a 5 Km de Los Angeles de San 
Ralael, chalet 100 m2 construidos, parcela 
600 m2, 3 dormitorios, 2 bahos, salön con 
chimenea, cocina amueblada, cuarlo tras- 
tero 40 a 50 m2, mesa de pizarra en jardin. 
Precio de salida: 100.970,00 eur. Rel. 
23253 Tel. 906-429153 
PARACUELLOS del Jarama, zona, chalel de 
150 m2, 5 dormilorios, 2 bahos, salön con 
chimenea, cocina, garaje 50 m2, parcela 600 
m2, piscina. jacuzzi. exleriot. 300.506,00 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307368
PARACUELLOS, chalel independienle, con 
parcela de 750 m2, piscina, garaje, 3 dormilo­
rios, 2 salones, 2 bahos, porche, amplia coci­
na. 288.485,00 eur. Tel. 906-429155 ö mensa­
je corlo (SMS) al: 7575 REF 26307160 
PEDREZUELA (Madrid), CI Sevilla, chalel 
240 m2, parcela 900 m2, 4 habitaciones, 2 
bahos, 5 armarios empotrados, cocina 
amueblada 11m2, puerta blindada, venta- 
nas aluminio, trastero, garaje 2 coches, 
piscina portatil, antigüedad 4 anos, Sola­
rium 35 m2. Precio de salida: 286.683,00 
eur. Rel. 20466 Tel. 906-429153 

PEDREZUELA (Madrid), Urb. Montenebro, 
chalet 160 m2, 3 dormitorios, salön come­
dor con chimenea, cocinaamueblada.bano, 
aseo, lerraza, calelacciön gasoleo, gara­
ge, lachada ladrillo oscuro y zöcalo de

429153

•  PEZUELAde las Tortes, 168 m2, 4 dormilo­
rios, 1 baho, salön independienle, cocinaamue- 
blada, chimenea, garaje. piscina, parcela 140 
m2. Rel. 11662. GOA Alcalä. Tel. 91 -8897713 
PEZUELA de las Tortes, a 45 km de Madrid, 
chalel independienle en casco urbano, 800 m2 
de parcela, 240 m2 conslruidos, en 2 planlas, 
garaje. calelacciön, chimenea, 3 habilaciones 
grandes, salön grande. Mejor ver. 108.500.00 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
a l: 7575 REF 26307283 E -M ail: 
saulo96@hotmail.com
PEfiAGRANDE (Madrid), chalet indepen- 
diente, 400 m2 construidos,6 dormitorios, 5 
bahos, 2 coclnas amuebladas, garaje 3/4 
coches, öalelacciön, luminoso, piscina y 
jardines. Precio de salida: 733.235,00 eur. 
Rel. 24816 Tel. 906-429153
•  PEflAS Albas, chalel de 3 planlas, 4 dormi­
lorios, salön independienle, cocina amuebla­
da. 2 baho complelo. y aseo. calelacciön indi­
vidual, sötano con bodega y gimnasio, piscina. 
enlrada desde 3.000 eu. Rel.: 2477. Indice 
Alcalä. Tel. 91-8820672
•  PIOZ, 200 m2. 4 dormilorios, 2 bahos. 
cocina amueblada. salön con chimenea. parce­
la 600 m2, garaje, aluminio, climaiit. calelac­
ciön, a eslrenar. Enlrada 3.005 eur, linancia- 
ciön a su medida. Rel. 412. Builrago. Tel. 91- 
8825868

•  PIOZ, 3 dormilorios, 2 bahos, aseo, bode­
ga 49 m2, 240 m2 de casa, 3.000 m2 de parcela, 
piscina, eslanque. Rel. C0023. Telobusco.
214.562,00 eur. Tel. 91-8865227
•  PIOZ, 407 m2, 110 m2 de parcela, salön 20 
m2, 4 dormilorios, baho compleloy aseo, coci­
na 9 m2, calelacciön, venianas aluminio, una 
planta garaje, a eslrenar. Crediläcil. Tel. 91- 
8896974
•  PIOZ, a 15 min. de Alcaia de Henares, 
independienle 620 m2 de parcela t  piscina 40 
m2. 3 dormilorios amplios. cocina amueblada.

e condicionado. gress, aluminio, sapelly.
. Asenjo 2.125.010,52 eur. Tel. 949- 

2/7431
•  PIOZ, individual a 15 min. de Alcaia de 
Henares. 780 m2 de parcela, 4 dormilorios, 
piscina de 40 m2, gress rustico. sapelly, alumi­
nio blanco. porche delanlero con balauslrada. 
buhardilla acabada en madera. Asenjo 2. 
125.010,52 eur. Tel. 949-277431 
•  PIOZ, individual. 3 dormilorios, 2 bahos. 
garaje 512 m2 de parcela, totalmente amuebla- 
do. Rel. C0043. Telobusco. 126.212,54 eur. 
Tel. 91-8865227
•  PIOZ, individual. 4 dormitorios, 2 bahos, 
garaje, 532 m2 parcela. Rel. C0042. Telobusco. 
126.212,54 eur. Tel. 91-8865227 
PUERTA de Hlerro. Dehesa de la Villa zona 
(Madrid), chalet 600 m2,4 alturas, 7 dorml­
torios, 5 bahos, 2 coclnas. Poslble residen- 
da de estudlantes. Precio de salida:
1.446.467,00 eur. Rel. 26106 Tel. 906- 
429153

RIVAS urbanizaciones, chalel adosado 220 m2, 
3 plantas, 6 dormilorios, 3 bahos complelos, 
armarios empolrados. cocina amueblada. le­
rraza, lendedero, parcela 500 m2. riego auto- 
mätico. barbacoa. piscina privada. garaje 2 
coches. zonas comunes. No agencias.
252.425,00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307499 
RIVAS, casco urbano, chalel adosado. 150 m2, 
parcela 140 m2. 3 dormilorios, 2 bahos. cocina 
amueblada y totalmenle equipada con eleclro- 
domöslicos. buhardilla lerminada 46 m2, urb. 
privada con piscina, pislas polideportivas y

{arque infantil, cerca metro. 224.000.00 eur. 
el. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 

7575 REF 26307193
RIVAS, chalel independienle, 265 m 2,580 m2 
parcela, sölo una planta, » buhardilla, gran 
salön 45 m2, suelos maimol, tejas, riego aulo- 
mälico, piscina, gran arbolado, 342.600,00 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307506 
ROZAS Las (Madrid), C/Zeus, urbanizaciön 
Monterrozas, Jardines de Azata, chalet pa­
reado 450 m2, parcela 1.060 m2, 5 habita­
ciones, 3 bahos, salön 75 m2, cocina amue­
blada, garage 2 coches, piscina, jardines, 
calelacciön gasoil, vigilancia 24 horas. 
Precio de salida: 811.365,00 eur. Ref. 
23305 Tel. 906-429153 
ROZAS Las (Madrid), chalet adosado 150 
m2, jardin 40 m2,3 dormitorios, baho, aseo, 
aire acondicionado, parquet, puerta blin­
dada, garaje para 2 coches, piscina comu­
nitaria, impecalbe. Precio de salida:
281.000,00 eur. Rel. 23707 Tel. 906- 
429153
SAN Agustin de Guadalix (Madrid), Urbani­
zaciön Navalazarza, chalel adosado nueva 
construcciön, 3 plantas, 250 m2, construi­
dos, parcela 44 m2, 4 habitaciones, 2 baho 
y aseo, cocina amueblada con electrodo- 
möstlcos, calelacciön gas natural, garaje. 
Precio de salida: 312.375,00 eur. Rel. 
26043 Tel. 906-429153

SAN Agustin de Guadalix (Madrid), chalet 
140 m2, parcela 3.000 m2, 3 habitaciones, 
armarios empotrados, baho, cocina amue­
blada, calelacciön Individual, garaje, tras­
tero, buenas comunicaclones. Precio de 
salida: 444.749,00 eur. Rel. 22226 Tel. 
906-429153

•  SAN Fernando de Henares. casa 8 dormilo­
rios, 3 bahos, 220 m2 vivienda en 2 planlas. 
lerrazas, calelacciön gas nalural, enlrada calle, 
para reslaurar. Rel. C0035. Telobusco. 
189.318,81 eur. Tel. 91-8865227 
SAN Fernando de Henares, casa de 2 plantas, 
150 m2, totalmente relormada, calelacciön y 
agua calienle gas nalural, cocina amueblada 
nueva vitro, 3 dormilorios amplios, 3 armarios 
empolrados, 2 bahos, gres, venianas aluminio 
blanco, climaiit. 231.390,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307246
SAN Lorenzo del Escorial (Madrid), adosado 
224 m2, parcela 218 m2,3 plantas, 4 dorml­
torios, armarios empolrados, 2 bahos, co­
cina amueblada, calelacciön central, alu­
minio, climaiit y pvc, garaje, trastero, bo-

M cina. Precio de salida:234.400,00 
. 23634 Tel. 906-429153 

SAN Marlin de la Vega (Madrid), C/Alcalde 
Antonio Chapado, chalet nuevo, distribuido 
en 4 plantas de 80 m2 cada una, 4 dormito-
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rios, armarios empotrados, 2 bahos, aseo, 
cocina amueblada, puertas roble, suelos

R , parquet, carpinterla exterior lacada.
io de salida: 204.345,00 eur. Ref. 

22221 Tel. 906-429153 

SAN Martin de la Vega (Madrid), CI Antonio 
Machado, chalet 280 m2, 2 plantas, buhar­
dilla. escalera de märmol y pasamanos de 
roble, 4 dormitorios, 2 bahos, aseo, puer­
tas de roble, 4 armarios empotrados, patio 
70 m2, 2 ahos de construcciön. Precio de 
salida: 197790,00 eur. Rel. 23003 Tel. 
906-429153

SANTA Olalla (Toledo), chalet independien- 
te, 115 m2, parcela 152 m2, 2 plantas, 2 
dormitorios, cocina, baho, aseo. salön in- 
dependiente, terraza 30 m2, piscina comu­
nitaria, zona tranquila. Precio de salida:
75.127,00 eur. Rel. 25993 Tel. 906-429153 
SEGURILLA (Toledo), a 8 kms de Talavera 
de la Reina. chalet 280 m2, parcela 1.000 
m2, 5 dormitorios, 3 bahos, cocina, salön, 
calelacciön, climaiit. Precio de salida:
138.233,00 eur. Rel. 24975 Tel. 906- 
429153
SERRADA de la Fuente (Madrid), chalet 
400 m2,parcela 10.000 m2,6 dormltorios, 2 
bahos, /armarios empotrados, garje 5 co­
ches, sauna, bodega, taller, sala de jue-

gos, despacho, calelacciön gasoil, pisci­
na, alarma. Precio de salida: 317.950,00 
eur. Ref. 20695 Tel. 906-429153 

SERRANILLOS del Valle (Madrid), chalet 
170 m2, 3 dormltorios, 2 bahos, cocina sin 
amueblar, pequeha terraza, suelos gres y 
tarima. Precio de salida: 156.263,00 eur. 
Rel. 24441 Tel. 906-429153 

SESENA (Toledo), unifamiliar 152 m2, 2 
plantas, 3 dormitorios, 2 bahos, aseo, co­
cina, salön Independiente, 2 terrazas, jar­
din, garage. Nuevo a eslrenar. Precio de 
salida: 118.021,00 eur. Rel. 26121 Tel. 
906-429153
SIGüENZA(Guadalajara), Burjarrabal, casa 
distribuida en 2 plantas + garaje, 191 m2, 6 
habitaciones, 2 bahos, 2 armarios empo­
trados, cocina amueblada, 2 salones, uno 
de eilos con cocina (rancesa, trasstero, 
patio, garaje, ventanas aluminio. Precio de 
salida: 64.008,00 eur. Ref.21036 Tel. 906- 
429153

TALAMANCA del Jarama (Madrid), chalet 
160 m2, parcela 500 m2, distribuido en 2 
plantas, 3 dormltorios, baho, aseo, cocina 
amueblada, garage, calelacciön gasoil. 
Nueva construcciön. Precio de salida:
192.324,00 eur. Rel. 25718 Tel. 906- 
429153

TORREJON de Ardoz, Urb La Solana, adosado 
de esquina, 210 m2, 6 habilaciones. 2 bahos. 
aseo. garaje. S olarium , piscina, jardin 45 m2 
240 000,00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307268 
TORREJON de Velasco (Madrid), chalel 
200 m2, parcela 200 m2,3 alturas, 4 dormi­
torios, 3 bahos, cocina amueblada, cale- 
facciön propano, porche, trastero, terraza. 
Precio de salida: 204.344,00 eur. Ref. 
25124 Tel. 906-429153 
TORREJON del Rey, mejor zona del municipio, 
casa baja 154 m2, con palio. Abslenetse agen­
cias. Todo incluido. 42.000,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307067
•  TORREJON del Rey. uibanizaciön Monlelar, 
3 dormilorios, 2 bahos, garaje, trastero. buhar­
dilla, calelacciön, 600 m2 parcela. Rel. C0072. 
Telobusco. 138.834,00 eur. Tel. 91-8865227
•  TORRES de la Alameda, individual 320 m2, 
416 m2 parcela. 6 dormilorios, 3 bahos, cocina 
amueblada grande, lerraza, venianas aluminio 
doble cristaT, madera. puerlas sapelly, suelos 
terrazo y moquela, porche 17 m2, bodega. Rel. 
11654. GOA Alcalä. Tel. 91-8897713
•  VALDEAVERO, 220 m2. 635 m2 parcela. 6 
dormilorios, armarios empolrados, salon in­
dependienle 24 m2, cocina nueva, 2 banos 
complelos. calelacciön individual, aluminio, 
sapelly, suelos gress. Kadakes. 216.364,36 
eur. Tel. 91-8788758 Tel. 91-8806345 
VALOEMANCO (Madrid), CI Camino de 
Navaluenga, chalel adosado, 125 m2, 2

Bitas, 3 dormitorios, 2 armarios empo- 
os, 2 bahos, aseo, cocina, slön come­

dor independiente con chimenea Irancesa, 
caldera mixta, con calelacciön individual, 
gas propano. Precio de salida: 117.198,00 
eur. Rel. 22529 Tel. 906-429153 

VALDEMORILLO (Madrid), chalet 450 m2, 
parcela de 1.700 m2, 4 dormitorios am­
plios, Principal con jacuzzi, 2 armarios 
empotrados, salön 45 m2 con chimenea en 
piedra y amplios ventanales, cocina 20 m2 
amueblada, 2 bahos, aseo con ducha, 
piscina con luz. Precio desalida:330.557,00 
eur. Rel. 23659 Tel. 906-429153

VALDEMORO (Madrid), zona Brezo, chalet 
adosado, 175 m2, 3 dormitorios, armarios 
empolrados, salön 28 m2 con chimenea, 
buhardilla lorrada en madera. bodega rüs- 
tica. Zona en plena expansiön. Precio de 
salida: 212.500,00 eur. Ref. 26107 Tel. 
906-429153
VALVERDE de Alcalä, chelel 120 m2, 3 dormi­
lorios, 2 bahos. aseo, cocina amueblada, salön 
independienle, calelacciön individual, garaie. 
piscina propia. Conslrucciön de un aho y me­
dio. 126 212,00 eur Tel 906-429155 ö men­
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307311 
VELILLA San Anlonio, adosado 300 m2, 4

Slanlas, 5 habilaciones, Principal con veslidor, 
bahos, aseo, salön con chimenea. buhardilla. 

trastero. cuarlo plancha, garage 2 coches. par­
cela 60 m2 con barbacoa. impecable. mejor ver 
Precio negociable. 253.000,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 
26307174
VENTURADA (Madrid), urbanizaciön Cotos 
de Monterrey, C/Guadiana, chalet240 m2, 
parcela 1.070 m2, distribuidos en 2 plantas, 
4 dormitorios, armarios empotrados, 3 ba- 
hos, cocina amueblada, doble 
acristalamiento, calelacciön propano, ga­
raje. Precio desalida:264.446,00eur. Rel. 
22404 Tel. 906-429153 

VENTURADA (Madrid), urbanizaciön Cotos 
de Monterrey, chalet 280 m2, parcela 1.600 
m2, 3 plantas, 5 habitaciones, 2 bahos, 
aseo, salön con porche acristalado, saia de 
juegos, piscina obre nueva, cerramiento 
parcela con muro en piedra de 2 m. Precio 
de salida: 31U25,00 eur. Rel. 22405 Tel. 
906-429153

VENTURADA (Madrid), urbanizaciön Cotos 
de Monterrey, chalet250 m2,parcela1.100 
m2, 5 habitaciones. armarios empotrados, 
2bahos, cocina amueblada, contaventanas 
de madera, calelacciön gas oil, bodega, 
saia de juegos, garaje, piscina, riego auto- 
mätico Precio de salida: 288.486,00 eur. 
Rel. 22406 Tel. 906-429153 
VENTURADA (Madrid), urbanizaciön Cotos 
de Monterrey, CI Del Tamelca, chalet indi­
vidual, 326 m2, parcela 1.288 m2,3 habita­
ciones, armarios empotrados, 3 bahos, 
cocina amueblada, bodega, garaje, riego 
automätico. Excelentes calidades. Precio 
de salida: 342.577,00 eur. Rel. 22407 Tel. 
906-429153

VENTURADA(Madrid), Urbanizaciön Cotos 
de Monterrey, CI Guadiana, chalet 350 m2, 
3 plantas, parcela 1.200 m2, 6 habitacio­
nes, armarios empotrados, 4 bahos, 2 co- 
cinas, buhardilla con aire acondicionado. 
calelacciön gas oil, alarma, piscina, gara­
ie. Precio de salida: 300.507,00 eur. Rel. 
22408 Tel. 906-429153 
VILLACONEJOS (Madrid), urbanizaciön 
Urtajo,chalel independiente,980nPparce- 
la, totalmente ballada y con arboles, 1* 
planta y buhardilla, planta baja: 2 dormito­
rios, salön con chimenea, Irancesa, baho 
de märmol, cocina amueblada. Precio de 
salida: 156.263,00 eur. Ret. 25826 Tel. 
906-429153

VILLACONEJOS (Madrid), urbanizaciön 
Urtajo, chalet independienle, 300 m2, 1* 
planta y buhardilla diäfana, parcela 600 m2, 
vallada, garage, suelos de gres, 1* calida­
des. Precio de salida: 108.182,00 eur. Rel. 
25828 Tel. 906-429153 
VILLAFRANCA del Castillo zona, (Madrid).
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Z . R IN C O N A D A

85 m „ 3 dorm , bafto c., c/a., c /„ 
s/parquet, v/a y contr., p/roble, 
muy luminoso con preciosas 

vistas 28.0042,764 ptas. 
168.300 euros. IL. 31685

Z . E S TA C IO N

Duplex 115 m „ 3 dorm.,
2 baftos c., aseo, c/a , s/i., c/i., 

s/tarima, v/a climalit, a/e 
33.800.000 ptas. 203.142 euros. 

IL. 31651

Z . E S P A R T A L E S

70 m. ütiles, 3 dorm., bafto c., 
aseo. c/a., s / i . GN., s/gres, 
v/a. climalit, a/e., trastero y 
pz. garaje 23.200.000 ptas.

139.435 euros. IL.29923

Z . C E N TR O

A p to  d e  7 5  m  , 2  d o rm  , b a fto  c .. 
c /a  re fo .. G N .. c /i., s /p a rq u e t, 

v /a ., c a rp . e n  ro b le , a /e  
21.000.000 ptas. 126.200 euros. 

IL. 29.598

REYES CATOLICOS

90 m., 3 dorm., barlo c., v/a., 
salön, s/parquet y gres, terraza 

17.098.989 ptas. 
102.767 euros.

IL. 31676

Z O N A  EL VAL

90 m., 3 dorm., bafio c.. aseo, 
c/a , c/C-, a/e , salön, s/parquet, 

v/a. climalit, terrazas. 26.000.000 
ptas. 156.253 euros. IL.31678

CASCO HISTO RICO

100 m., 3 dorm., bafio c. reform . 
c7a., salön, c/c., s/plaqueta, v/a , 
a/e , ext. de esquina, pz garaje 
25.706.636 ptas. 154,500 euros 

IL. 31665

Z . JUAN AUSTRIA

110 m , 3 dorm . bafto c. reform., 
aseo, c/a. reform., c/c., s/i., s/gres, 

v/a , carp en roble. pz garaie 
opcional. 31.000.000 ptas. 
186.303 euros. IL. 31679

IV IASA-CHO RRILLO

125 m , 4 dorm , 2 banos c., 
c/a , s/d/c , s/parquet, v/a , a/e 

pz garaje 24.092.692 ptas. 
J 44.800 euros. IL. 31670

Apto. 90 m., 2 dorm., bafio/c, 
aseo, c/a, salön, calef., s/ 

märmol, v/a climalit, p/roble, a/e, 
pz garaje 30.798.548 ptas. 

185.103 euros. IL. 31672

F U E N T E N O V IL L A

Chalet 4 dorm., 2 bafios, 
calef., jard in  600 m. 

96.162 euros.
Ref. 2119

Z. JUAN DE AUSTRIA

3 dorm., 2 banos, c/a, 
arm arios, c/c, terraza, buen 

estado. 228.384 euros. 
Ref. 2118

E N S A N C H E

Chalet alquiler, 4 dorm., bafio 

y 2 aseos, c/a, terraza, jardin, 

piscina y garaje.

751,27 €. Ref. 2225

REYES CATOLICOS

3 dorm., bafio, c/a., calef., 

jard in, ascensor. 

93.156 euros.

Ref. 2214

ZONA ESTACION

3 dorm ., bafio, cocina 

am ueb ., calef., trastero. 

P ara  reformar. 

81.137 €. Ref. 2215

ZONA CENTRO

Se alquila oficina. 57 m2, 

banos,2 despachos, ascensor 

A/c. 510,86 euros/mes. 

Ref. 2227

JARDIN DE ALCALA

S E  V E N D E  

P L A Z A  D E  G A R A J E .

Z. JUAN DE AUSTRIA

3 dorm., bafio, c/a, armarios 

empotrados, terrazas, 
ascensor 129.218 euros. 

Ref. 2228

ARENALES DEL SOL ■ ■ ■  Z . C O N T IN E N T A L

Alicante, 110 m. + 43 m de 
terraza, 3 dorm., bano y aseo, 

s/i., reden reformado.
1a linea de playa

3 dorm., bafio, c/a., calef., 

terraza. 120.202,42 euros. 

Ref. 2212

R E Y E S  C A TO LIC O S

Apto. 54 m’ , 2 dorm, cocina/a, 
terraza. salön comedor. bafto, 

alum. climalit, nuevo, muy bonito. 
Entrada 3.005 euros. Financiaciön 

a su medida. Ref. 5034

AV. VIRGEN DEL VAL

100 m! , 3 dorm, cocina/a, 2 bafios, 
salön indep , aluminio climalit, 

calef., gas natural, terraza 
Entrada 601 euros.

Letra desde 542 euros. Ref. 580

C /  V IO LE TA

66 m! , 3 dorm, cocina amueb, 
bafto, salön, aluminio, blindada, 

pino, calefacciön, madera. 
Entrada 601 euros. Letra 

desde 559,66 euros. Ref. 519

LAS C A S T ILL A S

Chalet venta 80 m’  de edificaciön, 
554 m! de parcela, 3 dorm, cocina/a, 
bafio, salön/i con chimenea, porche, 
calef, sötano Entrada 3.005 euros. 
Financiaciön a su medida. Ref. 431

Duplex venta. 140 m!, 2 dorm, bano 
nuevo, cocina grande amueb., salön/i, 
tarima, blind, alum., cf tarifa, trastero 
grande>terraza Entrada 500.000 pts.
Letra desde 99.396 ptas. Ref. 554

IVIASA-CHORRILLO

Piso venta 130 m!, 4 dorm, cocina/a, 
2 baftos, salön, parquet. terraza 

cerrada, calefacciön, trastero, puerta 
acorazada Entrada 3.006 euros. 

Financiaciön a su medida. Ref. 535

Piso venta. 105 m!, 3 dorm, cocina/a 
con electrod. bafio, salön, parquet, 

aluminio doble, blindada, terraza 
cerrada, calef Entrada 3.006 euros. 
Financiaciön a su medida. Ref. 550

Z. JUAN DE AUSTRIA

95 m2, 3 dorm, cocina/a con electr. 
reformada, bano, salön grande, 

terraza cerrada, blindada, calef., 
aluminio Entrada 3.005 euros. 

Financiaciön a su medida. Ref. 555

Z . IV IA S A  EL VAL

110 m* 1, cocina amueb , 2 banos, 
salön comunicado, parquet, terraza 

grande. calef Entrada 3.005 euros. 
Financiaciön a su medida. 

Ref. 5035

C /  L U IS  V IV E S

85 m!, 3 dorm, cocina amueb., bano 
completo, salön comedor, parquet, 

aluminio, roble, blindada, calef. 
Entrada 3.005 euros. 

Financiaciön a su medida. Ref. 585

• Lope de Figueroa, 10.

Tel. 91 879 65 56
• P9 de la Estaciön, 9 (Local)

Tel : 91 880 60 60
A L M A R
G R V P O I N M O B I U A R I O

S .  T A P IA
C/Libreros, 16

91 880 12 15
m

M M -ro m  91 883 25 46
C/ Divino Volles, 5

B U IT B A G O  91 882 58 68
&6EMCM mmmmmw. C/ Ramon y Cajal, 9

chalet 873 m2, parcela 2.183 m2,3 plantas, 
5 dormitorios, cocina, salön, 5 baftos, ven- 
tanas oscilovatientes, calefacciön indivi­
dual propano, 2 antenas parabolicas, gara­
je. 3 trasteros. piscina. tenis. jardines. 
Precio de salida: 975.000,00 eur. Ref. 
26048 Tel. 906-429153 
VILLALBILLA(Madrid). Urb Peflas Albas, CI 
Escocia, chalet 360 m2,3 plantas. 6 dormi­
torios, 3 baftos, cocina amueblada, salön 
grande independiente, sötano diäfano, ven- 
tanas aluminio, calefacciön individual

Boleo, garaje, 5 armarios empotrados.
cio de salida: 282.476,00 eur. Ref. 

18129 Tel. 906-429153 
•  VILLALBILLA, centro, 200 m2, 400 m2 par­
cela. 4 dormitorios. 3 armarios empotrados. 3 
bafios, cocina amueblada 14 m2. terraza. ven- 
lanas madera, hierro. puertas pmtadas, suelos 
lerrazo. garaje. piscina, jardines. Rel. 11640. 
GDA Alcalä. Tel. 91-8897713 
•  VILLALBILLA. centro. casa 90 m2, 4 dor­
mitorios. ventanas aluminio. puerlas sapelly, 
suelos terrazo. cocina americana. chimenea 
Rel. 11655. GDA Alcalä. Tel. 91-8897713 
•  VILLALBILLA, chalet 300 m2. exlerior. 3 
dormitorios. salön independiente con chime­
nea. cocina amueblada, 2 lendederos. bafto, 
ventanas aluminio, porche, calefacciön tarila 
nocturna, suelos gres. entrada 601 eu. Rel.: 
12.719. Ibercasa Alcaia. Tel. 91-8833091

•  VILLALBILLA, los Hueros, 265 m2, 65 m2 
parcela, 4 dormitorios, 7 armarios empotra­
dos, 2 baftos, 1 aseo, ventanas doble crislal, 
puertas roble, suelos patquel, garaje, bodega, 
barbacoa. alarma. Rel. 11646. GDA Alcaia. Tel. 
91-8897713
•  VILLALBILLA, pareado con parcela libre de 
181 m2, 5 dormitorios, 2 baftos y aseo, salön 
independienie, buhardilla, calelacciön indivi­
dual. seminuevo. Rel.: 659. Don Piso
176.697,56 eur. Tel. 91-8871160
•  VILLALVILLA, casa de 2 planlas, 4 dormi­
torios. bafto. salön, cocina amueblada. arma­
rios empotrados, paraenlrar avivir. Financiaciön 
100%. Rel. 1184. R. Sänchez. 85.945,00 eur. 
Tel. 91-8895336 Tel. 91-8818251 
VILLAMIEL (Toledo), C/Josö Antonio, casa 
de pueblo, 120 m2,2 planlas, salön come­
dor, cocina, bafto, 1 dormitorio en planta 
ba ja, 2* planta, 2 dormitorios, amplia terra­
za exlerior. Zona de gran atradivo rural, 
pröximo a Toledo Capital. Precio de salida: 
37.864,OOeur. Ref. 21177 Tel. 906-429153

•  VILLANUEVA chalel 250 m2. 3 dormitoris,
2 baftos complelos. salön independienie, t 
aseo, venlanas aluminio climalit, 3 armarios 
empotrados. Rel.: 2258. Almar. 156.264,00 
eur. Tel. 91-8806060
•  VILLANUEVA de laTorre. adosado 150 m2,
3 dormitorios. ventanas climalit, puertas pino, 
gress, 3 armarios empotrados, seminuevo

Rel. 11361. GOA Alcalä. Tel. 91-8897713
•  VILLANUEVA de la Torre, 190 m2, cocina 
vacia, salön independienie, 2 baftos, 1 aseo, 
venlanas aluminio, puerlas pino, gress, garaje. 
parcela 620 m2. Rel. 11664. GDA Alcalä. Tel. 
91-8897713
•  VILLANUEVA de la Torre, 3 dormitorios. 2 
baftos, garage 80 m2, 225 m2 de vivienda *  120 
m2 libres de parcela. Rel. C0049. Telobusco. 
Tel. 91-8865227
•  VILLANUEVA de la Torre, 5 dormilorios, 3 
baftos, garaie 4 coches 80 m2, 330 m2 * 150 m2 
parcela. Rel. C0050. Telobusco. 227.182,57 
eur. Tel. 91-8865227
•  VILLANUEVAde la Torre, 5 dormilorios, 3 
baftos, garaje, buha rd illa . Rel. C0058 
Telobusco. 217.716.63 eur Tel 91-8865227
•  VILLANUEVA de la Torre, chalel adosado 
210 m2 ütiles, de casa * 86 m2 de sötano. 4 
dormitorios t  terraza, jardin acondicionado, 
g re s /rü s tico . p ino, a lum ino. Asenjo 2 
159.268,21 eur. Tel. 949-277431
•  VILLANUEVAde laTorre. Valgreen. parea­
do 300 m2 de parcela, 4 dormilorios, 3 baftos, 
garaje 22 m2. excelentes calidades. Asenjo 2 
180 303,63 eur. Tel. 949-277431
•  VILLANUEVAde la Torre, pareado en zona 
residencial, 333 m2 parcela, 190 m2 uliles vi­
vienda • buhardilla. excelente calidades, jardin 
acondicionado. precio negociable Asenjo 2. 
198 333,99 eur. Tel. 949-277431
•  VILLANUEVAde la Torre, 140 m2, 195 m2

de parcela, salön independienie, 4 dormilorios, 
2 baftos complelos, cocina amueblada made­
ra, calelacciön, venlanas aluminio, suelos ba- 
rro cocido. 2 planlas, trastero, mejor ver. 
Crediläcil. Tel. 91-8896974 
•  VILLAR del Olmo, Eurovillas, 500 m2. 830 
m2 de parcela, 6 dormilorios. 5 armarios empo- 
Irados, chimenea, 3 baftos, 1 aseo, cocina 
amueblada. lerraza, venlanas aluminio doble 
crislal, puerlas roble, suelos gress. piscina. 
Rel. 11648. GDA Alcaia. Tel. 91-8897713 
VILLAVICI0SA de Odön (Madrid), Urbani 
zaciön El Bosque, chalet 450 m2 aproxima 
dos, 5 baftos (3 con hidromasaje), cocina 
45 m2con ottice, salön 57 m2 con chimenea 
despensa, piscina, 2 porches (1 cubierto) 
alarma, riego por aspersiön. Precio de sa­
lida: 751.265,00 eur. Rel. 24084 Tel. 906- 
429153
VISO San Juan (Toledo), Urbanizaciön 
Guadarrama, chalet independiente,122 m2, 
4 dormilorios, bafto, salön 25 m2, cocina 
amueblada, parcela 1.500 m2, piscina, 
porche, barbacoa de obra, para relormar. 
Precio de salida: 106.450,00 eur. Ref. 
25481 Tel. 906-429153 
ZARZALEJO ( Madrid), Avda. de la esta­
ciön. casa 2 planlas en piedra y madera, 
restaurada. diafana, 200 m2 mäs 75 m2 de 
patio, suelo planta baja de barro cocido y

planta alta en madera, 2 salones con chi­
menea, cocina amueblada, 3 baftos, 1 con 
jacuzzi. Precio de salida: 192.323,00 eur. 
Ref. 23711 Tel. 906-429153
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ALCALA Henares, zona Casco Histörico. local 
30 m2, palio, tolalmenle acondicionado. ideal

Sira larmacia o herbolario. Precio interesante.
jches. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 

(SMS) al: 7575 REF 26306552 
•  ALCALAdeHenaresAv Reyes Calölicos,80 
m2. completamenle acondicionado, suelos de 
mörmol. calelacciön y aire acondicionado, 
desapacho, escapatale, buena siluaciön.
I L 31689 Tapia. 2.404,00 eur. Tel. 91- 
8801215
•  ALCALA de Henares CI Teniente Rufz. olici- 
na 1-2-3 despachos, con plaza de garaje. 
Campomar. Tel. 91-8822969 
•  ALCALA de Henares Cid Campeador, 50

m2, todo acondicionado, suelos de plaqueta. 
paredes de mörmol. aseo. escaparales. Rel.: 
i.L-8109. Tapia. Tel. 91-8801215
•  ALCALA de Henares zona cenlro, 25 m2, 
completamenle acondicionado. escaparales. 
suelos de gres. aseo Rel.: I.L- 5497. Tapia
360.00 eur. Tel. 91-8801215
•  ALCALA de Henares zona Sanlos Niftos. 41 
m2 de trastienda, reciön pintado, suelos de

!res, lislo para entrar. Rel.: I.L-26864. Tapia.
11.00 eur, Tel. 91-8801215 

•  ALCALAde Henares zona centro, 44 m2 comple- 
lamenie acondicionado. escaparales, suelos de vini- 
llo, aparaios de aire Irio, calor. Ref.: I.L.-31152 
Tapia 541.00 eur Tel. 91-8801215 
•  ALCALA de Henares zona Del Val. 75 m2 de 
sölano, piniado a gotelö, suelos de gres, cale­
lacciön y aire acondicionado, 3 despachos, 
ideal como olicina o consultorio. Rel.: 11- 
30624. Tapia. 914,00 eur. Tel. 91-8801215 
•  ALCALAde Henareszona estaciön, local 90 
m2, 5 escaparales, aseo. Rel.: 2265. Almar.
770,00 eur. Tel. 91-8806060 
•  ALCALAde Henares, Iviasa-Chorrillo. local 
50 m2, 1 aseo, suelosgress, escaparales alumi­
nio, 2 maleteros. Rel. 2279. Almar. 66.111,00 
eur. Tel. 91-8806060
ALCALA de Henares, Pasaje C/  Talamanca, 
local comercial, para hacer obras y r.elormas. 
Econömico y a convenir. Tel. 906-42915S ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26306419 
•  ALCALA Oe Henares, c/  Mayor, f ‘  planta.

exlerior. 90 m2, armarios empotrados, despa- 
cbo, balcones. Rel. 1315. Sindin. 1.052.00 eur. 
Tel. 91-8813666
•  ALCALA de Henares. eslaciön. 70 m2. local 
en 2 planlas con trastienda. 2 escaparales, 
cierres de tijera, buena zona. Rel. 2261. Almar
902.00 eur. Tel. 91-8806060
ALCAIA de Henares, zona cenlro, c/Sanla Ca­
talina, esquina C/Empecinado. Local 125 m2. 
lecbo escayola. suelo lerrazo, sin eslrenar.
1.000.00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corto (SMS) al: 7575 REF 26307118 
FUENLABRADA II, loca l en cen lro  co- 
m erc ia l. Tam biön vendo. Tel. 906- 
425821 Teleanuncio 3999
•  VILLANUEVA de la Torre, local 1* planta, 
200 m2, diölano 1 150 m2 terraza. Negociables. 
Conlorl. t . 200,00 eur. Tel. 619-302902
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AJALVIR, junio carrelera. excelente acceso. 
nave 500 m2, allura 8 m, 270.500,00 eur. Tel 
906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 
REF 26306636
ALCALA de Henares (Madrid), zona Nueva 
Alcalä, local 65 m2, acondicionado como 
bar, cuenta con barra. trastienda, suelos de 
plaqueta y cierres, muy buena zona. Precio 
de salida: 39.066,00 eur. Ref. 22399 Tel. 
906-429153
ALCALA de Henares (Madrid), local 85 m2. 
acondicionado para bar, cuenta con barra 
nueva, decoraciön en madera. suelos 

, cierres, lislo para abrir negocio. 
io de salida: 87.147,OOeur. Rel.22402 

Tel. 906-429153
ALCALA de Henares (Madrid), C/ 
Entrepeftas, local, 186 m2, funcionando 
anteriormente como bar de copas y C a fe te ­
ria, ubicado en centro comercial. Precio de 
salida: 144.243,00 eur. Ref. 23567 Tel. 
906-429153
ALCALA de Henares (Madrid), zona Nueva 
Alcaia, local 70 m2, reformado, totalmente 
amueblado, 2 baftos, cocina equlpada, 
suelos rusticos, actualmente tuncionando 
como bar. Precio de salida: 132223,00 
eur. Ret. 24654 Tel. 906-429153 

•  ALCALA de Henares Iviasa Chorrillo, local

GESTIÖN INMOBILIARIA S.L.

P IS O  Z O N A  H IP IC A  

A L C A L A . R E F . 1231

P iso  106 m2, te rraza  61 m 2, 3 dorm ., 
s a lö n /i, co c ina /a , 2 b an os , terraza- 

te n d e d e ro  en  c o c in a , s /pa rq u e t, p /ro b le , 
v /a lum ., c f. g /n , garaje , tra s te ro , p is c in a  y  
ja rd in e s  c o m u n e s . No Io  d ud e , llä m e n os .

C H A L E T  L O S  H U E R O S . 

R E F . 4071

C h a le t  2 5 5  m 2, 4  d o rm .,  s a lö n / i,  

c o c in a /a ,  2  b a n o s  y  a s e o , s / ta r im a  y 

g re s ,  p /r o b le ,  v /c l im a li t ,  t ra s te ro ,  

g a ra je ,  s ö ta n o ,  b u h a rd i l la ,  p a t io  

7 0  m 2. N o  Io  d u d e , llä m e n o s .

A 10 m inutos de Alcalä. En Corpa

La  o L iv iL L A
LJn lugar por D escub rir
Chalets pareados 295 m2 en parcelas de mäs 

de 500 m2 y con acabados de primera calidad

M A R A  V /L L O S A S
. y A A L A V B * » * ■

V IS T A S

C H A L E T  A D O S A D O  A LC A ZA B A . 

LO S H U E R O S . REF. 4 0 3 0
M uy b o n ito , 240 m2 +  60 m 2 parcela , 

sö ta n o , sa lön , tra s te ro . PB: aseo, sa lön /i, 
c/a. PP: 4  d orm ., 2 banos. BUHARDILLA 

a con d ., co n  b an o  y  1 d orm ., s /g ress  
ru s tic o , p /ro b le , v /c lim a lit, p isc ina  

co m u n it.  M uchas fac ilid ad es .

P IS O  Z O N A  E S T A C IO N . 

A L C A L Ä . R E F . 4183

P iso  8 5  m 2, 4 d o rm ., sa lö n , 

c o c in a , b a n o , s /g re s , 

p /sa p e lly , v /a lu m . 108 .20 0  

eu ro s .

PISO  Z. C EN TR O . PQ U E. 

O 'D O N E LL. A LC A LÄ . R EF. 1253  

P iso  124  m 2, 4  d o rm ., s a lö n , 

c o c in a /a , 2 b a n o s , c /c , 

p /s a p e lly , v /a lu m in io , g a ra je  

o p c io n a l.
.............  k

PIS O  Z . N U E V A  A LC ALÄ. 

A LC A L Ä . R EF. 4245  

T o d o  re fo rm a d o , p is o  105 m 2, 3  d o rm ., 

s a lö n  c o n  te r ra z a , c o c in a /a , te n d e d e ro ,

2 b a n o s  (1 c o n  d u c h a  h id ro .) , s /g re s , p /  

p in o , v /a lu m . c lim a lit ,  c /i.

L lä m e n o s  e  in fö rm e s e .

PIS O  ZO N A  R IN C O N A D A . 

A LC A L Ä . REF. 4243  

Piso 90 m ., 3 dorm ., salön con 
terraza, c/a. ref., tende. cerrado, 
todo ref. s /parquet, p/roble, v/a., 

c/c. Buen piso.

S d g “ " 4 “

P IS O  Z . IV IA S A  C H O R R IL L O . 

A L C A L Ä . R EF. 1309  

1 4 7  m 2, 4 d o rm ., s a lö n /i, co c in a /a , 

. te n d e d e ro , s /p a rq u e t, p /s a p e lly , 

v /a lu m in io , c /c , p is c in a  y  z o n a s  

d e p o rtiv a s . M u y  b u e n  p iso .

PIS O  ZO N A  C IU D A D  10 

A L C A L Ä . REF. 4145

Piso 72 m2, 2 dorm ., cocina/a, 
bano/c, salön/i, s/parquet, p/roble, 

v/climalit, garaje y trastero, 
piscina com unit. Muy buen piso.

P IS O  Z . C E N T R O  

A L C A L Ä  . R E F . 1 2 8 9  

P is o  1 0 5  m 2, e x t . ,  3  d o rm .,  

s a lö n  2 6  m 2, c o c in a /a ,  b a n o /c ,  

s /p a r q u e t ,  p /r o b le ,  v /c l im a lit ,  

c / i ,  a /a .  T o d o  r e fo rm a d o .

P IS O  Z. R E Y E S  C A T O LIC O S  

A L C A L Ä . REF. 4248  

Reformado, piso 85 m2, 3 dorm., 

salön con mural, cocina/a, bano/c, 

s/gres, p/sapelly, v/alum., cf. t/n. 

jOcasiön! 102.170 euros.

P IS O  Z. IV IA S A  C H O R R ILLO  

A LC A L Ä . R EF. 1268
Piso 124 m2, 4 dorm., salön/i, 

cocina/a, 2 terrazas, 2 banos, c/c, 
piscina, s/parquet, p/sapelly, v/alum. 

doble. Le buscamos la mejor 
financiaciön.

P IS O  ZO N A  EN S A N C H E .

A LC A L Ä . REF. 1216  

Excelente ubicaciön, garaje y trastero, 
90 m2 + 51 m2 terraza, 3 dorm., saldh/i, 

cocina/a, tendedero, 2 banos, s/parquet, 
p/pino, v/climalit, c/i, piscinas, jardines.

P ISO  Z. B A R R IO  V E N EC IA . 

A LC A L Ä . R EF. 4182

Piso 80 m2, 3 dorm ., salön, 
cocina/a, bano/c , s/gres, s/tarim a  

y gres, p /lacadas blanco, 
v/alum ., cf. g/n. Todo reform ado.

Ä T IC O  Z O N A  EN S A N C H E  

A LC A L Ä . REF. 4210  

Ätico 160 m2, cocina/a, salön con 

terraza am plia, 2 dorm ., bano/c, 

p/roble, y parquet, v/climalit. 

jM ejor verlo!

C H A LE T A D O S A D O  Z.

E N S A N C H E . A L C A L Ä . R E F. 1305

2 0 5  m 2 c o n s t r .  +  2 5  m 2 p a rc e la ,  s a lö n /  

i, c o c in a /a ,  a s e o  y  2  b a n o s .  3  d o rm .,  

b u h a r d i l la  c o n  te r ra z a -s o la r iu m ,  

p /p in o ,  v /a lu m .  c l im a l i t ,  c / i,  p is c in a  

c o m u n ita r ia .  M u c h a s  fa c i l id a d e s .

PIS O  Z. IV IA S A  C H O R R ILLO .

A LC A L A . R EF. 1279  
B u e n  p r e c io .  G a ra je  in c lu id o .  P is o  

e x t .  1 1 0  m 2, 4  d o r m . ,  s / i. ,  c o c in a /a ,  

t e n d e d e r o ,  2  b a n o s ,  s /p a rq u e t ,  

p /s a p e l ly ,  v /a lu . ,  c /c ,  p is c in a  y  

p o l id e p o r t iv o .  1 4 7 .2 5 0  e u r o s .

PIS O  Z. JU A N  DE A U STR IA .

A LC A L Ä . R EF. 4251  

Todo reform., 110 m2, 3 dorm., 

salön/i, cocina/a. reform., 2 banos, 

s/gres, p/roble, v/alum ., c/c.

P IS O  Z O N A  C E N T R O  

A L C A L Ä . R E F . 1244  

Piso 65 m 2, 3 dorm ., salön, 

cocina/a, bano, tendedero, s/gres, 

p/sapeily nuevas, v/clim alit, c/i.

Para entrar a vivir.

P IS O  Z . N U E V A  A L C A L Ä .

A L C A L A . R E F . 1276  

P is o  105  m 2, to d o  e x te r io r , 

c o c in a /a , te n d e d e ro , s a lö n  con  

a m p lia  te rra z a , 3  d o rm ., b ano , 

v /a lu m in io . F a c ilid a d e s .

P IS O  Z O N A  G A R E N A  

A L C A L Ä . R E F . 1 2 7 2

P iso  90  m 2, e x t., 3  d o rm ., s a lö n /i, te rraza , 

co c ina /a , te n d e d e ro , 2 b a n o s  n ue vos , 

s /p a rq u e t, p /ro b le , v /c lim a lit,  c f. g /n , 

g a ra je  y  tra s te ro . P is c in a . B uen  p is o .

PISO  Z. IV IA S A  C H O R R IL LO  

A LC A LÄ . R EF. 1308  

Piso 147 m2, 4 dorm ., salön/i, 

cocina/a. reform ., Office, 2 banos, 

s/parquet, p/sapelly, v/alum . 

dobles, c/c. Para entrar a vivir.

C O M P R E  S U  V IV IE N D A  A L  P R E C IO  D E  U N  A L Q U IL E R . F IN A N C IA C IÖ N  1 0 0  % +  G A S T O S

Travesfa Lope de Figueroa, 6 91 880 27 27 www.segundamano.es/host/efie.htm k

P9 de los Curas, 10 S  91 882 22 44 INMOEFIE@terra.es

http://www.segundamano.es/host/efie.htm
mailto:INMOEFIE@terra.es
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CONSULTING
a ' V  a l c a l a in o

C / G a i l e g o s ,  1

91 8 8 3  7 3  71
A.E.P.I.: 688 91 8 8 3  41  33

REF.: 2292. ZONA ESTAclS?
6 5  m 2, e x t., 2 d o rm ., 2  a /e , sa lö n  

in d e p ., c o c in a  a m u e b la d a  con  

e le c tro d ., te rra z a , te n d e d e ro , b /c , 

a s c e n s o r, ca rp . in t. s a p e lly , s. 

p a rq u e t. 1 4 1 .2 3 7  E u ro s

REF. 2311. ZONA HIPICA
C h a le t 2 50  m 2, ex t., 4  d o rm ., 5 a /e , 

sa iö n  ind e p ., c /a , p a rce la  60  m 2, 

te n d e d e ro , tra s te ro , 2  b /c , 2 a se o s ,
| g a ra je , p isc in a , p /b , ca rp . in t. sape lly , 

e x t. a lu m in io , s. p a rq u e t y  g ress . 
3 2 4 .5 4 6  E u ro s .

REF. 2302. ZONA P° DE LOS CURAS

190 m 2, e x t., 3 do rm ., 4  a /e , c /a  nueva ,

2 te rra z a s  a c ris t., te n d e d e ro , b/c,

| ca le f. c e n tra l, 2 a s c e n s o re s , ca rp . int. 

ro b le , e x t. a lu m in io  d o b le , su e lo s  

parq u e t. 1 7 1 .2 8 8 ,4 4  E u ro s .

R EF. 2287. Z O N A  E N S A N C H E

105  m 2, e x t., 2 d o rm ., 2 a rm . em p., 

sa lö n  in d e p ., c /a , te rra za  te n d e d e ro , 

b an o  co m p le to , ca le f. g /n , a sce n so r, 

g a ra je , tra s te ro , p /b , ca rp . in t. sa p e lly  j 

ext. a lu m in io , s. p a rq u e t y  g ress . 

1 4 2 .4 3 9 ,8 6  E u ro s

R E F . 2309 . Z O N A  C E N T R O

7 5  m 2, ex t., 3 d o rm ., s a lö n  indep .,

| c o c in a  a m u e b la d a , te rra z a  te n d e d e ro  

b /c , a sc e n s o r, p /b , ca rp . in t. sa pe lly  

ext. a lu m in io , s. g ress .

1 2 8 .0 1 5  E u ro s

REF. 2310. ZO NA COPASA.

8 0  m 2, e x t., 3 d o rm ., te rra za , 

te n d e d e ro , b /c , ca le f. ce n tra l,

| a s c e n s o r, tra s te ro , ca rp . in t. p ino , ext. 

a lu m in io , s u e lo s  g ress .

1 0 3 .9 7 5  E u ro s .

R E F . 2 29 6 . Z O N A  C H O R R IL L O

80  m 2, e x t., 3 d o rm ., 3 a /e , co c ina  

| a m u e b la d a , te rra z a  te n d e d e ro , b /c , p/ 1 

b, ca rp . in t m a d e ra , ext. a lu m in io , 

s. g ress .

9 0 .1 5 1 ,8 2  E u ro s .

A L Q U IL E R  P IS O . Z .  C E N T R O  C O M IS A R iA .’

| V a c io , e x t., 100  m 2, 3 d o rm ., a rm a r io s | 

e m p ., c /a , te rra z a  te n d e d e ro , sa lö n  

in d e p ., a sc e n s o r, b an o  co m p le to  

a m u e b la d o . 511 eu ro s . 

C o m u n id a d  in c lu id a .

iT IE N E  P R O B L E M A S ?  

N O S O T R O S  S E  LO  R E S O L V E M O S  

P R E S T A M O S  H IP O T E C A R IO S , 

P E R S O N A L E S , E M B A R G O S ...

L L Ä M E N O S ,

N O  S E  A R R E P E N T IR Ä .

Muchas mäs ofertas en nuestra 

pägina web:

www.consultingalcala ino.com

E-mail:

inmobiliaria@consultingalcalaino.com 

C0RRE.... VISITAN0S

Su mejor financiaciön!

50 m2, 1 baho, suelos gres, cierres en escapa- 
rale, escaparale de alumino. Almar. 66.111.00 
eur. Tel. 91-8806060
•  ALCALA de Henares, Ensanche. local diäla- 
no en venia o alquiler. 120 m2, aplo para 
cualquiei actlvldad. Kadakes Tel 91-8788/58 
Tel. 91-8806345
•  ALCALA de Henares. c/  Carmen Calzado, 
35 m2, brulo. cualquier negocio. Rel. 6201. 
Sindin. Tel. 91-8813666
•  ALCALA de Henares. cenlro, c/  Mayor y

(laza Cervanles. local. Kadakes Tel. 91- 
788758 Tel. 91 -8806345 

•  ALCALA de Henares, eslaclön. local 68 m! 
en bluto. salida de humos, ideal para cualquier 
lipo de negocio. Rel 134. Cisneros Inmobilia- 
ria. 107.280,66 eur. Tel. 91-8804333
ALCALA de Henares. local 60 m2, c/  Vazq 

alquii
eur. Tel. 906-429155 6 mensaje corlo (SMS)
Coronado. aplo cualquier aclividad

c/  Vazquez 
45.076.00

al: 7575 REF 26306962 
•  ALCALA de Henares, la Garena. local silua- 
do en buena zona con 80 m2, lotalmente diäla- 
no y aplo para cualquier aclividad. Kadakes. 
Tel. 91-8788758 Tel. 91-8806345 
ALCALA de Henares, zona cenlro. c/  Via 
Complutense, local 170 m2. 600.000,00 eur 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26306404
ALCOBENDAS (Madrid), C/ Marquesa Viu- 
da de Aldaba, local 900 m2, 2 aseos, altura 
3,5 m, fachada 5 m, ancho 20 m, londo 60 
m, posible salida de humos, antigüedad 30 
ahos. Precio de salida: 841.417,00 eur. 
Rel. 20469 Tel. 906-429153 
ALCOBENDAS (Madrid), CI Libertad, local 
926 m2, 2 aseos, altura 3,50 m, 5 m facha­
da, fachada 8 m, fondo35 m, antigüedad 30 
afios, posible salida humos. Precio de sa- 
lida: 691.164,00 eur. Ref. 20470 Tel. 906- 
429153
ALCORCON (Madrid), CI San Josö, local 
lotalmente reformado en galeria comer- 
cial, tuncionando como boutique de ali- 
mentaciön. Precio de salida: 17.730,00 
eur. Rel. 16141 Tel. 906-429153 

ALCORCON (Madrid), CI Clavel, zona cen- 
tro, local 154 m2, diälano, 2 aseos, 2 despa- 
chos. Precio de salida: 354.598,00 eur. 
Rel. 22530 Tel. 906-429153 
ALCORCON (Madrid), C/Cuenca, local 150 
m2, altura 2,80 m, 20 m fachada, 2 barlas, 
pasocarruajes.lechosconaislamientotec- 
nico-acüstico, dobles ventanasa patio inte- 
rior, 2 salidad de emergencia, pueta de 
entrada automätica. Comunidad 78,13 #. 
Precio de salida: 225.380,00 eur. Rel. 
22532 Tel. 906-429153 
ALONSO Martinez (Madrid), local 131 m2,4 
despachos, sala de espera, 2 aseos. Precio 
de salida: 300.506,00 eur. Rel. 24445 Tel. 
906-429153

ALONSO M artinez, local 90  m2 üliles, 
a co n d ic io n a d o  com o ba r de  copas, 
insonorizado. 361.000,00 eur Tel. 906- 
429155 6 mensaje corto  (SM S) al: 7575 
REF 26306373
ALONSO Martinez zona (Madrid), local 100 
m2, diafano. aislado, 2 barras, 2 aseos. 
actualmente tuncionando como bar de co­
pas, con llcencia. Precio de salida: 
384.647,75 eur. Rel. 23299 Tel. 906- 
429153
ANTONIO Löpez zona (Madrid). CI Eduardo 
Marqulna, local, 300 m2. paso de carrua- 
jes, 2 aseos, mucho londo, Ideal para taller 
de automoc!6n, salida de humos. Precio de 
salida: 304.113,00 eur. Rel. 21175 Tel. 
906-429153

ARANJUEZ (Madrid), zona centro, local 800 
m2, planta calle, dialano, montado. aplo 
para gran Cafeteria, supermercado, gimna- 
sio, etc. Precio de salida: 625.053,00 eur. 
Rel. 22944 Tel. 906-429153 
AREVALO (Avila), Plaza Real, edifido, 500 
m2, recientemente restaurado, 3 planlas 
diäfanas.sdtano, planta ba ja, primera plan­
ta, 2* planta, terraza. 5 aparta menlos amue- 
blados, ropa de cama, cuberterias, tv, va- 
jillas, etc. Precio de salida: 1.051.772,00 
eur. Rel. 22588 Tel. 906-429153

ARGANDA del Rey (Madrid), La Poveda, 
local 155 m2, escaparate 12 m, en Zoco 
Comercial, frente metro. Precio de sällda: 
53.490,OOeur. Rel.24092 Tel. 906-429153 
ARTURO Soria zona (Madrid), local 52 m2, 
planta calle con 2 puertas, actualmente 
tuncionando como aimacän. Precio de sa­
lida: 69.116,00 eur. Ref. 25693 Tel. 906- 
429153

ATOCHA - Delicias zona (Madrid), local en 
2 plantas, 352 m2 planta calle, 182 m2 
entreplanta, lachada 7 m, montacargas, 4 
despachos, 2 bahos, alarma, permlso para 
salida de humos, zona muy peatonal. Ideal 
Iranquicias de hosteleria. Precio de salida:
1.141.923.00 eur. Rel. 23835 Tel. 906- 
429153
•  BAR muy cenlrico, lolalmenle equipado y 
tuncionando en Alcala de Henares.se Iraspasa. 
Rel. CT0034. Telobusco. 150.253,02 eur Tel.’  
91-8865227
•  BAR reslauranie-caleleria, se Iraspasa, le- 
rraza a la calle, muy bien siluado, 340 m2. en 
Alcala de Henares. Rel. CT0Q61. Telobusco. 
189.318,81 eur. Tel. 91-8865227
•  BAR lolalmenle monlado, 60 m2, con lodos 
los permisos y salidas de humos. Alcala de 
Henares, zona el Val. Alcasa. 84 142,00 eur. 
Tel. 91-8787936
BAR, local 60 m2, licencias, lodo monlado en 
acero. cocina. salida de humos, como bar o 
local Tambidn se alquila. Tel 906-429155 d 
mensajf corlo (SMS) al: 7575 REF 26306421 
BEGONA B* (Madrid), local 40 m2, planta 
calle, zona muy comercial. Precio de sali­
da: 60.102,00 eur. Rel. 22592 Tel. 906- 
429153
BOADILLA del Monte (Madrid,), CI 
Santlllana del mar, local en galeria comer­
cial, 19 m2, montado como Iruteria, lodo en 
acero inoxldable, con cierres, cämara Irt- 
gorilica, basculas, mostradores, etc. Pre­
cio de salida: 85.344,00 eur. Ref. 19562 
Tel. 906-429153
BRAVO Murillo zona (Madrid), C /lörida. 
local comercial 106 m2, aseo, 3 m altura, 8 
m fachada, antigüedad 45 ailos. Precio de 
salida: 180.304,00 eur. Rel. 20467 Tel. 
906-429153
CAMARENA (Toledo). C/Valhondo, edilicio 
865 m2 constnridos, superiicie de 940 m2, 
cuenta con 20 habitaciones dobles y sencl- 
llas, comedor para 36 comensales, sala de 
cura, vestuarios, lavanderia, tendedero, 
salön, cocina equipada, pozo. Precio de 
salida: 291.491,00 eur. Ref. 16433 Tel. 
906-429153
•  CAMARMA de Esleruelas. local 300 •  300 
m2, muy buena situaciön, lolalmenle equipado. 
lambien en alquiler 1.803,04 eur. Rel. C0012 
Telobusco. 910 000,00 eur. Tel. 91-8865227 
CANILLEJAS (Madrid), CI Silfide. local 46 
m2, 5,20 m de altura, fachada 5 m, aseo, 
salida de humos, suelos plaqueta, aplo 
como oficina 6 almacön. Precio de salida: 
69.125,OOeur. Ref.23972 Tel. 906-429153 
CARDENA Herrera Oria zona (Madrid). CI 
Pico Balaltus. local diälano, 81 m2, cuenta 
con despacho, barto, archivo, buen estado. 
Precio de salida: 260.000,00 eur. Rel. 
24986 Tel. 906-429153
CARDENAL Herrera Oria zona (Madrid), CI 
Pico Balaitus, local 81 m2, luncionando 
como lerreteria, cuenta con despacho, 
bano, archivo, buen estado. Precio de sali­
da: 362.550,00 eur. Rel. 24985 Tel. 906- 
429153
CERCEOILLA (Madrid), restaurante-bar en 
funcionamiento, 400 m2 en 2 plantas, terra­
za 50 m2 para uso y distnite del restau rante, 
posibilidad subir 2 plantas + solar 100 m2 
urbanizable 3 alturas, siluado en casco 
urbano, calle Principal. Precio de salida:
324.547.00 eur. Ref. 21989 Tel. 906- 
429153
CHUECA zona (Madrid), CI Barhieri, local 
75 m2, planta baja, local comercial diälano, 
edilicio rehabilitado y lachada relormada, 
zona muy comercial. Precio de salida:
210354.00 eur. Rel. 23386 Tel. 906- 
429153

COLLAOO Mediano (Madrid), restaurante 
800 m2, siluado en una estralegica situa­
ciön en la carretera de Navacerrada, cuenta 
con un jardin de 1.000 m2, terraza con 
luente estanque, varias barras y parrilla, 2 
salones de 200 y 80 comensales. luncio­
nando. Precio de salida: 1.502.530,00 eur. 
Rel. 20632 Tel. 906-429153 
COLLAOO Vlllalba (Madrid), UrbanizaciAn 
Los Beigas. local 88 m2 aproximadamente 
construidos, escaparate 20 m, 2 banos, 
zona comercial y muy cöntrico. Precio de 
salida: 226.500,00 eur. Ref. 24810 Tel. 
906-429153
COLLAOO Vlllalba (Madrid), CI Batalla de 
Bailen. local 40 m2, primera planta, 
funcioanado como clinica, eiterior, suelos 
en plaqueta, baAo, mueble en recepclön, 
calefacclön, aire acondicionado. Apta para 
oficina, laboratorio, etc.Zona privilegia- 
da. Precio de salida: 93.758,00 eur. Rel. 
23971 Tel. 906-429153 

COSLADA (Madrid), 2 locales unidos, 106 
m2, anteriormente luncionando como co­
medor de restaurante. Aplo para cualquier 
tipo de negocio. Precio de salida:
120.203,00 eur. Rel. 25707 Tel. 906- 
429153
COSLADA (Madrid), Avda. Lisboa, local 
lotalmente diAtano, 200 m2. planta calle, 
acabado de obras, 9 m. de lachada, cole- 
gios y polideportivos cerca. Precio de sali­
da: 90.152,00 eur. Rel. 16232 Tel. 906- 
429153
COSLADA, (Madrid), zona centro, local 120 
m2, luncionando como bar-restaurante,con 
salon. cocina, baho y almacAn, negocio en

Sleno rendimiento. Precio de salida:
12.526,00 eur. Rel. 25412 Tel. 906- 

429153
CUATRO Caminos zona (Madrid), CI 
Tenerife, local 60 m2, salida de humos, gas 
Ciudad, bahos, cocina, buena comunlca- 
ciön, actualmente luncionando como bar, 
apto para cualquier negocio. Precio de sa­
lida: 106.380,00 eur. Ref. 21475 Tel. 906- 
429153

DELICIAS zona(Madrid),localem2,planta 
calle, salidad de humos. Apto para cual-

!uier tipo de negocio. Precio de salida:
46.415,00 eur. Rel. 25742 Tel. 906- 

429153
EMBAJADORES zona (Madrid). C/ Oivino 
Valles, local comercial 157 m2, altura 3,60 
m, lachada 10,20 m, salida de humos, 
terminaciön obra, antigüedad 7 ahos. Pre­
cio de salida: 270.456,00 eur, Rel. 20468 
Tel. 906-429153
FUENLABRADA (Madrid), Avda Portugal, 
local 70 m2, diAtano, 1* planta, calefacciön 
por acumulador elActrico, aseo, oficina, 
escaparate con doble cierre, suelo gres, 
instalaciön sonido a calle, alarma, baja 
comunidad, zona muy comercial, junto a 
metro sur. Precio de salida: 88.108,00 eur. 
Rel. 22173 Tel. 906-429153 

FUENLABRADA, p o lig o n o  in d u s tr ia l 
Sevilla , nave 3.000 m2 con stru id os, par­
cela 5 .000 m2. 2 28 0  000,00 eur. Tel. 
90 6-4 29 155 6 m ensaje co rto  (SM S) al: 
7575 REF 26306353 
GARCIA Noblejas zona (Madrid), local 42 
m2, dividido en planta P r in c ip a l  y sAtano. 
Precio de salida: 51.087,00 eur. Ref. 25152 
Tel. 906-429153
GETAFE (Madrid). Avda. de las Ciudades 
96, local comercial 65 m2 üliles, actual­
mente tlenda de confecciAn, 1 baho, 2 
escaparates, suelo de plaqueta. Precio de 
salida: 108.183,00 eur. Ref. 23148 Tel. 
906-429153
GETAFE (Madrid), centro comercial Los 
Angeles, local 85 m2, en galeria comerial, 
cunta conaguay luz.lAcll carga y descarga. 
Ideal para almacAn. Precio de salida: 
36.061,OOeur. Rel.24281 Tel. 906-429153 
•  HUEROS los, nave 600 m2 con olicina, se

Äpartir en 2 de 300 m2. Rel. C0048. 
rsco. 258.735,71 eur. Tel. 91-8865227

JULIA Mediavilla C/(Madrid), nave 210 m2, 
latura 3,80 m, luncionando como taller de 
conlecciAn, muchas posibilidades, 2 ofici- 
nas, 2 bahos, resto de la nave diAfana. 
Precio de salida: 168.284,00 eur. Rel. 
22429 Tel. 906-429153 

LEGANES (Madrid), zona Zarzaquemada, 
loda 63 m2, dialano, aseo, sin salida de 
humos. Apto para cualquier tipo de nego­
cio. Precio de salida: 106.913,00 eur. Rel. 
26104 Tel. 906-429153 
MAJADAHONDA. CI Isaac Peral, local 25 
m2, puerta calle, preinstalacidn de aire 
acondicionado, suelos tarima, aseo. Ideal 
olicina o cualquier pequeho negocio. Pre­
cio de salida: 56.946,00 eur. Rel. 25397 
Tel. 906-429153

MARQUES de Vadlllo zona (Madrid), CI 
Joaquin Martinez Borreguero, local 186 nt2 
ütiles, salida de humos, paso de camiajes, 
caletacciAn, extractor de humos, luncio­
nando como taller mecAnico de electrlci- 
dad, apto para cualquier actlvidad. Precio 
de salida: 186.314,00 eur. Ref. 23623 Tel. 
906-429153
MOLAR El (Madrid), local 130 m2, 60 m2 
almacAn, luncionando como supermerca­
do, cuenta con 3 vitrinas, carniceria, pes- 
caderia, polleria, techo con halAgenos, 
cAmara frigorilica, despacho, aseo de 
sehAra y caballero, cuarto de mAquinas, 
estanterias. Precio de salida: 138.834,00 
eur. Rel. 21101 Tel. 906-429153 
MONTSENY CI (Madrid), local 500 m2, ac­
tualmente luncionando como bar, cuenta 
con salida a 2 calles, cocina muy amplia, 
mostradores, diAlano, muchas posibilida­
des. Pr8cio de salida: 661.114,00 eur. Rel. 
21853 Tel. 906-429153 
MORALZARZAL (Madrid), loal comercial, 
90 m2, cAntrico. Precio de salida: 138.233,00 
eur. Rel. 23465 Tel. 906-429153 

MOSTOLES (Madrid), Avda. de la Constltu- 
ciAn, local 35 m2, en centro comercial 
•Green Paris», en planta baja , dialano, 
puertas de cristal, aire acondicionado, ba- 
hos comunes del centro comercial. Precio 
de salida: 39.065,00 eur. Rel. 24103 Tel. 
906-429153

MOSTOLES (Madrid), CI Pintor Velazquez, 
local comercial 101 m2, luncionando como 
academia de informAtica, apto para cual­
quier aclividad, diAlano, lunas blindadas, 
ideal para inversores. Precio de salida: 
108.182,18 eur. Rel. 23302 Tel. 906- 
429153 4
MOSTOLES, El Soto (Madrid), CI Joaquin 
Blume, local 80 m2, 2 bahos, aire acondi­
cionado, cocina amueblada, calefacciAn, 
zona comercial, bien comunicada. Monta­
do y equipado como bar - caleteria. Precio 
de salida: 94.359,00 eur. Rel. 23831 Tel. 
906-429153

NAVACERRADA (Madrid), local comercial, 
185 m2 construidos, 2 plantas, escaparate, 
apto para negocio, zona muy cAntrica. Pre­
cio de salida: 212.157,00 eur. Rel. 23473 
Tel. 906-429153

NAVACERRADA pueblo (Madrid), local co­
mercial 185 m2, 2 plantas, muy cAntrico. 
Precio de salida: 162.274,00 eur. Ref. 
23466 Tel. 906-429153 
OCANA, C/(Madrid), local diAlano, 230 m2, 
2 plantas. lachada 18 m, de esquina, ideal 
para cualquier tipo de negocio (optica, far- 
macia, academia, entidades linancieras, 
clinica, etc). Precio de salida: 308.320,00 
eur. Ref. 21930 Tel. 906-429153 
OPORTO zona (Madrid), CI Antonio More­
no, local 600 m2, diAtano, actualmente 
como pariring de vecinos, muchas posibili­
dades, amplia rampa de bajada, ideal como 
almacAn, muy pocas columnas, bien co- 
municado. Precio de salida: 420.709,00 
eur. Rel. 22198 Tel. 906-429153

•  PASTELERIA Homo Panaderia lolalmenle 
monlada, 300 m2, se Iraspasa. en Alcala de 
Henares. Rel. CT0060. Telobusco. 347.084,49 
eur. Tel. 91-8865227
PILAR B? (Madrid), local 80 m2, 2 plantas, 
esqulna, junto a colegio y mercado, zona 
muy comercial, posibilidad de ampliar 25 
m2 en planta calle. Precio de salida:
210.355,00 eur. Rel. 22593 Tel. 906- 
429153
POZUELO de AlarcAn, local 50 m2, situado 
en el centro comercial Montecarlos, centro 
en pleno luncionamiento. cuenta con todos 
los servicios. Precio de salida: 60.101,00 
eur. Ref. 23408 Tel. 906-429153 
PROSPERIDAD zona (Madrid), edilicio de3 
plantas, 593 m2, para rehabilitar. Apto para 
viviendas, olicinas u otro uso. Precio de 
salida: 871.468.00 eur. Ref. 26184 Tel. 
906-429153
PUERTA del Angel zona (Madrid), C/Pedro 
FemAndez Labrada, local 132 m2, diAlano, 
aseo pequeho, entrada de carruajes, ideal 
almacAn, no tiene gastos de comunidad. 
Precio de salida: 140.036,00 eur. Rel. 
19419 Tel. 906-429153

•  RESTAURANTE lolalmenle acondicionado. 
en Alcala de Henares, zona c/  Mayor. Kadakes. 
Tel. 91-8788758 Tel. 91-8806345 
SALAMANCA B* (Madrid), CI Alcala, oficina 
300 m2 construidos, 2 plantas, 7 despa­
chos, 2 bahos, cocina amueblada, calefac­
ciAn central, aire acondicionado, difusiAn 
sonora, centralita, red informatica, alar­
ma, caja fuerte, circuito cerrado de tv. 
Precio de salida: 751266,00 eur. Rel. 
24085 Tel. 906-429153
SAN Fernando de Henares (Madrid), local 
38 m2, situado en centro comercial San 
Fernando. Precio de salida: 25.540,00 eur. 
Rel. 25151 Tel. 906-429153 
SAN Martin de Valdeiglesias 
(Madrid),Virgen de la Nueva, restaurante 
totalmente montado y luncionando, 2lerra- 
zas de 600 m2 cada una, con licencia, 
porche, embarcadero con licencia tambiAn. 
En 1* planta: vivienda 6 dormitorios, salAn 
con chimenea. Precio de salida: 549.927,00 
eur. Rel. 20897 Tel. 906-429153 
SANTA Eugenia zona (Madrid), CI Puente 
Larra, local de 55 m2, reformado y alicata- 
do. antiguo negocio churreria, cierre metä- 
lico de seguridad. Precio de salida: 
84.142,OOeur. Rel. 16366 Tel. 906-429153 
SIGüENZA (Guadalajara), ideal para turis- 
mo rural. Vivienda + jardin 160 m2+alma- 
cenes, cerca polideportivo e instituto, total 
857 m2. AlmacAn 2 plantas, 84 m2. Alma­
cAn 3 plantas, 237 m2. AlmacAn 2 plantas, 
276 m2. AlmacAn 1 planta, 100 m2. Precio 
de salida: 176.398,00 eur. Rel. 17901 Tel. 
906-429153

SOTILLO de La Adrada (Avila), CI Isaac 
Peral, local 81 m2, a pie de calle, diAfana, 
lachada de piedra de musgo. ventanas pvc, 
cllmalit, rejas de hierro forjado, patte tra- 
sera a patio, sin gastos de comunidad, 4 m 
de altura. Precio de salida: 41.470,00 eur. 
Rel. 18957 Tel. 906-429153 
VALLECAS zona (Madrid), CI Rio Bravo, 
local 70 m2 ütiles, 3 despachos. 2 servicios, 
puerta calle. Precio de salida: 90.152.00 
eur. Ref. 24280 Tel. 906-429153 

VALLECAS zona, CI Santa Maria (Madrid), 
local 30 m2, puerta calle, lotalmente refor­
mado, cuenta con baho, actualmente tun­
cionando como negocio. Precio de salida: 
63.100,OOeur. Rel.23238 Tel. 906-429153 
VILLALBA (Madrid), urb. Los Beigas, res­
taurante de 140 m2, con 30 m. de fachada, 
cAntrico, en zona muy comercial, sala de 
comedor independiente del resto del local, 
lotalmente equipado y luncionando (cAma­
ra, mostradores, estanterias, mesas, si- 
llas) Precio de salida: 390.658,00 eur. Rel. 
22751 Tel. 906-429153 
VILLANUEVA de Perales (Madrid), local en 
bruto, 87 m2, en urbanizaciAn. Precio de 
salida: 132.259,00 eur. Rel. 23321 Tel. 
906-429153

VILLANUEVA de Perales (Madrid), local en 
bruto 33 m2, en urbanizaciAn. Precio de 
salida:51.687,OOeur. Rel.23322 Tel.906- 
429153
VILLANUEVA de Perales (Madrid), local en

bruto 150 m2, en urbanizaciAn. Precio de 
salida: 273.641,00 eur. Rel. 23323 Tel. 
906-429153

VILLAVICIOSA de Odün (Madrid), C/Cam- 
po, local, 112 m2, apie de calle, con esca­
parates, en casco urbano, totalmente refor­
mado, 4 m. altura, despacho con ventana 
inlerior. Precio de salida: 194.728,00 eur. 
Rel. 17510 Tel. 906-429153 
VILLAVICIOSA de Odön (Madrid), local 150 
m2, acondicionado como restaurante, gran 
terraza de verano, aire acondicionado, ca- 
lelacciön, amplia cocinay almacAn. Precio 
de salida: 150.379,00 eur. Rel. 24557 Tel. 
906-429153
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ro, ideal para lurgoneta o turismo grande. 
Precio desalida: 10.218, OOeur. Rel.20791

SOR Angela de la Cruz C/(Madrid), plaza de

H e, 12 m2, gran altura, sin columnas, 
icceso, vigilancia 24 horas, 2 servi­

cios. Precio de salida: 16230,00 eur. Rel. 
24987 Tel. 906-429153 
TORREJON de Ardoz, Parque Catalufla, CI Sili- 
cio, plaza de garaje. 16.828,34 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307256 E-Mail: jrolo@wanadoo.es 
VALDILECHA, C/Alcalä, edilicio Levante, plaza 
de garaje de 12 m2. puerta acceso automätica, 
6 euros comunidad/mes. 7.500,00 eur. Tel. 
906-429155 6 mensaje coflo (SMS) al: 7575 
REF 26307529 E -M ail:
elcvaldilecha@holmail.com

DEMANDA
SANTA Ana, Pza., Huerlas, Atocha, Cortes, Sol, 
elc. compro plaza de garaje en Madrid. Tel 
906-429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307448 E-Mail: ahijgal@cedasa.es
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TEMPORADA/ALQUILER

OFERTA
ALCAZARES (Murcia), chalel adosado con jar­
din, salOn, solä cama. TV, equipado, cocina, 2
bahos. palio. 5 camas. cerca playa. Agoslo y 
sepliembre. Tel. 906-429155 6 mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307391 
ALCAZARES Los, La Manga, Murcia. Bungalow, 
meses de verano. Llamar lardes. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307312
ALMUNECAR, Granada, aparlamenlo 4 plazas.
1* linea playa, lodo exterior. gran lerraza Irente 
mar. piscinay Ironlon, nueva urb. A parlir 17 h. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307219
ALMUtiECAR, Granada, piso equipado, 5 per-

4S) al
ALMUNECAR, aparlamenlo en 1* linea, 2 dor. 
milorios, 2 bahos, salön con lerraza visla al 
mar. cocina lolalmenle equipada. Meses de 
Junio y Julio. Tel. 906-429155 6 mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307437 
ARENALES del Sol (Alicante). Bungalow 2 plan­
las, piscina. lenis. Junio, julio, agoslo y sep­
liembre. Tel. 906-429155 6 mensaie corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307163 
ARENALES del Sol (Alicante). Aparlamenlo 2 
habitaciones, completo, aparcamienlo, pisci­
na. Quincenas junio y sepliembre 480 euros, 
mes julio 1380 euros. Tel. 906-429155 0 men­
saje corlo (SMS) a l: 7575 REF 26307170 
ARENALES del Sol, Alicante, aparlamenlo 1‘  
linea playa. 2 habitaciones, para 5 personas 
Puenles y meses de verano Tel. 906-429155 6 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307245 
ARENALES del Sol, Gran Alacanl, Alicanle, 
bungalow nuevo, 4-7 plazas. 2 dormilorios, 
Solarium 50 m2, complelamenle equipado, Iv, 
vilrocerämica, microondas, urb privada con 2 
piscinas, lenis, parking. 1* ju lio, 840 eur. 1* 
agoslo, 1.100 eur. Tel 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26306925 
8ARAJA de Gredos, Avila, cerca parador, casa 
complelamenle equipada. 3 habilaciones do­
bles. calelacciön. chimenea, Iv, palio. Fines de 
semana, semanas. Tel. 906-429155 6 mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307373 
BELLREGUART playa. Gandia. Aparlamenlo 
junio playa, bien amueblado, muy bonilo. Julio

ALCALA, zona Puerla del Vado, plaza garaje 
para molo, Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26306422

, plaza de garaje, zona Hotel. 95,00 
eur Tel. 906-429155 6 mensaie corlo (SMS) 
a l: 7575 REF 26307349 E -M ail: 
jm.jimenez@diode.es
VALDEMORO, C /Las Vacas. Plaza de 
garaje en zona cen lro . G racias. 480,00 
eur. Tel 906-425821 Teleanuric io 3974

ALCALA Henares, zona Juan de Austria, plaza 
de garaje amplia. 15.100,00 eur. Tel. 906- 
429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26306405
ALCALA de Henares. CI Arias Montana, se 
vende plaza de garaje, zona cenlrica. 12.020,24 
eur. Tel. 906-429155 6 mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307314 
•  ALCALAde Henares. c/ San Vidal y Plaza de 
Espana, plaza degaraiede lacil acceso. Kadakes 
Tel. 91-8788758 Tel. 91-8806345 
ARGANDA del Rey (Madrid , plaza de gara- 
ge, amplia, puerta automätica con mando a 
distancia. Precio de salida: 9.500,00 eur. 
Rel. 25150 Tel. 906-429153 
CARABANCHEL. zona (Madrid), plaza de 
gara|e, 2.50 x 1.50 m, para moto, ilave con 
mando entrada. Precio de salida: 8.650,00 
eur. Rel. 25534 Tel. 906-429153 
COSLADA, CI Peru, plaza garaje. 6.611,13 eur. 
Tel. 906-429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307228
COSLADA. C/Meiico, bajo iglesia Plaza de ga­
raje junto a escalera de salida. 7.800,00 eur 
Tel. 906-429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307212
DEHESAde la Villa zona (Madrid), C/Sinesio 
Delgado, plaza garaje exterior, nivel de 
calle, 5.60 x 2.5 m, junto fachada (estä 
proteglda), lacil aparcamlento, aperiura 
automätica, vigilancia diuma por el porte- 

iraniri
10.218,OOeur. Re

Tel. 906-429153 

FUENLABRADA (Madrid). Se vende plaza de

K , siluadaen Lorea II. junloal polideportivo 
)al. Tel. 906-429155 6 mensaje corlo 

(SMS) al: 7575 REF 26307365 
FUENLABRADA (Madrid), CI Castillejos, 
plaza de garaje, 11 m2, antigüedad 10 ahos. 
Precio de salida: 8.415,00 eur. Rel. 22528 
Tel. 906-429153
GENERAL Ricardos CI (Madrid), plaza de 
garage, 10 m2, salida a 2 calles. Precio de 
salida: 12.622,00 eur. Rel. 24056 Tel. 906- 
429153
MEJORADA del Campo, Travesia del jubilado. 
plaza de garaje, aseo, HO eur comunidad al 
aho 7.500,00eur. Tel. 906-4291550mensaie 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307429 
MORALZARZAL (Madrid), plaza de garage. 
situado en el Edilicio Norie, zona muy 
centrica. Precio de salida: 7.213,00 eur. 
Rel. 23459 Tel. 906-429153

S to. Tel. 906-429155 0 mensaje corlo 
al: 7575 REF 26307465 
EGUART, Gandia, aparlamenlo equipa­

do 4-6 personas. 1* linea de playa, con piscina, 
para vacaciones, lines de semana y puenles. 
Tel 906-429155 0 mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307443
BELLREGUART, enlte Daimuz y Miiamar, a 2 
Km. de Gandia, aparlamenlo en 1‘  linea de

S , 13‘  planta. Quincenas. Junio, 510,86 
i. Julio, 661,11 Euros. Agoslo, 721,21 

Euros. Sepliembre, 480,81 Euros. Tel. 906- 
429155 r) mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307198
BENICASSIM, Castellön, aparlamenlo 1‘  linea 
playa, bien equipado, 2 dormilorios, salön, 
cocina, baho, gran lerraza Irente al mar, pisci­
na. lenis, garaje Junio, Julio y Sepliembre. Tel. 
906-429155 0 mensaje corto (SMS) al: 75/5 
REF 26307208
BENIDORM, aparlamenlo amueblado. a 150 m 
playa Ponienle, en urb. privada con piscina y 
aparcamienlo. 2‘  quincena agoslo, 601 euros. 
llamar a partir 20 h. Tel 906-429155 ö men­
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307253 
BENIDORM, piso con muebles y  electrodo- 
möslicos nuevos, 2 dormilorios, gran lerraza, 
garaje. lenis. piscinas, playa Levante Para quin­
cenas o meses. Tel. 906-429155 6 mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307075 
BENIDORM, playa La Cala. piso 3 dormilorios. 
2 bahos, piscina, aparcamienlo. Semana de 
junio. quincenas julio, 2* sepliembre. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307218
BENIDORM, playa Levanle. Aparlamenlo 2/4 
plazas. Tolalmenle equipado Vistas mat/mon- 
laüa. Piscina y  parking. Quincenas. meses (ju ­
nio a sepliembre). H. de comercio. Tel. 906- 
429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307402 )
BENIDORM, playa Ponienle, aparlamenlo. Pis­
cina, lenis, aparcamienlo. Quincenas. Tel. 906- 
429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307452
CADIZ, piso junio playa, 2 bahos, para 6 perso­
nas, gaiaje. para verano. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26306622 
CALPE -Alicanle, 11 linea playa Levanle. aparla­
menlo 1 dormilorio. 3 piscinas, lavadora, 
microondas. TV, vilrocerämica, parking. Mayo, 
junio y sepliembre. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307456 
CALPE, Alicanle, aparlamenlo con vislas al 
mar, 50 m, playa. dormilorio, cocina indepen- 
dienle. 5 personas, 2* jun, 360 euros. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307184
CALPE, Alicanle, aparlamenlo para vacacio­
nes. a 5 minutos de la playa andando. bien 
equipado y  bien siluado. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307357 
CALPE, Alicanle, cerca de Tierra Milica, aparla­
menlo lolalmenle nuevo, 2 habilaciones, lodo 
a eslrenar, lerraza grande con vislas al mar y al 
pehön, a 3 min de la playa. Tel. 906-429155 6 
mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307423 
CALPE, aparlamenlo 2 habilaciones, TV y lava­
dora. Meses de verano. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307534 
CALPE. Alicanle Aparlamenlo para vacacio­
nes. 1‘ linea de playa, 1 dormilorio, complela­
menle equipado. animales no. Agoslo ocupa- 
do. Tel. 906-429155 0 mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307297
CAMBRILS, Tarragona, aparlamenlo 1‘  linea 
playa, capacidad para 4 personas, piscina. Lla­
mar lardes. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307334 
CAMPELLO, Alicanle, 15 Km. Terra Milica, 
bungalow 4 dormilorios. 1* linea playa, barba- 
coa. capacidad 8 personas. piscina. Ultima 
semana junio 220 euros, 1* sepliembre 540,91 
euros. 2 ' sepliembre, 360,61 euros. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307393
CAMPOAMOR, Alicanle, 2 aparlamenlos de 2 
y 3 dormilorios, equipados, cocina indepen- 
dienle, bahos exleriores, terraza con vislas al 
mar, urbanizaciön cerrada, parking privado, 
jardines, 2 piscinas. Temporada de verano. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307438
CANET, Valencia, a 4 min playa. piso nuevo. 
zona residencial cerrada, 3 dormilorios, 2 ba- 
hos, 3 camas de malrimonio y 2 de 90 cm. 
todos los servicios. urb. con piscina y garaje. 
Excepto julio y agoslo, meses, semanas y puen­
les. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307235
CASTRO M a le s ,  Santander, casa para 6 per­
sonas. 10 primeros dias de agoslo. Tel. 906- 
429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26306551
COLOMBRES, Aslurias, piso para 6 personas, 
cerca de la playa de La Franca y Picos de 
Europa Verano. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corto (SMS) al: 7575 REF 26307213 
CORUNA, aparlamenlo en playa Sanla Crisli- 
na, lolalmenle equipado. Mes. quincena, junio, 
ju lio  y agoslo. Tel. 906-429155 6 mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307257

COSTA BRAVA NO R TE COLERA.
Alquilo cömodo aparlamenlo, equipado. ve­
rano. quincenas, meses. TV, lavadora, playa 
linal calle Precio tazonable. Tel 91-4054614 
Tel. 606-179327___________________

CULLERA, alquilo piso 2 habilaciones, cocina 
amueblada, lavadora, TV, aparcamienlo. a pie 
de playa. Fines semana. meses. temporadas. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307227
CULLERA, piso a 15 m. playa. 2 habilaciones. 
Julio 1‘  quincena. 370 euros. 2* quincena. 420 
euros. Tardes. Tel. 906-429155 6 mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307401 
CULLERA, playa del Racö, 2 dormilorios. salön 
comedor. cocina. baho, lolalmenle amuebla­
do, en 1* linea de playa. piscinas. lenis y garaje. 
2‘  julio, sepliembre. Tel. 906-429155 ö mensa­
je corlo (SMS) al: 7575 REF 26307286 
DENIA, Alicanle. 3 dormilorios, 2 cuarlos de 

. baho, lerraza. palio y aire acondicionado. To­
lalmenle amueblado. quincenas y meses. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307295
DENIA, Alicanle. bungalow a 200 m playa y a 1 
km del cenlro. capacidad 4/5 personas, planta 
baja. piscina y jardin comunilario, 2 dormilo­
rios, cocina independiente, lavadora y TV. 1-12 
ju lio. muy econömico. Llamar noches. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307425
DENIA, a 200 m playa, älico-duplex, 2 habila­
ciones, 3 terrazas. nuevo. con piscina. parking, 
zonas inlantiles. Temporada de verano. lines 
de semana y puenles. Tel. 906-429155 ö men­
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307426 
DENIA, bungalow a eslrenar, 5/6 personas. 
lolalmenle equipado, urbanizaciön privada. 
parking. jacuzzi, piscina. zonas verdes. pisla 
lenis y paddle. Meses verano. Tel. 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307363 
ENTREPENAS, Panlano, casa 6 dormitorios, 
salön. cocina, 2 bahos, lerreno 1.100 m2, 
semiamueblada, luz de panel solar, agua de 
mananlial. 240 euros/mes. Tel: 906-429155 ö 
mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307326 
GALICIA, Costa de Lugo, se a lq u ila  casa 
lo la lm en le  am ueblada para lo s  meses 
de ju n io . ju l io  y  sep liem bre. Interesados 
llam ar a l Tel. 90 6-4 29 155 6 mensaje 
co r lo  (SM S) a l: 7575 REF 26306346 
GANDIA Grao, 3 habilaciones, 6 personas, TV 
color, lolalmenle equipado, 39 con ascensor 

' enes. Tel 906-429155 ö mensaje corlo

S al: 7575 REF 26307316
IA Playa, aparlamenlo 3 dormilorios, 

baho y aseo. salön-comedor, lerraza, amuebla­
do y equipado Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26306987 
GANOIA playa, aparlamenlo en urb. privada 
con piscina, zonas verdes y pisla de lenis 
Tolalmenle equipado con microondad, TV, 
equipo de müsica. etc. De junio a sepliembre 
Tel 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307159
GANDIA, Miramar, aparlamenlo 3 dormito­
rios, 1* linea de playa. Tel. 906-429155 ö 
mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307251 
GANDlA, Parque 8, 2 dormilorios, lerraza, 
piscina. lenis. vislas. 2'agosto y 1* sepliembre. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307325
GANDIA, Valencia, aparlamnelo 4 personas, 1 
dormilorio. cocina complelamenle amueblada 
con lavadora y lavavajillas. microondas y 
vilroceramica, piscina, 1*linea de playa. Por 
quincenas. Tel 906-429155 ö mensaje corlo

S i)  al: 7575 REF 26307284
DIA, Valencia, aparlamenlo 1* linea mar,

lolalmenle amueblado, 3 dormilorios, cocina, 
2 bahos. 2 piscinas, cancha lenis. bonitas 
vislas. Meses o quincenas. Tel. 906-429155 ö 
mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307458 
GANDIA, Valencia, piso 3 dormilorios, lodo 
equipado, Iv, lavadora, elc, preciosas vislas, 
puenles. quincenas y meses de verano. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307214
GANDIA, Valencia. Piso 3 dormilorios, cerca

Slaya. Junio y julio quincenas o mes. Noches. 
el. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 

7575 REF 26307Ö76
GANDIA, esludio 3/4 plazas, lolalmenle equi­
pado, econömico. Llamar lardes -  noches. Tel. 
906-425821 Teleanuncio 3820 
GANDIA, playa, 2* linea, vislas al mar, 4 camas, 
complelamenle equipado lodo nuevo 2 televi- 
siones color, microondas, vilrocerämica, lava­
dora. Irigorllico, elc. 2 terrazas, loldos, lavade- 
ro, piscina, jardines, portero, 1'quincena Julio, 
no animales 800,00 eur. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307328 
E-Mail: rosillo@iveco.com 
GANDIA, playa, 300 m playa. aparlamenlo 80 
m2, 2 habitaciones, TV color, lavadora, equipa­
do con lodo Io necesario en cocina, piscina. 
cerca del Hiperpalri, edil. Parque 7, meses de 
verano. Garaje opcional. Tel. 906-429155 ö 
mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307345 
GANDIA. playa. Valencia, aparlamenlo. nuevo. 
limpio. 2-3 plazas. completamenl equipado, 
microondas, puerla blindada. piscina. Puenles

Sno. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 
al: 7575 REF 26306412 

IA, playa, Valencia, aparlamenlo 2‘  linea, 
3 dormilorios, baho, aseo. lodo completo, ga­
raje. parque. piscina. lenis. 1‘  quincena julio. 2*

Ijincena agoslo y mes sepliembre. Tel 906- 
29)55 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 

26307411
GANDIA, playa. Aparlam en lo , p isc ina , 
len is , garaje, lavadora, lod o nuevo. Q u in­
cenas o meses: Jun io , ju l io  y sep lie m ­
bre. Tel. 9 0 6 -4 29 155  ö m ensaje co rlo  
(SM S) a l: 7575 REF 26306371 
GIJON, piso a cinco minulos de la playa. 3 
habilaciones, salön, baho, cocina, lolalmenle 
equipado, en exlraordinarias condiciones. ju­
nio y sepliembre 650 euros, ju lio  1.500 euros, 
agoslo 2.000 euros. Quincenas. Tel. 906- 
429155 Ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307439 E -M ail:
blancamarcos@lalinmail.com 
GROVE, Sangenjo. piso y chalel 1 y 2 dormilo­
rios, cerca playa, completos, equipados. Fines 
de semana, verano. Tel. 906-429155 ö mensa­
je corlo (SMS) al. 7575 REF 26306524 
GUARDAMAR del Segura. bungalow a eslre­
nar, 1 ' linea playa. Sölo julio. Tel. 906-429155

verano. Exceplo agoslo Tel 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307461 
JAVEA, alquilo aparlamenlo Irente al mar. urb.
Golden Paradise II, 4 plazas. porche con jardin, 
4 piscinas. gimnasio, Solarium Tel 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307475 
LA Mala (Torrevieja). Alquilo. liene 2 planlas y 
solanum, 3 habilaciones, 2 WCs, parcela indi­
vidual. piscina y aparcamienlo comunilarios. 
Eslä siluado a 8 minulos (andando) de la playa 
Meses de Junio, Julio y sepliembre. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307403 E-M ail:
100012180@alumnos.uc3m.es 
LAREDO, Canlabria. aparlamenlo proximo a 
playa, mäximo 4 personas, piscina, lenis, par­
que in lan til. perleclo eslado muebles y 
electrdomöslicos. 1 ' y  2* ju lio , y 1* sepliembre 
Econömico. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307440 
LOPAGAN, Mar Menor. planta baja. capacidad 
para 8 personas. cochera en misma planta. 3 
dormitorios, aseo con ducha, cocina america- 
na en salön 40 m2, a 5 min playa. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307165
LOPAGAN, Mar Menor, aparlamenlo equipa­
do. piscina, garaje, a 200 m playa. Meses. 
quincenas y puenles, 60.10 euros/dla. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307513
LOPAGAN, Murcia, aparlamenlo amueblado. 1 
dormilorio, salön con solä cama. cocina inde­
pendiente. baho complelo. lerraza 15 m2. lava-
dero, muy cerca playa. Tel 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307408 
LOPAGAN, aparlamenlo para vacaciones, con
slaza de aparcamienlo, hasla 7 personas. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307161
LOPAGAN, chalel duplex 3 habilaciones, mes 
o quincena. Junio y julio. Tel. 906-429155 ö 
mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307414 
LOPAGAN, duplex bien equipado, 7 plazas, 
televisiön, lavadora, aseo, baho, palio y jardin 
Junio 480 eur, 1* quicena julio 510 eur. 1* 
quincena sepliembre 450 eur. Tel. 906-429155 
ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307258 
MANGA La, Urb. Aldeas de Taray, bungalow 1* 
lina playa y piscina. 4 camas 1 1 malrimonio, 
lolalmenle equipado, urb. privada con zona 
ajardinada, pislas lenis. Tel 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307220 
MANGA del Mar Menor, 1* linea. muy buenas 
vislas. aparlamenlo 4 plazas. Tel 906-429155 
ö mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26306489 
MANGA del Mar Menor, Murcia. 2 aparlamen­
los nuevos. acondicionados de ropa y menaje. 
lavadora, TV. piscina, plaza de garaje, edilico 
Agala 3, junio al Casino» Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al 7575 REF 26307304 
MANGA del Mar Menor, 1* linea playa, duplex 
2 dormilorios. 2 bahos, 2 terrazas con vistas 2 
mares. cocina equipada con tendedero, salön 
comedor, plaza garaje en sölano, piscina. Sola­
rium, Club social, a 100 m Puerto Deporlivo 
Tornas maeslre Noches. Tel 906-429155 ö 
mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307503 
MANGA, La. V  linea Medilerräneo y a 100 m 
Mar Menor. aparlamenlo 1 dormilorio, 5 per­
sonas, lolalmenle equipado, lavadora, TV, pis­

cina. 1' ju lio  435 euros, 1‘  sepliembre 350 
euros. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307189 
MANGA, La, Plaza Bohemia, aparlamenlo.1 
dormilorio, pröximo a la playa. 4-6 plazas, muy 
amplio, 63 m2, lolalmenle equipado. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 
26307453
MANGA, la , aparlamenlo con garaje. mäximo 
4 plazas. mes ju lio. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307323 
MANGA, La, esludio 1 ' linea playa, acogedor, 
todas las comodidades 2‘  quincena junio, 300 
euros. 1* quincena julio, 420 euros. 2‘  quince­
na julio. 480 euros. 2* quincena agoslo, 480 
euros. 1 ' quincena sepliembre, 300 euros. Tel. 
906-429155 ö mensaie corto (SMS) al: 7575 
REF 26307191
MARBELLA, Calahonda Royal, aparlamenlo, 
lujo, a eslrenar. aire acondicionado. 1 dormilo­
rio . cocina independiente, vislas al mar. 200 m 
playa, lerraza 22 m2. Semana 600,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307405 E -M ail:
angelmarlinez@gilusan.com 
MARBELLA, Milla Oro, Club Sultan, aparla­
menlo, capacidad 4 personas, cocina equipa­
da. am ueblado. acabados lu jo . sauna, 
hidtomasaje, piscina exterior y cubierla. 1* 
quincena agoslo. 2.405,OOeur Tel. 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307307 
E-Mail: beabbeax@mixmail.com
MARINA, La, bungalow, zona tranquila, 2/4 
personas Junio, iulio. linales agoslo, sepliem­
bre. Tel. 906-429155 ö mensaie corlo (SMS)

, aparlamenlo 1* II- 
lästicos, garaje, te- 
4:30 a IBhoapartir

lodos los equipamienlos. Junio y Sepliembre 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307173
GUARDAMAR del Segura, Alicanle. aparlamen­
lo nuevo con piscina. 4“. vislas al mar, a 300 m

Ca, 4-5 plazas, 2 dormilorios, 2 bahos, sa- 
cocina, lerraza. Tel. 906-429155 ö mensa­

je corlo (SMS) al: 7575 REF 26307175 
GUARDAMAR del Segura, aparlamenlo nuevo, 
3’ . 2 dormilorios, baho complelo, salön come­
dor, lolalmenle equipado, Iv, microondas, pis­
cina, ascensor. garaje, 5 minulos playa. zona 
Mercadona. Junio y Sepliembre. 1er lell. h 
comidas y noches. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307301 
GUARDAMAR del Segura. Alicanle, piso 3 ha­
bilaciones, cocina, salön, baho y aseo, lerraza 
20 m2. cerca de playa. Julio yagoslo. Tel 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307333
GUARDAMAR del Segura. aparlamenlo a 50 m 
de la playa. 2 habilaciones. 6 camas, lolalmen­
le equipado. TV color, lavadora. Meses de 
verano. Tel. 906-429155 ö mensajecorto (SMS) 
al: 7575 REF 26307415 
GUARDAMAR del Segura. Alicanle, aparlamen­
lo 1 dormilorio. complelamenle amueblado. 
nuevo. a 5 minulos de la playa. Tambiön olro 
aparlamenlo de 2 dormilorios, con las mismas 
caracleristicas. Fines de semana, Puenles y 
verano. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307418 
GUARDAMAR del Segura (Alicanle). 50 m. 
playa, exterior, 3 habilaciones. lerraza vislas al 
mar. Junio, ju lio, agoslo, sepliembre. Tardes. 
Tel 906-429155 ö mensaie corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307468
GUARDAMAR del Segura, bungalow 2 habila­
ciones. 4/5 personas, piscina. TV, lenis. lolal­
menle equipado. Agoslo. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307516 
E-Mail: lelixsaz@eresmas.com 
GUARDAMAR, Alicanle, piso 2 dormilorios, 
baho, aseo. cocina independiente. edilicio 
Oceano. quincenas de jun io  360 euros, 
quincinas de julio 600 euros. Tel. 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307178 
E-Mail: juanalop61@holmail.com 
GUARDAMAR, Alicanle. Piso amplio con 2 
dormilorios, junio a la playa. Tel 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307223 
IBIZA, aparlamenlo 4 personas. aire acondi­
cionado. a 50 m playa. con piscina Por sema­
nas, qincenas y meses. 85,00 eur Tel 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307477 E-M ail:
allredoolmeda@brighlon68.com 
JAVEA, Alicanle. playa del Atenal. Aparlamen­
lo 1 dormilorio, lodo equipado y decorado, aire 
acondicionado Puenles. quincenas. meses.

al: 7575 REF 26307404 
MATA La, aparlamenlo 2 habitaciones. para 5 
personas. con piscina, ascensor. Junio 600 
euros. Agoslo 1 260 euros. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307472 
MATALASCAfiAS. Huelva,; 
nea, equipado, eleclrodomäs'ti 
nis. piscina. Mes julio. De 14:30 a 18 h oa parlir 
22 h. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307327 
MATALASCANAS. Huelva. chalel equipado. 
piscina, jardin y garaje, cerca playa, campo de 
goll. Econömico. Quincena o mes. Tel 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307366
MAZARRON Puerto, aparlamenlo nuevo. a 50 
m de la playa. 2* julio, agosto y sepliembre Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307362
MAZARRON Puerlo, zona El Alamillo. aparla­
menlo 2 dormilorios, 1 ' linea, con vislas, a 
eslrenar, lolalmenle equipado Piscina, jardin y 
aparcamienlo privado Llamar nocbes. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307492
MIAMI Playa, Tarragona, aparlamenlo 1* linea 
de mai, piscina. lodo equipado. lavadora. lava- 
plalos, Iv, microondas. Semanas o quincenas. 
1 ' junio 63 euros/dla, 2* julio 75 euros/dia, 
agoslo 90 euros/dia. Tel. 906-429155 ö men­
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26306382 
MIAMI, Tarragona, cerca Port Avenlura, apar­
lamenlo amplias playas. jardin con cesped. 
piscina, 3 dormilorios, salön. lerraza, lumino-
so, bien equipado. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307436 
MIJAS Cosla (M älaga). U rbanizaciön
Calahonda. Aparlamenlo. Del 17 al 31 agoslo 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307389.
MIRAMAR, Gandia (Valencia), aparlamenlo 
50 m playa, piscina, equipado. Tel. 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307201

I 906-429155

MIRAMAR, Gandia. piso 3 dormilorios, 2 le- 
rrazas, 2 bahos. salön, cocina a 50 m playa. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307192
NERJA, Mälaga. Chalel adosado equipado para 
8/9 personas, urb. con jardin y piscina. 1‘  quin 
agoslo, 1.200 euros. sepliembre complelo 
1.300 euros. Enseho lotos. Tel 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307262 
OLIVA, Valencia, casa 2 planlas. zona tranqui­
la. mar y monlaha, lavadora aulomälica. mena­
je complelo, 8 camas. 4 dormilorios, 2 bahos, 
lerraza grande. Puenles, lines de samana, ve­
rano, elc. Tel. 906-429155 ö mensaje corto
(SMS) al: 7575 REF 26307237 
OROPESAdel Mat (Castellön), aparlamenlo I* 
linea playa, 2 dormilorios, salön-comedor. 
amplia lerraza, parking, lodo nuevo. 2* quince­
na iu lio  y mes de sepliembre. Tel. 906-429155 
ö mensaie corlo (SMS)al: 7575 REF 26307335 
OROPESA del Mar (Castellön). Aparlamenlo 
200 m. playa. 3 habilaciones, 2 bahos. piscina.os.pisr
Agoslo quincenas o mes. Tel 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307460 
OROPESA del Mar (Castellön). Aparlamenlo 2 
dormilorios, salön, cocina. baho. nuevo. Pisci­
na comunitaria y garaje Junio, julio y agoslo 
Tel. 906-429155 ö mensaie corto (SMS) al: 
7575 REF 26307524
OROPESA del Mar. 1* linea Morro de Gos. 
aparlamenlo complelamenle equipado. Iv, par­
king. amplia lerraza. Semana Sanla, puenles, 
semanas. quincenas, meses. Tel. 906-429155 
ö mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307378 
OROPESA del Mar. Castellön, aparlamenlo 3 
dormitorios, 8 camas, TV color, Irigorllico, 
lavadora. Para puenles y vacaciones exceplo 
Agoslo. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) 
al: 7575 REF 26307155 
OROPESA del Mar, Castellön, aparlamenlo en 
1‘  linea de playa. 2 habilaciones. salön. cocina, 
baho, con garaje, piscina y  lerraza con vislas al 
mar y a la monlaha. Tel. 906-429155 ö mensaie 
corto (SMS) al: 7575 REF 26307226 
OROPESAdel Mar, Castellön, aparlamenloa5 
minulos 2 playas andando, 3" con ascensor, 2 
dormilorios. salön. cocina. baho. 2 terrazas.

Sraje, piscina. Julio, agoslo. Tel 906-429155 
nensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307523 

OROPESA del Mar, aparlamenlo, 2 habilacio­
nes, 2 bahos, salön, cocina americana. nuevo, 
5 a 6 personas, 400 m playa La Concha, lava­
dora, TV, lerraza y vistas al monle. 2‘  quincena 
agoslo 840 euros. 1* sepliembre 510 euros Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al. 7575 
REF 26307157
OROPESA del Mar, aparlamenlo en 1‘  linea de 
playa, 2 habilaciones, salön, cocina. baho, con 
garaje. piscina y terraza con vistas al mar y a la 
monlaha. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307188 
rEfilSCOLA, Castellön. aparlamenlo lolalmenle 
equipado. 1* linea de playa, 3 dormilorios, 2 
bahos, urb. privada con piscina y lenis. Verano 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307233
PENISCOLA, Castellön, älico a eslrenar, vistas 
al Castillo y al mar. lolalmenle equipado, exce- 
lenle accesibilidad, 2 habilaciones, parking.

Siscina y lenis, 400 m de la playa, Urb Arenos. 
uincenas. lines de semana y puenles Tel. 

906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 
REF 26307509
PENISCOLA, Castellön, esludio y aparlamen­
lo, 1* linea de playa. parking, lavadora aulomä­
lica, TV, 5 plazas, lolalmenle equipado, piscina,

' parabölica, lolalmenle equipado. Meses de 
verano y quincenas, puenles. Tel. 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307514 
PESlSCOLA. Castellön. Chalel adosado 3 plan­
las, 1* linea playa, 3 dormilorios dobles, gran 
salön, 2 bahos, amplio garaje, parcela 170 m2, 
urbanizaciön piscina, lenis. jardines. Ideal para 
dislrular lodo el aho. Muy bien conservado. 
Quincenas o semanas. Tel. 906-429155 ö men­
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307495 E- 
Mail: pilar.lorres@ozu.es 
PUERTO Sagunlo, Valencia, vivienda 2 plantas. 
3 dormilorios, hall, comedor con lerraza, coci­
na, 2 bahos. Verano. Tel. 906-429155 ö men­
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307209 
PUERTO Sanla Maria, Cädiz. piso para junio, 
ju lio  y agoslo. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307476 
PUERTO de Mazarrön, aparlamenlo 3 dormilo­
rios. cocina equipada, canal plus y plaza de 
garaje A 200 m de la playa. Quincenas o 
meses Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
a l: 7575 REF 26307204 E -M ail: 
carolinadiazg@lalinmail.com 
SAN Fernando, Cädiz, piso. Oe 16 a 20 h. Tel. 
906-429155 ö mensaie corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307265
SAN Juan, Alicanle, aparlamenlo de 2 dormilo-

raje, 1* linea de playa. Tel. 906-4291 
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307463

rios, salön, cocina, bano, aseo, complelo, ga- 
129155 ö men­

saje c
SAN Juan. Playa, Alicanle, piso en 1* linea del 

rinayaparc.
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307303 
SAN Vicenle de la Barquera, casa de verano en 
Parque Natural Playa de Oyambte, Irente al 
mar. con vislas a Picos de Europa Llamar 
noches. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307215

RIA, casa grande y aparlamenlo, den-
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TORRES DE LA ALAMEDA
A  5  M IN U T O S  D E  A L C A L A

CHALETS INDEPENDl ENTES Y PAREADOS EN PARCELAS 
DE 500 M2

DISPONEMOS 

DE 7 MODELOS 

DIFERENTES DE CHALETS 

A ELEGIR

* * * * *

d ie ,* » * *

M Q R

Promociones Inmobiliarias, S .L

INFORMACIÖN Y VENTA TODOS LOS DIAS 

INCLUSO FESTIVOS EN LA PROPIA OBRA 

(JUNTO RTE. LA PARED)

0  EN E L T E L F .:91 886 86 46,

AZUQUECA
"BS7VPENDO UNIFAHMUAR"\ 3 dormitorios + 3 a /e , bano + 

2 aseos, cocina amueblada,
\  patio 6 m2, buhardilla 

r ' acondicionada 30 m2.

\  ,
0n suelos gross, puertas 
^ roble, calef. individual,

/
escalera märmol, plaza 

garaje incluido en precio.
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Iro parque natural del Lago, lines de semana. 
quincenas y meses verano. Tel 906-429155 6 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 RET 26306401 
SANABRIA, casa para vacaciones. Tel. 906- 
429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REE 
26306402
SANLUCAR de Barrameda, Cadiz, aparlamen- 
los de 2 y 3 dormitorios, amueblados. por 
quincenas o meses. 1.352,28 eur. Tel. 906- 
429155 6 mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307338 E-Mail: reyreyase@holmail.com 
SANLUCAR de Barrameda, Cadiz, chalel 3 dor­
mitorios. comedor amplio. 2 bailos. 1 050 m! 
de parcela, pegando a la playa. Junio. 2* julio y

asepliembre Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 
al: 7575 REF 26307416 

t  Pola del Este, Alicanle, bungalow 4-6 
plazas, jardin, vislas al mar, a 800 m playa, por 
quincenas, mes o lodo el verano. Tardes. te l. 
906-429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307487
SANTA Pola. Alicanle, piso 3 habitaciones. 2 
bahos, complelamenle equipado, a 5 minutos 
playa. zona ptivada con aparcamiento y pisci- 
na No animales. 2* quincena de Julio. 992,00 
eur. Tel. 906-429155 6 mensaje corlo (SMS) 
a l: 7575 REF 26307203 E -M ail: 
Elmadab@wanadoo.es
SANTA Pola, Alicanle, bungalow 2 dormilo- 
rios, cocina, barto complelo, aseo, jardin. muy 
cerca de la playa, lolalmenle equipado. maxi- 
mo 4 personas. Hasta 22 h. Tel. 906-429155 0

B i  corlo (SMS) al: 7575 REF 26307367 
Pola. Bungalow a 50 m de la playa, 4 

habitaciones, 2 lerrazas, 2 bahos, alquiler por 
quincenas, julio, agoslo. 900,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307479 E-Mail: lsaz@wanadoo.es 
SUANCES, playa, Canlabria, cerca Santillana 
del Mar, piso 3 dormitorios, bien equipado. 
vislas mar. junio. julio. sepliembre, lambiön 
quincenas, buen precio. Enseüo lotos. Tel. 
906-429155 ö mensaie corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307329
TORRE del Mai. Mälaga, aparlamento 1 dormi- 
lotio, 4/5 personas, inmejorable zona, lodo 
equipado, sölo 1 ' de agoslo. 770,00 eur. Tel. 
906-429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307197
TORREMOLINOS, aparlamento cdnlrrco, en- 
seho Totos. Meses de verano. Llamar lardes. 
Tel 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307305
TORREVIEJA(Alicanle). Esludio playa delCura, 
4 personas. Quincenas o mes. Tel 906-429155 
6 mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26306494 
TORREVIEJA -Alicanle, precioso duplex 3 dor­
mitorios, 2 bahos, Solarium, barbacoa, piscina. 
Tel. 906-429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26306497
TORREVIEJA -Alicanle, aparlamento con gara-

H piscina. cerca de la playa, para 5 personas 
906-429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 

7575 REF 26307211

TORREVIEJA, Alicanle. bungalow, junio 
Carrelour y McOonaldfs, 2  habitaciones y So­
larium, urb con piscina. lolalmenle equipado, 
Iv, vitro, microondas, lavadora, elc. Meses de 
verano. Tel. 906-429155 6 mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307177 
TORREVIEJA, Alicanle, a 50 m de la playa del 
Cura, apartamenlo nuevo amueblado, tv color, 
lavadora, nevera, muy bonilo. Por quincenas: 
junio 350 Euros, ju lio  540 Euros y agoslo 781 
Euros. Tel. 906-429155 d mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REE 26307200 
TORREVIEJA, Alicanle, bungalow 4-5 perso­
nas, lodo equipado. piscina. Junio, 1' quincena 
julio y mes sepliembre. Tel. 906-429155 ö 
mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307255 
TORREVIEJA, Alicanle. Oüplex 80 m', en resi- 
dencial vigilado y Iranquilo. parking, piscina y 
zonas deportivas, 2 habitaciones, 5 personas, 
pequeho jardin con potche y barbacoa. Quin­
cenas. Tel. 906-429155 6 mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REE 26307261 
TORREVIEJA, Alicanle, playa los Locos, apar­
lamento. älico, 1* linea, lolalmenle equipado, 
lodo exlerior, lerraza 35 m*. Precioso, zona 
cenlro. Tel . 906-429155 6 mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307280 
TORREVIEJA, Alicanle. apartamentoa 100 playa 
del Cura. nuevo. 80 m ', 2 dormilorios, salön. 
TV, cocina. bahocompolelo, lerraza, ascensot 
Semana julio, 270 euros. 1 ‘  quincena julio, 450 
euros. Semana agoslo 420 euros. Tel. 906-

*

429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307491
TORREVIEJA. Alicanle, apartamenlo dormito- 
Tio, piscina, cerca playa, equipado. Verano. Tel 
906-429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307493
TORREVIEJA, La Mala, aparlamento, urb. pri- 
vada, piscina y lenis, 4/5 personas. Tel 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307442
TORREVIEJA, Playa del Acequidn, aparlamen- 
lo con 3 dormilorios, 2 piscinas. cancha de 
lenis, a 50 m de la playa. Muy econömico. Tel. 
906-429155 6 mensaie corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307243
TORREVIEJA, Urb La Rosaleda. a 150 m cala. 
a 200 m playa Los Locos, chalel adosado, 3 
planlas. equipado. piscina. barbacoa, Solarium, 
3 habitaciones con armarios, 2 bahos (uno 
complelo). Junio, julio. agoslo y sepliembre. 
650 euros/quincena. Tel. 906-429155 6 men­
saje corto (SMS) al: 7575 REF 26306582 
TORREVIEJA, a 18 km, piso en Torre Horada- 
da. a 70 m del mar, 7 plazas. Solo Julio. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307241
TORREVIEJA, aparlamento 2 dormilorios, pis­
cina, garaje, lodos los servicios. nuevo. Quin­
cenas, meses o puenles. Tel. 906-429155 6 
mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26306537 
TORREVIEJA, apartamenlo 2 dormitorios. 
Meses de verano. Tel. 906-429155 6 mensaie

corlo (SMS) al: 7575 REF 26307180 
TORREVIEJA, aparlamento a 200 m playa del 
Cura, 2 dormilorios con piscina. Quincenas de 
jun. 450 euros, ju l, 540 euros y ago, 660 euros. 
Tel 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307252
TORREVIEJA, apartamenlo 2 dormilorios, 6- 
7- personas, vislas, garaje, eleclrodomöslicos.
690,00 eur, Tel. 906-429155 6 mensaje corlo 
(SMS) a l: 7575 REF 26307394 E-Mail:

S  iaile@iberia.es
REVIEJA, bungalow duplex, 3 dormilo­

rios, lolalmenle amueblado. playa a 200 m y 
cönlrico. Para puenle de mayo y meses de 
verano. Tel. 906-429155 6 mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307202 
TORREVIEJA, bungalow en urb. privada con 
piscina, a 7 minutos de playa Los Locos, lolal­
menle equipado. Meses o quincenas. Tel. 906- 
429155 0 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REE 
26307289
TORREVIEJA, bungalow 2 habitaciones, plan- 
ta baja, 6 personas, planta baja, zona aparca­
miento denlro parcela. piscina y lenis. Julio v 2' 
agoslo, 721 euros quincena. Tel. 906-429155 
6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307515 
TORREVIEJA, playa La Zenia, chalel, jardin, a 
100 m de playa, vislas al mar, 6 plazas. lavado­
ra, lelevisor, Solarium, garaje. Tel. 906-429155 
0 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307467 
E-Mail: ipicons@oc.mde.es 
TORREVIEJA, playa del Cura, Alicanle, aparta­

menlo 2 habitaciones, nuevo a estienai. pisci­
na. Tolalmente equipado. 1‘  quincena julio y 
quincenas de sepliembre. Tel. 906-429155 6 
mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307176 
TORREVIEJA, playa de La Mala, urbanizaeiön 
Vihamar IV. Apartamenlo 3 dormilorios, 2 ba­
hos. salön, cocina. amplia lerraza. lolalmenle 
equipado, con piscina y jardin, muy pröximo 
playa. Tel. 906-429155 6 mensaje corto (SMS) 
al: 7575 REE 26307296 
TORREVIEJA, playa los Locos, Alicanle. apar­
lamento 2 habitaciones. 6  plazas, lodo amue­
blado, lodo nuevo, piscina, 2 ' linea playa. para 
puenles. semanas, quincenas o meses. Tel. 
906-429155 6 mensaie corlo (SMS) al: 7575 
REE 26307388
TORROX, Mälaga, apartamenlo 2 dormilorios. 
1‘  linea playa. 2 amplias lerrazas. eleclrodo- 
möstlcos nuevos, garaje. Junio y sepliembre

K quincenas. Econömico. A parlir 20 h. Tel.
-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 

REF 26307179
VALDEUXO, Caslellön, piso a 5 min playa de 
Moncolar, jul y ago, 721 euros/mes o quince­
nas. Mes sep, 540 euros o quincenas. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307182
VAILE de Puebla de la Sierra, apartamenlo 4 
plazas. complelamenle equipado. porche y jar­
din. Fines de semana. 115,00 eur Tel. 906- 
429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 
26307356
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Informaciön en propia obra frente a Gasolinera de Yunquera 
HORARIO: Martes, Jueves y Viernes de 16:00 h. a 19:00 h. 
DOMINGOS: 12:00 h. a 14:00 h. y de 17:00 h. a 20:00 h. 
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VILLANUEVA DE LA TORRE
C h a le t 3  d orm , co cina a m u e b ., 
bano  co m p ., c a le f. in d iv id u a l, 

a lu m in io , s a p e lly , 2 2 0  p a rc e la , 
8 0  m 2 constru idos, 2  p lan tas , 

p is c in a  c o m u n ita ria . 
k 2 1 .0 0 0 .0 0 0  pts /1 2 6 .2 1 2 ,5 4  € j

4 CANOS
A p to . 1 d orm , a rm . e m p ., salön  
d e p a so , c o c in a /a , bano  com p., 
p /b , ven ta n a s  m a d e ra , sa p e lly , 

su e lo s  ta r im a , a /a  y  ca lor,
60  m 2. "E d ilic io  sem inuevo". 

^ 2 0 .0 0 0 .0 0 0  pts /1 2 0 .2 0 2 ,4 2

ZONA LA CIUDADELA 

ENSANCHE
| 2  d orm , a rm . e m p ., sa lö n  indep.,] 

co cina a m u e b ., 2  banos com p., 
c /i,  c l im a lit ,  p uertas  ro b le , 

p arqu et, g a ra je , p is c in a  7 0  m 2. 
k 2 6 .5 0 0 .0 0 0  pts /1 5 9 .2 6 8 ,2 1  €J

Z. VALLE DEL NOCITO
3 d orm , a rm . e m p ., s a lö n  

in d e p ., 2  banos co m p le to s , 
c a le f. in d iv ., c lim a li t ,  s a p e lly , 

p a rq u e t, g a ra je , tra s te ro ,
9 5  m 2. “R e s id e n c ia l privado". 

k 2 6 .0 0 0 .0 0 0  pts /1 5 6 .2 6 3 ,1 5  €J

VALDEAVERUELO
C h a le t 3  d orm , s a lö n  de paso, 

co cina am u e b . nueva con v itro , 
bano  co m p ., a s e o , c a le f. t/n , 

v /c lim a lit ,  p /m a c iz a s , s /g ress, 
10 0  m 2, g a ra je . “Constr. re c ie n te " .]  

L l 7 . 0 0 0 . 0 0 0  pts /  1 0 2 .1 7 2 ,0 6  € J

Z. IVIASA-CHORRILLO
4  d o rm , a rm . e m p ., s a lö n  d ob le  

co m u n ic a c iö n , c /c , c o c in a /a , 
te rra za , 2 bano s co m p le to s , 

a lu m . d o b le , s a p e lly , p a rq u e t, 
1 2 4  m 2. "C o m p le ta m e n te  e x t.M. 

k 2 6 .0 0 0 .0 0 0  pts /  1 5 6 .2 6 3 ,1 5  € J

ZONA CENTRO
2 d o rm , a rm . e m p ., co c in a  

a m u e b . n u e v a , babo  c o m p le to , 
c lim a li t ,  p u e rta s  p ino , p a rq u e t, 

c a le fa c c iö n  c e n tra l, 7 2  m 2. 
"R e s id e n c ia l p rivado". 

k  2 1 .0 0 0 .0 0 0  p ts  /1 2 6 .2 1 2 , 5 4  €J

T Z .  ENSANCHE-ATICO ^
2  d o rm , a rm . e m p ., s a lö n  de  

p aso , c o c in a /a , te rra za  2 5  m 2, 
bano  co m p ., a se o , c a le f. in d iv ., 
c lim a li t ,  p u e rta s  ro b le , p arqu et, 

g a ra je , p is c in a , 8 5  m 2. 
k 3 2 .0 0 0 .0 0 0  pts / 1 9 2 .3 2 3 , 8 7  € j

r Z O N A  NUEVA ALCALA 1
3  d o r m , a /e ,  s a lö n  d e  p a s o ,  

c o c in a  a m u e b . ,  b a flo  c o m p .,  
te r r a z a ,  a lu m in io  d o b le , 

s a p e l ly ,  p a r q u e t ,  1 0 5  m 2. 
2 1 . 0 0 0 .0 0 0  p ts .

^  1 2 6 .2 1 2 ,5 4  €  A

V I .  REYES CATOLICOS T
4  d orm , a /e , s a lö n  de paso, 

co cina a m u e b ., babo  co m p le to , 
a se o , c a le f. c e n tra l, a lu m in io , 
p u ertas  ro b le , p a rq u e t, 1 1 8  m 2. 

"M uy buen a lu m in o sidad". 
k 2 8 .0 0 0 .0 0 0  pts /1 6 8 .2 8 3 ,4 0  € J

r  l .  REYES CATOLICOS 1
3  d o r m ito r io s , s a lö n  d e  p a s o , 

b a b o  c o m p le to , c a le fa c c iö n  
| in d iv id u a l ,  te r r a z a ,  te n d e d e r o , | 

9 3  m 2. “ B u e n a  c o n s e rv a c iö n "
1 5 . 7 0 0 .0 0 0  p ts

k  9 4 . 3 5 8 ,9  €  A

*  ZONA ENSANCHE ^
Local diäfano, en Calle 

| Principal del Ensanche. 120 m2 
Apto para cualquier negocio. 

MÄS INFORMACIÖN 

KADAKES

V  ZONA SAN VIDAL 1
A p to . en  A L Q U IL E R . 1 d orm , 

co c in a  a m u e b la d a , baho  com p., 
su e lo s  ta r im a  flo ta n te , c l im a lit ,  

s a p e lly , 4 5  m 2 +  2 5  te rra za . 
Urbanizaciön privada con p is c in a ., 

k  M Ä S IN FO R M A C IÖ N  K A D A K E S ^

r  z. IVIASA CHORRILLO i
4  d orm , s a lö n  d ob le  

c o m u n ic a c iö n , c o c in a /a  n ueva, 
c a le f. c e n tra l, baho  co m p le to , 

a se o , a lu m in io , s a p e lly , 
p a rq u e t, te r ra z a , 1 2 0  m 2. 

k 2 2 . 0 0 0 . 0 0 0  p ts  /1 3 2 .2 2 2 , 6 6  €A

In förm ese: C /  M a y o r, 3 0  in t. ± -  C

VERA Playa, a 7 Km. de Mojöcar, Almeria, 
duplex a eslrenar. capacidad para 6 personas. 
2 planlas t  Solarium. 2 dormitorios, bano. 
amplio salön. lotalmenle amueblado, porcbe. 3 
piscinas. Enseho lolos. Se alquila lodo el aflo. 
Tel 906-429155 6 mensaje corto (SMS) al: 
7575 REF 26307190 E-Mail: 
pcanlos@leleclnco.es
VERA, Almeria, playa de Vera, aparlamento 1 
dormilorio, 2/4 plazas. a eslrenar. urb. con 
picma, lotalmenle equipado. Ouincenas. junio,

Slio , agoslo. Ensebo lolos. Llamar noches.
I. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 

7575 REF 26307171 E-Mail: joseran@inicia.es 
VERA, Almeria, bungalow para 4-6 personas, 
jardln privado, lodo nuevo, urb. privada con 
piscina, a 300 m playa. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307380 
VILLAVICIOSA -Aslurias, casa de campo lotal­
menle equipada y piso, pröximo a los lagos de 
Covadonga y Picos de Europa. Silio Iranquilo. 
Ideal para descanso. Puenle San Isidro, lines 
de semana, lemporada de verano, quincenas y 
semanas. Tel. 906-429155 6 mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26306414 
ZAHARA de los Alunes. Cädiz, apartamenlo 
para 5 plazas, lotalmenle equipado, jardln de 
90 m2, garaje. urbanizaciön privada con piscina 
y zonas deportivas. a pie de playa. se admilen

Kros. Quincenas junio, juiio y sepliembre.
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 

7575 REF 26307536

TORREVIEJA o alrededores, busco aparlamen­
to econömico, en buen eslado. Juiio o agoslo. 
mes completo o por quincenas. Gema. 'Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307308

VACACIONES 
TEMPORADA / VENTA

OFERTA
ALCANIZ (a 19 km). Teruel, casa 450 m2, 3 
planlas mäs bodega y planla baja, 8 dormito­
rios, cocina anligua aragonesa. cocina moder- 
na, granero. habilaciones para aperos de la- 
branza. pequebo jardln, babo, agua calienle. 
48.080,97 eur. Tel. 906-429155 6 mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307282 
ALMODOVAR del Campo, Ciudad Real, cenlro 
ciudad. Casa 2 plantas, baja: enlrada, 2 dormi- 
lorios, cocina y despensa, palio, babo, trastero 
y corral. planla alla: 2 dormitorios y cämara 
Lisla para habilar. 36.060,73 eur. Tel. 906- 
429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307350
ARENALES del Sol (Alicante). Bungalow2plan- 
tas, piscina, lenis. 90.150,00 eur Tel. 906- 
429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307164
BAIDES, Guadalajara, chalel 3 dormilorios, 
comedor con cbimenea, babo, cocina en par­
cela lotalmenle vallada. Precio a convenir. Tel 
906-429155 6 mensaie corto (SMS) al: 7575 
REF 26307387
BENAIMADENA cosla , semana 47 
mullipropiedad en Sunsel Beach Club. 4 perso­
nas. magnlgico aparlaholel lujo, 3 piscinas, 
junio playa. 3.000,00 eur. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307344 
E-Mail: maribeL55@holmail.com 
BENIDORM, mejoi s ilio  de la cala. aparlamen­
to de 3 dormitorios, planla 15 de un total de 18. 
Enltega inmediala. fe i. 906-4291550 mensaje 
corloJSMS) al: 7575 REF 26307272 
CALPE, Alicante, aparlamento cöntrico, 2 dor­
milorios, cocina, babo, 2 lerrazas, 70 m2, 6* 
con ascensor, buenas vislas. 72.100,00 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307517
CARRASCOSA de Henares. a 25 km Guadajara, 
Renle cercanias, parcela 1,000 m2, chalet inde-

e ienle 130 m2, 1 planla, amueblado, cale- 
ön, 4 dormitorios, salön, babo. cocina, 

porche, Irastero. Enlorno nalural. 85.343,00

eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307154 
CASTELLON, Oropesa del Mar, a 100 m playa 
Morro de Gosl, aparlamento. 2 habilaciones 
dobles, lodo exlerior, amueblado, plaza de 
aparcamienlo y piscina comunitaria. denlro del 
complejo, comunidad 72 eur/abo. 81.200.00 
eur. Tel. 906-429155 6 mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307497 
CULLERA, San Antonio, aparlamento amue­
blado de 56 m2, a 200 m de playa, 3g planla con 
asensor, parking privado, 1 dormilorio grande, 
babo complelo, cocina, terraza amplia, porleria. 
Comunidad baja. 63.200,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307531 E-Mail: esmarlinez@dmi.es 
GRAN Canaria. Arguineguin, esludio lujo para 
4 personas, mullipropiedad, semana 13, en 
Anlibeach Club. 6.000,00 eur. Tel. 906-429155 
ö mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307454 
E-Mail: j_clavijo@bch.navegalia.com 
LOPAGAN, Mar Menor, duplex, 3 dormilorios, 
babo, aseo, palio, porche. 81.136,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaie corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307166
LOPAGAN, Murcia, aparlamento amueblado, 1 
dormilorio, salön con sota cama, cocina inde- 
pendienle, babo complelo. terraza 15 m2, lava- 
dero, muy cerca playa. Tel 906-429155 ö 
mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307409 
MATA, La, Alicanle. aparlamento 50 m2, 2* 
planla con ascensor, 1 dormilorio con armario 
empolrado, salön, cocina amueblada con elec- 
Irodomfislicos, individual, babo, terraza 12m2, 
amueblado. a 200 m playa. No agencias. 
54 091.00 eur Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS al: 7575 REF 26306574 
PENISCOLA, Caslellön, mullipropiedad para 4 
personas, del 24 de agoslo al 7 de sepliembre. 
Tel. 906-429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307234
PEftlSCOLA. Caslellön. Chalel adosado3 plan­
las. 1* llnea playa. 3 dormilorios dobles, gran 
salön, 2 babos. amplio garaje, parcela 170 m. 
urbanizaciön piscina, lenis, jardines. Ideal para 
disltular lodo el abo Muy bien conservado. 
Econömico de manlener. 180.000.00 eur. Tel. 
906-429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307496 E-Mail: pilar.lorres@ozu.es 
PINAREJO. Cuenca, casa de pueblo junio a 
San Clemenle. A parlir de las 15 h. 20.000,00 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307285 
RENERA, Urb. Guadalajara, chalel de 2 plan­
las, 3 doimilotios, salön con chimenea, coci­
na, babo. para relormat, parcela con pinos 
2.500 m2. Negociables. 30.050,61 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307318
SAYATON, cerca panlano Bolarque, 
Guadalajara. Casa 2 planlas. lotalmenle amue­
blada. 4 habilaciones. salön comedor, babo y 
aseo, cocina con elec lrodom östicos y 
vitroceramica, calefacciön, garaje 2 coches, 
palio inlerior, doble venlanas. 111.187,24 eur 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307169
TENERIFE, urb Callao Salvaje, 2 semanas en 
mullipropiedad. Urge. Tel. 906-429155 ö men­
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307369 
TOMEILOSA del Tajuba, Guadalajara, a 80 km. 
de Madrid, casa de pueblo, 3 planlas. con palio, 
excelente comunicaciön y vislas. necesita re- 
lorma. Llamar noches. 27.000,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307484
TORRANO de Torremocha (Soria), cercano a 
Ayllön, casa de pueblo. 2 planlas. 4 habilacio­
nes, 1 babo, cSmara y palio, 200 m2 mäs 
lerreno. Precio a convenir Tel. 906-429155 ö 
mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307342 
TORREMOLINOS, Malaga, aparlamenlo-eslu- 
dio, 3er piso, urb. San Enrique, muy luminoso, 
amueblado, gran salön, babo complelo y coci­
na equipada, 2 armarios empoltados y gran 
terraza, bien conservado, muy bien comunica- 
do. Negociables. 53 500.00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307291
TORREVIEJA, Alicanle, bungalow zona playa 
de La Mala, Urb con parking privado. piscina y 
lenis. planla baja, 2 dormilorios, bano, salon 
con salida a porche. 66.051,23 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26306398
TORREVIEJA, Alicante, entre playa Cura y los 
Locos, apartamenlo nuevo, salön, 1 habita-

ciön, cocina, babo, terraza, lotalmenle amue­
blado Tel 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307207 
ZENIA, bungalow  2  d o rm ilo r io s . salön, 
cocina, babo, un  pa lio  cerrado y  otro de 
40  m2, a 5 m inutos de la p laya. to ta lm en­
te am ueblado. 16 000,00 eur. Tel. 906- 
429155 6 m ensaje co r lo  (SM S) al: 7575 
REF 26306372

PARCELAS 
FINCAS RUST1CAS

OFERTA
ALCORCON (Madrid), entre N-V y M-501, 
frente Parque del Oeste, denlro del plan 
parcial 8, solar de 10.650 m2 de uso 
dolacional, terciario y comercial, oferta 
minima 90,15 # m2. Precio de salida:
960.098.00 eur. Ref. 20912 Tel. 906- 
429153
ANGELES de San Rafael Los (Segovia). CI 
Toulouse parcela 1.493 m2. calle recien 
asfaltada, cerca zona comercial, cuenta 
contodos losservicios, agua, luz, edificable 
para un unifamiliar. Precio de salida:
88.349.00 eur. Ref. 17303 Tel. 906-429153 
ARANJUEZ (Madrid), finca de olivar, 40.600 
m2,2.170 olivos en plena producciön, agua,

Sinos y demas arboles. Precio de salida: 
40.405,00 eur. Ref. 21160 Tel. 906- 

429153
ARANJUEZ (Madrid), zona Ontigola, Cami­
no del Hoyo del Mora, finca rüstica de 
60.000 m2 con olivos. vibas y colo de caza. 
Precio de salida:47.180,00 eur. Ref. 16275 
Tel. 906-429153
ARANJUEZ a Ocaba (Madrid), finca de 
labor 650.000 m2, linea de luz, agua, 3 
tractores, cosechadoras, remolques, gra- 
das de discos, arados, naves para tractores 
y aperos, varios accesos, a 2km de la 
poblaciön. Precio de salida: 258.435,00 
eur. Ref. 24372 Tel. 906-429153 
ARGANOA (Madrid), Ctra. Arganda a 
Chinchön, finca rustica 4.125 m2. con olivo. 
Precio de salida: 6.000,00 eur. Ref. 20343 
Tel. 906-429153
BELMONTE delTajo (Madrid), rustica 1.525 
m2, parcela de secano para explotaciones 
agrarias. Precio de salida: 9.015,00 eur. 
Ref. 24550 Tel. 906-429153 
•  BELTRANEJA la. parcela 730 m2, 
urbanizable. Kadakes. 19.232,39 eur. Tel. 91- 
8788758 Tel. 91-8806345 
BERRUECO El (Madrid), zona El Piojal, par­
cela 8.500 m2, cuenta con agua de pozo y luz 
pröxima. Precio de salida: 52.890,00 eur. 
Ref. 22273 Tel. 906-429153 
CALERA Y CHOZAS. Toledo, Aulovla 
Exlremadura Km. 135, 13.000 m2, urbaniza­
ciön Montepalomas, con luz. 13.000,00 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307324 E -M ail: 
luislesdesnones@leleline.es 
•  CAMARMA de Esteruelas, urbanizaciön el 
Practicante. parcela 1.000 m2. Rel. C0014. 
Telobusco. 42.070,85 eur Tel. 91-8865227 
CAMARMA de Esteruelas. finca El Praclicanle, 
parcela 2.000 m2. Precio a convenir. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26306864
CAMARMA de Esteruelas (Madrid), prüxi- 
moAlcala de Henares, parcela 5.759 m2, en 
urbanziaciön consolidada, luz, agua, ca- 
llesen vias de asfaltarse. Para 4 viviendas 
unifamiliares. Precio desalida: 189.319,00 
eur. Ref. 22396 Tel. 906-429153 
CAMARMAdeEsteruelas(Madrid),Urbani­
zaciön El Practicante. parcela 1.000 m2, en 
urbanizaciön consolidada, cuenta con luz y

B eatles en vias de asfaltarse. Pröximo 
i de Henares. Precio de salida: 

45.076,OOeur. Ref.22397 Tel.906-429153

CAMARMAde Esteruelas (Madrid), Urbani­
zaciön El Practicante, parcela 1.000 m2, en 
urbanizaciön consolidada, luz, agua y vias 
en proceso de asfaltarse, cuenta con una 
casa rustica, 2 dormitorios, salön, cocina, 
bano. Pröximo a Alcala de Henares. Precio 
de salida: 60.102,00 eur. Ref. 22398 Tel. 
906-429153
•  CAMARMA, parcela de 600 m2, llana, con 
agua y luz, conslrucciön a medida. Precio a 
convenir. GM Inmobiliaria. Tel. 91-8857401 
CARAQUIZ Urb. (Guadalajara), parcela 
1.053 m2, con agua y luz, vigilancia, buenas 
comunicaciones. Precio de salida:
45.677.00 eur. Rel. 23090 Tel. 906-429153 
CASAR El (Guadalajara), parcela 
urbanizable,2.400 nP.lotalmenteasfaltada, 
cuenta con todos los servicios, agua, luz y 
alcantarillado, zona rica en vegetaeiön y 
caza menor, vigilancia y guarda privado. 
Precio de salida:35.055,00 eur. Ref.24704 
Tel.906-429153
CASAR, El (Guadalajara), Urbanizaciön Las 
Colinas, parcela 1.200 m2 urbanizable, va­
llada, con agua, encinas, caseta madera 20 
m2, cuenta con proyecto y permiso de obre 
pagado. Precio de salida: 30.000,00 eur. 
Ref. 25399 Tel. 906-429153 
CHINCHÖN (Madrid), , Ctra Arganda a 
Chinchön, Paraje Natural, olivar de 3.878 
m2. Precio de salida: 7.200,00 eur. Ref. 
16282 Tel. 906-429153 
CHINCHÖN (Madrid), olivar de 1.600 m2, 
posibilidad de luz, paraje natural, con zona 
de pinares. Precio de salida: 4.700,00 eur. 
Ref. 16285 Tel.906-429153 
CHINCHÖN (Madrid), urbanizaciön Las 
Cubillas, finca 27.000 m2, edificaciön en 
una planta,1 dormilorio, cocina, bano, 
salön, arboleda con pinos y almendros, 
pozo natural, vallada, luz solar. Precio de 
salida: 90.152,00 eur. Ref. 21744 Tel. 906- 
429153
CHINCHÖN (Madrid), vega del Chinchön, 
finca 3.000 m2, vallada, vivienda en 2 plan­
tas, 1 dormilorio, cocina americana, bano, 
piscina, garaje. arboleda. Precio de salida:
45.076.00 eur. Ref.21743Tel.906-429153 
CHINCHÖN -Aranjuez, entre, parcela 850 m2, 
chalel 2 viviendas 240 m2 total, piscina con 
depuradora aulomötica, huerla 350 m2 con 
Irutales. cösped, jardln, riego automätico. ca­
seta 35 m2 para herramienlas y leria, barbacoa, 
4 lerrazas. 150.253,03eur. Tel.906-429155Ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307490 
CLAVIN El (Guadalajara), parcela 1.570 m2, 
no esta urbanizada, no cuenta con alcanta­
rillado ni luz. Precio de salida: 24.040,00 
eur. Rel.24548 Tel.906-429153 

ESTREMERA, Guadalajara. Urb. Solo del

Alberche, parcela de 5.800 m2 para edilicar. 
con agua y electricidad. Llamar a parlir de las 
21:30 h o deiat mensaje en conlestador 
18.030.36 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307412 
EUROVILLAS, mejor zona, pröximo Palacio, 
parcela 1.100 m2. Negociables. Tony. 53.000,00 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307466 
FUENLABRAOA C/  Almanzor, parcela de 
1.500 m2, funcionando como exposieiön y 
venta de vehiculos. Se puede construir 
local comerclaldecualquieractividad. Pre­
cio de salida: 1.562.631,00 eur. Ref. 23252 
Tel. 906-429153
FUENTE El Saz (Madrid), finca rustica, 
13.632 m2, vallada. buena sltuaciön y 
acceso a carretera del Casar, a 2,7 Km del 
Casar, no tiene problemas de agua, tiene 
pozo, luz, telöfono. Precio de salida:
184.207.00 eur. Ref. 24549 Tel. 906- 
429153
FUENTE El Saz de Jarama (Madrid), parce­
la rüstica, 9.875 m2, llana, en el poligono 9, 
sita en el paraje de La Vega, al lado del 
camino. Precio de salida: 148.421,00 eur. 
Ref.24690 Tel.906-429153 
GUADALAJARA, Mirador de Honloba, parcela
3.000 m2. Precio inleresanle. Tel. 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307279 
GUADALAJARA. Parcela urbanizable. 800 m2. 
nueva Sierra demadrid. 5.100,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307231
HUERTAS de Valdecaröbanos (Toledo), 
solar 5.000 m2, con proyecto de ejecuciön y 
licencia para 21 adosados, parle constnic- 
ciön hecha, 9 Chalets con 1er forjado y 
tabiques divisorios para 2* forjado, Irente 
polideporlivo municipal. Precio de salida:
252.426.00 eur. Ref. 24091 Tel. 906- 
429153
MENTRIDA (Toledo), finca 10.400 m2, al 
sito de Valdemdera, recalificada a urbana, 
cuenta conolivosyarroyo. Precio de salida:
125.010.00 eur. Ref. 24555 Tel. 906- 
429153
MENTRIDA(Toledo),parcela rustica,8.679 
m2, en el poligono 25, paraje Solo Rondero, 
dedicado al cultivo de secano. Precio de 
salida:52.074,00eur. Ref.24688Tel.906- 
429153
MENTRIDA (Toledo), parcela rüstica, 
12.308 m2, en el poligono 32, en el paraje 
Cerro Alto, dedicado al cultivo de secano, 
cuenta con olivos centerarios y esta pröxi- 
moaunarroyo.Preciodesalida:147.696,00 
eur. Rel.24689 Tel.906-429153 
MOLINOS Los (Madrid), parcela 1.645 m2, 
cuenta con todos los servicios, muy buena

comunicaciön. Preciodesalida:168283,00 
eur. Ref.25641 Tel.906-429153 

MOLINOS Los (Madrid), parcela 678 m2, 
con todos los servicios, muy buenas vislas. 
Precio de salida: 84.142,00 eur. Ref.25642 
Tel. 906-429153
MOLINOS. Los (Madrid), parcela 1.000 m2. 
urbanizaciön con todos los servicios, a 500 
m del pueblo. Precio desalida: 108.183,00 
eur. Ref.24159 Tel.906-429153 
MORATA de Tajuha a Chinchön Carretera, 
(Madrid), finca rüstica, 1.915 m2, rodeada 
de pinos, pröxima carretera. Precio de sa­
lida: 6.000,00 eur. Ref. 21605 Tel. 906- 
429153
NAVAHERMOSA, Toledo, urb. Rio Serena, a 
120 Km de Madrid, parcela 750 m2. lodos los 
servicios, preciosas vislas 7.600.00 eui. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307462
NAVALAFUENTE (Madrid), Urbanizaciön 
Peha Hueca, parcela 1.530 m2, con todos 
los servicios. Precio de salida: 63.107,00 
eur. Ref.23347 Tel.906-429153 

NAVALAFUENTE, parcela de 1.185 m2, con 
todos los servicios, vallada, cerca del cas- 
co urbano, llana, urbanizable. Precio de 
salida: 56.255,00 eur. Ref. 25394 Tel. 906- 
429153
NAVAS del Rey. parcela edilicable de 600 m2. 
mejor zona del pueblo 51.100,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307186 E-Mail: caperi3@holmail.com 
NUEVO Bazlän, urb. Las Villas, parcela urbana 
1.042 m2, ärboles Irulales, agua, luz y alcanta­
rillado, con esludio de 24 m2 conslruidos. 
57.096,00 eur. Tel 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307424 
PARACUELLOS del Jarama (Madrid), solar 
1.262 m2. uso industrial terciario, acceso 
desde carretera, lodos losservicios. Precio 
de salida: 379.239,00 eur. Rel. 24141 Tel. 
906-429153

PARACUELLOS. a 100 m pueblo. finca rüstica. 
con las venlajas urbanas, 33.000 m2, vallada, 
mucha arboleda, piscina, 3 naves, 2 viviendas 
acondicionadas para vivir lodo el aflo de 200 m2 
cada una. Folos en la web. No agencias. 
1.111.872,39 eur Tel 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307371 URL: 
hi!p://www webcindaiio.com/lincamananlial/ 
PERALES de Tajuha (Madrid). Urb 
Valdeperales de Arriba, parcela 25.000 m2, 
construcciön de 240 m2,6 dormitorios, chi­
menea, 2 bahos, salön independiente, bo-

Ä , garaje 2 plazas, barbacoa, calefac- 
caja fuerte, lotalmenle vallada, pre­

ciosas vistas. Precio de salida: 304.113,00 
eur. Ref. 17856 Tel.906-429153 

PEZUELA de las Torres, parcela en urba­

n izaciön Las M a lilia s , con  casa con s tru i- 
da. con  escrilu ras. 54 .091 ,00 eur. Tel. 
90 6 -429155 ö m ensaje co rto  (SM S) a l: 
7575 REF 26307100 
PEZUELA de las Torres, parcela 700 m2, arbo­
leda, piscina y casa. 66.111,33 eur. Tel. 906- 
429155 (5 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307459
PIOZ, Guadalajara. Urb. Los Charquillos, linca
4.000 m2. haciendo esquina a las calles Rio 
Tajuha y Rio Pisuerga. 61.900,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo’ (SMS) al: 7575 REF 
26307332
•  PIOZ, parcela urbanizable. agua, luz. 
Kadakes. Tel. 91-8788758 Tel. 91-8806345 
QUINTANAR de la Orden CI Sancho Panza. 
Terreno urbano lis lo para construir. Urge ven­
ia. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307290
SAN Martin de Valdeiglesias(Madrid), Ctra 
San Martin de Valdeiglesias Km 65, Urba­
nizaciön Pinar del Valle. Parcela 850 m2, 
cuenta con alcantarillado, luz, agua. Sin 
vallar. Precio de salida: 17.730,00 eur. 
Ref.25704 Tel.906-429153 
SANTA Cruzde Relamar (Toledo), Urb. Cruz 
del Rio, törmino de Cruz Verde, terreno 
urbano de 35.500 nPdividido en 9 parcelas, 
bosque con 300 encinas. centenarias. ser­
vicios de luz y agua. Precio de salida:
150.254.00 eur. Ref. 16230 Tel. 906- 
429153
SANTA Maria de la Alameda, Eslacion, parcela 
600 m2, zona muy Itanquila. Tel. 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307249 
SERRANILLOS del Valle (Madrid), parcela 
485 m2, junto casco urbano. Precio de sali­
da: 93.157,00 eur. Ref. 24437 Tel. 906- 
429153
SOTOLARGO. Guadalajara, parcela 1.000 m2. 
lotalmenle vallada, arizönicas, Irulales. llana, 
con lodos los servicios, muy buena siluaeiön.
45.075.00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaie 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307444 
TARANCON (Cuenca), CI Agua, solar 592 
m2, con nave 90 m2, instalaciön electrica, 
baüoyagua corriente, en la parle posterior 
se encuentra el solar edificable de 502 m2, 
en pleno casco urbano. Precio de salida: 
93.157,OOeur. Ref.23790 Tel.906-429153 

TARANCON, 80 Km Madrid, linca rüstica 27.000 
m2. olivar, buen acceso. 1,20 euros/m2 Tel 
906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 
REF 26307379
•  TORREJON del Rey, parcela 500 m2. Rel. 
C0069. Telobusco. 48.080,97 eur. Tel. 91- 
8865227
VALOEMORILLO (Madrid), urbanizaciön 
Puenlelasierra, parcela 9.130 m2, usos 
permltldos: comercial, reuniones, 
espectaculos, oficinas y despachos. sani-

tario, aparcamienlo, espacios libres. Pre­
cio de salida: 540.911,00 eur. Ref. 22526 
Tel. 906-429153
VALDETORRES del Jarama (Madrid), urba­
nizaciön El Slllllo, parcela 4.000 m2, valla­
da, con pozo y acometida de agua, luz, 
picadero, situado en un precioso paraje 
natural, muy pröximo a Madrid por N-l. 
Precio de salida: 135226,00 eur. Ref. 
22266 Tel. 906-429153 
VILLALBILLA, Guadalajara, parcela 970 m2, 
urbanizable. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307254 
VILLAMANTILLA (Madrid), Colmenar del 
Arroyo, parcela 12.000 m2, vallada, agua, 
luz con generador, varias naves, pozo, puer- 
la de hierro en entrada. Precio de salida: 
50.312,OOeur. Ref.19347Tel. 906-429153 
VILLAREJO de Salvanös. a 55 Km de Madrid 
por la nacional III. parcela 2.500 m2. vallada con 
casa 100 m2, amueblada. luz, lelelono, agua de 
riego, piscina, Irastero, villas, almendros. elc. 
Fines de semana 2" lei Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307400

MADRID o Guadalajara, busco linca no impor- 
la que sea de monle, no muy pendienle, buen 
acceso y vislas. enlre 1 y 2 Ha. Pago hasla 0,24 
eur/m2. 2 ' te il noches. Tel. 906-429155 ö men­
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307355

NEGOCIQS
OFERTA

BAR de copas, con licencia de aperlura, Alcalä 
de Henares, zona cenlro. Traspaso. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26306379
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ELECTRODOMESTICOS
MENAJE
OFERTA

AIRE a co n d ic io n a d o  P in g ü in o , 2400 
fr ig o ria s , sem inuevo, 40 0,00 eur. Tel.

PRESTAMOS - HIPOTECAS - REHIPOTECAS
Financiaciön, pr€stam os y erdditos a |  
particulares. Em presas, autönom os, |  

com erciantes y PYM ES ■;

NO IMPORTA SU SITUACION 
ACTUAL. LLÄMENOS:

91 879 64 12 
91 879 64 06

E x p ö n g a n o s  h ttp ://segundam ano.es/host/c lifford .h tm

O FICINAS EN TODA E S P A N A  Y  PORTUGAL - TR A TO  PROFESIONAL Y AM ISTOSO

JC IO N A M O S  S IT U A C IO N  E S  M U Y  

D IF IC IL E S  O C O M P L IC A D A S 8

CU A LQ U IER  C A N T ID A D  
P A R A  LO Q U E  Q UIERA

• Traslados.
• Ocio.
• Materiales.
• Edificios.
• Promociones.
• Construcciön.
• Inmuebles.
• Dinero Räpido.
• etc...

• Cröditos puenle. • Personales.
• Vivienda. • Diversos.
• Embargos, • Liquidez.
• Ejecutivos. • Gastos.
• Deudas. • Empresas.
• Coche. • Proyectos.
• Reformas • Compras.

S l VD. SE OUIERE COMPRAR UNA VIVIENDA Y  NO TIENE 

DINERO 0  SU BANCO LE HA DENEGADO EL CREDITO. NO SE 

PREOCUPE. NOSOTROS SE LO GESTIONAMOS

50VENTA
DE CH U i I I

•  CENTRO COMERCIAL ooc . .
EN LA PROPIA URBANIZACIÖN ^  consL

• c o l e g io s  • a m b u l a t o r io  Elija BANCO, CAJA y las condiciones
• ESTACION DE FERROCARRIL , ~ . . .  T/n

INSTALACIÖN GAS NATURAL EN TODA LA URBANIZACIÖN ae Jltianciacion que VU. UÜSÜÜ

949 26 30 68A vda. V a lle h e rm o so  (ju n to  h o te l  A zuq ueca). H orario  lu n e s  a  s ä b a d o  d e  1 0 ,3 0  a  1 ,3 0  y 16 a  19  h. D om ingos m a n a n a
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Del fe al 12 de junio de 2002 Anuncios Clasificados ‘ Para poner anuncios clasificados Name al 90fe 4 25  820  m
Automöviles
Complutense Compra y  Venta 91 888 96 96

A L F A  R O M E O  145  TD
FULL EQUIPE 

A/97

C H P Y S L E R  V O Y A G E R  2 .4

FULL EQUIPE
A/97

F IA T  S C U D O  FG 1 .9  D
DA.

A/01

H Y U N D A I C O U P E  1.6 FX
FULL EQUIPE 

A/98

P E U G E O T  106 XR  1.1

AA.
A/96

S E A T  IB IZ A  1.4

FULL EQUIPE 
A/97

A U D I A 3  1 .9  T D I1 1 0 C V
FULL EQUIPE 

A/OO

C H R Y S L E R  S T R A T U S  2 .0

FULL EQUIPE 
A/98

F IA T  B R A V O  1 .9  JT D
FULL EQUIPE 

A/OO

M B  C L K  230  K O M P R E S O R

FULL EQUIPE 
A/01

R E N A U L T  M E G A N E  1.6
FULL EQUIPE

A/97

T O Y O T A  C E L IC A

FULL EQUIPE 
A/99

A U D I T T  225C V  

FULL EQUIPE 
A/99

C IT R O E N  S A X O  VTS

FULL EQUIPE. NO. AA. 
A/98

FO R D  P R O B E  2 .5  24V

FULL EQUIPE 
A/94

M B  2 9 0  T D  FAM
FULL EQUIPE -  ' 

A/01

R E N A U L T  M E G A N E  1.9 D

FULL EQUIPE 
A/98

V W  G O L F  1.9 TDI
FULL EQUIPE 

A/99

B M W  325  C O U P E

FULL EQUIPE 
A/92

C IT R O E N  S A X O  1.1 5P

AA.
A/OO

FO R D  M O N D E O  2 .0  G H IA
FULL EQUIPE 

A/95

P E U G E O T  306  1.9 D G R A F FIC

FULL EQUIPE 
A/98

R O V E R  420  D

FULL EQUIPE 
A/97

V W  G O L F  1.9 G T  TDI

FULL EQUIPE 
A/97

B M W  328  C A B R IO

FULL EQUIPE 
A/98

F IA T  B R A V A  1.9 TD

FULL EQUIPE 
A/97

H O N D A  CR  V  2 .0

FULL EQUIPE 
A/98

P E U G E O T  306  C A B R IO  1.8

FULL EQUIPE
A/96

R O V E R  416  S l
FULL EQUIPE 

A/97

V W  C O R R A D O
FULL EQUIPE 

A/93

VIA COMPLUTENSE 117 (JUNTO CLINICA RECOLETAS) • ABIERTO DE LUNES A SABADO - MANANA Y TARDE

Finan ciac iön  h a s ta  5 anos - H orario  de 10 -14  a 17-21

;Acabe 
su problema 
de dinero!

Solucionamos sus problemas 

PARTICULARES 6 

EMPRESAS. Hipotecas 

100% + gastos (incluso 

extranjeros). Ampliaciones de 

hipotecas, cancelaciones de 

embargos, subastas, 

prestamos personales, 

empresas con problemas. 

Estudios gratuitos en 3 dias.

Tel. 91 570 73 41
90 6-4 25 821 Te leanunc io  3948

M0BIUARI0
DEC0RACI0N

OFERTA
BOISSERIE, de 3 ,6  m , co lo r  c la ro . en 
p e r le c lo  estado. P recio 1 .803,04 eur. 
Tel. 90 6 -425821 Teleanuncio 3993 
HABITACI0N juvenil, cama de 1.05 cm con 
colchon, mesila. escrilorio y repisa. Indo lacado 
en color blanco, buen eslado. 300,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
RET 26306924
MUEBLE de en lra da  con  espejo , nuevo, 
m ejor v e r lo , vendo ba ra lo  por traslado 
Tam biön vendo re lo j de pared en pe rlec ­
lo  eslado. Tel. 9 0 6 -4 25 821  Teleanuncio 
3 9 10
MUEBLE de salön 3 m, 4 mödulos, blanco y 
caoba, mesa redonda de 1 m extensible con 4 
sillas de caoba 300,00 eur. Tel 906-429155 ö 
mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26306682 
MUEBLES coc ina , a lto s  y  bajos, regalo 
Iregadero  y  g r i lo  m onom ando, lo d o  sin 
es lren a r, h o rn o  y  cam pana extractora. 
s in  e s lre n a r, m arca Aspes, econöm ico, 
s in  e s lr e n a r .  T e l 9 0 6 -4 2 5 8 2 1  
Te le an un c io  3937
MUEBLES de cocina, compleia, Iregadero, 
horno, campana, cocina gas 840,00 eur. Tel. 
906-429155 0 mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26306397

4 3 0

REINO ANIMAL
OFERTA

FOX -T e rrie r, cachorros de pe lo  duro, 
buen pre c io . Tel. 9 0 6 -4 29 155  6 mensa­
je co r lo  (S M S ) a l: 7575 REF 26306344 
GATO persa blanco, se olrece para montas. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26306418

5 1 0

AUTOMÖVILES
OFERTA * •

•  ALFA Romeo 145 T0. lu ll equipe, ano 97. 
Aulomoviles Complutense Tel. 91-8889696 
ALFARomeo 75,100 000 km .900,00eur Tel. 
906-429155 6 mensaje corto (SMS) al: 7575 
REF 26306413
ALFA-145, JTD, ano 2 000, garanlia olicial, 
clima, abs, 2 airbag. elevalunas. direcciön, 
mando a dislancia, k il espotl. equipo de müsi- 
ca Sony cargador 10 cd. rojo. Rata. 10.700,00 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
a l: 7575 REF 26307474 E-M ail: 
ROIAZOGASNATURAL.ES
•  AUD1100 2.2 G. aflo 90. azul, aire acondi- 
cionado, c d  Gil Molor. 1.202,00 eur. Tel. 91- 
8881600 Tel. 91-8801511
•  AUDI A -3 1.9 TOI, 110 cv. lu ll equipe, aho 
00. Aulomoviles Complulense Tel. 91 -8889696
•  AUDI A-4 TD1130 cv, aflo 01. lull equipe. 
mes 300 eu. Alcar-Motor. Tel. 949-218491 
Tel 949-253469
AUDI A4 1.9 TDi. 110 cv. azul melalizado. 
nacional, Marzo 00, M-YC. siempte en garaje, 
libro revisiones oliciales, Hamas, 4 airbag, 
radiocassselte Audi, inserciones madera, c li- 
matizador, ordenador, abs, eierte centralirado, 
elevalunas elöclrico. 16.800,00 eur. Tel. 906- 
429155 0 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307530 E-Mail: esmarliner@dmi.es
•  BMW325 i. lull equipe. aflo 91. Aulomoviles 
Complutense Tel. 91 -8889696
•  BMW 328 cabrio. lu ll equipe. aüo 98 
Aulomoviles Complutense Tel. 91-8889696 
BMW 523, aflo 98, 103.000 km, color negro 
melalirado. Hamas de aluminio. dimalizador, 
radio CD bussines de BMW. alarma, asienlos 
abalibles, bolsa porla esquis Impecable esla­
do, siempte en garaje. Ralael. 22.000,00 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307473
•  CHRYSLER Daylona. lu ll equipe, aflo 90. 
Aulomoviles Complutense Tel 91-8889696 
CHRYSLER PT Cruiser Touring, aflo 2000,
36.000 km, verde oscuro melalirado, perleclo, 
abs. radio/CD. exlras. 18.000,00 eur. Tel. 906-

429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307194
CHRYSLER Slralus 2.0 LE Auloestic. aflo 99. 
color verde iflelalizado, lu ll equipe. 10.200,00 
eur. Tel. 906-429155 6 mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307172
•  CHRYSLER Voyager 2.0, lu ll equipe. aflo 
97. Aulomoviles Complutense Tel 91 -8889696
•  CHRYSLER Voyager 2.5 TD. aflo 00. lull

Sipe, 7 plazas. Aulomocidn Alcalä Tel. 91- 
1012

•  CHRYSLER Voyager 2.5 TD, lu ll equipe, 
aflo 00. Aulomöviles Complucar. Tel. 91- 
8888573
•  CITROEN C-15, aflo 97, aire acondiciona- 
do, direcciön asislida. Alcar-Motor. Tel. 949- 
218491 Tel. 949-253469 
•  CITROEN Saxo 1.5 D SX. lu ll equipe, aflo 
00. Aulomöviles Complucar. Tel. 91-8888573 
•  CITROEN Saxo 1.5 d, aflo 99. direcciön 
asislida. elevalunas electrico, aire acondiciona- 
do. enlrada 20 %, 132 eu mes. Automociön 
Alcalä. Tel. 91-8801012 
CITROEN Saxo VTS, 100 cv, 3 puerljs. color 
negro, 9.000 kms. 4 airbag, llantas, aire acon- 
dicionado, lodos los exlras, por no usar, 6 
meses de garanlia Citroen. 9.616,19 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 
REF 26307351
CITROEN XM Break 2.0i. impecable. unico 
dueflo, aflo 94, poco consumo 6 1/100 km, 
lodos los exlras. modelo unico, siempre gara­
je, muy cuidado, clima, elevalunas elöclrico, 
eierte centralirado mando a dislancia. mejor 
verlo. 3.600,00 eur Tel. 906-429155 ö mensa­
je corto (SMS) al: 7575 REF 26307320 
•  CITROEN Xanlia 2.0 HDI, 110cv, lu ll equi­
pe, enlrada 20 %. 193 eu mes. Aulomociön 
Alcalä. Tel. 91-8801012 
CITROEN Xanlia 2.1 TD Activa, lu ll equipe, aflo 
99 Aulomöviles Complucar. Tel. 906-429155 
ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26306697 
•  CITROEN Xsara 2.0 HDI, 90 cv. break, ano 
01. lu ll equipe, pocos kilomelros. Automociön 
Alcalä. Tel. 91-8801012 
CITROEN ZX Aura Turbo Diesel, aflo 93,131.000 
Km, aue acondicionado, direcciön asislida, eie­
rte cenlralirado con mando. elevalunas elöclri- 
cos. siempre garaje, perleclo eslado 4.300.00 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) 
a l: 7575 REF 26307359 E -M ail: 
jvicenle@openbank.es
•  DAEWOO Lanos 1.4, lull equipe. aflo 99. 
Aulomoviles Complutense Tel. 91-8889696 
•  DAEWOO Nexia 1.5, aflo 95. lull equipe 
Aulomöviles Complucar. Tel. 91-8888573 
•  FIAT Brava 1.9 0, lu ll equipe, aflo 95. 
Aulomoviles Complutense Tel. 91-8889696 
•  FIAT Brava TD, aflo 99. lull equipe. mes 114 
eu. Alcar-Motor. Tel. 949-218491 Tel. 949- 
253469
•  FIAT Brava TD, fu ll equipe, aflo 99. Aulo­
möviles Complucar. Tel. 91-8888573 
•  FIAT Bravo 14 , gasolina, 3 puerlas, aflo 
98, rojo, aire acondicionado, radiocasselte, 
garanlia. Rel 1. Gil Motor. 6.612,00 eur. Tel. 
91-8881600 Tel. 91-8801511 
FIAT Bravo TD 100 SX, blanco, aflo 97, revisio­
nes oliciales, garaje, perleclo eslado. 6.911,64 
eur. Tel 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307167 
•  FIAT Coupe 1.8 16v, aflo 98, abs, cuero, 
Hamas, clima, direcciön asislida, mes 198 eu. 
Alcar-Motor. Tel. 949-218491 Tel. 949-253469 
•  FIAT Marea 1.9 TD Break, aflo 98, pocos 
km, muy cuidado. Tel. 91-8801012 
•  FIAT Marea 2.4 TD, lu ll equipe, aflo 99. 
Aulomöviles Complucar. Tel. 91-8888573 
•  FIAT Punlo 1.1, base, aflo 99. Aulomoviles 
Complutense Tel 91-8889696 
•  FIAT Punlo, lull equipe, aflo 01. Aulomövi­
les Complucar. Tel. 91-8888573 
FIAT Regala, 4 ruedas y lubo de escape, 300 
euros. reeiön cambiados, ITV pasada, unico 
dueflo. molor revisado, perleclo eslado, urge. 
Negociables. 1 350.00 eur. Tel 906-429155 ö 
mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307397 
FORD Escort 1.6 i, elevalunas elöclrico, eierte 
cenlralirado, aire acondicionado, color blanco. 
1.430,00 eur Tel. 906-429155 6 mensaje cor­
lo (SMS) al: 7575 REF 26307428 
FORD Escort RS 2000 i, color blanco, perleclo 
eslado. 3.125,26 eur. Tel 906-429155 ö men­
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307434 E- 
Mail: ramon.@morenovanadoo.es 
FORD Fiesta 1.1, 5 puerlas, aflo 92, unico 
dueflo, ilv  en buen eslado. 1.350,00 euY. Tel. 
906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 
REF 26307216
FORD Fiesta 1.1, 5 puerlas, blanco, aflo 92. 
1.800,00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje cor­
lo  (SMS) al: 7575 REF 26307482 
•  FORD Fiesta 1.4 G, aflo 90, rojo, 3 puerlas, 
radio, perleclo estado. Gil Molor. 902,00 eur 
Tel. 91-8881600 Tel. 91-8801511 
FORD Fiesta 1 4 .3  puerlas, aflo 93, aire acon­
dicionado. elevalunas elöclrico. eierte cenlrali­
rado. ITV, buen eslado. 1.950,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307229
FORD Fiesla 1.4, elevalunas electrico, cierre 
cenlralirado, color blanco. buen eslado, con 
equipo de musica y altavoces. 1.803.04 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) al 
7575REF 26307348 E-Mail: a.ramos@diode.es 
FORO Fiesla 1.6 XR2, blanco. aflo 92, elevalunas 
elöclrico, cierre cenlralirado. Hamas aleaeiön. 
carroceria moderna A loda prueba. 2.300,00 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) 
al: 7575 REF 26307432 
•  FORD Focus 1.6 i Ghia 4 p, aflo 2.000. 
24 645 km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 91- 
8800065
•  FORD Focus 1.6 i Ghia 5 puerlas, 5.600 
km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 91-8800065 
•  FORD Focus 1.6 i Ghia SW, aflo 2.001, 
13.000 km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 91- 
8800065
•  FORD Focus 1.6 i Ghia SW, aflo 2.001, 
13.000 km Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 91- 
8800065
•  FORO Focus 1.6 i Trend, 5 pueras, aflo 
2.000, 28.000 km. Deysa. Tel. 91-8800062 
Tel. 91-8800065
•  FORD Focus 1.8 TDI, aire acondicionado, 
direcciön asislida, elevalunas electrico, cierre 
cenlralirado, aflo 99.29.000 km. Aulomociön 
Alcalä Tel. 91-8801012 
•  FORD Focus TDCI Trend, 5 puerlas. aflo 
2.001,4.843km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 
91-8800065
•  FORO Focus TDCI Trend 5 puerlas, aflo 
2.001,7.231 km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 
91-8800065
•  FORD Focus TDCI Trend 5 puerlas, aflo

2.001,8.570 km. Deysa Tel. 91-8800062 Tel. 
91-8800065
•  FORO Focus TDCI Trend, 5 puerlas, aflo 
2.001,4.900 km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 
91-8800065
•  FORD Focus TDCI Trend, 5 puerlas, aflo 
2.001,9.600 km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 
91-8800065
•  FORD Focus TDCI Trend 5 puerlas, aflo 
2.001,7.710 km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 
91-8800065
•  FORD Focus TDDI AMB 5 puerlas, aflo
2.000, 25.000 km. Deysa. Tel. 91-8800062 
Tel. 91-8800065
•  FORD Focus TDDI AMB 75 5'tluerlas. aflo
2001,23.000 km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 
91-8800065
•  FORD Focus TDDI Ghia 5 puerlas. aflo 
2.001.5.100 km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 
91-8800065
•  FORO Focus TDDI Ghia 5 puerlas, aflo 
2.001,4.900km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 
91-8800065
•  FORD Focus TDDI Ghia 5 puerlas, aflo 
2.001,2.895 km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 
91-8800065
•  FORO Focus TDDI Trend. 5 puertas, 10.000 
km, aflo 2.001. Deysa Tel 91-8800062 Tel. 
91-8800065
•  FORO Focus TDDI Trend 5 puerlas. aflo
2.000, 12.128 km. Deysa. Tel. 91-8800062 
Tel. 91-8800065
FORD Focus TDi Ghia 4 puertas, plata perla, 
aflo 01, 4 airbags, ABS. aire acondicionado, 
conlrol de tracciön, ordenador de abordo. ra­
dio CD. Hamas de aleaeiön. 18 meses garanlia 
Ford, 36.000 Km. 13.800,00 eur Tel 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307532 E-Mail: albercaslro@eresmas.com
•  FORO Ka 2 coli, aflo 2.001, 12.000 km. 
Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 91-8800065
•  FORD Ka 2 coli, aflo 2.000, 19 500 km. 
Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 91-8800065
•  FORO Ka 2 coli, aflo 2.0001, 13 459 km. 
Deysa Tel 91-8800062 Tel. 91-8800065
•  FORO Ka 2 coli, aflo 2.001, 13 300 km. 
Deysa Tel. 91-8800062 Tel. 91-8800065
•  FORO Ka 2 coli, aflo 2.001. 5.512 km. 
Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 91-8800065
•  FORD Ka 4 coli, aflo 2.001, 2.889 km. 
Oeysa. Tel. 91-8800062 Tel. 91-8800065
•  FORD Mondeo 1.8 TD Ghia. aflo 98, aire 
acondicionado, elevalunas elöclrico. direcciön 
asislida, abs, mes 163 eu. Alcar-Molor. Tel. 
949-218491 Tel. 949-253469
•  FORO Mondeo 2.0, lu ll equipe, aflo 95. 
Aulomöviles Complucar Tel. 91-8888573
•  FORD Mondeo 2.5 V6 Ghia 4 puertas, aflo
2.001, 25.000 km. Deysa. Tel. 91-8800062 
Tel. 91-8800065
•  FORD Mondeo 2.5 V6 Ghia SW, aflo 2.001, 
15.180 km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 91- 
8800065
•  FORD Mondeo 2.5 V6 ghia 4 puertas. aflo
2.001, 18.300 km. Deysa. Tel. 91-8800062 
Tel 91-8800065
•  FORD Mondeo TDDI Ghia 4 puertas, aflo 
2.001.3.500 km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 
91-8800065
•  FORD Mondeo TDDI Trend, 4 puerlas, aflo 
2.001.7.000km.Oeysa. Tel.91-8800062 Tel. 
91-8800065
FORO Probe 2.5 V6 24 v. aflo 93, lull equipe, 
perleclo eslado. 7.813,00eur. Tel. 906-429155 
ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307419 
FORD Probe 2.5, pe rle c lo  estado, f in a ­
les d e l9 4 , con  lod os  lo s  exlras. 8 113,00 
eur. Tel. 9 0 6 -4 29 155  ö m ensaje co rlo  
(S M S ) a l: 7575 REF 26306350
•  FORD Ranger 2.5 TDDI. aflo 2.001,32 000 
km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 91-8800065
•  FORD Ranger 2.5 TDDI, aflo 2.001.13.500 
km. Deysa. Tel. 91-8800062 Tel. 91-8800065 
FORD Scorpio 2.5 TDi, üllimo modelo, granale, 
perleqlo eslado. siempre en garaje. 0 cambio

Kcoche abonando dilerencia. 9.616,19 eur.
906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 

7575 REF 26307455
•  FORD Transit FT 80 Mixla, aire acondicio­
nado, direcciön asislida, aflo 98. Aulomociön 
Alcalä. Tel. 91-8801012 
•  GILERA 50 Cannibal. econömica, exlras, 
garanlia. MolociclelasAlcano. Tel. 91-8821584 
•  HONDA Accord 2.2 Vlec, lu ll equipe, aflo 
99. Aulomöviles Complucar. Tel. 91-8888573 
•  HYUNDAI Accenl 1.3, M-XN, mayo de 1999, 
aire acondicionado, direcciön asislida. De las 
Heras. 4.800,00 eur. Tel. 91-8808199 
•  HYUNDAI Alos, lull equipe. aflo 00. Aulo­
möviles Complucar. Tel. 91 -8888573 
•  HYUNDAI Coupe 1.6 FXm. lull equipe. aflo 
98. Aulomoviles Complulense Tel. 91 -8889696 
•  HYUNDAI coupe 2.0, lu ll equipe, aflo 98. 
Aulomöviles Complucar. Tel 91-8888573 
JEEPGrand Cherokee Latedo, 5 puertas. airbag, 
ABS, aire acondicionado, direcciön asislida, 
aire acondicionado, elevalunas elödricos, cie­
rre cenlralirado, alarma, muy buen eslado.
8.400,00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307199 
JEEP Grand Cherokee 4.0 Limited, negro, 93 
CD, bola remolque. Todos los exlras. Impeca­
ble. Mejor verlo. Sölo parliculares. Malricula 
BMN. 10.000.00 eur. Tel. 906-429155 ö men­
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307504 
•  KIA Carnival 2.9 TD, M-ZB, aflo 00, aire 
acondicionado, direcciön asislida, cierre cen­
lralirado, elevalunas electrico De las Heras
17.430,00 eur. Tel. 91-8808199 
•  KIA Carnival, km. 0. aire acondicionado. 
direcciön asislida, 2 airbag, cierre cenlralirado, 
elevalunas electrico, abs. De las Heras.
19.530,00 eur. Tel. 91-8808199 
•  KIA Magenlis 2.0, km 0, dimalizador, cie­
rre cenlralirado, elevalunas electrico, direcciön 
asislida. 4 airbag. De las Heras. 15.925,00 eur 
Tel. 91-8808199 Tel. 91-6754416 
•  KIA Magenlis 2.5, aulomälico, BKH, junio 
2001, les, climatirador, llantas. abs, lapiceria 
piel. De las Heras. 18.630,00 eur. Tel. 91- 
8808199
•  KIA Rio 1.3, km. 0, aire acondicionado, 
direcciön asislida, airbag condudor. volante 
regulable. De las Heras. 8.350,00 eur. Tel. 91- 
8808199 Tel. 91-6754416 
•  KIA Rio 1.5 km 0, aire acondicionado, 
direcciön asislida, airbag. volante regulable. De 
las Heras. 10.150,00 eur. Tel. 91-8808199 
•  KM Sephia II, M-ZT, |ulio 2000, aire acon- 
dicionado, direcciön asislida, cierre cenlralira­
do, elevalunas electrico. De las Heras. 6.900,00 
eur. Tel. 91-8808199
•  KIA Sephia II, M-ZT, julio 2000, aire acon­
dicionado. direcciön asislida, cierre cenlralira­

do. elevalunaseleclrico. De las Heras. 6.900,00 
eur. Tel. 91-8808199
•  KIA Sephia, km. 0, aire acondicinado. d i­
recciön asislida, cierre cenlralirado, elevalunas 
electrico. De las Heras. 9.900,00 eur. Tel. 91- 
8808199
•  KIA Shuma 1.6, BBC. sepliembre del 2000, 
aire acondicionado, direcciön asislida, cierre 
cenlralirado, elevalunas elöclrico. De las Heras. 
9.000,00 eur. Tel. 91-8808199
•  KIA Sporlage 2.0 TD, M-XC. aflo 99, aire 
acondicionado, direcciön asislida, elevalunas 
electrico, cierre centralirado. De las Heras.
11.720,00 eur. Tel. 91-8808199
•  MAZDA 323 2.0 5 HB, aflo 97, aire acondi­
cionado, direcciön asislida, cierre centralirado, 
dobleairbag. llantas, abs, aleron. De las Heras. 
8 265,00 eur. Tel. 91-8808199
•  MAZDA MX. aflo 98. doble capota. lull 
equipe. mes 248 eu. Alcar-Molor. Tel. 949- 
218491 Tel. 949-253469
•  MAZDA MX5 1.8 Cabrio, lecho duro. aflo 
01, lull equipe. Aulomociön Alcalä. Tel. 91- 
8801012
MERCEDES 190. 2.5, color blanco, 187.000 
km., aflo 92, aire acondicionado, elevalunas 
elöclricos, cierre cenlralirado. direcciön asisli­
da. buen eslado de en general, siempre en 
garaje, mejor ver. Zona Alcalä de Henares. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307292
•  MERCEDES 280 E. aflo 93. pocos 
kilom elros, enlrada 20 %, 154 eu mes. 
Aulomociön Alcalä. Tel 91-8801012 
MERCEDES 300 D, caja 123. aflo 82 
rematriculado en el 97, gris melalirado, cierre 
cenlralirado, direcciön asislida, bola remolque 
homologada. radiocasetle, ITV pasada, poco 
uso. Toda prueba, 3.306,00 eur. Tel 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307340
MERCEDES 300 E, aflo 92,105.000 km., caf-

rr  CD, conlrol tracciön, ABS, perleclo esta- 
siempre garaje. 7.200,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 

26307361 E-Mail:
jcarvajalgomer@holmail.com 
MERCEDES 300D, aflo 83. alarma, llantas alu­
minio. direcciön asislida, cierre cenlralirado, 
verde melalirado. 2.500,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307195
•  MERCEDES A 160 Avantgarde, elevalunas 
electrico. cierre cenlralirado, Hamas, lecho 
electrico, pocos kilomelros. Aulomociön Alcalä. 
Tel. 91-8801012
•  MERCEDES E 300 aulomälico, aire acondi­
cionado, direcciön asislida, elevalunaseleclrico. 
cierre cenlralirado, M-TJ, enlrada 20 %, 236 eu 
mes. Aulomociön Alcalä. Tel. 91-8801012 
•  MITSUBISHI Eclipse, aflo 97. full equipe,

Socos km. Tel. 91-8801012 
IITSUBISHI Space Wagon 2.0 GLX1138 cv. 

monovolumen 7 plaras. M-UY, aire acondicio­
nado, elevalunas elöclrico, cierre cenlralirado, 
direcciön asislida, burdeos, radio, 97.000 km. 
2" lei. Ilamar noches. Negociables. 9.500,00 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307336 .
MITSUBISHI SpaceWagon TD, mod.98, made­
ra inferior, ABS, doble airbag, doble aire acon­
dicionado, unico dueflo. 40.000 Kms, siempre 
en garaje. 14.000,00 eur. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307382 
•  NISSAN Almera 1.6 G GL. 4 puertas. plata, 
aflo 99, aire acondicionado, elevalunas elöclri­
co, direcciön asislida, cierre centralirado, ra­
dio. Rel 3. Gil Motor. 8.415,00 eur. Tel. 91- 
8881600 Tel. 91-8801511 
•  NISSAN Micra 1.0 G Comfort. 5 puertas. 
aflo 01, blanco, ctislales tinlados, aue acondi­
cionado, airbag conduclor. direcciön asislida, 
radio. Gil Molor. 7.500,00eur. Tel. 91 -8881600 
Tel. 91-8801511
•  NISSAN Mäxima 2.0, aflo 98. lull equipe. 
mes 300 eu Alcar-Molor. Tel 949-218491 
Tel. 949-253469
•  NISSAN Palrol GR 3.0 TOI Luxury. 3 puer­
las. aflo 02, rojo. doble airbags y laterales, 
clima, llanlasaleaciön, ABS, elevalunas elöclri­
co, cierre cenlralirado, lecho solar elöclrico, 
radiocasselte y CD, espejos exlerior, regula- 
ciön elöclrica. Gil Molor. 29 500,00 eur. Tel. 
91-8881600 Tel. 91-8801511 
NISSAN Palrol, corlo, gasolina, aire acondicio­
nado, M-KH. 3.100,00 eur. Tel. 906-429155 ö 
mensaie corto (SMS) al: 7575 REF 26307375 
•  NISSAN Primera 1.8 G Comlort. 5 puertas. 
aflo 01, blanco. climalirador, mando a dislan­
cia, doble airbag, ABS, radiocasselte. garanlia 
olicial. Gil Molor 12.150,00 eur Tel 91- 
8881600 Tel. 91-8801511 
•  NISSAN Primera 2.0 Dl, 5 puertas, aflo 96. 
rojo. direcciön asislida. dobleairbag. aire acon­
dicionado. llantas aleaeiön. cierre cenlralirado. 
elevalunas electrico. telrovisores regulaeiön 
electrica, radio casetle y 4 altavoces. Gil Molor.
6.612,00 eur. Tel. 91-8881600 Tel. 91- 
8801511
•  NISSAN Terrano 2.7 TDI, aflo 00. mes 117 
eu Alcar-Motor Tel. 949-218491 Tel. 949- 
253469
•  NISSAN Terrano Corlo 2.7 TD, lull equipe. 
aflo 99. pocos kilomelros. Aulomociön Alcalä 
Tel. 91-8801012
NISSAN Terrano II 2.7 TDI 125 cv Sport, 3 
puerlas, junio 2000. aire acondicionado. 
elevalunas elöclrico, direcciön asislida, 18.000 
kms. 3 aflos garanlia. 18 900.00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307433
OPEL Ascona 2.0i, M-JC, gris melalirado, ilv 
reeiön pasada. Negociables. 1.200,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaie corlo (SMS) al: 7575 
REF 26306926
•  OPEL Aslra 1.7 TD. lull equipe. aflo 99. 
Aulomöviles Complucar. Tel. 91-8888573 
•  OPEL Aslra DTI. aflo 01. abs. aire acondi­
cionado, direcciön asislida. elevalunas elöclri- 
cos, mes 209eu Alcar-Molor Tel. 949-218491 
Tel. 949-253469
OPEL A slra  GSI. m uchos exlras, s iem ­
pre garaje, m uy cuidado. No negocia­
bles. Ablenerse curioso s . 7.813,16 eur. 
Tel. 906-425821 Teleanuncio 3995 
•  OPEL Aslra, aflo 01.1.8, lu ll equipe, mes 
174 eu. Alcar-Molor. Tel. 949-218491 Tel. 
949-253469
OPEL Corsa 1 2  Sw ing, m a lricu la  M-NH, 
3  puerlas. pe rle c lo  eslado. 600 ,00  eur 
Tel. 906-425821 Teleanuncio 3915 
•  OPEL Corsa 1.7 0, aire acondicionado, 
direcciön asislida, aflo 00. Automöviles 
Complucar. Tel. 91-8888573

OPEL Corsa GSI 100cv, blanco, Jun io
9 0 ,1 2 8 .0 0 0  km , i lv  hasta A b ril 03, a la r­
ma, lecho, f i l l ro ,  escape, baterla y  rue­
das nuevas, m uy cuidado. 1 .750,00 eur. 
Tel. 906-425821 Teleanuncio 3970
•  OPEL Omega 2.0 16v, aflo 97. abs. aire 
acondicionado. direcciön asislida, elevalunas 
elödricos, cierre cenlralirado, mes 174 eu. 
Alcar-Molor. Tel.949-218491 Tel.949-253469
•  OPEL Zalira, aflo 01. aire acondicionado. 
elevalunas elöclrico. cierre cenlralirado, direc­
ciön asislida, Hamas, abs. mes 252 eu. Alcai- 
Molot. Tel. 949-218491 Tel. 949-253469 
PEUGEOT 1 0 6 1 .4  Sport, vo lante depor- 
liv o , Hamas de a leae iön. pocos kms, 
elevalunas e lö d r ico s , tapiceria de Rallie, 
3  p, prec ioso. 2 .16 5 ,0 0  eur. Tel. 906- 
42 91 55  ö m ensaje co r lo  (S M S ) al: 7575 
REF 26306363
•  PEUGEOT 106 D XR 1.1, aire acondiciona­
do, aflo 96. Aulomoviles Complulense Tel. 91- 
8889696
PEUGEOT 205 GR, 5 puerlas, 92, ITV pasada, 
buen eslado. 1.500,00 eur. Tel 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307205
•  PEUGEOT 206 XRD, aflo 99. aire acondi­
cionado, direcciön asislida, elevalunas elöclri- 
cos, cierre cenlralizado, airbag. mes 126 eu. 
Alcar-Molor. Tel.949-218491 Tel.949-253469
•  PEUGEOT 306 1.6i. aulomälico. lu ll equi­
pe, aflo 00. Aulomöviles Complucar. Tel. 91- 
8888573
PEUGEOT 306 BLD 1 Break 1.6, aflo 2000, 
51000 kms, aire acondicionado, cierre cenlra­
lirado, direcciön asislida, 2 airbags. mando 
audio en volante. elevalunas elödricos, impe­
cable. garanlia Peugeot por 2 aflos. 8.550.00 
eur Tel. 906-429155 ö mensaie corto (SMS) 
al: 7575 REF 26307294
•  PEUGEOT 306 D Gtallic. lu ll equipe, aflo 
98 Aulomoviles Complulense Tel. 91 -8889696 
PEUGEOT 309 GTX, 105 cv, color rojo, 
elevalunas elödricos, direcciön asislida, cierre 
cenlralirado, llanlasaleaciön. iivreciön pasada. 
perleclo eslado. 2.400,00 eur. Tel. 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307210 
PEUGEOT 405 GR Ranchera, aflo 92, lodos los

exlras, 130.000 km, buen eslado. 1.650,00 
eur Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) 
al: 7575 REF 26307236 
PEUGEOT 405 SRI. Aflo 90, climalirador. 
elevalunas, cierre cenlralirado, llantas alumi­
nio, direcciön asislida, buen eslado. 2.500,00 
eur Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) 
al: 7575 REF 26307266
•  PEUGEOT 406 2.0 ST. aflo 98, lodos los 
exlras, mes 182 eu. Alcar-Molor. Tel. 949- 
218491 Tel.949-253469
PEUGEOT 605 SRDT, aflo 1993, perleclo esla­
do, lull equipe, climalirador, ruedas nuevas, 
puesla a punlo. Precio negociable. 3.600,00 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307319
•  PEUGEOT Partner, aflo 98, aire acondicio­
nado. direcciön asislida. elevalunas elöclrico, 
cierre cenlralirado. Tel. 91-8801012 
RANGE Rover del aflo 92 reeiön reparado, en 
perleclo eslado de chapa y pinlura. equipado. 
estribos, delensas, laros larga dislancia. Ilan- 
las aluminio, aire acondicionado. lurbo e 
inlercoler bola, anlinieblas.9.015,00eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307353
RENAULT 11, buen eslado, amortiguadores, 
ruedas y Irenos nuevos, gasolina sin plomo. A 
parlir 16h. 1 300,00 eur. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307446 
RENAULT 181.9, malricula FZ, azul. elevalunas 
elöclricas, cierre cenlralirado. radiocasselte. 
Madrid 390,00 eur Tel. 906-429155 ö mensa­
je corlo (SMS) al: 7575 REF 26307395 
RENAULT 19 Chamade GTS, aflo 90,5 puertas, 
elevalunas elödricos, cierre cenlralirado, aire 
acondicionado. radiocasele, ruedas a eslrenar. 
ilv  pasada. muy bien cuidado. a loda prueba
1.500.00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje cor­
lo (SMS) al: 7575 REF 26307181 
RENAULT 19 D Chamade, color rojo. -125.000 
km, ruedas nuevas, ilv  pasada, en muy buen 
eslado. elevalunas elöclrico y elevalunas elöc­
lrico. 1 950,00 eur. Tel. 906-429155 ö mensa­
je corlo (SMS) al: 7575 REF 26307309 
RENAULT 19 D. aflo 93. lodos los exlras, ilv 
pasada, buen eslado. 3.100.00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) ak, 7575 REF

26307221
RENAULT 19 TXE 1.7, aire acondicionado, 
elevalunas elödricos, cierre centralirado, d i­
recciön asislida, antinieblas, alarma. 1.960,00 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) 
al: 7575 REF 26307322 
RENAULT 21 GTD, aflo 89, CO-V, blanco, 
160 000 km, elevalunas elöclrico, cierre cen­
lralizado, aire acondicionado, direcciön asisli­
da, alarma con mando a dislancia, ITV pasada.
1.500.00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje cor­
lo (SMS) al: 7575 REF 26307317 
RENAULT 21 TXE 2.0i, aflo 89, aire acondicio­
nado. elevalunas electrico, cierre cenlralirado, 
direcciön asislida, ordenador de abordo, abs, 
alarma, radiocasselte con conlrol en volante. 
ilv  hasta abril 03. Zona corredor del Henares.
1.200.00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje cor­
lo  (SMS) al: 7575 REF 26307293 
RENAULT 21, aflo 93. lodos los exlras. menos 
cuero, 130.000 kms, color burdeos. 1.742,94 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) 
al: 7575 REF 26307422
RENAULT 5 GTL, buen eslado. ilv  pasada hasla 
mayo 03.540,91 eur. Tel. 906-429155 ö men­
saie corto (SMS) al: 7575 REF 26307457 
RENAULT 5 TS. aflo 79, azul melalirado.
133.000 km, unico dueflo. impecable, siempre 
en garaje. 1.000,00 eur. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307168
•  RENAULT Clio 1 4 Alire. aflo 99. aire acon­
dicionado, direcciön asislida, elevalunas elöc- 
tricos, cierre cenlralirado. airbag, mes 130 eu 
Alcar-Molor. Tel.949-218491 Tel.949-253469
•  RENAULT Clio 1.9 D Alire. full equipe. aflo 
99. Aulomoviles Complutense Tel . 91 -8889696
•  RENAULT Clio Alire, 3 puerlas. aflo 2000. 
Tel. 91-8801012
•  RENAULT Kangoo 1.9 Combi, aire acondi­
cionado. direcciön asislida, elevalunaseleclrico, 
cierre cenlralirado, aflo 00. Aulomociön Alcalä. 
Tel. 91-8801012
RENAULT Laguna, 1.8 i, aflo 95. lodos los 
exlras, 80.000 km. buen eslado. 4.800,00 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307406
•  RENAULT Megane 1.9 DTI, aflo 98. abs, 
aire acondicionado, d irecc iön as is lida .

elevalunas elöclricos, mes 146 eu. Alcar-Mo­
lor. Tel.949-218491 Tel.949-253469
•  RENAULT Megane Coupe, lu ll equipe. aflo
00. Aulomöviles Complucar. Tel. 91-8888573
•  RENAULT Scenic. aflo 00. aire acondicio­
nado, elevalunas elöclrico, cierre cenlralirado. 
direcciön asislida, airbag, mes 174 eu. Alcar- 
Molor. Tel.949-218491 Tel.949-253469
•  RENAULT Selrane V6. aflo 98, lu ll equipe. 
Alcar-Molor. Tel.949-218491 Tel 949-253469
•  ROVER 214 i, aflo 96, pocos km, aire 
acondicionado. direcciön asislida. elevalunas 
elöclrico, cierre cenlralirado. Aulomociön Alcalä 
Tel. 91-8801012
ROVER 214, aflo 98, m-yc, gris plata, 45.000 
km, aire acondicionado. 5.710,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307533 E-Mail: igalvare@jazzlree.corh 
ROVER 620 Sl. M-SM, color blanco, aire acon­
dicionado, elevalunas elöclrico, espejos elöc­
lricos, cierre centralirado, direcciön asislida,
120.000 km. por no usar, siempre en garaje. 
impecable. 4.200,00 eur. Tel. 906-429155 ö 
mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307346
•  SAXO 1.5 D, aflo 2000. Tel 91-8801012 
SEAT 127, impecable. 175.000 km reales, 
radiocasetle. ilv  pasada. regalo repuestos. Meior 
verlo. 600.00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307381
•  SEAT Cordoba 1.9 SD. 4 puerlas, aflo 99, 
pocos kilomelros. enlrada 20 %. 175 eu mes. 
Aulomociön Alcalä. Tel. 91-8801012
SEAT Cordoba 1.9 TDI 90 cv SXE, aflo 97, color 
rojo, aire acondicionado, cierre cenlralirado, 
elevalunas elöclricos. alarma. espejos elöclri­
cos. racio CD, cargador, siempre garaje.
6.600.00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaie 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307413 E-Mail:
1. nieto@teleline.es
SEAT Ibiza 1.7 D, aflo 92. 5 puerlas, perleclo 
eslado. 1.800,00 eur. Tel. 906-429155 ö men­
saje corto (SMS) al: 7575 REF 26307187
•  SEAT Ibiza 1.9 TDI. lull equipe, aflo 01. 
Aulomöviles Complucar. Tel. 91-8888573 
SEAT Ibiza GT11 .8 ,16V. Aflo 96.115.000 km, 
blanco, lu ll equipe, regalo radio con cargador 
Cd 6 unidades, ruedas nuevas, parlicular. Urge.
4.900.00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje
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Audi. A4 Tdi. 110 cv. Full equi 
pe. Perfecto estado. 268,77 
euros/mes

Citroen Xsara Picasso. 1.6. 
A/00. a/a, d/a, airbag, c/c 
231,27 euros/mes.

Citroen Xsara Break 1.6. A/01. 
15.000 Kms. Full equipe. 
206,27 euros/mes.

1 Peugeot 306 Gratfit. 5p. Muy 
cuidado, die. 98, a/a, c/c, e/e. 
146.89 euros/mes.
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corto (SMS) al: 7575 REF 26307275 
SEATIbiza GTTDI, 150 cv, 3 p. lodos los exlras, 
mas preparaciön Tunig complela, molor e inle- 
rior, por no usar. ünico dueflo, siempre en 
garaje. 60.000 kms. 11.419,00 eui. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 
26307537
SEAT Ibiza. 14, gasolina. diciembre 98, gris 
plata. 4.800,00 eur. Tel. 906-429155 6 mensa­
je corto (SMS) al: 7575 REF 26307383 
SEAT Malaga 1.5,90 c», elevalunas elöclricos, 
cierre cenlializado, 12 aflos. ITV pasada, azul, 
tegaloradiocasele. 750,00 eur. Tel. 906-429155 
6 mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307392 
SEAT Toledo 1 .6 1, aflo 93.1.800,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 
REF 26307420
SEAT Toledo 1.8 GIXI. Abo 92, exlras, buen 
eslado. 2.550.00 eur. Tel. 906-429155 6 men- 
saie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307398
•  SEAT Toledo 1.9 TDI 5v, M-XK.afio 99, aire 
acondiconado, dlrecciön asislida, cierre cen- 
tralizado, elevalunas eleclrico. De las Heras
10.820.00 eur. Tel. 91-8808199
•  SEAT Toledo 1.9 TDI, lu ll equipe, aflo 99. 
Aulomoviles Complutense Tel. 91-8889696 
SEAT Toledo GL 1.8 i, aflo 92, aire acondicio- 
nado, direcciön asislida, cierre centralizado, 
elevalunas eleclrico. 2.100,00 eur. Tel. 906- 
429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307238
•  SMART Pulse CDI, lull equipe, aflo 00. 
Aulomoviles Complutense Tel 91-8889696
•  SUZUKI GSX 600 F, revisada, exlras, linan- 
ciaciön. Molociclelas Alcano. Tel. 91-8821584
•  SUZUKI marauder 250. 9.000 km, 
impeclable, revisada, garanlia. Molociclelas 
Alcano. Tel. 91-8821584
TALBOT Horizon, muy buen eslado, pasando 
ilv, ideal para prlncipianles. Tel. 906-4291550 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307520 
TOYOTA Supra v6 3.0i, aflo 92. gasolina. pocos 
kms, blanco. lodos los exlras. muy cudidado.
7.200.00 eur. Tel 906-429155 6 mensaje cor­
lo (SMS) al: 7575 REF 26307372 E-Mail: 
anaypepe@holmail.com
•  VESPA Cosa 200, econömica, exlras, revi­
sada, linanciaciön. Molociclelas Alcano. Tel. 
91-8821584
VOLKSWAGEN Corrado VR6 2.8, 190 CV, 
morado. aflo 93. Hamas aleaciön. direcciön 
asislida. aire acondicionado, elevalunas eiec­
lricos. alatma, ABS, perleclo eslado de molor. 
Llamar a parlir 19 h. 6.000,00 eur. Tel. 906- 
429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307306
VOLKSWAGEN Goll 90 CV GL, ITV-2003, se- 
guro hasta marzo-03, color ro jo.tuen eslado, 
1.478.48 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje cor­
lo (SMS) al: 7575 REF 26307185 
VOLKSWAGEN Goll GT1115 cv, aflo 88, bien 
de chapa, elevalunas eleclrico, cierre cenliali- 
zado, ITV 03, con averia mecänica. Negocia- 
bles. Urge 500,00 eur. Tel. 906-429155 6 
mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307232 
E-Mail: villabugella@holmail.com 
VOLKSWAGEN Goll GTI, gris, buen estado, M- 
JV, ITV pasada. 1.700,00 eur. Tel. 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307347
•  VOLKSWAGEN Goll TD1110 cv, lu ll equi­
pe, aflo 99. Aulomöviles Complucar. Tel. 91- 
8888573
•  VOLKSWAGEN Passal TD1110 cv. aflo 98, 
lull equipe, mes 234 eu. Alcar-Molot. Tel. 949- 
218491 Tel. 949-253469
•  VOLVO 460 20 I. lu ll equipe. aflo 93. 
Aulomoviles Complulense Tel. 91-8889696
•  VOLVO 950, lu l l  equipe, aflo 94 
Aulomoviles Complulense Tel. 91-8889696
•  VOLVO S 70 2.5, climalizador, abs, direc­
ciön asislida, elevalunas eleclrico, cierre cen- 
Iralizado, aflo 97. Automociön Alcalä. Tel. 91- 
8801012

DEMANDA
FIAT Bravo JTO. con averia o con golpe frontal. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 
7575 REF 26307331 E -M ail: 
Iolo50l@eresmas.com 
RENAULT Clio o coche pequeflo, no imporla 
eslado. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307273 
SEAT Arosa Diesel, con aire acondicionado, 
direcciön asislida, airbag. menos de un aflo 
9.000,00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje cor­
lo (SMS) al. 7575 REF 26307447
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VEHICULOS
INDUSTRIALES

OFERTA
CAMION Man-8.163 con 2 aflos con Irabajo en 
teparlo en exlrartadio de Madrid rula lija lodo 
el aflo . 39 065,00 eur. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307343 
CITROEN C-15 D, mixla, aflo 96. aire acondi­
cionado. direcciön asislida. buen eslado. 
4 000,00 eur Tel. 906-429155 ö mensaje cor-

• lo  (SMS) al: 7575 REF 26307222 '
CITROEN C-15, acrislalada, gasolina, 75.000 
km, aflo 92. por ulilizar poco. 1.200,00 eur. Tel 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307390
•  FIAT Ducalo 1.9 TD. aue acondicionado. 
direcciön asis lida . aflo 01. Aulomöviles 
Complucar. Tel. 91-8888573
FIAT Ducalo 2 8 TD Panarama. 9 plazas, buen 
eslado Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307310

•  FIAT Fiorino 1.7 TD Panorama, aflo 98, 
blanco. Gil Molor. 4.808,00 eur. Tel. 91- 
8881600 Tel. 91-8801511
FORD Courier 1.8 D Van, blanca, M-OJ, muy 
cuidada. 2.100,00 eur. Tel. 906-429155 ö 
qjcnsaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307376 
E-Mail- lecnovending@lecnovending.com 
IVECO Turbo 35-10, aflo 99,50.000 Km, color 
blanco. por cese de negocio. 8ien cuidada.
8.500.00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje cor­
lo (SMS) al: 7575 REF 26307278 
LICENCIA de laxi acabada en cero, con vehicu- 
lo, Opel Veclra. 72 OOO.OOeur. Tel. 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307507 
LICENCIA de laxi, con coche Seal Toledo TDI, 
2 aflos y  medio, Iraslerible, no necesila segu- 
ros sociales; perleclo eslado, llbrando miörco- 
les y par. 76.000,00 eur. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307244 
MAN mod 19422, con hidräulico, telarder, 
engrase cenlralizado, suspensiön neumöllca, 
aflo 95, baflera Fruehaud de hierro, Febrero 01, 
con larjela de Iransporle. 43.272,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307339
•  NISSAN Trade 100, lecho allo, aflo 01. 
blanco. Rel 10. Gil Molor. 14.724,00 eur. Tel. 
91-8881600 Tel. 91-8801511
NISSAN Trade 2.0 Dl, blanca, M-LN. 1.500,00 
eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307377 
NISSAN Vanetle 118.000 km. 5 plazas. 2.700,00 

"eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307267 
NISSAN Vanelte, con iso le rm o , bajada 
de peso, no  necesita la r je la  Iranspo rle . 
Tel. 906-425821 Teleanuncio 3998 
RENAULT 4 1 1 6 , buen eslado en general. 
1.202,02 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307435 E-Mail: 
ramon@moreno.es
RENAULT Express 1.9 diesel, 96, mixla. ITV 
pasada, buen eslado. 3.455,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307206
SEATInca 1.8 HDi, aflo 98,60.000 km., comer- 
cial, ilv  pasada, buen eslado. 4.200,00 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307239
SEAT Inca 1 8, HDI, aflo 98, comercial, 60.000 
km. buen eslado. 4.200,OOeur. Tel. 906-429155 
6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307407

DEMANDA
MERCEDES, busco lurgonela 3 1 D, 407 D, 409 
D, 410 D o cualquier olro que lleve motor 2.9 
Hs. de 5 cilindros, lipo DOM 602, lambiön vale 
aulocaravana. Tel. 906-429155 ö mensaje cor­
lo (SMS) al: 7575 REF 26307299 E-Mail: 
anelzo@yahoo.es
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MOTOCICLETAS
OFERTA

•  APRILIA Leonardo 250 cc. aflo 01. 2500 
km, 4 liempos, nueva, garanlia olicial 2 aflos, 
revisada. garanlizada. posible linanciaciön. 
Molos Vertigo. Tel. 91-8828700
•  APRILIA SR 50. inyecciön. 6 meses. 4.000
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GAS GAS 250 EC, 2001, azul, impecable, solo 
excursiones, muy cuidada y a punlo, exlras.
3.850,00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307480 
•  GAS-GAS 250 Trial, aflo 99, excelenle esta­
do. como nueva, revisada, garanlizada. 
Molociclelas Alcano. Tel. 91-8821584

Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307277
•  KAWASAKI KX 250 cc. aflo 1994, revisada 
y posible linanciaciön APR 100 % OFF-ROAD 
Tel 91-8811565
MOTO Guzzi modelo Dingo aflos 60. rueda

M O T O S  V E R T IG O
RIEJU RMX 50 CC (INFANTIL) 450 €
KTM125 SX. A/99. CROSS. SEMINUEVO
KAWASAKY KX 250 CC. A/00. CROSS. MEJOR VER
SUZUKI GSXR 600 CC. A/00 5.000 KM.

P Q P a s t r a n a ,  3 9 .  T e l . / F a x :  9 1 8 8 2  8 7  0 0

de linanciaciön. Molos Vörligo. 1.202,02 eur. 
Tel. 91-8828700
•  YAMAHA Diversion 600, con exlras, garan­
lia, linanciaciön. Molociclelas Alcano. Tel. 91- 
8821584
•  YAMAHA Diversion 900. excelenle eslado. 
revisada. pocos kilom elros. Molociclelas 
Alcano. Tel. 91-8821584
•  YAMAHA FZR 1000 Exup, exlras, econö­
mica. garanlizada. Molociclelas Alcano. Tel. 
91-8821584
•  YAMAHA IZF 750, aflo 93, seminueva, ex­
lras, Molos Cervanles. 3.906,00 eur. Tel. 91- 
8882638
YAMAHA Maxier 150 cc, ju lio  01. 4 liempos, 
azul, 1.200 kms, lolalmenie nueva, mejor ver.
Garanlia olicial hasla julio. Llamar 1er lei laides 
y  2 ' maflanas. Luis Miguel. 2.554,30 eur. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575

•  GILERA Ice 50. km 0, garanlia de löbrica, 
linanciaciön. Molociclelas Alcano. Tel. 91- 
8821584
•  HONDA CBR 1.000 cc, aflo 91, muy buen 
eslado, 40.000 km, revisada, garanlizada, po- 
sibilidad de linanciaciön. Molos Vörligo. 
3.455,82 eur. Tel. 91-8828700
•  HONDA CBR 600 cc, aflo 93, exlras, mejor

estrecha, reslaurada. Pregunlar por Luis. 
901,50 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307300
•  PI AG G10 Nrg MC-2, excelenle eslado, ex­
lras, revisada. Molociclelas Alcano Tel. 91- 
8821584
•  SUZUK1125, 4 liempos Cuslom. aflo 99.

—  c
^  V E N T A  DE MOTOCICLETAS

— y  N UEVAS Y  DE OCASIÖN.

_  R e CAM BIO S, ACCESORIOSi v i o  r o s

P8 de los curas Ne 20. Sf 91 888 26 38
A lcala de H enares. w w w .motoscervantes.com 
m m m  i  t  i  i m m u  «"

REF 26307508 
YAMAHA Neos 100, km 0, garanlia labrica, 
linanciaciön. Molociclelas Alcano. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26306630
•  YAMAHA Neos. 49 cc. impecable y econö­
mica, revisada, garanlizada, posibilidad de li- 
nanciaciön. Molos Vörligp. Tel. 91-8828700
•  YAMAHA TW125, Irad, 1.99 km „ impecalbe.

Santia la mejor linanciaciön. Molociclelas 
ano. Tel. 91-8821584

YAMAHA TZR 50, con molor 74, carburador 
18, Tubo "A rrow-, siempre en garaje, aflo 97, 
por no usar. 600,00 eur. Tel. 906-429155 ö 
mensaie corlo (SMS) al: 7575 REF 26307364 
E-Mail: cerezos@inicia.es 
•  YAMAHA XT 600, aflo 89. Molos Cervanles.
1.863,00 eur. Tel. 91-8882638 
•  YAMAHA YZ. 250 cc, aflo 95. revisadas y 
posibilidad de linanciaciön. APR 100 % OFF- 
ROAD. Tel. 91-8811565 
•  YAMAHA YZ. 250 cc. aflo 96. revisadas y 
posibilidad de linanciaciön. APR 100 % OFF- 
ROAD. Tel. 91-8811565
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vei. revisada. garanlizada. posibilidad delinan- 
ciaciön. Molos Vörligo. Tel. 91-8828700
•  HONDA CBR 600, aflo 99. seminueva.
18.000 km. Molos Cervanles. 6.911,00 eur. 
Tel. 91-8882638
•  HONDA C BR 900 cc, aflo 01. perleclo esla­
do. garanlia oliciaL revisada, garanlizada, posi­
bilidad de linanciaciön. Molos Vörligo. Tel. 91- 
8828700
•  HONDA CBR. aflo 88. Au lom oviles 
Complulense Tel. 91-8889696
•  HONDA CR, 250 cc, aflo 94. revisada y 
posibilidad de linanciaciön. APR 100 % OFF- 
ROAD. Tel. 91-8811565

4.000 km. perleclo eslado, meior ver y probar, 
revisada. garanlizada, posibilidad de linancia­
ciön. Molos Vörligo. Tel. 91-8828700 
SUZUKI Address 50. aflo 92,6.100 km, blanca, 
muy buen eslado. regalo casco Integral y pilön, 
llamar 18 a 21 h. 360,00 eur. Tel. 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307410 
•  SUZUKI Adress 49 cc, aflo 01.4.000 km. 
revisada, garanlizada. posibilidad de linancia­
ciön, perleclo eslado. Molos Vörligo. 901,52 
eur. fe i. 91-8828700
SUZUKI GSX F 750, escapes, ruedas, 
baul, frenos. Perlecla. A lod a prueba

ACCESORIOS /  MOTOR
OFERTA

ALERON para Ford Escorl modelo aflo 90. 
color blanco, nuevo. 60,00 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307500 E-Mail: ejbsoll@holmail.com 
APRILIA lulura 125 cambio por moto de cam- 
poque me inlerese ön buen eslado Ismael. Tel. 
906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307525

CASCO integral Levior. chaquela cordura con 
lorro y prolecciones, pilön y cepo, lodo 2 
meses de uso. Funda molo de 250 a 1100 cc, a 
eslrenar. 200,00 eur. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307156 
CATALIZADOR Ford Probe 24V Regalo neumölico 
225/50ZR16.150,00 eur. Tel. 90W29155 ö men­
saje codo^M S) al: 7575 REF 26307263 E-Mail:

COFRE de lecho marca Renault, exclusivo para 
Renault Laguna lamiliar, con cerradura, usado en 2 
ocasiones, ptachcamente nuevo, peso propio 25 kg, 
carga ülil 55 kg, volumen 390 L. 300,51 eur. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307430
DESPIECE de Ducali 916, sölo queda la horqui- 
lla. Llamar sölo noches. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307225 
LLANTAS para lubulates (2), Irasera y delanle- 
ra, Mavic, anliguas, buen eslado. 24,00 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307358 E -M ail: 
limphie1@holmail.com 
MOTOR de cilroen AX 1.1i, con 42.000 km. 
Negociables. 180.00 eur. Tel. 906-429155 4 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307478 
E-Mail: cs2777pa@holmail.com 
NEUMATICO Fireslone S-211, 145/13 y 
Michelm ZX 135/15, olro Fireslone mod 580, 
medidas 155/70/13. Precio a convenir, Tel 
906-429155 ö mensaie corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307489
NEUMATICOS (4), nuevos. Goodyear GT2215/ 
65 R15 96T, ideales para Chrysler Voyager, 
120 euros. 4 neumäticos nuevos Michelin 215/ 
65 R16 MX4 98T ideales para voyager del 01, 
210 euros. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307242 
RADIOCASETE manual, extraible. 24,00 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307313
RADIOCASETE, Pioneer KEH-P4800, radio . 
cargador CD .  mando volanle, altavoces JBL y 
Sony. 400,00 eur. Tel 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26306554 
REMOLDUtpara 3 motos Vendo o cambio 
por remolque-caja. 360, OOeur. Tel. 906-429155 
ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307354 
RENAULT 21 TDX, con averia en embrague 
Faros y radiador nuevos, molor 170.000 kms 
luncionando. 750,00 eur. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307471 
E-Mail: ppurela@hotmail.com

DEMANDA

w w w . obsessionbike. com 
ofertas CfROSS

PANTALÖN ALPINESTAR RACER 17.000 PTS
CAMISETA ALPINESTAR RACER R-l 5.000 P-TS
GUANTES CROSS ALPINESTAR DUAL 4.000 PTS
GUANTES CROSS TIPO AXO 2.500 PTS
BOTAS ALPINESTAR TECH 6 32.000 PTS
BOTAS ALPINESTAR TECH 8 46.000 P I S
CASCO ACERBIS PROFILE 18.000 PTS
TODO LO QUE NECESITAS PARA TI 

Y PARA TU MOTO

OFERTAS MOTOS NUEVAS
• FAZER-IOOO i.580.000 .CBR-600 F/01 1.499.000 • GSX-R 1000 0 ! 2.040.000
• FAZER-800'02 1.123.000 • CBR-600 F/02 1.550.000 • GSX-R 1300 01 1.999.000
•XVS-1100 1.480.000 • CBR-900 01 1.799.000 • ZZR-250 699.000
• GSE -500’Ö2 800.000 • CBR - 1100 XX 1.899.000 • ZX-6 R 1.599.000
• SV-650 1.099.000 • VARADERO 01 1.599.000 • ZX-90Ü R 1.999.000
•G S X -R 600 01 1.499.000 • R 6 '02 1.575.000 • ZR-7 F 1.099.000
• GSX-R 750 01 1.799.000 • R 1 01 1.750.000 • ZR-7 S 1.149.000

GRANDES DESCUENTOS EN BOUTIQUE Y ACCESORIOS
* C A SC O  SUO M Y REPICA D E S D E  3 5 .0 0 0  P T S.
* SCOOTER PI AGIO ZIP 50 CC CATALIZADOR 1450 EUROS Y DE REGALO: CASCO, 

ANTIROBO, ACEITE Y MATRICULACIÖN.

* C A SC O  ARAI R O B E R T S 2 0 0 2  RX7 1 0 8 .0 0 0  PT S.
* C A S C O  A R A I D O O H A N  R X 7  1 0 5 .0 0 0  P T S .
* ACEITE BRADOL. 10 2 TEMPOS 1.000 PTS. LITRO 100% SINTETICO.

TLF/FAX: 91 882 31 46. ABIERTO SÄBADOS POR LATARDE.
CI RIO EBRO N° 22. BARRIO VENECIA. JUNTO A RECINTO FERIAL. ALCALÄ DE HENARES.

km. Molos Cervanles. 1.382,00 eur, Tel. 91- 
8882638
•  APRILIA SR, aflo 1999. muy buen eslado, 
revisada. garanlizada. posible linanciaciön. Mo­
los Vörligo, 901,52 eur Tel. 91-8828700
•  BENELLI 50 agua, km 0. garanlia löbrica 
Financiaciön. Talleres propios. Molociclelas 
Alcano. Tel. 91-8821584
•  BMW R 1.100 cc RT, aflo 99, perleclo 
eslado con exlras. revisada. garanlizada. posi­
bilidad de linanciaciön. Molos Vörligo, 9.465,94 
eur. Tel. 91-8828700
•  DERBI Senda Supetmolard. 49 cc, ano 
2001, 2.500 km, perleclo eslado, revisada, 
garanlizada, posibilidad de linanciaciön. Motos 
Vörligo. Tel. 91-8828700

•  HONDA CR, 250 cc, aflo 93, revisada y

Bibilidad de linanciaciön, APR 100 % OFF- 
ID. Tel, 91-8811565

HONDA D om im alor 650, a flo  95 , co lo r 
negro y  g r is , buen eslado, p rec io  nego- 
c iab le Tel. 906-425821 Teleanuncio 
3983
JET sky Kawasaki 650, revisado, poco uso. 
Molociclelas Alcano. Tel. 906-429155 ö men­
saje corlo (SMS) al: 7575 REF 26306627 
•  KAWASAKI GPZ 500 cc, 2 umdades. aflo 
90 y 91. buen eslado, econömico, revisadas, 
garanlizadas. posibilidad de linanciaciön. Mo­
los Vörligo, Tel. 91-8828700 
KAWASAKI KLX 250, aflo 94. 2.250,00 eur

1,652,00 eur. Tel, 90 6 -429155 ö m en­
saje co r lo  (SM S) a l: 7575 REF 26306869
•  SUZUKI GSXR 600 cc, aflo 00,5,000 km, 
con alarma, revisada, garanlizada, posibilidad 
de linanciaciön. Molos Vörligo Tel. 91- 
8828700
SUZUKI SV 650. aflo 2000, 16.000 km, 
personalizacifln racing. Regalo piezas origina­
les sustiluidas y caballele de compeliciön. 4,600.00 
eur, Tel. 906-429155 ö mensaie corto (SMS) al: 
7575 REF 26306598
VESPINO SC, color negro, malriculado, buen esla­
do, Regalo 2 cascos. 230,00 eur. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307374
•  YAMAHA Aerox Checa 49 cc, aflo 00. muy 
buen eslado. revisada. garanlizada. posibilidad

ASIENTO para lurgonela, para mod Nissan 
Trade, Ebro o Avia. Perleclo eslado. 60,00 eur, 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307385
ASIENTO lipo Bakel OMP, con arnes de 2‘ , 4 
puntos de agerre y cierres röpido. 90 euros. kit 
bilaro de Ford Escorl, hasla el 94.150 euros. 
Raül. De 7 a 17h. 2" lei noches. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 
26307427
AUDI S3, despiece. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307483 
BACA para coche, con vierteaguas, marca Thule, 
ideal para Irasportar objetos pesados. 36,00 
eur. Tel, 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) 
al: 7575 REF 26307370
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ENSENANZA
OFERTA

FISICA, quimica y malemölicas, licenciado en 
larmacia, imparle clases parliculares a domici- 
lio, ESO, Bachilleralo y Seleclividad, enseflanza

Expenencia.
Tel, 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26306399
INGLES, especia lista en d id äctica  de la 
lengua ing lesa im parle clases pa rllcu la - 
res a d o m ic ilio . Recuperaciones, E.S.O. 
y B a c h ille r . M JJosö . Tel 9 0 6 -4 2 9 1 5 5  
6 m en sa je  c o r lo  (S M S ) a l: 75 7 5  REF 
2 6 3 0 6 3 4 3
INGLES, p ro le s o r  n a liv o  dö  c la se s  
p a r lic u la re s  a d o m ic i l io .  M uch a  ex- 
p e r ie n c ia , s e r ie d a d . T o d o s  lo s  n ive -  
le s . T e l. 9 0 6 -4 2 5 8 2 1  T e le a n u n c io  
3 9 61
INGLES. Prolesora naliva imparle clases 
parlicu lares a dom ic ilio . Mucha experien- 
c ia . Zona Alcalä de Henares. Horatio ma­
flanas y lardes. Tambiön recuperaciones 
en verano, Tel, 906-429155 ö mensaje 
co rlo  (SMS) a l: 7575 REF 26306553

DEMANDA
INGLES, espaflola intercambia conversaciön 
con nativo/a de habla inglesa. Zona Guadalajara- 
Alcalö de Henares, Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REE 26306391

6 2 0

DEPORTES /  OCIO
OFERTA

6 5 0

CAJON DE SASTRE
OFERTA

VOLKSWAGEN Goll, C L 1 9D seile II o III. con 
averia en el molor, con papeles en regia, para

H E N L A Z E
Tarot

Sanaciön con cristaies 
Reiki

Quirom asaje 
R eflexologia Podal

Henlaze@hotmail.com 
918891 267 ® 6096315 52

r a - o to f io  7 3 0 ,0 0  e u r. T e l. 9 0 6 -  
4 2 5 8 2 1  T e le a n u n c io  3976 
VESTIDO de n o v la , c o lo r  m a r f i l ,  de 
ha ce  2 a f lo s , m u y  b o n ito ,  re g a lo  
g u a n le s . 2 5 0 ,0 0  e u r .  T e l.  9 0 6 - 
4 2 5 8 2 1  T e le a n u n c io  3 9 79

361

PARAPSICOLOGIA/
OCULTISMO

OFERTA
’  ESTA SECCION RECOQE 

ANUNCIOS DE ADIVINACION, 
TAROT, ETC.

•  TAROT de la maga vicloria, especialidad en 
lemas de amor, negoclos, pareja y riluales. 24 
horas llömame. Tel. 906-887512
•  VIDENCIA, tarot, sanaciön con crislales. 
reiki, quiromasaje, rellexologia podal. Tel. 91- 
8891267 Tel 609-631552 E-M ail: 
henlaze@holmail.com •

EDUIPO de radioalicionado, accesorios y pa­
peles, emisora Alan 87,200 canales. negocia­
bles 300,51 eur, Tel 906-429155 ö mensaie 
codo (SMS) al: 7575 REF 26306499 
EQUIPO m üsica m od u la r com p le lo , buen 
eslado, rega lo  a ltavoces. Tel. 906- 
425821 Tefeanuncio 3954 
ETAPA de potencia, m arca C rosander, 
560 w, 4 canales. 110,00 eur. Tel, 906- 
425821 Teleanuncio 3997 
KART Lince 10 350, molor 10 CV, arranque 
electrömico, monoplaza, nuevo. 3.000,00 eur. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 
7575 REF 26307451

COCHECITO de be b ö  C o n fo r l ,  co m - 
p ra d o  en d ic ie m b re  0 1 , m arca T ro p ic  
A v e n u ie . m aca a n a lo m ic a , b o ls o  a 
ju e g o , y  b u rb u ja  de  ag ua . T e l. 90 6 - 
4 2 5 8 2 1  T e le a n u n c io  39 7 7  
ENCERADURA L u x e , 3 m ese s  uso 
D e ja r le i  c o n ta c to . T e l. 9 0 6 -4 2 5 8 2 1  
T e le a r ju n c io  39 5 7
VAPORETA con  p la n c h a  y  a cce so ­
r io s , p re c io  a c o n v e n ir. T e l, 90 6 - 
42 58 21  T fe l.eanunc io 39 5 8  
VESTIDO de n o v ia , co n  v e lo  a ju e b o , 
c a n -c ä n  y g u a n le s , c o le c c iö n  20 02 , 
T / 3 8 , 1 .6 0  m e s la lu ra , pa ra  p r im a v e ­

PEDRO GUTIERREZ 

(Vidente)

T EL E F O N O  M ÄGICO 
EN  D IR EC TO  2 4  H .
906  2 9  27 37  
906  0 9 2  211 

VISA 91/2271770 
906  426  429

Minimo 119 pts - Maximo 130 ptas/min 
m a y o re s  18 a n o s

TAROT D£ JCA
MAGA U9CTÜR9A
Especialidad en tem as 

de amor, neyocios, 
pareja y  rituales. 2(t h.

9 0 6  8 8  7 5  12nL laam !!
63 centimos, tarifa Ciqente

r / i c ; o M / w ; o

carrocetia. Tel, 906-429155 ö mensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307360 E-Mail: 
loli2482@holmail.com

A r t ic u lo s  E s o te r ic o s  

L ib r e r ia  

E s p e c ia l iz a d a  

C o n s u lta s  d e  T a ro t  

L im p ie z a s  

W ic c a -R e ik i 

T e ra p ia s  A l t e r n a t iv a * * 

C U R S O S  D E  

f O R M A C IQ N _____

CI NEBRIJA N°12 ALCALA S  91 880 14 13

906 425 821 El precio por llamada es de 0,78 euros/min. dia 
y  0,71 euros/min. noches y  festivos.

421

AMISTAD
* ESTA SECCION ESTA ABIERTA 
A ANUNCIANTES BUSCANDO 

AMISTAD.
CHICA de 39 aflos. busca amigas y amigos 
para salir hnes de semana o de diario y enlaülar 
conversaciön. Preleriblemenle Fuenlabrada 
Tel 906-425821 Teleanuncio 3964 
CHICA de Leganes, 38 aflos, quiere conocer 
chicas para lormar grupo y  salir los lines de 
semana, Tel. 906-425821 Teleanuncio 3955 
HOLA, chico agradable de Alcala. busco amis- 
lades diverlidas hasla 30 anos. con las que 
salir lieslas y  visperas por Alcala o donde surja. 
Tel, 906-425821 Teleanuncio 3931 
MENSAJE para Carlos de Mösloles, soy la 
chica del buzön 3739, olvidasle dejarme lu 
lelölono. Tel. 906-425821 Teleanuncio 3953 
SEftORA, buena presencia, lormai cariflosa. 
conganasdevivir.deseoamistadconseflorde 
65 aflos en adelanle, buena persona, bien 
situado. prelerible viudo sin hijos. Tel, 906- 
425821 Teleanuncio 3981

4 2 2

MATRIMONIO/ 
RELACIONES ESTABLES

* ESTA SECCION ES SÖLO 
PARA ADUITOS,

CHICA lalina. 24 aflos, cariflosa, sincera, 
educada, busca chico enlre 30 y 35 aflos, 
sincero, alraclivo, madura, responsable, in- 
dependienle, que lenga las cosas Claras para 
relaciön serla, un beso Tel 906-425821 
Teleanuncio 3952
JOVEN 37 aflos, separado. busca mujer para 
posible relaciön estable. Tel 906-425821

MUJER 65. con ganas de vivir la vida, deseo 
lormar una pareja, para siempre. un seflor 
hasla 65 aflos. sin problemas lamiliares y 
econömicos, me gusla viajar y  excursiones al 
campo, lambien la ciudad con sus eines y 
bailes. Gracias a lodos. Tel. 906-425821 
Teleanuncio 3987
SENORA joven de esplrutu y lisicamente, buena 
presencia, lormai, desea relaciön estable con 
seflor de 65 aflos en adelanle, honeslo y lormai, 
sin problemas econömicos, no quiero lignes,

&o un luluro compaflero. Tel. 906-425821 
nuncio 3845

4 2 3

CLUB DE LOS 60
* ESTA SECCION ES SÖLO 

PARA ADUITOS.

431

EL BUSCA A ELLA
* ESTA SECCION ES SOLO 

PARAADULTOS.
Amujer. a lraclicay jovia l, pve n  de 34aflos, 
con clase, simpatico, alraclivo y buena per­
sona, para pasar buenos ratos en-compaflla 
agradabley diverlida, conocer gerne, elc. Tel. 
906-425821 Teleanuncio 3990 
AGRADABLE y  simpötico, lengo 38 aflos, 
desearla contactar con sefloras o sefloritas, 
de aproximadamente m i misma edad. para 
manlener relaciones esporädicas Tel 906- 
425821 Teleanuncio 3959 
BUSCO el amor de mi vida. si eres mujer sin 
cargas lamiliares, economla resuella e inteligenle,

Karne. 'Tel.'W-SueleanunSo'3946 
CABALLERO 32 aflos. busca mujer madura. de

les, discreciön, zona Sur de Madrid. Gracias, Tel. 
906-425821 Teleanuncio 3843 
CASADO 40 aflos, insalislecho, deseando 
salir de la rutina. busca mujer casada enlre 35 
y  42 aflos, para ser cömplice. Tel. 906- 
425821 Teleanuncio 3949 
CHICO 22 aflos busca relaciones esporödicas con 
chicas de cualquier edad. estado civil o naciona- 
lidad. Espörame. Un beso, Tel. 906-425821 
Teleanuncio 3814
CHICO de 29 aflos con las maflanas libres, 
normal y discrelo, se olrece a seflora hasla 55 
aflos. sin Importar lisico, para realizai sus 
ilusiones. zona sur de Madrid. Tel. 906- 
425821 Teleanuncio 3909 
CHICO, de 30 aflos, alraclivo, casado y  abu- 
rrido. busca chica con la misma situaeiön. 
con ganas de pasarlo muy bien, en zona 
oesle. Tel, 906-425821 Teleanuncio 3984 
EN Villalba, para la chica que cogla el aulobüs 
en la parada de las Suerles. yo mirando desde 
la venlana. Tel, 908-425821 Teleanuncio 
3942
FUNCIONARIO, sollero, 56aflos, buscaamis- 
lad lememna sollera, enlre 35-45 aflos, sin 
cargas ni aladuras lamiliares. posieiön eco­
nömica estable. buena presencia. culla, cari­
flosa y sincera Abslenerse resto y bulgares, 
Conlestarö a quien reuna condiciones Tel. 
906-425821 Teleanuncio 3904 
HOLA, pues soy un chico bien parecido de 
1.80, allölico, sano, con piso y  vehfCulo, en 
Alcalö. y deseo enconlrar una amiga sincera, 
simpatica e inteligenle, para salir y  pasarlo 
bien. Tel. 906-425821 teleanuncio 3930 
HOLA, soyundricQ de 29 aflosyesloy casado,me 
guslarla conocer alguna chica, muier casada para 
relaciones esporadicas. Tel. 906-425821 
Teleanuncio 3902
HOMBRE de 37 aflos, sollero, bisex, muy 
bien dotado, no lumador. busca fnujer mayor 
de 18 aflos. educada. alracliva y liberal, para 
ir.a locales de inlercambio y relaciones. Tel. 
906-425821 Teleanuncio 3914 
HOMBRE ne 39 aflos, se olrece a mujeres para 
relaciones esporädicas. Tel. 906-425821 
Teleanuncio 3903
JOVEN 31 aflos, casado, aspeclo juvenil, busca

nädicamente, 
o. Tel, 906-

JOVEN 40, busca chica 30 a 35, cullura 
media-alla y  lisico normal, conocerse, amis- 
lad, quizös relaciön. Tel. 906-425821 
Teleanuncio 3968
MORENO, alraclivo. 1.72, sollero. agradable. 
de 37 aflos, deseo conocer chica alracliva y 
guapa hasla 35 aflos, para conlactos esporä- 
dicos. Tel. 906-425821 Teleanuncio 3941 
MUJER, si vives en la zona sur y quietes 
manlener relaciones esporädicas, ponte en 
con lac lo  conm igo. Tel. 906-425821 
Teleanuncio 3938
PABLO, de la zona sur, busca mujer para relaciön 
esporadica, casadas, separadas, solteras. da igual, 
conlestarö atodas. Tel. 906-425821 Teleanuncio 
3849
SOY de 37 aflos. me guslarla manlener amis- 
lad con chicas de 25 a 35 aflos. prelerenle que 
vivan por la zona sur, zona de Aluche. Para 
manlener amislad, relaciones o lo que surja. 
Tel. 906-425821 Teleanuncio 3917

4 3 2

ELLA BUSCA A EL
* ESTA SECCION ES SÖLO 

PARAADULTOS.
CHICA 38 aflos, separada, busca chico 
de 33 a 40  a flos, para am islad o lo  que 
su rja  para zona Sur. Tel. 906-425821 
Te leanuncio 4001
HOLA, busco com paflla  m ascu lina , para 
co m p a rlir  una copa los fin e s d e  semana 
o lo  que surja . Llamädm e Tel. 906- 
425821 Teleanuncio 3920 
HOLA, me llam o Eva, lengo 20 aflos, soy 
de Fuenlabrada y  pues m ira , me guslarla 
conocer a un ch ico  s ince ro , sm able, 
simpätico, majo y fiel. Tel. 906-425821 
Teleanuncio 3943
SENORA, buena presencia, alta, agradable, 
buen caracler, desea amislad, con seflor allo 
y  educado, de 64 a 68  aflos, indicar lelölono 
y  dalos personales, espero su llamada, Mu- 
chas gracias. Tel 906-425821 Teleanuncio 
3991

4 3 3

EL BUSCA A EL
*ESTA SECCION ES SÖLO 

PARAADULTOS.
BUSCO, Alberto de 25 aflos, pro lesor de 
equitaeiön, dejasle un mensaje en m i bu ­
zön, pero no dejaste lu  numero de telelono, 
s i lees esle mensaje dejamelo, sdy Marcos. 
Tel 906-425821 Teleanuncio 3980 
CASADO, 38 aflos, desearla am islad y sexo 
con hombres, de la zona del Corredor del 
Henares, no importa s i luese de color, 
gracias, Tel. 906-425821 Teleanuncio3978 
CHICO 25 aflos, alraclivo y  simpatico, de­
sea conocer chicos de 20 a 35 aflos, para 
amistad y  lo que surja. Tel. 906-425821 
Teleanuncio 3994
CHICO con clase, de 33 aflos, simpätico y 
agradable, quiere iniciarse en la homosexuali- 
dad, con complicidad y total discrecciön. Tel. 
906-425821 Teleanuncio 3989 
JOVBö33aflos, activo. de Leganös, me guslarla 
conocer gente de 18 a 30 aflos y  que lenga sitio. 
Tel. 906-425821 Teleanuncio 3965

4 3 4

ELIA BUSCA A ELIA
* ESTA SECCION ES SOLO 

PARAADULTOS.
CHICA de 36 a flo s , desea conocer chica , 
enlre 36  y  45. Dejar le lö lo no . Tel, 906- 
425821 Teleanuncio 3992 
HOLA, soy una chica de 28 a flos, a lrac ­
liva , qu ie ro  conocer una chica s im ila r, 
para rea lizar m ls  lan ia s ias, lo rm ar pare­
ja, no lengoexperiencia . Tel. 906-425821 
Teleanuncio 3956

4 3 5

OTROS CONTACTOS
* ESTA SECCION ES SÖLO 

PARAADULTOS,
Aparejasde bisex o  lesbianas, joven de 34 
pflos. con clase, sim pätico y d ive rtid o  y 
m uy  d is c re to , a lta  c o m p lic id a d  y 
discrecciön Tel. 906-425821 Teleanuncio 
3988
CHICO, 34 aflos, casado, buena presen­
cia. busca chicas s im ilares condiciones. 
para re laciones esporädicas. Tambiön 
parejas, solamente para ella. P ido y  doy 
d iscreciön. Tel. 906-425821 Teleanuncio 
3918
HOLA! me llam o Lucas y  busco parejas 
para Irlo , pre lerib lem enle jövenes y  de la 
zona de Alcala de Henares. Tel. 906- 
425821 Teleaniincio 3971 
JOVEN de 35 aflos. a lrac livo , educado y 
d iscre lo . busca mujer madura de 45 aflos
0 mäs, con s itio  de encuenlro, no importa 
l is ic o , lam biön m alrim on ios o  parejas 
Tel, 906-425821 Teleanuncio 3928 
PAREJA |oven, busca s im ila r o chica para 
relaciones esporädicas en la zona de Po- 
zuelo, Tel 906-425821 Teleanuncio3908 
SOY separado, 45  aflos, vasectomizado y
1 85  de esla lura con buena presencia. se 
olrece a m ujeres y m alrim on ios bien ave- 
n ldos, que quieran renovar sus laniasias. 
Tel. 906-425821 Teleanuncio 3924

4 3 6

RELAX
OFERTA

* ESTA SECCION ES SÖLO 
PARAADULTOS.'

jLO  QUE BUSCABAS! 

MUJERES SOLAS 
FARTICULARES

SEXO, PAREJA, AMISTAD

9 0 0  4 - 2 0  4 - 2 »

CHARLAS CALENTES LAS 24 HORAS 
EN DIRECTO
Mayores 18 anos. 0 '7 2  euros.

R e l a c i o n e s  D i r e c t a s

Con m ujeres so las 
Am istad, pareja 

o  sexo . Sin enganos. 
24 horas.

9 0 6  5 1 0  0 5 0
Mayores 18 afios. Desde 112 pts/min.

iJugamos?...

v

m
®u®

Inexperta 
te espera

http://www.mercado.segundamano.es
mailto:anaypepe@holmail.com
mailto:villabugella@holmail.com
mailto:Iolo50l@eresmas.com
mailto:lecnovending@lecnovending.com
mailto:ramon@moreno.es
mailto:anelzo@yahoo.es
http://www.motoscervantes.com
mailto:cerezos@inicia.es
mailto:ejbsoll@holmail.com
mailto:limphie1@holmail.com
mailto:cs2777pa@holmail.com
mailto:ppurela@hotmail.com
mailto:Henlaze@hotmail.com
mailto:henlaze@holmail.com
mailto:loli2482@holmail.com


Del 6  al 1 2  de junid de 2DD2 /  Mercadd Alcala m e r c a d o . s e g u n d a m a n o . e s C A S A  K H

Recetas
M ero al estilo chino

In g re d ien tes :

I  6 0  m l  d e  je r e z  s e c o  1 2 c u c h .d e  s a ls a  d e  s o ja  I  5 0 0  g  d e  m e r o  1 1 /  

4  d e  t a z a  d e  k e tc h u p  1 1 ta z a  d e  p im ie n t o  r o jo  c o r t a d o  e n  t i r a s  I  2 

c u c h a r a d a s  d e  a z u c a r  1 1 /2  c u c h a r a d i t a  d e  s a l > 2  e u c h ,  d e  je n j ib r e  

r a l la d o  I  1 e u c h , d e  a jo  m a ja d o  I  6  e u c h , d e  c e b o l le ta  p ic a d a  I  3  

c u c h a r a d a s  d e  a c e ite

Preparaciön: L im p ia r  e l p e s c a d o  y  c o r- 

ta r lo  e n  t ro z o s  d e  5 x 2 ,5  c m . M e z c la r  en  

u n  b o l g ra n d e  e l je re z  c o n  la  s a ls a  d e  

s o ja .  In c o rp o ra r  e l p e s c a d o  t ro c e a d o  y 

re m o v e r  p a ra  q u e  q u e d e  b ie n  c u b ie r to .  

T a p a r  c o n  p lä s t ic o  d e  c o c in a  y  d e ja r  

m a r in a r  a  te m p e r a tu r a  a m b ie n te  d u ra n - 

t e  3 0  m in .  a p ro x im a d a m e n te .  M e z c la r 

e n  o t r o  b o l e l k e tc h u p  y  lo s  p im ie n to s  

c o r ta d o s .  P o n e r  e n  u n  te r c e r  b o l e l

je n j ib r e ,  e l a jo  y  la  c e b o lle ta ,  m e z c la r  y 

re s e rv a r . C a le n ta r  e l a c e ite  e n  u n a  s a r- 

te n  g ra n d e  a  fu e g o  fu e r te .  A g re g a r e l 

p e s c a d o  e s c u r r id o  y  la  m e z c la  d e  je n jib re , 

a jo  c e b o lle ta .  S a lte a r  s in  d e ja r  d e  re m o ­

v e r  d u ra n te  2  m in . A h a d ir e l  l iq u id o  d e  la 

m a r in a d a  y  re m o v e r. In c o rp o ra r  e n  ü lt i-  

m o  lu g a r  lo s  p im ie n to s  c o n  e l k e tc h u p . 

R e m o v e r d u ra n te  1  m in . m ä s . P a s a r lo  a 

u n a  fu e n te  y  s e rv ir  e n s e g u id a .

'Bavorois' de manzana

In g re d ie n te s :

1 1 k g  d e  m a n z a n a s  I  E l z u m o  d e  1 /2  l im o n  I  6  h o ja s  d e  g e la t in a  )  3 0  

g  d e  m a n t e q u i l la  1 1 5 0  g  d e  a z u c a r  I  3  d l  d e  n a t a  m o n ta d a  m u y  f r i a  I  

2  c u c h a r a d i t a s  d e  v a in i l l a  l iq u id a  1 1 c u c h a r a d a  d e  l i c o r  d e  m a n z a n a

Preparaciön:

R e s e r v a r  d o s  m a n z a n a s  y  p e la r  y  d e s -  

c o r a z o n a r  la s  r e s ta n te s .  P ic a r la s ,  ro - 

c ia r la s  c o n  e l z u m o . C o c e r la s  c o n  2  

e u c h , d e  a g u a  h a s ta  q u e  e s te n  t ie r -  

n a s .  T r i tu r a r  y  p e s a r  3 0 0  g  d e  c o m p o -  

t a .  D is o lv e r  la  g e la t in a  c o n  1 5 0  g  d e  

a z u c a r  y  2  e u c h ,  d e  a g u a .  R e t i r a r  d e l 

f u e g o  y  a n d i r  la  v a in i l l a  y  e l  l ic o r .  

M e z c la r  c o n  la  c o m p o t a  y ,  c u a n d o  

e s t e  t e m p la d a ,  a g r e g a r  la  n a t a .  U e -  

n a r  u n  m o ld e  c o n  la  c o m p o t a .  T a p a r

y  r e f r ig e r a r  d u r a n t e  1 2  h o r a s .  U e v a r  

a  e m b u l l i c iö n  la  le c h e  c o n  la  c a n e la .  

R e t i r a r  d e l  f u e g o ,  t a p a r  y  d e ja r  re p o -  

s a r  2 0  m .  B a t i r  la s  y e m a s  c o n  e l 

a z u c a r .  A g r e g a r  la  le c h e  c o la d a  y 

c a le n t a r  a  f u e g o  le n t o ,  s in  d e ja r  d e  

r e m o v e r ,  h a s t a  q u e  s e  e s p e s e .  P e ­

la r  y  c o r t a r  e n  g a jo s  la s  m a n z a n a s  

r e s e r v a d a s .  S a l t e a r lo s  e n  la  m a n te ­

q u i l l a  c o n  3  e u c h ,  d e  a z ü c a r .  

D e s m o ld a r  y  s e r v i r  c o n  la s  m a n z a n a s  

y  la  c re m a  f r ia .

O tra  fo rm a  d e

COMPRAR 
Y  YEN DER

DECORAR CUARTOS DE BA N O

La hora del bano
■  U N O  D E LO S  E SP A C IO S  M Ä S  O L V ID A D O S  D E  L A  C A S A  A  L A  H O R A  D E  D E C O R A R L A  '  

P U E D E  C O N V E R T IR S E  EN  U N  A M B IE N T E  A R M O N IO S O  Y  R E L A J A N T E  ■

E
l bano es un espacio imprescin- 
dible en cualquier hogar, pero 
como en la mayoria de los ca- 

sos es el mäs pequeno y se le presta 
poca ateneiön al decorarlo. En esra ha- 
bitaeiön tienes la oportunidad de crear 
una decoraciön muy especial, conside- 
rando que all! nos relajamos y huimos 
del mundanal ruido. Disfrutar de una 
buena ducha o sumergirte en la banera 
es una experiencia gratificante y mäs 
aün si te rodeas de un ambiente armo- 
nioso y placentero. Personal izarlo, dar- 
le un toque original y los pequenos de- 
talles pueden hacer que el bano cambie 
completamente. En este segmento en- 
contraräs esas ideas bäsicas para comen- 
zar la transformaeiön.

P is ta s

Si no quieres equivocarte a la hora de 
elegir el color de los sanitarios, escoge 
las piezas del bano en un blanco cläsi- 
co, son mäs baratas que las de color y 
nunca pasan de moda.

Lo ultimo en banos son las griferias 
y accesorios en cromo, le dan ese toque 
elegante que andas buscando y, ademäs, 
cuestan mucho menos. En este aparta- 
do, un consejo, intenta no mezclar esti- 
los. En cuanto al alicatado, opta por un

color claro como el vainilla, un fondo 
cläsico que te permite mäs soluciones 
creativas. Elige el formato mäs grande 
en los azulejos del suelo y la pared. 
Requieren menos mantenimiento, son 
mäs fäciles de limpiar y sobre todo son 
mäs atractivos. Coordina todos los ac­
cesorios con los colores de los sanita­
rios, las losas del bano y las griferias.

Si los sanitarios son blancos, utiliza piezas 
contrastantes. Trata de no recargar los 
espacios y mantener los cosmeticos y 
articulos de uso personal dentro de los 
armarios o en las estanterias. Utiliza siem- 
pre materiales de fäcil mantenimiento y 
limpieza. Puedes colocar cuadros, pero 
no los pongas cerca de äreas en las que 
pueda salpicar agua.

Estilo y Decoraciön

£  B uscas  

L o s  m e jo re s  

p ro fe s io n a le s  

p a ra

la s  re fo rm a s  

de  tu  ^

casa;

Consulta
nuestra
gulade

MERCADO

SERVICIOS

PROFESIONALES

PRIM ER ANIVERSARIO  

PRECIOS ESPECIALES

OFERTA DE LA SEMANA

'IDROSAUNA 90X90. 2.223 €  
Regalamos el montaje

C o m p r e  s in  e n l r a d a  y  p a g u e  e n  6  m e s e s  s in  in le re s e s .

Avda. Miguel de Unamuno, 10 (El Ensanche) 
91 882 30 45 Alcala de Henares

’H e d id a

EL MUEBLE 

V «  IB IC E N C O

© SANEAMIENTO Y  
CONSTRUCCIÖN, S.A.

E 3

[91 881 49 97
8  (E nsanH i f '),

RD R A M A T  D E C O R A T I O N

ßlgustin Säncftez

P aseo  d e  lo s  C uras, 

25. T e lf,: 91 8 88  05  15 

S u n  J ö § 6  2> 

Telf.: 91 882  69  58

e b a s tia n

'fertn: M ess y 
sillas madert» Teka 

_20.0(H) |

V ia  C o m p lu te n s e ,  117 .

P o l .  In d .  A lc a la  

CI C h in c h ö n .  N a v e  4 1 0 .

8  91 881 77 53
A lc a lä  d e  H e n a re s .

Avda. Ca Espariola, 10.
91 889 13 68.

24 Tel. 91 882 65 26

w w w .subastas .segundam ano .es

R M S t l C A  Decoraci°n ™mäenL T O M O M IJE B IJJ
Dcsde 1954

E x p o s ic io n  y  ve n ta :

CI D aoiz  y  V e la rde , 20  

28807 A lca la  de  H enares M adrid  «k, 

Tel. 91 882 4 3  14 y  91 280  06  01 ’  '

F ä b r ic a :

CI V erdoso, 7. M eco (M adrid ) 

Te le f/fax: 91 886  0 0  13

&

POL. IND. SANTA ROSA. ALCALA DE HENARES 
(DETRÄS DE ROCA). Tel. 91 883 47 25

SELECCIÖN V DISENO 

L u is  V iv e s , 1, 3 y  5 

T e l.: 91 888  41 14  /64 . Fax. 

91 881 13 18 A lc a la . D o c to r 

F le m in g , 21. T e l. 949  22  91 

11 -  22  91 51 G ua d a la ja ra

V ia  Complutense, 111 

Nave 6

(deträs de Mercadona) 

Tel. y  Fax: 91 880 82 91. 

C ./ Daoiz y Velarde, 10. 

Tel. y  fax: 91 889 29 34

http://www.subastas.segundamano.es
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N O  USAR UN FACTOR DE PROTECCIÖN A D E C U A D O  
_____ T R A E CONSECUENCIAS__________ __________

El verano y los graves 
empachos de sol
■  ES IM P R E S C IN D IB L E  E D U C A R  A  L A  P O B L A C IÖ N  Y  E N S E N A R LE S  LO S EFECTO S 

N E G A T IV O S  Q U E  T IE N E N  LA S  E X P O S IC IO N E S  EN  L A  S A L U D , Y A  Q U E  LO S 

M E L A N O M A S  0  T U M O R E S  D E  P IEL S O N  M U Y  A G R E S IV O S  Y  P R O V O C A N  

U N A  E L E V A D A  M O R T A L ID A D  ■

danos solares se van almacenando 
en la epidermis de forma progre- 
siva e inapreciable, y sus conse- 
cuencias se ven a medio y largo 
plazo con el desarrollo de patolo- 
gias cutäneas o el 
fotoenvejecimiento prematuro”. 
“Este tipo de enfermedades de la 
piel se ha triplicado en los Ultimos 
20 anos, por los malos häbitos ad- 
quiridos en los anos 60 y 70”, se- 
nalö el experto. En este sentido, 
es imprescindible educar a la po­
blaciön y ensenarles los efectos 
negativos que tienen las exposi- 
ciones en la salud, ya que los 
melanomas o tumores de piel son 
muy agresivos y provocan una ele- 
vada mortalidad.

Europa Press

T
res de cada cuatro espa- 
noles “abusan del sol” y 
no usan cremas con el fac- 
tor de protecciön adecuado respec- 

to a su fototipo de piel, segün los 
resultados del Estudio de Sensibili- 
zaciön Solar difundido durante la 
presentaciön de la IV Campana de 
Sensibilizaciön Solar, organizada por 
la Asociaciön Espanola de Cancer 
Cutäneo (ASECCUT) en colabora- 
ciön con los Colegios Oficiales de 
Farmaceuticos y Laboratorios Vichy.

Segün la investigacion, patroci- 
nada por Vichy, “cuatro de cada 
10 espanoles se exponen intensa- 
mente al sol mäs de tres semanas 
al ano, y un 25 por ciento lo hacen 
durante mäs de tres horas al dia”. 
Por esto, el 40 por ciento de los 
4.000 encuestados reconociö pade-

cer erupciones cutäneas en los pri­
meros dias de exposiciön al sol, un 
50 por ciento tiende al enrojecimien- 
to y un siete por ciento suffe inso- 
laciones frecuentes.

Por su parte, el doctor Pablo 
Läzaro, jefe del Servicio de Der- 
matologia del Hospital Gregorio 
Maranön de Madrid y presidente 
de ASECCUT, asegurö que “los

Consejos para la temporada
Por su parte, la vocal nacional de 
Dermofarmacia del Consejo Ge­
neral de Colegios de Farmaceuti­
cos, Ana Aliaga, insistiö en la ne- 
cesidad de adecuar el indice de pro­
tecciön de la crema en fiinciön del 
fototipo de cada persona y de las 
condiciones de exposiciön del sol. 
“Tampoco se deben utilizar pro­
ductos del verano anterior, ya que 
pierden sus propiedades y no sir- 
ven de protector”, dijo. Ademäs, 
recordö que la aplicaciön de las 
cremas debe hacerse con la piel 
seca, 30 minutos antes de la expo­
siciön y renovarse cada dos horas. 
Es necesario utilizar un protector 
solar aunque la piel este ya bron- 
ceada y en los dias nublados tam- 
bien hay que protegerse, pues el 
90 por ciento de los rayos 
ultravioletas traspasan las nubes.

L a s  e s p a n o la s  d e  3 5  a  4 9  

a n o s  r e c u r r e n  d e  f o r m a  

e x c e s iv a  a  m e t o d o s  

a n t i c o n c e p t i v o s  i r r e v e r s ib le s

En tomo al 12 por ciento de las espanolas de 
entre 35 y 49 anos recurren a metodos 
anticonceptivos irreversibles como la ligadu- 
ra de trompas y la vasectomia de pareja, por 
la seguridad que estos aportan, segün los re­
sultados de una encuesta realizada reciente- 
mente por el Grupo Madrileno para el Estu­
dio de la Menopausia (GEMMA) a mäs de 
800 mujeres de todo el territorio nacional, 
bajo el patrocinio de Schering Espana. Con- 
cretamente, un 43 por ciento de las mujeres 
que recurren a la ligadura de trompas o la 
vasectom ia de pareja com o opciön 
anticonceptiva “hubieran preferido un meto- 
do altemativo que les aportase la misma efi- 
cacia y seguridad”, segün la investigacion. Hasta 
un 23 por ciento lo hacen por iniciativa pro- 
pia y ünicamente un 13 por ciento por reco- 
mendaciön medica. Segün las encuestadas, 
un 41 por ciento opino que el principal incon- 
veniente de la vasectomia de pareja o la liga­
dura de trompas es “la posibilidad de arre- 
pentimiento”. Asimismo, la intervenciön qui- 
rürgica que conllevan ambas opciones es con- 
siderada un inconveniente por un 11 por ciento. 
Por su parte, integrantes de GEMMA, asegu- 
raron que “hoy en dia no es necesario optar 
por altemativas tan radicales, pues se dispone 
de metodos anticonceptivos de eficacia simi- 
lar a la de una ligadura de trompas, pero con 
la ventaja de que son reversibles”. Entre las 
opciones anticonceptivas adecuadas a las mu­
jeres mayores de 35 anos, los expertos desta- 
caron como principal novedad el DIU de 
levonorgestrel que “puede evitar gran parte 
de estas extirpaciones de ütero, ademäs de 
offecer una alta eficacia anticonceptiva”.

C

C e n t r o  C l i n i c o

ALCALA D t HtNARES

La Belleza es Salud

OBESIDAD.-

SIN PASAR HAMBRE. VIG1LANC1A MEDICA

• ii sus comidas habituales.

Adeigaze con una dieta peisonalizada,

____________________ jbajo es tric taP

y hadern

No dude que encontraiemos una soludon a todos sus 

proUemas de sobre peso y estetica.

Avda. de Guadalajara 1 5 , l s

91 883  34  01
Alcala de Henares

{f) C irugi'a 
E steticaCIRUGIA 

PLASTICA Y 

REPARADORA

C E N T R O

M E D IC O

C O M P L U T E N S E

V ia

C o m p lu te n s e , 77 

C1TA PR E V IA

91 882 01 89

• Rejuvenecimiento Facial

• Estetica Facial
■ Estetica Mamas
■ Estetica corporal

• Cirugia de Calvicie
• Cirugia Tumores cutäneos y 

cicatrices
• Rellenodefinitivodelabiosyarrugas

• Liposucciön y lipoescultura

Dr. J.L. DIAZ INFANTE

PSICÖLOGO
E S P E C IA L ID A D  E N :

E S T R E S  - D E P R E S IÖ N  • A N S IE D A D  - 

A P R E N D IZ A J E -  T E C N IC A S  D E  E S T U D IO

In form aciön de 8 a IS h. Consultas lunes a
91 882 52 (»9 säbado. de 17 a 22 h

C E N T R O  D € C S T 6 T I C R

d e  / a  / l a t a

€ST€TICfl UNISEX

RAyos UVA:

ENdERIVIoloqiE
(TRATAIVliENTO A N T iC E lu lm C O )

Y  SU qRAN NOVEckd b A liN E A R io

A Ia  c ar ta .

AdEMAS de  SEquiR ofRECiEN<JoTE 

sus sER vicios hAbiTUAles. m m

Ho RARIO iNilVTERRUIVipido dE 1 0  A 2 0  hoRAS

CJ Compo Real, (Iviasa €1 Chorrillo)

«91 880 72 61

S E G U N  U N  E S T U D IO  D E  L A  F U N D A C IÖ N  F H O E M O

La mitad de las espanolas no 
tom a suficiente calcio para 
prevenir la osteoporosis

■  LOS EXPERTOS RECOMIENDAN ENRIQUECER LA DIETA CON 

SUPLEMENTOS DE CALCIO PARA COMPLETAR ESTE DEFICIT ■

Cerca de un 50 por ciento de las 
mujeres espanolas de mäs de 50 anos 
no toma diariamente la suficiente 
cantidad de calcio para prevenir la 
osteoporosis, una enfermedad carac- 
terizada por la perdida progresiva 
de masa ösea que ocasiona un ele- 
vado riesgo de fracturas, segün un 
reciente estudio de la Fundaciön 
Hispania de Osteoporosis y Enfer­
m edades M etabölicas Oseas 
(Fhoemo). Asimismo, y segün el ci- 
tado estudio de la Fundaciön que se 
encuentra en la Capital gaditana rea- 
lizando su II Campana para la pre- 
venciön de la Osteoporosis desde hoy 
y hasta manana, la media de calcio 
que toman las espanolas a traves de 
su alimentaciön es de 783 miligramos 
al dia, cuando esta cantidad deberia 
ser de 1.000 a 1.500.

El grupo de poblaciön con mayor 
riesgo de padecer la enfermedad, se­
gün los expertos medicos, son las 
mujeres tras la menopausia, debien- 
do este colectivo aportar a su dieta 
una cantidad minima diaria de 1.500 
miligramos de calcio, cantidad muy 
dificil de alcanzar con la dieta diaria, 
por lo que los expertos recomiendan 
la ingestiön de suplementos de cal­
cio y de vitamina D que ayuden a

cubrir estas tasas. Los datos oficiales 
aportados por la Fhoemo aluden que 
un 80 por ciento de las mujeres que 
padecen osteoporosis no son cons- 
cientes de los factores de riesgo que 
comporta esta enfermedad, ya que 
debido a que la perdida del hueso 
no presenta sintomas, la osteoporosis 
a menudo no es detectada durante 
anos, hasta que no se han produci- 
do una o varias facturas.

Las mujeres con osteoporosis pue- 
den llegar a perder hasta un 50 por 
ciento de su masa ösea. Una perdi­
da de tan solo el diez por ciento en 
la columna vertebral incremeta por 
dos el riesgo de padecer una frac- 
tura. En cuanto a los hombres, el 
20 por ciento de este colectivo 
padece osteoporosis y casi el 30 
por ciento del total de fracturas 
de caderas se produce en varo- 
nes. Ademäs de la carencia de 
calcio, otros factores de riesgo para 
la apariciön de osteoporosis son 
una baja masa ösea, antecedentes 
familiäres, constituciön fisica del- 
gada o pequena, consumo exce- 
sivo de alcohol y tabaco, ausen- 
cia de ejercicio fisico, uso de cier- 
tos medicamentos o la menopausia 
temprana (antes de los 45 anos).
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Avda Reyes Magos, n° 3.
28806 Alcakfj de Haares. Tel. (91) 878 85 81 
(Junto Arnbulatorio Reyes Magos]

Corel Draw, PhotoShop...
AutoCad
3D Studio
DreamWeaver
Flash
Webmaster

VIsualBasic 
C + +
Java

Windows. MS Office...

' f e i ) f e i

uscas

Los mejores 

profesionales
p a r a

las reformas 

de tu  r y

casa !
C o n s u l t a  
n u e s t r a  
g u f a  d e

IMPORTANTE EMPRESA DE SERVTCIOS PRECBA PARA SU 
DEPARTAMENTO COMERC1AL, DE ATENCIÖN AL CLIENIE:

PERSONAS DE AMBOS SEXOS ENTRE 22 Y 25 ANOS

QEDICACIÖN TODO EL DIA O SOLO TARDES 
Se ofrece: Minimo garantizado 601 Euros 

(100.000 pts) mäs incentivos C.M. 
lnteresados/*s llamar al Tel.: 91 8 8 2  12 84

de 9 a 14 hr. y de 16 a 18 hr.

Se necesita

TELF.: 91 - 884 20 86 
LLAMAR DE 

16 00 A 20 00 H.

PARA TRABAJO  

EN CADENA EN FÄBRICA

o contocta con nosotros 
a travös de nuestra Web

www. ceinrema. com
S E R V IC IO S

P R O F E S IO N A LE S

ATENCIÖN
INMIGRANTES

E U R O P A  G R U P P  
TE O FR EC E:

- B o ls a  d e  t r a b a jo  -  

-  V iv ie n d a  -

- T r a m i t a c iö n  d e  p a p e le s -  

-  P r e s ta m o s  -

ME L l U l  IDA

LLAMANOS !!!

S - 902181552 

676 25 90 58

C E N TR O

H0M0L0GAD0

CENTRO DE FORMACION 
PROFESIONAL Y TECNICA 

CURSOS CARNET PROFESIONAL 
Y A MEDIDA PARA EMPRESAS

ELECTRICISTAS 
GAS IG-II Y IG-IV 
FONTANERIA
OPERADORDE GRÜATORRE. 
DEPÖSITOS PETROÜFEROS. 
CALEFACCIÖN YACS. 
CLIMATIZACIÖN - FRIO INDUSTRIAL 
SOLDADURA - H0M0L0GACIÖN

OASIS, 5 - FUENLABRADA

T e l .  9 0 1  2 2  8 8  8 8

www.cefo i m .co m cefoi m ®  cefoi m .c« m

MANCHALAN, S.A. 
CENTRO ESPECIAL 

DE EMPLEO
Dedicado a la fabricaciön de piezas inyectadas en plästico y 
cableados electricos para electrodomesticos, y al montaje de con- 
juntos y subconjuntos para automoeiön, con aproximadamente 
180 personas en plantilla, de las cuales un 95 % son discapacitados/ 
as, necesita conlratar.

PERSONAL CON DISCAPACIDAD 
FISICA, PSIQUICA 0 SENSORIAL

. PARA DIFERENTES PUESTOS EN LA PLANTA 
UBlCADA EN CABANILLAS DEL CAMPO, 

GUADALAJARA

Requisitos:
• Disponer del Certificado de discapacidad emitido por el 

örgano competente.
• No se necesita ninguna titulaeiön especifica.

Los interesados/as pueden enviar el Curriculum Vitae a 
la direcciön que a continuaciön se detalla, junto con 
una fotografia tamafto camet, o llamar al telefono

9 4 9 - 3 3 7 5 2 5
para concertar una entrevista.

MANCHALAN, S.A.
Avda. Castilla-La Mancha, 11 

19171 Cabanillas del Campo. Guadalajara.

‘Nuestra Formaeiön asegura tu Futuro"

MASTER
PROFESSIONAL

ACADEMY
Dirigido a Estudiantes Universltarios, FP y 

profesionales en paro. Pruebas de Admisiön.

Master Professional Cisco (CCIE)

*  Master Professional Windows 2000 (MCSE)

C f Master Professional .Net

Master Professional Seguridad Informätica 

0  Master Professional Diseno Web 

O  Master Professional Mantenimiento PC’s y Redes

Ärea
Business
Group
PROFtSSIOIMl SOLUTIONS

a u la  in fo rm ä tic a  c o m p lu tc n te
Seiucioms mformatlcas

C/ Antequera 1 (Parque Empresarial Cuna de Cervantes) 

288 0 4  Alcalä de Henares. Madrid. 

info@businessg.com - www.abussinesg.com

Los M A S TE R  t a m b i in  se  im p a r t i r in  en  n u e s tra s  a u la s  d e  M a d r id

MERCADO
A nunciosClasificados

Entre particulares

906 425 820
El piecio po: llamada es de 0,78 euros/mtn, 

Hotarlo de lunes a eien«« de 9 » 1? Io,

INMOBILIARIA LA LLAVE P r e c Is a :

JEFA DE VENTAS
Peufil: Hasta J 5 anos. Altos RESuliAdos como coMERciAl ein 
ToitRFjöfN. Doies dE diREcciÖN. Imaqen exceIeinee. 
O F r e c e m o s :  MiiNiiwo 250.000 p iA S . Surldo totaI: Por 
ENciMA dt 500.000 piAs. Si manuene bENEFicios acwaIes.
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A A A  4A A  4A A  I Införmate or-iZÜZ I införmate I Införmate I Införmate

9 0 0 1 2 0 1Z Z  9 0 0  1 2 0 1 2 2  9 0 0 1 2 0 1 2 2  9 0 0 1 2 0 1 2 2  9 0 0 1 2 0 1 2 2
L / c f f j i o t / t i  
G  # o  f  u  i  r  e i

C O S L A D A
AUX. ADMINISTRATIVO 

AUX. BIBLIOTECA 
OPERARIO LABORAL

Införmate HZSiSfiS

EBEL PARDILLO

AYUDANTE B IB LIO TEC A  
AUX. A D M INISTRATIV O 

C O N S E R JE S

Införmate

AYONTAMIENTO 
lflLLANUElf A d e  

la  CANADA
AUX. ADMINISTRATIVO 

OPERARIO LABORAL 

SUBALTERNOS

Införmate

http://www.cefo
mailto:info@businessg.com
http://www.abussinesg.com
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Empresa W er

en el Sector Q u im ico

FABRICACIÖN DE BOTELLERIA 

DE PLASTICO necesita: uscas

►  • MAQUINISIAS Y PEONES

•  Para mäquinas de soplado

•  Se valorarä experiencia.

Dirigir Curriculum 
Vitae al Apartado de 
Correos 102 
GUADALAJARA.

Los m ejores
p ro fe s io n a le s

para
las reform as 

de tu  0

casa '
C onsu lta  nuestra

gufa de MERfiAIX)

S E R V IC IO S

P R O F E S IO N A LE S

S E L E C C IO N A M O S

30 Teleoperadores/as
para Alcalä de Henares

Se requiere:
- €dad de 25 o 55 anos.
- Focilidod de palabra.
- Don de gentes.
- Conodmientos bosicos de Internet.

Ofrecemos:
- Sueldo fijo + comisiön.
- fllto  en Io S.S.
-1/2 jornodo tardes 
o jornodo completa.
- formaciön a cargo de Io empresa.

Interesados llamar para concertar 
entrevista Tfno: 91 675 04 06

Clasificados
906 425 820 MER ADO

El precio por llamada es de 0,78 eoros/min. Horario de lune s a viernes de 9  a 17 horas

O fe rta s  de E m p le o
Para ponei anuncios Harne al 9 06  425  820  (Precio de la llamada 0 ,78  (/m in . Lunes a viernes de 9  a 17h.) Para contactar con el anunciante Haine al 

9 06  429  155  (Precio de la llamada 0 .78 (/'m in. d ia 0 ,71(/m in . noclies y festivos) o envie ctef.de v i  movll un mensaje co ito  (SM S) al 7575  IncHcando la referenaa

de su interes. (Precio del SMS: IC ) Ej. REF 12345678

■  ADMINISTRATIVO/A con menejo de Excel, dotes de mando y carnet de 
conducir para cargar pequfio material 1 h. al dia. precisa empresa de 
telefonia en T orrejön de Ardoz de 9,30 a 14 y de 17 a 21 h. de lunes a viernes, 
835 euros mes netos. Tel. 906-429155 6 mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307130
■  AGENTE comercial, mujeres de 18 a 25 aflos, precisa empresa de 
distribuci ön de maquinaria hoslelerfa. Se ofrece: conlralo laboral, alta en 
Seguridad Social y formaciön. Concertar entrevista. Tel. 906-429155 o 
mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307153
■  AGENTE de seguros, precisa compaflia de seguros. Mercedes. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26306555
■  APAREJAD0RES sin experiencia, para labores de control y montajes en 

obras, imprescindible carnet de conducir, precisa empresa conslructora 
en Alcala de Henares. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 
26307146
■  AYUDANTE de cocina con experiencia se precisa para restaurante de 
pollgono, cerrado domingo y festivos. Emilio. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corlo (SMS) al: 7575 REF 26307054
■  AYUDANTE para instalacion de equipos de Iransmision, necesita empre­
sa de telecomunicaciones, ubicada en San Sebastian de los Reyes, se 
valora conocimientos de eleclronica y/o electricidad, imprescindible carnet 
de conducir, disponibilidad inmediata. Tel. 906-429155 ö mensaje corto 
(SMS) al: 7575 REF 26307132
■  AYUDANTES y aprendices de cocina, conocimientos bäsicos, precisa 
importante empresa de hosteleria en Azuqueca de Henares para completar 
su plantilla. Incorporaciön inmediata. Enviar C.V. 19200 Azuqueca de 
Henares, Guadalajara. Apdo. 109
■  CAMARERAS con experiencia minima de 1 aflo, buena presencia, zona 
Corredor de Henares, precisa restaurante, sueldo a convenir. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307149
■  CAMARERO con experiencia en terraza y sala y cocinero, con papeies en 
regia, se precisan para restaurante, zona Barajas, preferible con medio de 
locomociön propio. Sueldo camarero 1.322,23 eur/mes. Sueldo cocinero 
1.502,53 eur/mes. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 
26307131
■  CAMAREROS/AS se precisan para cervecerla en Coslada y para restau- 
rante-sala rociera en Paracuellos del Jarama. Urge. Tel. 906-429155 6 
mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307128
■  CAMAREROS/AS y jefes de rango se precisa para cadena de restauran- 
tes, flexibilidad de horario, posibilidades de promociön y buen ambiente. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26306400
■  CARPINTERO, oficial, se precisa para (aller en San Fernando de Henares. 
Tel. 906-429155 6 mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307144
■  COMERCIAL, edad maxima 30 aflos, zona Corredor del Henares, expe­
riencia seclor servicios. Srta. Nuria. Tel. 906-429155 ö mensaje corto 
(SMS) al: 7575 REF 26307147
■  COMERCIAL, precisa compania aseguradora l#der, con experiencia 
comercial, 1202.02 euros/mes, 24040.48 euros/aflo, formaciön continua, 
Alcala y Corredor del Henares. Sr Gil. Tel. 906-429155 ö mensaje corto 
(SMS) al: 7575 REF 26307127
■  COMERCIALES, se precisa para campafiia lider de seguros de asistencia 
sanitaria, en la delegacion de Alcala de Henares. Interesados contactar con 
Jose Carlos Ledesma. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307077
■  CONDUCTOR oficial 1*. para manejar maquinaria en obras. precisa 
empresa conslructora. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307150
■  CONDUCTORES, con carnet de primera, autönomos con vehiculo 
carrozado de trampilla 20 m# y turgones de 15 m#, se precisan para 
empresa de transporte. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307145
■  CONTROLADORES, precisa empresa de servicios auxiliäres, para zona 
Corredor del Henares. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF26307133
■  DEPENDIENTA con experiencia en conlecciön de nifios, merceria o 
lencerfa* buena presencia, zona Torrejön de Ardoz. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307129

■  L IM P IA D O R A S  y conductores limpiadores (limpiacristales), precisa empre­
sa de mantenimienlo, para lodas las zonas. Tel. 906-429155 ö mensaje corto 
(SMS) al: 7575 REF 26307136

■  M EC ANICO S de mantenimienlo, para reparaciön de mäquinas para elavoraciön 
de la madera, con formaciön en FP II o equivalencia, conocimientos de 
electricidad industrial automatismos, circuitoselectrönicos, electroneumäticos. 
precisa empresa de maquinaria. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 
7575 REF 26307140

■  M O N T A D O R E S  cristaleros, con experiencia en acristalamientos de lucernarios 
y barra o muros-corlina, precisa empresa de construcciön. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307138

■  M O Z O  de almacön con experiencia en pueslo sim iiar y buena presencia. Zona 
Torres de la Alameda, horario de 10-14 h. (posibilidad de pasar a jornada 
completa). Incorporaciön inmediata. Valorable vehiculo propio y conocimien­
tos Excel. N° AA: 79/0009/94. Tel. 906-4^9155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 
REF 26307139

■  M U J E R , para cocina con experiencia en Cafeteria, se precisa para Alcalä de 
Henares. Urge. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 
26306340

■  O F IC IA L  1* de chapa y mozo de aulolavado de coches, para servicio oticial 
Peugeot en Coslada. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 
26307134

■  O F IC IA L  de p e lu q u eria , jo rn a d a  c o m p le ta , otro  o fic ia l p ara m ed ia  jo rnad a , 
p recisa  p e lu q u eria  d e  C aballeros . T e l. 9 0 6 -4 2 9 1 5 5  ö m ens a je  co rto  (S M S ) al: 
7 5 7 5  REF 2 6 3 0 6 3 8 0

■  O F IC IA L  o ayudante de Caballero se precisa para peluqueria en Alcalä de 
Henares, urge. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) al. 7575 REF 26307151

■  O F IC IA L /A  de peluqueria se precisa para peluqueria, zona Alcalä de Henares. 
Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307103

■  O F IC IA L A  actualizada, experta en todas las materias, imprescindible recogi- 
dos, precisa peluqueria de sefioras en el centro de Alcalä. Sueldo a partir de 601 
euros. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26396403

■  O F IC IA L A  y ayudanla adelantada con experiencia, se precisa para peluqueria, 
en Alcalä. Tel. 906-429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26306381

■  O FIC IA LES con experiencia precisa taller de estructuras metälicas y caldereria 
en Corredor del Henares. Imprescindible carnel conducir. Tel. 906-429155 ö 
mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307143

■  O F IC IA L E S  de 1* se precisa para Ebanisterla. 2ä tel llamar a partir 19.30 h. 
Jesus. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26307152

■  P IN T O R , oticial de 2*. se precisa para taller Citroen en Coslada. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307135

■  PLANCHADORAS.maquinistas, y'remalladorascon experiencia, se precisan 
para taller de confecciön en Torrejön de Ardoz. Llamar de 9 a 16 h. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corlo (SMS) al: 7575 REF 26307141

■  P R O F E S O R A  de manualidades, especializada en madera, se precisa para 
lienda de muebles en crudo, para impratir cursos de töcnicas de pintura 
decoraliva de muebles. Se valora experiencia en alenciön al publico. Tel. 906- 
429155 ö mensaje corto (SMS) al: 7575 REF 26306490

■  P R O M O T O R A S - degustadoras, urge para trabajo temporal, so lic ita  empresa 
dp promociones y ferias, edad comprendida entre 18 y 45 aflos, imprescindible 
documenlaciön en regia y NIE. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) al: 
7575 REF 26306428
■  R E P O N E D O R E S /A S  se precisan para centros comerciales, en zona Alcalä de 
Henares, Torrejön y San Fernando de Henares. Tel. 906-429155 ö mensaje 
corto (SMS) al: 7575 REF 26306599

■  R O T U L A D O R , con experiencia, en aplicaciön de impresiön digital sobre 
vehlculos, precisa taller de rotulaciön. Tel. 906-429155 ö mensaje corto (SMS) 
al: 7575 REF 26307142

■  T E N IC O  de sonido, Ireelance, precisa empresa para equipos de sonidos y 
karaoke, imprescindible carnel de conducir. Tel. 906-429155 ö mensaje corto 
(SMS) al: 7575 REF 26307148

M  V E N D E D O R  aulönomo, precisa empresa de venta de vinos. Gran catälogo, 
condiciones de dislribuidor. Llamar tardes. Tel. 906-429155 ö itiensaje corlo 
(SMS) al: 7575 REF 26307137

■  A P R E N D IC E S  a  c a m a re ro s , c a m a re ro s /a s , a y u d a n te s  c o c in a , p o r te ro s , 
p a ra  h o te le s  y  lä b r ic a s  e n  In g la te r r a .  E d ad  1 8 - 5 0  a f lo s  ( im p re s c in d ib le  
n a c io n a l id a d  e u r o p e a ) .  A lo ja m ie n to . P o s ib ilid a d  d e  g a n a r  3 0 0 .0 0 0  p ts / 
m e n s u a le s . P ra c t iv o x . C e n tro  A u to r iz a d o . T e l.  9 1 - 4 2 9 3 0 0 0  T e l.  9 1 -  
4 2 0 3 9 3 6

Precisam os para M adrid

3 0  AGENTES  
PROMOTORES

P edim os:

•  Buena presencia.

•  Edad 2 0 4 5  anos.

•  Valoramos carnet de 

conducir.

•  Capacidad de trabajo.

O frecem os:

•  Contrato laboral.

•  Elevados ingresos.

•  Formaciön.

•  Promociön räpida.

•  Producto lider.

N o  P r e c i s a s  E x p e r i e n c i a .

Tel.: 9 1  6 9 9  2 2  2 0

M A P F R E  F IN IS T E R R E
A G E N C I A  D E  A L C A L A  D E  H E N A R E S

S E L E C C IO N A

A G E N T E S  D E  O R G A N IZ A C IÖ N  Z O N A L
Tras u n  p e rio d o  d e  fo rm a c iö n  p ro fes io n a l, se e n c a rg a rä n  d e  g es tionar la c a r te ra  d e  c lien tes  (en 

u n a  z o n a  d e te rm in a d a ), c o m p a g in a n d o  la  la b o r c o m e rc ia l c o n  las fu n c io n e s  d e  m a n te n im ie n to  y 

a te n c iö n  a l  asegurado.

OFRECEMOS:
* Incorporaciön inmediata. . * Apoyo y seguimiento prädico y continuado.
* Interesante retribuciön econömica. * Premios e incentivos.

Interesados/as so lic ita r entrevista personal, llam ando al te le fono 91 877 09 12 

d e  L u n e s  a Ju e ve s , d e  9  a  1 4  h o ra s . P re g u n ta r  p o r  Is m a e l C a ta lä n

u d r ic X
u i u K »  I ,Y^I 

e l  r t i t i | r o  1 1

m crcado de

La mejor Information sobre cursos, 
practkas, becos, subvenciones, ideas de neyocio.

CADA VIERNES 
EN TU QUIOSCO

y m iles de ofertas de empleo

La A d m in ls tra c lö n  de  la J u n ta  de C om un ldades

de Castllla-La Mancha convoca:
■B B H M  D O C M  n °  6 2 .  d e  21  d e  m c ry p  d e  2 0 0 2

2 8 5  A ux. A dm in istratives  
2 8  A dm in istratives  

1 1 4  C uerpo T6cnico  
1 9 6  C uerpo S uperior

Ablarto el plazo da prasentaclön da instancias hasta al 10/6/02 

E d ito ria l M A D  te  o fre c e  la s  bases N lie V d S  EdidO fieS
gratuitas d e  la  co n v o c a to ria  

y  lo s  temarios p a ra  la  
p re p a ra d ö n  d e  la s  p ru eb as 2002

R a c o g e  Ins b a s o s  g ia u iita s  y  M fq u k u o  k m  fnxfoR n n  A IchI.i d ft H ena ros:

Libreria Diogenes Librena Goya
R am ön y  C a ja l, I G oya . 8

w w w . m a d . e s Editorial M A D , S.L

PA R A RECEPCIÖN 
DE A C A D E M IA  
IN F O R M A TIC A

Se requieren
conocimientos de 

Ofimätica.

S e  o fr e c e  Contrato 
y alta en S.S.

Interesadas contactar en

cirm@ceinrema.com

http://www.mad.es
mailto:cirm@ceinrema.com
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URBANIZADORA COLMENAR 

hace realidad el Edificio BOLONIA. 

Un elaborado proyecto que da 

nombre a una edificacion que reüne 

viviendas y locales comerciales, 

situados en un espacio donde la 

funcionalidad y calidad de vida se 

combinan armoniosamente.

Ubicadas entre las callcs Jose Maria 

Pereda y Avda. de los Jesuitas, del 

Poligono 35 de Alcalä de Henares, 

actualm ente la zona de nueva 

urbanizacion mäs prospera de esta 

ciudad.

El Edificio BOLONIA cuenta con 

viviendas de 2, 3 y 4 dormitorios, 

con 1 6  2 cuartos de bano.

Son viviendas que van desde los 81 

a los 138 m2 construidos, con 

terrazas, piscina y zonas ajardinadas.

Descubra las nuevas formas de 

nuestros hogares, nuestra concepcion 

de la vivienda para el siglo XXI y 

disfrute desde este mismo momento 

de su proximo hogar.

URBANIZADORA COLMENAR 

Estamos Seguros.
INFORMACIÖN Y VENTA

C / Antequera, 1-Alcalä de Henares

INFORMACIÖN A PIE DE 
OB RA

Laborables y Säbados 
10.30 a 14.00 y 17.00 a 20.30 hrs. 

Domingos 11.00 a 14.30 hrs. 
Telf: 91 884 20 80 
www. colmenar. com

*
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Prof esionales a su servicio

II u j MENOS^

91 8897713
A L C A L A A L C A L A A L C A L A C H A L E T S P U E B L O S

11689. REYES II 
Piso 60 m., 2 dorm., 1 bafio, 

cocina, salön comedor, 2 a/e, calef. 

electrica, v/a blanco, ptas. lacadas 
blanco, gres. REFORMADO.

11715. ESPARTALES
Trip lex, 140 m., 5 dorm., 12 a/e, 
2 banos, 2 aseos, c/a, v/a doble 

crist., p /roble, s/gres y parquet, 
2 garajes.

11743. CUATRO CANOS 
Piso 95 m., 3 dorm ., 1 bano, 

cocina/a, v/aluminio, 
p /m adera, s/terrazo , c/i.

11721. TORREJÖN DEL REY 
170 m., 3 dorm ., 1 a /e , 1 

bano, v/alum inio, p/sapelly , 
s /g res, garaje.

P11685. CAMPO REAL
82 m., 3 dorm., 1 a/e, 1 bafio, c/a, 

2 terrazas, v /a lum in io  dobles, 

p/sapelly, s/terrazo.

11691. SAN VIDAL 
Piso 120 m., 4 dorm .,

2 banos, cocina/a, salön 
indep., aium inio blanco, 
parquet, ga raje , trastero .

P11729. IVIASA CHORRILLO 
Piso 147 m., 4 dorm ., 6 a /e , 2 
banos, c/a, terraza, v/a doble, 

p/sapelly , s/g res y parquet, 
piscina.

11746. EL VAL 
Piso 65 m., 2 dorm.,

1 bano, cocina/a, 
sa lön comedor, 

v/alum inio, p/sapelly , terraza.

C11728. MECO

Chalet 270 m., parcela 250 m., 

5 dorm., 5 a/e, chimenea, 2 

baitos, 1 aseo, c/a, 2 porches, 

patio 11 m., v/a, p/roble, s/gres, 

m armol, parquet, garaje.

11690. AZUQUECA 
Duplex 78 m., 2 dorm .,

1 bafio, 1 aseo , cocina/a, 
sa lön indep., aium inio 

doble, terraza.

11707. IVIASA CHORRILLO 

Piso 137 m., 4 dorm., 2 banos, 

cocina/a, salön indep., ventanas 

a ium in io , puertas sapelly, 

parquet, c/c, piscina opcional, 

garaje opcional.

P11731. ENSANCHE 
97 m., 3 dorm ., 3 a /e , 2 

banos, c/a, v/a doble crist. 
blanco, p/sapelly , s/g res y 

parquet.

11750. ESTACIÖN 

P iso 300 m., 5 do rm ., 8 a /e ,

4  banos, sa lön indep., coc ina /a , 

a /a , v /a , p /sa pe lly , pa rquet, c/c, 

terraza  25 m., tras te ro , 

gara jes opciona les.

11735. VILLALBILLA 

Chalet 220 m., 3 dorm., 2 banos, 

1 aseo, cocina/a, salön indep., 
chimenea, a ium in io  doble, 

p/sapelly, s/gres, garaje, 

piscina, ja rd in  50 m.

11694. AZUQUECA 

Piso 110 m., 3 dorm., 2 bafios, 

cocina/a elect., salön indep., 

v/a lum in io , c/c, garaje opcional, 

trastero opcional.

11708. NUEVA ALCALÄ 
Piso 105 m., 3 dorm ., 1 bafio, 

cocina/a, sa lön comedor, 
s /g res, p /sapelly , 

v/alum inio, terraza.

11733. ESPARTALES C H A L E T S
11744. LAS CASTILLA 11700. TORRES DE LA

88 m., 3 dorm ., 4 a/e , 
1 bano, c/a, tendedero, 

v/a, p/roble, 
s /g re s ,ja rd in .

11675. ALOVERA 
Chalet de esquina, 168 m., 3 

dorm., 2 banos, 1 aseo, cocina, 
salön indep., parquet, a ium in io  

blanco, buhardilla  acondicionada, 
garaje, piscina, ja rd in  235 m.

Chalet 300 m., 4 dorm., 2 banos, 

1 aseo, cocina, v /a lum in io , 

c lim a lit, garaje, terraza, 2 

porches. EN CONSTRUCCIÖN.

ALAMEDA
Piso 70 m., 2 dorm ., 1 bafio, 
cocina/a, sa lön indep., c/c, 
aium inio clim alit, p/sapelly, 

parquet, aparcam iento.

11709. ZONA ENSANCHE 

ÄTiCO-DÜPLEX, 106 m. (incl. 2 

terrazas de 12 y 18 m), 2 dorm., 2 a/e, 

1 bano, tendedero, v/a, doble acrist. 

blanco, p/sapelly, s/gres y parquet, 

garaje, jardin y parque infantil.

P11734. ESPARTALES 
Duplex, 85 m., tras te ro  8 m., 
3 dorm ., 1 bano, 1 aseo , c/a, 

tendedero , v/a, p /m adera, 
s/tarim a, piscina, garaje.

11680. PIOZ

Chalet 135 m., 4 dorm., cocina/a, 

1 bano, salön comedor, p/sapelly, 

s/gres, v/a, p iscina independiente, 

garaje, parcela 1140 m., 

arboles fruta les.

11745. DAGANZO 

Chalet 300 m., 4 dorm., 2 banos, 

1 aseo, cocina/a, salön indep. 40 
m., PVC blanco, p /rob le , garaje 5 

coches, parcela 140 m., 
buhardilla  60 m.

11701. TORRES 
Piso 87 m., 4 dorm., 4 a/e , 1 

bafio, 1 aseo , c/a, terraza, 
v/alum inio, p/roble, s/gres, 

garaje y trastero .

11711. ENSANCHE 
ATICO, 60 m., 2 dorm ., 4 a /e , 
2 banos, c/a, terraza 24 m., 
tendedero , v/a doble crist., 

p/roble, s /g re s  y parquet, 
garaje.

P11736. ENSANCHE 
Piso 95 m., 3 dorm ., 4  a/e, 
2 banos, c/a, v/a, p/roble, 
s/g res y parquet, garaje.

C11647. ALCALÄ. Z. ENSANCHE 
200 m., parcela 25 m., 3 dorm ., 4 

a/e, 2 banos, 1 aseo, terraza, 
Solarium y buhardilla, v/a doble 
cris t. pa tille ro , p/pino, s/gres y 
tarim a, garaje cerrado, piscina 

com unitaria. SEMINUEVO.

11747. AZUQUECA 
Casa 150 m., 6 dorm ., 2 

banos, sa lön com edor, 20 m. 
de patio, para derrivo o 

rehabilitar.

11713. CAMARMA 
Piso 100 m., 4  dorm ., 3 a/e , 

2 bafios, c/a, v/alum inio, 
p/sapelly , s /g res.

11712. ENSANCHE 
119 m., tra s te ro , 3 dorm .,

3 a/e , c/a, ven tanas aium inio 
dobles, puertas roble, s/g res 

y parquet, garaje.

11737. BARRIO VENECIA 
Piso 85 m., 50 m. patio, 

tras te ro , 3 dorm ., 1 bano, c/a, 
terraza, v /m adera, p/sapelly, 

s/terrazo.

11698. ALOVERA 

C ha le t 400 m ., 4  dorm .,

1 bano, cocina, sa lön indep., 

v /a lu m in io , p /sape lly , 

b u h a rd illa , ga ra je , p isc ina , 

parce la  250 m.

C11753. YEBRA 
Chalet 240 m., 1.500 m. 

pa rce la , 3 dorm., 2 banos, 
v/hierro, p/sapelly , s/terrazo, 

garaje, piscina.

11716. TORRES 
Piso 108 m., 3 dorm ., 2 a/e , 

2 bafios, c/a, v/alum inio, 
p/roble, s /g res y parquet.

A ESTRENAR.

11714. ALCATORRE 
100 m., 3 dorm ., 2 a /e , 1 

bano, c/a, v/a doble acrist., 
p/pino, s/parquet. 

TOTALMENTE REFORMADO.

11741. ENSANCHE 
ÄTICO 80 m., 2 dorm .,

1 bano, cocina/a, sa lön indep., 
aium inio blanco, p/roble, 

garaje, p iscina, terraza 29 m.

C11703. LOS HUERO 

Chalet adosado 360 m., 1.300 m. 

parce la , 8 dorm ., 4 a/e, 2 

sa lones, 4  banos, 2 c/a, 4 

terrazas, v/a, p /sape lly , s/gres, 

gara je , p isc ina indep.

C11755. ALCALÄ. GARENA 
189 m., 165 m., 3 dorm .,

3 a /e , 2 banos, c/a, v/aluminio 
doble crista l, p/roble, s/gres 

y m armol, garaje.

11717. TORRES. CENTRO 

Piso 72 m., 2 dorm ., 2 a/e, 1 

bafio, c/a, 1 terraza, 1 tendedero, 

v/a lum in io , p/sapelly, s/tarim a, 

aparcamiento, a/a salön.

ALCALA DE HENARES

E d ific io  Exagono. Local 2. Madrid 

Tel.: 91 889 77 13

TORREJON DE ARDOZ

CI  San Is id ro, 8. Madrid. 

Tel.: 91 678 05 85

MADRID

C I  M ontesa, 51. Madrid 

Tel.: 91 402 23 39
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